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СПИСОК АБРЕВІАТУР І СКОРОЧЕНЬ
ГО – громадська організація;
ЛОКМ – Луганський обласний краєзнавчий музей;
НАКККІМ – Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв; НАН України – Національна академія наук України;
НІЕЗ	«Переяслав»	–	Національний	історико-етнографічний	заповідник
«Переяслав»;
НМІУ – Національний музей історії України;
НМНАПУ – Національний музей народної архітектури та побуту України; НТШ – Наукове товариство імені Шевченка;
ОДА – обласна державна адміністрація; ОКР – освітньо-кваліфікаційний рівень;
СНУ ім. Лесі Українки – Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки;
УТОПІК – Українське товариство охорони пам’яток історії та культури; ХДАК – Харківська державна академія культури;
ХНЕУ ім. С.Кузнеця – Харківський національний економічний університет імені С.Кузнеця;
ЦНТУ – Центральноукраїнський національний технічний університет; ЮНЕСКО – Організація Об’єднаних Націй з питань освіти, науки і культури.

ВСТУП
Музей – це установа, що займається різноманітними видами діяльності у різних сферах: від пам’ятко-консерваційної і колекційної до суто комерційної. До основних напрямів роботи будь-якого музею як спеціалізованої установи індустрії культурного дозвілля й туризму належать: комплектування музейних фондів, облік, інвентаризація та каталогізація музейних колекцій, консервація і зберігання музейних фондів та ін.
Основою музейної діяльності є комплектування та зберігання музейних колекцій, адже музей – це передусім сховище унікальних предметів, які мають високу цінність.
Усі предмети, цілеспрямовано зібрані у музеї, становлять музейний фонд. Зазвичай фонди сучасних музеїв нараховують десятки тисяч предметів, лише мала частина яких формує постійні експозиції й виставляється напоказ відвідувачам.
Музейний фонд – це повне зібрання матеріальних предметів, зосереджене в експозиційних залах та сховищах музею.
У сучасному музеєзнавстві наукове комплектування фондів прийнято розглядати не як складову фондової роботи, а як самостійний напрямок музейної діяльності. За своєю суттю воно невіддільне від фондової роботи.
Наукове комплектування фондів – це процес виявлення в зовнішньому середовищі предметів музейного значення та їхнього збору для поповнення музейних зібрань; наукова діяльність, заснована на принципах музеєзнавства і профільних дисциплін.
До основних форм комплектування відносять польові дослідження (експедиції, репортажний збір (збирання документів, свідчень, предметів у момент події чи невдовзі після неї) і поточне комплектування (закупівля, обмін, прийом подарунків та цінностей, переданих силовими структурами після їх вилучення, та ін.).
Не менш важливою, ніж комплектування фондів, є облік та зберігання музейного фонду. Ця діяльність не може бути довільною, безсистемною. Вона чітко регламентується положеннями Закону України «Про музеї та музейну справу», а також низкою типових положень та інструкцій Міністерства культури та туризму України.
Облік музейних фондів – це встановлення точних відомостей і предметного опису усіх пам’яток, що перебувають у музеї. Облікування музейних пам’яток необхідне для того, щоб систематизувати ці пам’ятки та згрупувати їх за чіткими критеріями.
Облік музейних цінностей відбувається у три етапи: первинна реєстрація (прийняття на баланс), інвентаризація та каталогізація.
Інвентаризація (кодифікація) – це наступний етап обліку отриманих пам’яток та розподілу їх у системі фондосховищ музейної установи. Для того, щоб оперативно відшукати якусь окрему пам’ятку серед тисяч їй подібних, щоб не виникало плутанини, кожному експонатові музею присвоюється власний інвентарний номер (код).



Методики інвентаризації різносутнісних пам’яток мають незначні відмінності. Зокрема, у музей може надійти як одиничний предмет, так і ціла колекція предметів одного типу. Предметна інвентаризація полягає у присвоєнні певному предметові порядкового номера із занесенням у відповідну Інвентарну книгу. Якщо ж працівник фондосховища опрацьовує цілу колекцію предметів (наприклад скарб золотих і срібних монет епохи Римської імперії), то в Інвентарну книгу занотовується опис колекції та присвоюється їй окремий інвентаризаційний шифр.
Каталогізація – це підсумовуючий та найважливіший етап обліку й оцінки матеріальних цінностей музейної установи. До того ж клопітка наукова діяльність, яка вимагає від музейних працівників спеціалізованих фахових знань, високої кваліфікації й експертного досвіду. Найважливіша мета каталогізації полягає у пошуку й зборі вичерпної інформації про ту чи іншу пам’ятку, вивчення її в контексті подібних пам’яток, створення колекцій з метою подальшого експонування й широкої популяризації.
Збереження музейних фондів – це забезпечення фізичної схоронності музейних предметів шляхом оптимально обраних режиму і системи збереження. Основні положення з організації збереження музейних пам’яток зафіксовані в державних нормативних документах, які обов’язкові для всіх музеїв. Однак у кожному музеї існує своя специфіка, що залежить від складу, структури й обсягу фондів, характеристик музейного будинку.
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ВИСНОВКИ
Науково-фондова робота є одним з головних практичних напрямків музейної діяльності та спрямована на здійснення соціальної функції музею – документування суспільних і природних процесів та явищ, збирання, зберігання та передачі інформації.
З фондами працюють усі наукові підрозділи музею, і ця робота орієнтована на збереження, дослідження і використання музейних предметів. Їхня охорона починається вже на етапі виявлення в середовищі побутування і складає суть одного з найважливіших напрямків музейної діяльності – комплектування фондів. На стадії добору предметів починається і процес їхнього вивчення, ціль якого – установити, чи мають вони музейну цінність.
Придбані предмети фіксуються в документах музею як державна власність. У такий спосіб здійснюється їхня юридична охорона – облік фондів. Він проводиться на основі подальшого вивчення музейних предметів, оскільки тільки наукові дані про них, зафіксовані в обліковій документації, дозволяють співвіднести запис і конкретний предмет.
Створити умови, що забезпечують фізичну схоронність предметів і доступ до них користувачів, покликане збереження фондів. Воно також вимагає вивчення музейних предметів, у ході якого розкривається загальне і різне в їхніх фізико-хімічних властивостях, що дозволяє виділити такі групи предметів, що мають потребу в особливих умовах збереження. Ступінь використання фондів також залежить від їхньої вивченості, оскільки всеосяжна пошукова система може бути створена лише в результаті детального і глибокого дослідження музейних предметів.
Пропонований бібліографічний покажчик спрямований поглиблювати зацікавленість музейною справою, сприяє більш детальному вивченню основних напрямків фондової роботи, таких як комплектування, облік, інвентаризація та каталогізація, консервація і зберігання музейних колекцій.
Щиро сподіваємося, що запропоновані матеріали стануть в нагоді усім, хто прагне ширше розкрити поняття «науково-фондова робота» та збагатитися досвідом українських музеїв з одного із найважливіших видів діяльності.
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