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Аналітична записка 
про результати реалізації проектів регіонального розвитку, 
визначених Планом заходів на 2016-2018 роки щодо реалізації 
Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, 
за І квартал 2017 року 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів» від 11.11.2015 № 932 проведено моніторинг реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів на 2016-2018 роки щодо реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року (далі - План заходів), 
за І квартал 2017 року. 
У План заходів на І квартал 2017 року було включено 165 проектів регіонального розвитку за 8 напрямами:
·  «Відновлення та реабілітація реального сектору економіки в регіоні» - 18 проектів (10,9 %);
· «Відновлення та поліпшення інфраструктури регіону» - 8 проектів (4,8 %);
· «Надання якісних житлово-комунальних послуг, забезпечення житлом» - 46 проектів (27,9 %);
· «Задоволення соціальних потреб мешканців та переселенців» - 2 проектів (1,2 %);
· «Створення умов для формування здорового населення» - 50 проектів (30,3 %);
· «Модернізація системи освіти» - 29 проектів (17,6 %);
· «Соціокультурний розвиток» - 11 проектів (6,7 %);
· «Розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках» - 1 проекти (0,6 %).
На фінансування проектів планувалось виділити 135,44 млн грн. Фактично профінансовано 43,98 млн грн, що становить 32,5 % від плану. 
	За напрямом «Відновлення та реабілітації реального сектору економіки в регіоні» передбачалась реалізація 18 проектів, спрямованих на   впровадження енергоефективних проектів, енергозберігаючих, інноваційних енергоефективних заходів у закладах освіти, охорони здоров’я та об’єктах благоустрою міст, сіл і селищ Луганської області. З них 6 проектів виконані у повному обсязі, 12 знаходяться у стадії виконання.
Фінансування проектів і заходів передбачалось за рахунок коштів місцевих бюджетів усіх рівнів та інших джерел (внесків міжнародних організацій, громади) у рамках Регіональної цільової програми енергозбереження в бюджетній сфері Луганської області на 2016-2020 роки, Програми енергозбереження для населення Луганської області на 2015-2018 роки, міжнародних проектів: ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду - ІІІ», Інвестиційного фонду «НЕФКО». 
За даним напрямком фінансування у сумі 0,93 млн грн спрямовувалось тільки на компенсацію частини тіла кредиту фізичним особам та об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків на енергозберігаюче обладнання та матеріали відповідно до Програми енергозбереження для населення Луганської області на 2015-2018 роки 547 позичальникам (фізичним особам). 
«Відновлення та поліпшення інфраструктури регіону» у І кварталі 2017 року здійснювалось шляхом реалізації заходів і проектів у рамках Регіональної цільової програми дорожнього будівництва у Луганській області на 2016-2019 роки та  міжнародних проектів ПРООН «Економічне та соціальне відновлення Донбасу», ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду», Агентство США з міжнародного розвитку «Українська ініціатива з підвищення впевненості  місцевої влади в умовах (UCBI)». 
За спрямуванням проекти передбачали відновлення та капітальний ремонт пошкоджених автодорожніх мостів, виконання дорожньо-будівельних робіт автодоріг, зруйнованих у результаті бойових дій, за маршрутом «Кільце життя», виготовлення проектної документації на капітальний ремонт з відновлення штучних споруд, впровадження ініціатив, спрямованих на покращення життєдіяльності міської інфраструктури та підвищення умов населення в рамках концепції «Розумні міста» (м. Сєвєродонецьк), створення належних умов для роботи центрів надання адміністративних послуг у містах Лисичанськ, Рубіжне, Старобільськ.  
Всі 8 проектів, передбачені до виконання у межах напрямку, знаходяться у стадії виконання, але фінансування по проектах у звітному періоді не здійснювалось.  
 «Надання якісних житлово-комунальних послуг, забезпечення житлом мешканців області передбачалось шляхом реалізації 3 житлових регіональних цільових програм, Регіональної програми «Питна вода Луганщини» на 2006-2020, Регіональної програми поводження з твердими побутовими відходами у Луганській області, Регіональної цільової програми формування та розвитку екологічної мережі Луганської області на 2010-2020 роки, Програми економічного і соціального розвитку Луганської області на 2017 рік та у рамках міжнародних проектів ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду - ІІІ», Євросоюз «Поліпшення доступу до води в постраждалій від конфлікту громаді м. Кремінна». 
Із 46 проектів, запланованих до виконання у межах напрямку, 7 проектів виконані, 38 – знаходяться у стадії виконання, 1 – не виконаний.
У зв’язку із складністю у сучасних умовах виконувати вимоги, визначені Програмою сприяння забезпечення житлом педагогічних та науково-педагогічних працівників, медичних і фармацевтичних працівників, працівників культури та мистецтв, державних службовці, посадових осіб місцевого самоврядування у Луганській області на 2013-2017 роки, не укладались договори на кредитування. 
Фінансування здійснювалось за 10 проектами на загальну суму 8,16 млн грн і склало 17,0 % від планового, що вплинуло на загальний рівень фінансування Плану заходів. 
За напрямом «Задоволення соціальних потреб мешканців та переселенців» реалізація проектів здійснювалась у рамках міжнародної підтримки та співпраці з Данською радою у справах біженців,  міжнародною організацією міграції (МОМ) «Всебічна стабілізаційна підтримка внутрішньо переміщених осіб та постраждалого населення в Україні». 
Два проекти «Надання мікрогрантів» та «Інтеграційна та стабілізаційна підтримка шляхом забезпечення засобами існування внутрішньо переміщених осіб та населенню, що постраждало внаслідок конфлікту в Україні» знаходяться у стані виконання, їх фінансування у І кварталі поточного року не передбачалось і, відповідно, не здійснювалось.
 Напрям «Створення умов для формування здорового населення» є найбільш пріоритетним у розвитку області, у рамках якого передбачено реалізацію 50 проектів та заходів програм загальною плановою вартістю 34,6 млн грн. 
Проекти спрямовувались на виконання капітального та поточного ремонтів приміщень, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, фізичної культури та спорту, центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, соціального центру розвитку дитини населених пунктів області, придбання медичного, технологічного обладнання, спеціалізованого автотранспорту тощо.
Фінансування проектів здійснювалось за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, міжнародних проектів: ПРООН /уряд Японії «Відновлення соціальних послуг та налагодження миру в Донецькій та Луганській областях», ПРООН «Відновлення та відбудови миру» та благодійної допомоги.
Із загальної кількості проектів, що реалізовувались у межах напрямку, 58 % виконані й профінансовані у повному обсязі, 42 % - перебувають у стадії виконання. 
Фактичне фінансування проектів зі створення умов для формування здорового населення за І квартал 2017 року з усіх джерел склало 22,2 млн грн і становить 64,17 %. 
На «Модернізацію системи освіти» області у І кварталі 2017 року  були спрямовані 29  проектів, які передбачають відновлення дошкільних установ, загальноосвітніх навчальних закладів міст і районів Луганської області, дитячих шкіл мистецтв Біловодської і Міловської районних рад, Новопсковського будинку дитячої та юнацької творчості шляхом проведення реконструкції, капітальних і поточних ремонтів приміщень.
Фінансування проектів здійснювалось виключно за рахунок коштів обласного бюджету у рамках виконання Програми економічного та соціального розвитку Луганської області на 2017 рік. 
Із загальної кількості проектів, що реалізовувались у межах напрямку, 93 % знаходяться у стадії виконання. Виконаний у повному обсязі капітальний ремонт будівлі Містківської загальноосвітньої школи I-III ступенів Сватівської районної ради. У зв’язку з проведенням корегування проектної документації не виконано проект реконструкції Старобільської ЗОШ ІІ-ІІІ ступенів № 4 Старобільської райради. 
 Фактичне фінансування за проектами з модернізації системи освіти у І кварталі 2017 року склало 3,55  млн грн, рівень освоєння коштів – 10,2 %, що вплинуло на загальний рівень фінансування Плану заходів. 
У рамках напряму «Соціокультурний розвиток» передбачалась реалізація 11 проектів, які спрямовувались на підвищення соціальної згуртованості громад, створення комунікативного простору для спілкування українською мовою, капітальний ремонт (реконструкцію), поточний  ремонт міських і сільських закладів культури, центральних районних бібліотек.
Реалізація заходів і проектів здійснювалась у рамках виконання Програми економічного та соціального розвитку Луганської області на 2017 рік, підтримки та співпраці з міжнародною організацією міграції (МОМ) за  проектами (програмами): «Сприяння стабілізації громад на Донбасі», «Підтримка стабілізації громад, що зазнали наслідків конфлікту на Донбасі».
Із загальної кількості проектів 10 знаходяться у стадії реалізації.
Один проект, який виконувався за підтримки МОМ Програма «Сприяння стабілізації громад на Донбасі», проект український розмовний клуб «Думай українською» «Підвищення соціальної згуртованості  громади м. Лисичанська», виконано у повному обсязі.
У цілому за напрямом фінансування планувалось по 4 проектах у рамках виконання Програми економічного та соціального розвитку Луганської області на 2017 рік за рахунок коштів обласного бюджету у загальній сумі 17,32 млн грн.  Фактично профінансовані 2 проекти у сумі 9,13 млн грн. 
Рівень фінансування за проектами становив 52,7 %. 
За напрямом «Розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках» передбачалась реалізація проекту міжнародної організації «Mercy Corps» «Розвиток малого підприємництва. Надання мікрогрантів». Програма реалізується з 2016 року, впродовж якого було надано 1200 мікрогрантів. Інформація щодо кількості наданих мікрогрантів у поточному році буде відома за результатами півріччя.



