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ЗВІТ

про хід виконання станом на 01.07.2017
Комплексної обласної програми медичного і соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб на 2017-2019 роки
1. Основні дані

Комплексна обласна програма медичного і соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб на 2017-2019 роки (далі - Програма), затверджена розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.03.2017 № 185 (зі змінами від 26.04.2017 № 258). Метою Програми є реалізація комплексу взаємопов’язаних завдань і заходів у регіоні, що спрямовані на покращання соціального, медичного захисту, та надання матеріальної допомоги з метою забезпечення матеріальної підтримки ветеранів війни. Мета програми відповідає принципам Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, зокрема щодо покращення доступу до якісних медичних, освітніх та соціальних послуг.
2. Виконання завдань і заходів
Функції організації та контроль за здійсненням заходів Програми покладаються на Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, як структурний підрозділ облдержадміністрації. Беруть участь у виконанні Програми інші структурні підрозділи облдержадміністрації департаменти: охорони здоров'я, освіти і науки, масових комунікацій; управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації; Луганський обласний центр соціальних служб для сім’ї дітей та молоді; Луганський обласний центр зайнятості.
За напрямом правовий захист учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб протягом першого півріччя 2017 року велось висвітлення змін у чинному законодавстві щодо порядку надання пільг та компенсацій, а саме:
на офіційному веб-сайті Луганської обласної військово-цивільної адміністрації, на офіційній сторінці Луганської облдержадміністрації в соціальній мережі Facebook (17 публікацій);
на офіційній сторінці Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації на веб-сайті Луганської обласної військово-цивільної адміністрації, на офіційній сторінці Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації в соціальній мережі Facebook (17 публікацій);
проведено наради, засідання, «круглі столи» з метою вирішення нагальних питань соціального захисту (4 заходи);
проведено 7 брифінгів для регіональних ЗМІ Луганської області.
Посилення правової спроможності є однією з передових сучасних концепцій, спрямованих на розвиток демократії, яка пов’язана з визнанням того, що люди, і особливо вразливі верстви, обмежені у можливостях доступу до ресурсів, послуг та не мають достатньо навичок для захисту своїх прав.

Правова спроможність пов’язана не лише зі збільшенням правової освіченості, обізнаності про права людини та шляхи їх захисту. Посилення правової спроможності передбачає наснаження вразливих верств на захист своїх прав.

Таким чином, необхідне проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи на рівні області, міст та районів (брифінги, виступи на радіо та телебаченні, «круглі столи», наради, розміщення інформації на інформаційних стендах, інше).
За напрямом соціальне забезпечення учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб, у першому півріччі 2017 року за рахунок коштів обласного бюджету та на підставі поданих заяв надано:

щорічну грошову допомогу за рахунок коштів обласного бюджету 
14 ветеранам війни та прирівняним до них особам, які перебувають у складних життєвих умовах на загальну суму 42 тис. грн;

щорічну разову грошову допомогу за рахунок коштів обласного бюджету 27 пораненим учасникам АТО та членам сімей загиблих (померлих) осіб, які брали участь в АТО, зареєстровані та проживають у Луганській області на загальну суму 123 тис. грн;
разову грошову допомогу до Дня пам’яті та примирення і 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світові війні:

162 інвалідам війни, інвалідність яких пов’язана з пораненням в період бойових дій у Велику Вітчизняну війну у розмірі 10 тис грн на одну особу на загальну суму 1,620 млн грн; 

244 учасникам бойових дій у період Великої Вітчизняної війни у розмірі
5 тис. грн на одну особу на загальну суму 1,220 млн грн.
Також забезпечено реабілітацію 11 інвалідів війни, інвалідність яких пов’язана з пораненням у період бойових дій у Велику Вітчизняну війну у «ТОВ Новопськовський санаторій «Перлина» з розрахунку вартості путівки не більш ніж 5 тис. грн на одну особу, шляхом заключення тристороннього договору, на загальну суму 53,9 тис. грн.
Метою соціального забезпечення є надання допомоги тим членам суспільства, які з певних причин опинились у скрутному становищі (настання соціального ризику). Заходи за зазначеним напрямом виконані в повному обсязі відповідно до поданих заяв.

За напрямом медичне обслуговування учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб, у першому півріччі 
2017 року за інформацією виконавців заходів Програми Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації на пільгове зубопротезування витрачено 
230,62 тис. грн за рахунок коштів міських та районних бюджетів.
109 особам даної категорії надано психологічну допомогу та реабілітацію у кабінетах психічного здоров’я в структурі психіатричних лікарень. На кожного зареєстрованого учасника АТО складено індивідуальний план реабілітації.
Проведено 2 семінари-тренінги з проблем психологічної реабілітації учасників АТО та членів їх сімей.
У кожному місті та районі створено реєстр учасників АТО, також затверджені щорічні плани диспансеризації ветеранів війни та учасників АТО.
485 демобілізованим військовослужбовцям проведено періодичні медичні огляди.

Заходами Програми передбачено поліпшення медичного обслуговування ветеранів війни та учасників АТО з метою комплексного вирішення потреб вказаних категорій.

За освітнім та патріотично-виховним напрямами виконавцем яких є Департамент освіти і науки облдержадміністрації, яким постійно надається консультативна допомога для учасників АТО щодо вступної кампанії 2017 року, усі вищі навчальні заклади Луганської області проводять роз’яснювальну роботу серед  військовослужбовців щодо навчання у ВНЗ учасників АТО, пільг для їх дітей. У 2016-17 навчальному році у вищих навчальних закладах І-ІV рівнів акредитації Луганської області навчалося 284 учасника АТО, 65 дітей учасників АТО.
Впродовж І півріччя 2017 року відбувалося залучення учасників антитерористичної операції до проведення у навчальних закладах наступних виховних заходів, заходів з військово – патріотичного виховання:

-День соборності (22 січня);

-День пам’яті жертв Голокосту (27 січня);

-День пам’яті  героїв Крут (29 січня);

-День вшанування учасників бойових дій на території інших держав (15 лютого);

-День національної гвардії України (26 березня);

-День просвіти з питань мінної небезпеки (4 квітня);

-День Пам’яті та примирення, День перемоги над нацизмом у ІІ світовій війні (8-9 травня);

-День прикордонника (28 травня);

-День захисту дітей (1 червня);

-День скорботи й вшанування пам’яті жертв війни в Україні (22 червня).

Подальше виконання програми буде здійснюватися впродовж вступної кампанії-2017 та у 2017-2018 навчальному році.

За напрямом участь ветеранів війни у громадському та культурному житті за інформацією Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації для задоволення культурних та духовних потреб учасників АТО й членів їх сімей, були проведені інтернет-конкурси, патріотичні акції, виставки декоративно-ужиткового мистецтва.

Організовано та проведено низку масштабних культурно-мистецьких заходів з відзначення державних свят, пам’ятних дат та ювілеїв, постійними глядачами на яких є учасники антитерористичної операції, військові та ветерани війни.

Також, з метою організації культурного дозвілля учасників антитерористичної операції та сприяння широкій інтеграції людей з обмеженими фізичними можливостями в суспільство на базі закладів культури області забезпечено безкоштовне отримання бібліотечних послуг, відвідування концертів, вистав, оглядових виставок, музейних екскурсій та інших заходів.

Значна увага в закладах культури області приділяється роботі з патріотичного виховання населення. На базі бібліотек області постійно проходять різноманітні заходи, перегляди відеофільмів, зустрічі молоді з учасниками антитерористичної операції.

У Луганському обласному краєзнавчому музеї відкрито постійно діючу експозиційну виставку «Буремний Донбас: ШЛЯХ ДО МИРУ». На якій представлені фрагменти смертоносної зброї та фотографії з зображенням події  бойових місць, життя мирного населення, фотографії військових, які загинули в бою за незалежність України.

Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 07.03.2017 № 137 у містах та районах області було організовано та проведено заходи щодо утримання в належному стані пам’ятників, пов’язаних із подіями Другої світової війни. З урахуванням технічного стану пам’яток було зроблено поточні ремонти (очищено, поштукатурено скульптури і постаменти, вимито меморіальні плити на братських могилах радянських воїнів; проведено цементні, малярні роботи, упорядковано прилеглу територію, поновлено клумби з квітами).

Загалом, було упорядковано 406 об’єктів, присвячених подіям Другої світової війни.

За напрямом зайнятість, професійна орієнтація та підготовка учасників АТО.
Служба зайнятості має першочергове завдання посприяти якнайшвидшій адаптації у суспільстві, поверненню до мирного життя демобілізованих учасників АТО, а також їхньому працевлаштуванню. У І півріччі 2017 року 358 демобілізованих військовослужбовців, що брали участь в антитерористичній операції, отримували послуги обласної служби зайнятості щодо працевлаштування, профорієнтації, перенавчання та відкриття власної справи. 

Працевлаштовано 71 особу даної категорії.

У поточному році продовжується широка та всебічна інформаційна кампанія щодо соціального захисту демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в АТО, щодо бажання їх залучитися до однієї із форм активної зайнятості – відкриття власної справи, яка мотивує клієнтів служби зайнятості до активної соціальної адаптації.

Одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності отримали 12 осіб з числа демобілізованих військовослужбовців, що брали участь в антитерористичній операції. Для своєї підприємницької діяльності вони обрали сферу надання послуг таксі, організація інших видів відпочинку та розваг, технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів, будівництво житлових і нежитлових будівель, розведення свиней та інших тварин, роздрібну торгівлю. Для організації безробітними учасниками АТО підприємницької діяльності було виплачено одноразово 462,1 тис. грн.

Три учасника АТО працевлаштовані за рахунок виплати компенсації єдиного внеску роботодавцю. Профінансовано на суму майже 2,9 тис. грн.

До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 41 колишнього військовослужбовця.

Протягом І півріччя поточного року в області проходили підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 36 учасників АТО за направленням Біловодського, Білокуракинського, Кремінського, Лисичанського, Марківського, Новоайдарського, Рубіжанського, Сватівського, Сєвєродонецького, Станично-Луганського та Старобільського базових центрів зайнятості. Найбільшим попитом серед цієї категорії безробітних користувалося підготовка, перепідготовка за робітничими професіями «Електрогазозварник», «Продавець непродовольчих товарів», «Водій автотранспортних засобів» та підвищення кваліфікації з основ бізнес-планування. Для навчання використовувалася база ДНЗ «Луганський центр ПТО ДСЗ», ВП «Луганський державний обласний навчальний центр підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК Луганського національного аграрного університету», місцевих підприємств, а також Рівненського ЦПТО ДСЗ. Загальні витрати на навчання учасників АТО склали 16,0 тис. грн.

Луганською обласною службою зайнятості на постійній основі проводиться співпраця з військкоматами щодо передбаченої кількості демобілізованих військовослужбовців та їх професійно-кваліфікаційного рівня для оперативного підбору роботи.

Зо всіма особами проводилась та проводиться індивідуальна робота з наданням рекомендацій щодо вибору цивільної професії, можливості зайняття підприємницькою діяльністю, навичок самопрезентації та актуалізації адаптаційного потенціалу клієнта. З цією метою у січні – червні поточного року зазначеним особам надано 1,3 тис. профінформаційних послуг, 1,0 тис. профконсультаційних послуг та 19 послуг з профвідбору для виявлення профпридатності. Всім учасникам бойових дій складено резюме та розміщено на Інтернет-порталі «Труд», роз’яснені питання чинного законодавства. Особи, які звернулися за послугами до служби зайнятості, скористались інформацією у інформаційному секторі, де розміщені корисні матеріали як з питань зайнятості, відкриттю власної справи, так і нормативна документація з даних питань.

Безробітні особи з числа колишніх учасників АТО взяли участь у інформаційних та консультаційних семінарах різної тематики, що сприяють працевлаштуванню осіб. Особи даної категорії залучаються до усіх групових та масових заходів, у т. ч. тренінгів та семінарів, що проводяться як в приміщенні центру зайнятості, так і під час виїзних акцій. Також для 110 військовослужбовців та учасників АТО було проведено 10 інформаційних семінарів.

У всіх центрах зайнятості в інформаційному секторі існують інформаційні куточки для військовослужбовців, матеріали яких постійно оновлюються. В роботі з цією категорією безробітних постійно застосовуються матеріали тематичного семінару для демобілізованих учасників АТО.

З метою мотивування до здобуття професій, які потрібні роботодавцям регіону, та з метою виявлення схильності до зайняття підприємницькою діяльністю майже всі колишні військовослужбовці були охоплені профорієнтаційними послугами.
Активно проводиться роз’яснювальна робота серед осіб з числа демобілізованих щодо можливості проходження військової служби за контрактом у ЗСУ (під час прийому особистими консультантами та під час відвідування масових заходів) із залученням представників військкоматів. З цією метою  проводяться семінари з орієнтації на службу в Збройних Силах України. У поточному році було проведено 93 таких семінари для 1,3 тис. осіб.

Додатково повідомляємо, що Луганською обласною службою зайнятості у січні – червні 2017 року 17 осіб із числа військовослужбовців, які брали участь в АТО, знято з обліку у зв’язку з прийняттям на військову службу за контрактом.

Також залучаються до співпраці громадські організації ветеранів АТО.

Всім демобілізованим учасникам бойових дій, які звернулися до центрів зайнятості області, на семінарах та під час індивідуальних консультацій надана вичерпна інформація про весь спектр послуг з професійного навчання, у тому числі про можливість отримання ваучера для підвищення конкурентоспроможності на ринку праці та можливості навчання на базі центрів професійно-технічної освіти ДСЗ України.
3. Оцінка ефективності виконання
Проведення комплексу заходів, визначених Програмою, об’єднує зусилля органів державної влади, місцевого самоврядування, закладів освіти та культури, громадських організацій щодо вирішення проблем зазначеної категорії громадян. Вона спрямована на поступове вирішення проблем соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів їх сімей своєчасне та повноцінне їх лікування, соціальний і матеріальний захист тощо.

У зв’язку з неукомплектованістю трьох центрів психічного здоров’я та недостатнім матеріально-технічним забезпеченням, Програма за напрямом медичне обслуговування учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб виконується в неповному обсязі.
4. Фінансування 
Фінансове забезпечення заходів програми, проводиться за рахунок коштів обласного бюджету. Обсяг ресурсів затверджених на виконання програми у 2017 році склав 5095,200 тис. грн. Станом на 01.07.2017 були профінансовані заходи на загальну суму – 3016,900 тис. грн, що становить 60% від затверджених коштів. 
5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання 

Комплексна обласна програма медичного і соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб на 2017-2019 роки є актуальною та діє у 2017 році.
Також необхідно укомплектувати посади психологів та забезпечити оснащення згідно існуючих нормативів у центрах психічного здоров’я в Новоайдарській, Новопсковській та Кремінській ЦРЛ з метою реалізації  в повному обсязі заходів Програми за напрямом медичне обслуговування учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб.
Виконавець:

Начальник відділу                _______________                     Л.О.Король
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