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Розділ ІІ. ХАРАКТЕРИСТИКА НОВОАЙДАОСЬКОГО РАЙОНУ 
1. Природно-географічні та кліматичні умови

Новоайдар — селище міського типу, центр Новоайдарського району. Розташований на річці Айдарі, лівій притоці Сіверського Дінця, за 58 км на північний захід від Луганська і за 3 км на південний захід від станції Новий Айдар на залізниці Москва—Донбас. 

За непідтвердженою легендою Новий Айдар вже існував в 1576 році. Вперше на карті Новоайдар з’явився в 1687 році. На правому березі річки Айдару було збудоване військове козаче містечко для захисту від набігів степових кочовиків — ногаїв і татар. Тут оселялось багато селян-втікачів з Дону, які звали себе новодонцями. Але по московській ревізії від 1703 року в "скаске" новоайдарцев сказано, що містечку 20 років (тобто 1683 р.) і в ньому, крім всіх інших, проживає 70 донських козаків, які перебувають на службі. У деяких документах містечко ще називався "Верхній Айдар". При нападі на Шульгинске містечко в 1707 році, де зупинявся і був убитий князь Ю. Долгорукий, брали участь і донці Нового Айдару. Новоайдарський козак І. Лоскут, учасник селянської війни під проводом С. Разіна, був одним із ватажків цього повстання. Царські війська жорстоко розправилися з новоайдарцями. В 1708 році вони спалили станицю і стратили більшість її жителів. За таку активну участь у допомозі Булавіну містечко було забрано у донських козаків і вся місцевість була передана слободянам, які перейменували Новий Айдар в слободу.
У 1778 році Новоайдарська слобода стала повітовим містом Азовської губернії і отримала сучасну назву Новоайдар.

На європейських картах кінця XVIII століття Новоайдар присутній під ім'ям Nowoi Aidar. У 1779 році Новоайдарська слобода стала містом Азовської губернії і отримала сучасну назву Новоайдар.
До 1920 року село Новоайдар було волосним центром Старобільського повіту Донецької губернії, у 1920 році стало центром Новоайдарського підрайону, а в 1925 році — Новоайдарського району Старобільського округу. На селище міського типу Новоайдар перетворений у 1957 році.

Площа території району складає  1,83588 тис.км²

Загальна площа сільськогосподарських угідь – 1,04775 тис.км²
Новоайдарський район розташований в географічному центрі Луганської області на сході України. Географічні координати: широта - 48°57′50″ пн.ш. , довгота - 39°00′20″ сх.д., висота над рівнем моря - 53 м.
Клімат регіону - помірно-континентальний.
Район межує з Старобільським, Кремінським, Папаснянським, Станічно-Луганським, Біловодським районами Луганської області.

Через район протікає одна з найчистіших річок України – Айдар (довжиною 52 км), а також  річка Сіверський Донець та малі - Суходіл, Йовсуг, Єрик. 

Район багатий на підземні водні запаси, озера, має великі запаси крейди, мергелю, глини, піску. Східна частина району багата на вугілля, недалеко від села Муратове  відкрито газоконденсатне родовище. У північно-східній частині району розташовані заповідні землі Стрілецького степу, на заході — масиви хвойного лісу. 
Площа лісомисливського господарства становить 46.7 тис. га з урахуванням прийнятих земель для лісорозведення та лісів колишніх КСП, а також прийнятих у 2015 році Трьохізбенського і Слов'яносербського лісництв. Площа мисливського господарства становить 30,5 тис. га і розділяється на 4 єгерські обходи. 
В районі налічується місто Щастя, селище міського типу Новоайдар та 43 населені пункти.
2. Демографія 
Станом на 1 січня 2017 року чисельність наявного населення (за оцінкою) становить 41,418 тис. осіб.

За 2016 рік кількість народжених становила 218 осіб, кількість померлих становила 753 осіб, природне скорочення – 535 осіб.

Станом на 01.01.2017 в районі зареєстровані внутрішньо переміщені особи в кількості 15340 осіб, з них 1644 дітей, 10072 пенсіонерів. 

3. Людські ресурси

Чисельність дітей району становить 3296, з них 2182 навчаються в загально освітніх школах, 531 - відвідують дитячі садки.
В 2016 році чисельність незайнятого населення, яке отримало послуги в центрі зайнятості становило 1438 осіб. Чисельність безробітних в 2016 році становила 1184 особи, з них 647 жінок та 537 чоловіків. За 2016 рік за допомогою служби зайнятості працевлаштовано 567 осіб.  

Станом на 01.01.2017 року чисельність безробітних становить 323 особи.

Станом на 01.01.2017 чисельність пенсіонерів на обліку 19877 осіб (на 01.01.2016 - 19486), в тому числі переміщених осіб з непідконтрольній українською владою території –8197 осіб (на 01.01.2016 - 6709). 
Працюючих пенсіонерів 2802 особи, з них 1803 жінки, 999 – чоловіки.
4. Освіта, підготовка кадрів 

Дошкільна освіта

Дошкільну освіту здійснює 12 дошкільних закладів. Всього дошкільною освітою охоплено 715 дітей, а саме: відвідують дитячі садки 531 дитина, 102 дитини охоплені соціально-педагогічним патронатом, у дошкільних підрозділах навчально-виховних комплексів виховується  65 дітей, загалом це становить 94% від загальної кількості дітей  району від 2 до 6 років, а діти віком від 5 до 6 років охоплені дошкільною освітою на 100 відсотків, на 100 місцях виховується 77 дітей дошкільного віку. Серед контингенту вихованців, що відвідують дитячі дошкільні заклади, 21 дитина із зони АТО.

Середня освіта

Мережа навчальних закладів складає 18 загальноосвітніх  закладів, серед них НВК школа – гімназія – 2, НВК ЗНЗ – ДНЗ – 6, 12 дошкільних навчальних закладів та 2 позашкільних. 

У 2016 – 2017н.р. до шкіл району прийшло 2182 дитини. Дітей-переселенців в школах навчається 141 особа.

Підвіз 527 учнів та 32  вчителів здійснюється 15 шкільними автобусами, 3 з яких придбано у 2016 році для НВК Новоайдарська – школа гімназія, Райгородської ЗОШ та НВК Дмитрівська ЗОШ –ДНЗ. Всі автобуси забезпечені ПММ.

Безкоштовне харчування організовано у всіх 18 загальноосвітніх навчальних закладах.  

Буфетною продукцією в районі забезпечені 172 учні із 6 навчальних закладів: Бахмутівська ЗОШ, НВК Муратівська ЗОШ-ДНЗ, НВК Новоохтирська ЗОШ-ДНЗ, Райгородська ЗОШ, Чабанівська ЗОШ, Трьохізбенська ЗОШ.

Гарячим харчуванням в районі забезпечені 1811 учнів із 12 навчальних закладів: Олексіївська ш-г, НВК Вовкодаївська ЗОШ-ДНЗ, Гречишкінська ЗОШ, Денежниківська ЗОШ, Новоайдарська ш-г, Штормівська ЗОШ, НВК Дмитрівська ЗОШ-ДНЗ, Щастинська ЗОШ №1 ім. К.Кутового, Щастинська ЗОШ №2, Михайлюківська ЗОШ, НВК Кримська ЗОШ-ДНЗ, НВК Смолянинівська ЗОШ-ДНЗ. Що становить  78% від загальної потреби.

           Вартість харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах  становить 8,70 грн.. Середня вартість харчування в день на одну дитину  у ДНЗ становить 27,00 грн.   

         Позашкільною освітою охоплено  515 дітей, із них в ЦДТ в 23 гуртках займається 345 вихованців (від 6 до 18 років), в  ДЮСШ в 13 групах - 170 дітей (для вихованців проводяться тренування  з таких видів спорту: волейбол, футбол, настільний теніс, ДЗЮДО).

Школи-інтернати

У системі освіти районі функціонує 2 заклади освіти обласного підпорядкування, а саме: Комунальний заклад «Новоайдарська обласна загальноосвітня санаторна школа – інтернат I-III ступенів» та «Щастинська обласна загальноосвітня санаторна школа – інтернат I-II ступенів».  

Комунальний заклад «Новоайдарська обласна загальноосвітня санаторна школа – інтернат I-III ступенів» охоплює навчанням 275 учнів 1-11 класів. 
В Щастинській обласній загальноосвітній санаторній школі – інтернат I-II ступенів навчається 156 учнів в  1 - 9 класах та дошкільній групі 20 дітей включно. 

Професійно-технічна освіта

Сьогодні підготовку кваліфікованих робітників для підприємств різних форм власності забезпечуює 3 державних професійно-технічних заклади.

В Новоайдарському професійному аграрному ліцеї навчання проводиться за 4 робітничими професіями і спеціальностями («Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А», «В», «С»), слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування, водій автотранспортних засобів (категорія «С»)»; «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу»; «Конторський (офісний) службовець (бухгалтерія)»; «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А»). Водій автотранспортних засобів (категорія «С»)».).  В 2016 році прийнято 91 учень, які навчаються за рахунок державного замовлення. В поточному році випуск склав 73 кваліфікованих робітників, з яких 66 осіб працевлаштовані, 4 – знаходяться в декретній відпустці, 1 - перебуває на обліку в центрі зайнятості, 1-навчається у вищих навчальних закладах.

Відокремлений підрозділ «Щастинський професійний ліцей автомобільного транспорту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» є державним професійно-технічним навчальним закладом другого атестаційного рівня, що забезпечує реалізацію права громадян на здобуття професійно-технічної та повної загальної середньої освіти. Ліцей здійснює підготовку робітників високого рівня кваліфікації, як правило з числа випускників загальноосвітніх навчальних закладів на основі базової чи повної загальної середньої освіти, а також підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації робітників і незайнятого населення.

В 2016 році в ліцеї  навчаються 117  учнів на державній  основі, в тому числі 9 учнів-сиріт, які знаходяться на повному Державному забезпеченні. В поточному році випущено 80 кваліфікованих робітників.

Державний професійно-технічний навчальний заклад «Щастинський професійний ліцей» надає освітні послуги на навчання за наступними професіями: Штукатур, Муляр, Водій автотранспортних засобів (категорія «В» і «С»), Овочівник, Електромонтер оперативно-виїзної бригади, Радіомеханік з обслуговування та ремонту РТА. Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики (електроніка), Радіомеханік з обслуговування та ремонту РТА, Пічник, Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації, Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації. Радіомеханік з обслуговування та ремонту РТА, Плодоовочівник. Квітникар, Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації. Охоронник.

 В ліцеї навчається 162 учня. Прийнято на навчання за рахунок державного замовлення 125 учнів. План прийому учнів виконано на 100%. Підготовлено та випущено кваліфікованих робітників: 128 учнів.
5. Житло, офісна та промислово-виробнича інфраструктура 
Житловий фонд району становить 13923 будинки загальною площею 1047,1 тис. м².

Зокрема житловий фонд індивідуальної забудови – 13721 будинки загальною площею 754,7 тис. м².

Житловий фонд багатоквартирної забудови – 202 будинки загальною площею –310,1 тис. м², з них: комунальний житловий фонд - 202 будинки загальною площею –310,1 тис. м². Наявна технічна документація на 144 будинки, потребує виготовлення на 58 будинків.

Населенням приватизовано 5204 квартир, загальною площею – 277,8 тис. м², або 95 % житла, що підлягає приватизації. 

Кількість багатоквартирних будинків обладнаних централізованим водопроводом - 176, каналізацією - 202, централізованим опаленням - 152, газопостачанням - 199. 

Станом на 01.01.2017 зареєстровано та діє 12 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 
Для вивозу сміття від багатоквартирних будинків на конкурсних засадах залучено 3 підприємства комунальної власності: КП "Новоайдарське СКП", КП "Сєвєродонецьккомунсервіс" та КП "Жилбудсервіс" м.Щастя.

Ступінь облаштування житлового фонду:

- холодне водопостачання – 87,1 %; 

- каналізація – 100 %;

- газозабезпечення – 98,5 %.

- централізоване опалення м. Щастя – 100%

- багатоквартирний житловий фонд смт. Новоайдар, а також підприємства, установи, організації  з 2000 року переведені на індивідуальне опалення.

- система централізованого гарячого водопостачання в районі відсутня.

Фізичний знос будинків – 70%- 80%.

Водопостачання здійснюється в основному за рахунок підземних вод.

Водопостачання та водовідведення здійснюють Новоайдарська дільниця РКП «Старобільськвода», КП «Жилбудсервіс» 
Послуги з водопостачання та водовідведення споживачів смт. Новоайдар надає РКП «Старобільськвода». 

Водопостачання здійснюється від 1 свердловини водозабору підземних вод. Установлена виробнича потужність водопроводу 1,5 тис.м3/добу.

Водопровідні мережі мають протяжність 12,3км, з них потребують ремонту 7,9км (64%).

Каналізаційні мережі мають протяжність 9,1км, з них потребують ремонту 6,0км (66%).

Каналізаційні насосні станції – 6 од.

Кількість споживачів в смт. Новоайдар – 759 абонентів.

65% від загальної протяжності водопровідної та каналізаційної мереж фізично зношені. Необхідна їх заміна і санація на окремих ділянках. Розпорядником коштів є РКП «Старобільськвода», що ускладнює своєчасне проведення ремонтних робіт.

По м.Щастя, комунальне підприємство Щастинської міської ради КП «Жилбудсервіс» здійснює такі види діяльності: забір на постачання води, каналізація, відведення та очищення стічних вод, збирання безпечних відходів, комплексне обслуговування об’єктів, надання ландшафтних послуг. Підприємство має такі показники:

- протяжність водопровідних – 27215 км;

- протяжність каналізаційних мереж - 27480 км;

- знос мереж - 70%,

- водонасосна станція – 1 одиниця;

- артезианскі свердловини - 7шт., глибиною  70 – 75 м;

- резервуари очистки води (РВЧ) – 3 одиниці (загальною потужністю 3200 куб м;

- каналізаційні станції  -  8 одиниць; 

- водопроводні колодязі  - 85 одиниць; 

- каналізаційні колодязі  - 856 одиниць.                           

-
очистні споруди  - 1 одиниця, проектною потужністю за добу – 5 тис куб (фактично за добу очищується – 1,4 тис куб).
Зараз наявні водопровідні джерела можуть цілком забезпечити потреби району в питній воді в повному обсязі, але вони потребують капітального ремонту та реконструкції.

Теплопостачання населених пунктів району не здійснюється, через введення автономного опалення, окрім міста Щастя. Централізоване опалення в житловому фонді міста здійснює КП «Щастинська теплова енергетична компанія» Підприємство закуповує теплову енергію у ТОВ «ДТЕК Східенерго» ВП «Луганська ТЕС» і реалізує споживачам м. Щастя. КП "ЩТЕК" отримує збитки із-за надмірних втрат теплової енергії від теплової мережі внаслідок невідповідності діаметрів трубопроводів теплового навантаження. Оптимальним рішенням проблеми є заміна ділянок трубопроводів на необхідний діаметр з ізоляцією з ППУ, для чого потрібні значні кошти.
Електроенергетичну галузь економіки Новоайдарського району представляє  відокремлений підрозділ «Луганська теплова енергетична станція» ТОВ «ДТЕК Східенерго»,  який є основним генеруючим підприємством регіону. Питома вага підприємства виробництва електричної енергії області становить 92,1 %. 

Постачання електричної енергії усім категоріям споживачів  здійснює ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання». До складу технічної бази енергопостачальної компанії на території, підконтрольній українській владі, входять: високовольтні мережі (35-110 кВ); підстанції: 110 кВ - 33 шт., потужність - 1331,00 МВА та 35 кВ - 97 шт., потужність - 648,20 МВА; повітряні лінії: 110 кВ - 998,441 км та 35 кВ - 1747,338 км; кабельні лінії - 1,22 км; розподільні мережі (0,4-6-10 кВ); повітряні лінії: 6-10 кВ - 5636,144 км та 0,4 кВ - 7407,779 км; кабельні лінії: 6-10 кВ - 459,428 км та 0,4 кВ - 362,593 км; трансформаторні підстанції - 6-10 кВ - 4054 шт., потужність - 780,846 МВА; розподільні пункти - 30 шт. - 10,815 МВА. Загальна протяжність повітряних ліній електропередач становить 15,79 тис. км.
Мережі електричної енергії району обслуговуються Щастинським РЕМ ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» до складу якого входять Новоайдарський РЭС та Щастинський МЕМ.
Газова мережа.Газова мережа району обслуговується Новоайдарської та Щастинською газовими дільницями «Старобільського МРУЕГГ» ПАТ «Луганськгаз», які забезпечують подачу газу приватним користувачам для обігріву житла та комунальних потреб.
Телекомунікації (у т.ч. наявність широкосмугового Інтернету). Постачальниками телекомунікаційних послуг в районі є: ПАТ «Укртелеком» (міжнародний, міжміський та місцевий телефонний зв'язок; послуги передавання даних і побудови віртуальних приватних мереж; Інтернет-послуги, у т. ч. послугу «Інтернет від Укртелеком» -  швидкісний доступ до мережі Інтернет для абонентів мережі фіксованого телефонного зв'язку; надання в користування виділених некомутованих каналів зв'язку; ISDN; відеоконференц-зв'язок; проводове мовлення; телеграфний зв'язок), а також супутникові мережі Інтертелеком,  Інтернет мережа Мережа Плюс. Оператори мобільного зв’язку, що мають покриття на території району є МТС Україна та Київстар Україна.
6. Економічний потенціал
Сільське господарство району представлене 24 основними сільськогосподарськими підприємствами, 40 селянсько-фермерськими господарствами та більше 3 тис особистих селянських господарств

Основою рослинницької галузі в районі є виробництво зернових та технічних культур. 

Тваринництво  представлене виробництвом свинини, яловичини та молока, яким займається такі господарства: ТОВ  «Сфера», КСП «Олексіївське», КСП ім. Дзержинського, ПАТ СПФ «Агротон».
Промисловість складає 6 основних  підприємств: 

Енергетична галузь представлена відокремленим підрозділом «Луганська ТЕС» ТОВ ДТЕК «Східенерго», який є основним генеруючим підприємством регіону. Його питома вага у виробництві електричної енергії області складає 92,1 %. Виробництво електроенергії забезпечує 97% загального обсягу реалізованої промислової продукції району. 

Переробна промисловість займає близько 3 % реалізованої продукції. Основними секторами переробної промисловості району є харчова промисловість (виробництво продуктів борошномельно-круп’яної  промисловості), обробка деревини та виробів з неї, виробництво машин і устаткування для добувної промисловості та будівництва, целюлозно-паперова промисловість
В районів здійснюють свою діяльність близько 800 фізичних осіб – підприємців. Основними напрямками підприємницької діяльності є сільське господарство та торгівля. 
Об’єкти інфраструктури підтримки підприємництва представлені 1 кредитною спілкою, 2 банківськими установами, 5 страховими компаніями, 4 громадськими об’єднаннями, 1 районною радою підприємців при райдержадміністрації.

 Перелік найбільших підприємств-платників податків з зазначенням виду виробляємої продукції/наданих послуг:
1. Відокремлений підрозділ «Луганська теплова енергетична станція» ТОВ «ДТЕК Східенерго»: електрична енергія, тепло енергія, кисень 

2. ДП Новоайдарське лісомисливське господарство:  

- тріска технологічна та пиломатеріали

3. КСП «Олексіївське»: 

- вирощування зернових та технічних культур; молочне скотарство та свинарство;  

4. СВК “Батьківщина”:

- вирощування зернових та технічних культур; 

5. КСП ім. Дзержинського:

- вирощування зернових та технічних культур; молочне скотарство та свинарство;  

6. ПАТ СПФ «Агротон»:

- вирощування зернових та технічних культур;  

7. ТОВ «Айдар МилаМ»:

- борошно пшеничне І та ІІ ґатунків, висівки пшеничні;

8. ТОВ «Айдарський Пекар»:

- борошно пшеничне вищого, І та ІІ ґатунків, висівки

7. Зовнішньоекономічна діяльність
Підприємством ТОВ «Айдар-МілаМ» експортується борошно до Туркменії та Азербайджанської республіки.
8. Транспортна інфраструктура та логістика 
Залізничною дорогою здійснюється перевезення пасажирським дизелем потягу "Кондрашовка - Лантратовка". Потяг в дорозі долає майже 209 кілометрів. Потяг йде через територію п'яти районів. Станції району: Переможний – Штормове – Марсовський - Новий Айдар - Деменкове - Бахмутівка – Красноозерівка – Молодость – Питомник - Енергетичний
-Огородній.
В районі 419,694 км автомобільних шляхів, з них: 

- національна Державногоного значения  Н-21 Старобільськ - Луганськ - Красный Луч - Макіївка - Донецьк протяжністю 53,276 км
- територіальні дороги державного значення – 58,518 км:
Т-13-06 Северодонецьк-Новоайдар – 37 км
Т-13-15 Райгородка-Слав'яносербськ-Михайлівка – 21,518 км

- обласні дороги місцевого значення 163,1 км:

О-130901
Северодонецьк-Чабанівка-Окніно – 39 км
О-130902
Новоайдар-Щастя – 20 км
О-130903
Борівске-Борове-Муратово – 10 км
О-130904
Новоохтирка-Трьохізбенка – 36,5 км
О-130905
Новоайдар-Євсуг – 25 км
О-130906
Співаківка-Айдар-Миколаївка – 17,4 км
О-130907
(Старобільськ-Луганськ-Донецьк) –Дмитріївка – 6 км
О-130908
(Северодонецьк-Новоайдар)-Гречішкіно – 9,2 км

- районні дороги місцевого значення – 144,8 км:
С-130901
Олександрівка-Смоляниново - 6,7 км
С-130902
(Северодонецьк-Окніно)-Степной Яр - 3,8 км
С-130903
Петренкове-Штормово - 6,6 км
С-130904
Штормове-Колпаки - 10,8 км
С-130905
(Старобельск-Луганськ-Донецьк)-Денежніково - 0,85 км
С-130906
(Старобельск-Луганськ-Донецьк) - Маловенделеевка -  2,6 км
С-130907
(Северодонецьк-Новоайдар)-Безгіново
- 4,2 км
С-130908
Побєда-Чистопілля
- 7,8 км
С-130909
Алексіївка-Сергіївка
4,1 км
С-130910
(Новоайдар-Євсуг)-Малимонов
5,6 км
С-130911
Колядівка-Вовкодаєве
7,5км 
С-130912
Дмитриївка-Пахри
18 км
С-130913
Деменкове-Царівка
1,6 км
С-130914
Гречишкіно-Путіліне
5,3 км
С-130915
Дубове-Бахмутівка-(Староб.-Луганськ-Донецьк)17.1 км
С-131526
Лобачево-Жовте
0,75 км
С-131525
Трьохізбенка-Жовте
16,1 км
С-131501
Причипіловка-Жолобок-Кримське-Пришиб
2,6 км
С-131523
Жолобок-Кримске-Пришиб
22,8 км
На території району зареєстровано 3 приватні підприємства, які забезпечують перевезення населення. Для обслуговування пасажирів на автобусних лініях щоденно задіяне 3 перевізника: мале приватне підприємство «Експрес», яке займається перевезенням пасажирів на міському рівні, ООО «АТП - 10907» та приватне підприємство «Компанія» «Щастя - Автотранс» на міжміському рівні. 

Також на території району здійснюють перевезення населення інші перевезники за маршрутом: ПП «Автолайн – Компані» - 6082/6080 Старобільськ АС – Сєвєродонецьк АС (ч/з Новоайдар); ПП «Сєвєродонецьке Комформ – Авто» - Сєвєродонецьк АС – Гречишкине – Новоайдар АС; Петров М.М. - Білолуцьк АС – Лисичанськ АС (ч/з Новоайдар АС). 6077 Трьохізбенка – Сєвєродонецьк АС, 1392/1391 Кам’янка – Рубіжне АС, 1714 Марківка АС – Рубіжне АС, 6086 Михайлюки - Сєвєродонецьк АС, 6084 Н.Тепле - Сєвєродонецьк АС, 1005, 80000, 1183 Новоайдар – Станиця Луганська АС, 4802 Білокуракине АС - Станиця Луганська АС, 815 Н.Дуванка - Станиця Луганська АС, 983 Троїцьке АС – Станиця Луганська АС, 8006/8007/8001/8010/8009 Новоайдар - Щастя АС.
На міжобласному рівні перевезення здійснюється за маршрутом 1279 Новоайдар – Харків.
9. Сфери охорони здоров’я, культури, дозвілля та відпочинку
  Медична допомога в районі надається розгалуженою мережею закладів охорони здоров’я, яка представлена Новоайдарським районним територіальним медичним об’єднанням,  КЗ «Щастинська міська лікарня Новоайдарського району Луганської області», Центром первинної медико-санітарної допомоги, до складу якого входить 13 амбулаторіями сімейного лікаря та 12 фельдшерсько-акушерських пунктів, а також Станція швидкої медичної допомоги.

Культурне обслуговування населення Новоайдарського району здійснюють 49 закладів культури та мистецтв, з яких: 21 клубна установа (з них 2 сільських клуба-бібліотеки), 23 публічні бібліотеки (з них 1 – районна, 2 міських, 20 на селі), 3 музеї, 2 школи естетичного виховання.

У закладах культури району працювали близько ста колективів художньої самодіяльності. 9 колективів мають звання «народний аматорський колектив» і 1 – «зразковий».

У районі працюють 26 майстрів декоративно-ужиткового мистецтва. В основному вони працюють у жанрі вишивки, бісероплетіння, ткацтва, різьби по дереву.

Робота закладів культури району спрямована на збереження і розвиток національної культури, самодіяльної художньої творчості, задоволення культурно-дозвіллєвих потреб населення.
Загальний книжковий фонд 23 бібліотек району і ще 2 закладів клубного типу (сільських клубів - бібліотек), які здійснюють бібліотечне обслуговування складає 1361 примірників книг.
При бібліотеках діє 21 клуб за інтересами, який відвідує 266 осіб.

В Новоайдарській районній бібліотеці та Дмитрівській, Співаківській, Новоохтирській, Айдар-Миколаївській сільських бібліотеках працюють Інтернет-центри по проекту програми «Бібліоміст». 

Основними напрямками в роботі культури є культурно-просвітницька робота та організація дозвілля населення району. Так, протягом 2016 року проведено 1339 заходів (528 – основні, 811 – інші), які  відвідали 98842 глядачів. В районі працює 100 клубних формувань, в яких приймаєть участь більше 1,1 тис. осіб.

Естетичне виховання в районі здійснює дві дитячі школи мистецтв. У школах працюють 4 відділення: хореографічне, художнє, естрадного співу, інструментальне.

У районі функціонують 3 музеї: районний краєзнавчий музей та його відділи – народний музей історії с. Колядівка та народний музей історії             с. Смолянинове. Разом із відділами основний фонд Новоайдарського районного краєзнавчого музею складає 8,9 тис. одиниць.

На території Новоайдарського району знаходиться: 

- 45 пам'ятки історії ;

- 3 пам'яток монументального мистецтва;

- 65 пам’яток археології, які нараховують 162 об’єкти.

Для відпочинку місцевого населення організовано парки у селі Побєда «Дружба» та Щастинський міський парк. 

Для занять фізичною культурою і спортом в районі діють 2 стадіони, 64 площинні спортивні споруди, з них:  3 майданчика з тренажерним обладнанням, 16 футбольних  полів;  21 спортивний залів, 45 майданчиків іншого призначення 14 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з них: 2 – з тренажерним обладнанням, 1 кінно-спортивна база, 8 стрілецьких тирів.  Всього на території району розташовано 110 спортивних споруд.

В 65 підприємствах, установах, організаціях, де проводиться фізкультурно-оздоровча робота, (з урахуванням кількості загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладів) займається 5479 осіб.

10. Охорона навколишнього природного середовища

З метою раціонального використання земельних, водних, рекреаційних та інших природних ресурсів, створення умов для їх відновлення виготовлено Схему екологічної мережі Новоайдарського району (без приєднаних територій), яку затверджено рішенням сесії районної ради від 23.03.2016 р №3/25.

Слід зауважити, що природоохоронні заходи по Новоайдарському району, які були включені до регіональної програми з охорони навколишнього природного середовища Луганської області на 2016-2018 роки, затвердженою розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 03.06.2016 № 316, але в 2016 році заходи не фінансувались.

 Стан атмосферного повітря

Питому вагу, а саме 99,5% у загальному обсязі викидів, складають викиди від ВП «Луганська теплова електрична станція» ТОВ ДТЕК «Східенерго» обсяг яких в 2016 році склав 73,2173 тис. тон. 

Інші 0,5 % обсягу загальних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря склали 0,24 тис тон та викиди діоксиду вуглецю 4,5 тис. тон. Забруднювачами є об’єкти з переробної промисловості (борошномельні підприємства), об’єкти транспортування газу, сільського господарства, автотранспорту.


Стан охорони водних ресурсів

В Новоайдарському районі водозабір здійснюється з артезіанських свердловин.
Відсоток населення, що користується водою з вуличних водозабірних колонок – 76%, централізованим водопостачанням охоплено 24% населення району (у т.ч. в м.Щастя – 90%). На контролі знаходиться 12 водопроводів, з яких 1 міський, 8 сільських, 2 відомчих та 1 комунальний водопровід. 

В районі працюють 2 базові підприємства з водопостачання – Новоайдарська дільниця РКП "Старобільськвода" та КП "Жилбудсервіс" (м.Щастя).

У Новоайдарському районі не проводяться скиди стічних вод у водні об'єкти. На території  району не виявлено безгосподарських сільських водоводів.


З метою покращення забезпечення населення області питною водою нормативної якості в межах науково обґрунтованих нормативів (норм) питного водопостачання, реформування та розвитку водопровідно-каналізаційної мережі, підвищення ефективності та надійності її функціонування, поліпшення на цій основі стану здоров’я населення та оздоровлення соціально-екологічної ситуації в області, відновлення, охорони та раціональне використання джерел питного водопостачання розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 19.07.2016 р №425 прийняті зміни до Регіональної програми «Питна вода Луганщини», до заходів якої включені об’єкти Новоайдарського району, а саме: реконструкція очисних споруд смт.Новоайдар, м.Щастя; реконструкція та заміна аварійних каналізаційних мереж (колекторів) та споруд смт.Новоайдар; розроблення схеми оптимізації роботи системи централізованого водопостачання смт.Новоайдар; реконструкція (заміна) аварійних водопровідних мереж і споруд на них, а також будівництво у населених пунктах, що забезпечені системами централізованого водопостачання.

Поводження з відходами

На території Новоайдарського району функціонує 4 полігона твердих  побутових відходів: с.Бахмутівка, с.Олексіївка, с.Гречишкине, м.Щастя (загальна площа – 17,2 га). Також, на території Смолянинівської с/ради орендується земельна ділянка під полігон ТПВ м.Сєвєродонецька площєю 7,66 га та на території Колядівської с/ради розташований не діючий полігон ТПВ площєю 1,2 га.

Послуги з вивезення побутових відходів надають 3 комунальні підприємства: КП "Новоайдарське СКП", КП "Сєвєродонецьккомунсервіс" та КП "Жилбудсервіс" м.Щастя.


За 2016 рік на території району утворено 328 тис.тон відходів ІУ класу небезпеки, які утилізовані або видалені у спеціально відведені місця. Значний приріст даних показників пояснюється включенням приєднаних територій.

На територіях селищної, сільських рад та Щастинської міської ради  постійно ведеться робота з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, яких у 2016 році ліквідовано більше 100 несанкціонованих сміттєзвалищ та вивезено 0,6 тис.м³ відходів. Проведено заходи для стимулювання суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері поводження з відходами, роботу з благоустрою на територіях, прилеглих до підприємств та автошляхів. 

Природно-заповідний фонд

На території Новоайдарського району природно-заповідний фонд складається з 17 об’єктів загальною площею 6113,3 га, або 3,31% від території району при науково-обґрунтованому показнику 5% для Новоайдарського району. 

В 2016 році в  районі з метою охорони, збереження та розвитку природно-заповідного фонду проведено наступну роботу: 

· рішенням сесії районної ради від 23.03.16 №3/25 затверджено Схему екологічної мережі Новоайдарського району; 

· подані пропозиції до Луганської облдержадміністрації про оголошення нових природно-заповідних територій: «Великий ліс» (Олексіївська с/рада) та «Гора Куца» (Дмитрівська і Побєдівська с/ради);

· рішенням сесії районної ради від 23.03.2016 р №3/24 погоджено територію ПЗФ ландшафтним заказником місцевого значення «Великий ліс» (Олексіївська с/рада).

З метою охорони та збереження територій з природною степовою рослинністю та подальшого включення в екологічну мережу райдерж-адміністрацією разом з ДП «Новоайдарське ЛМГ»  проведено роботу щодо визначення території для створення нових ПЗФ в Новоайдарському районі:

- Колядівська с/р – 497 га;

- Олексіївська с/р – 547 га;

- Победівська с/р – 158 га;

- Дмитрівська с/р  -  148 га.

Відділом Держгеокадастру у Новоайдарському районі проводяться обстеження вільних земельних ділянок з метою створення заповідних об’єктів. 

11.  Перелік корисних копалин, їх місцезнаходження та обсяги

Район багатий на підземні водні запаси, озера, річки, має великі запаси крейди, мергелю, глини, піску.

Східна частина району багата на вугілля, недалеко від села Муратове відкрито газоконденсатне родовище.
На території Смолянинівської та Чабанівської сільських рад є родовища газу природного, нафти.

Спецдозвіли на користування надрами на території Новоайдарського району надані:

«площа Смолянинова» (газ природний, нафта, конденсат) 

«площа Чабанівська» (нафта, газ природний, газ сланцевих товщ, газу центрально-басейного типу, газ природний вугільних шахт (метан) 

Родовище – «Капітанівське» (газ природний вільний, конденсат) 

Родовище – «Муратівське» (бутани з газу природного вільного, пропан з газу природного вільного, етан з газу природного вільного, конденсат, газ природний вільний)

Корисні копалини «Води прісні», представлені наступними родовищами:

ділянка - водозабору станції Новоайдар (Свердловина - №1, Свердловина - №2), 

ділянка - Боровського 1 родовища (Водозабір Смолянинівський) (Свердловина - №1507, Свердловина - №1508, Свердловина - №1509, Свердловина - №1510, Свердловина - №1511, Свердловина - №1512, Свердловина - №1513, Свердловина - №1514, Свердловина - №1515, Свердловина - №1516, Свердловина - №1517, Свердловина - №1518, Свердловина - №1520

родовище – Нижньоайдарське (Водозабір – Райгородський) (Свердловина - №1478, Свердловина - №1527, Свердловина - №1528, Свердловина - №1529, Свердловина - №1530 Р, Свердловина - №1531, Свердловина - №1532, Свердловина - №1532 Р, Свердловина - №1533, Свердловина - №1534, Свердловина - №1535, Свердловина - №1535 Р).

На території Бахмутівської сільської ради є родовища пісковику. Родовище - Орлівське (Ділянка -№ 1, Ділянка - № 2)
12.  Співпраця з міжнародними фінансовими організаціями
За участю Українського фонду соціальних інвестицій при фінансовій підтримці влади України та Міжнародного банку реконструкції та розвитку в 2005-2007 роках впроваджувались 11 мікропроектів загальною вартістю     4,3 млн.грн.

За 2007-2008 роки підтримано 6 заявок на конкурсі "Старт для активізації громад", який проводила громадська організація "Слобідський селянський розвиток" за фінансової підтримки фонду Стефана Баторія, а саме: "Простір бісерних див",  "Як на тім рушничкові…" Денежниківської сільської громади, "Муратівський молодіжний центр" Муратівської сільської громади, "Шкільний спортклуб" Новоайдарської селищної громади, "Спортивне село" Олексіївської сільської громади та "Шкільні традиції - традиції родини" Новоайдарська селищна громада

В рамках реалізації гранту Японського фонду соціального розвитку, який проводить Луганська громадська організація "Східноукраїнський центр громадських ініціатив" районі проведено 5 тренінгів для розвитку громад та органів місцевої влади.

У 2009 році підтримано проект “Підняття рівня добробуту членів сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу «Ай-Дар» шляхом покращення якості худоби, навчання та збагачення культурного досвіду громади в с. Денежникове”  Міжнародної Благодійної Фундації "Хайфер Проджект Інтернешнл" загальною вартістю 149,0 тис. дол. США на 2010-2014 роки.

В 2011 році в рамках програми «Схід-Схід: партнерство без кордонів» Міжнародного фонду «Відродження» яке організувала ГО «Асоціація підтримки розвитку місцевого самоврядування» реалізовано проект  «Обмін досвідом, щодо практики соціального замовлення»

В 2012 році Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) у рамках програми Бібліомост реалізовано проект «Організація нових бібліотечних послуг з використанням вільного доступу до Інтернету ІІІ» кошторисною вартістю 86,0 тис грн.

В тому ж році за підтримки Громадської організації «Інститут розвитку і соціальних ініціатив» при підтримці антикризової гуманітарної програми Міжнародного фонду «Відродження» реалізовано проект «Створення осередку громадської активності на базі будинку культури і спорт с. Денежникове»

В 2013 році в районі реалізовано проекти:

«Екологічна безпека сільської громади с. Денежникове» за підтримки Всеукраїнської громадської організації  «Асоціація сприяння самоорганізації населення» кошторисною вартістю 13,5 грн грн.  

«Зробимо річку Айдар чистою» спільно ПРООН та компанією «Кока - кола» за підтримки ТМ «BonAgua» кошторисною вартістю 8,8 грн грн.  

«Соціальне підприємство як механізм розв’язання соціально-економічних проблем громади села Денежникове» в співробітництві  Обласної ради, ГО ТОВ «Сільських жінок Акація», сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу «Ай-Дар, Денежниківської сільської ради, кошторисною вартістю 172,373тис грн.  

«Ініціатива «Зниження статусу школи або її закриття  тільки за результатами місцевого референдуму» за підтимки МФ «Відродження» кошторисною вартістю 11,5 тис грн

З 2013 року Глобальним екологічним фондом спільно з ГО «Слобідський селянський розвиток»,  реалізовувалась програма «Управління громадськими пасовищами» кошторисною вартістю 40,0 тис грн, а з 2014 року зазначеним Фондом спільно з Програмою Розвитку ООН в Україні реалізовується програма «Запровадження органічного землеробства на пришкільних ділянках – консолідація зусиль громади та молоді у вирішені глобальної проблематики деградації земель» Денежниківської сільської ради

З 2012 року район приймає участь у ІІ фазі проекту Програми розвитку ООН "Місцевий розвиток, орієнтований на громаду" реалізуючи такі проекти: «Енергозберігаючі заходи. Капітальний ремонт Гречишкинської ЗОШ І-ІІІ ступенів» кошторисною вартістю  136,466 тис. грн (ГО Прогрес),  «Покращення медичних послуг шляхом придбання медичного обладнання для Штормівської амбулаторії сімейного лікаря» кошторисною вартістю 99,708 тис. грн (ГО Фенікс),  «Покращення (ремонт) каналізаційної системи для дитсадка с. Денежникове» кошторисною вартістю 188,688 тис. грн (ГО Акація),  «Покращення медичного обслуговування Олексіївської амбулаторії сімейного лікаря. Закупівля мед. Обладнання» кошторисною вартістю 102,255 тис. грн (ГО Добробут),  «Покращення (капремонт) каналізаційної системи школи в с. Бахмутівка» кошторисною вартістю 285,069 тис. грн (ГО Джерело),  «Капітальний ремонт вуличного водопроводу с.Новоохтирка Новоайдарського району Луганської області» кошторисною вартістю 240,600 тис. грн (ГО Промінь).  

 З 2014 року район приймає участь в третій фазі проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду ІІІ» з проектами: «Капітальний ремонт вуличного водопроводу с. Новоахтирка Новоайдарського району Луганської області» обсяг фінансування якого склав 261,558 тис. грн (ГО Промінь), «Покращення медичного обслуговування Гречишкінської амбулаторії сімейного лікаря Новоайдарського району Луганської області. Закупівля медичного обладнання» Новоайдарського району обсяг фінансування якого склав 228,997 тис.грн (ГО Прогрес), «Капітальний ремонт дитячої дошкільної установи «Білосніжка» с.Олексіївка Новоайдарського району Луганської області» обсяг фінансування якого склав 276,441 тис. грн. (ГО Добробут), «Благоустрій населеного пункту смт. Новоайдар Луганської області» обсяг фінансування якого складає 149,410 тис.грн (ГО Світанок).
Громадами району подаються анкети до Міжнародної організації з міграції (МОМ) Агентства ООН з питань міграції за фінансової підтримки уряду Японії. 
Також громадські організації та групи активних громадян приймають участь у Конкурсу «Громадська безпека та правосуддя на рівні громад» рамках Проекту ПРООН «Верховенство права та безпека для на рівні громад у постраждалих від конфлікту районах України».
13.  Масштабні інвестиційні проекти, що реалізуються в районі
В районі завершується реалізація третьої фази проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду ІІІ» з проектами: «Капітальний ремонт вуличного водопроводу с. Новоахтирка Новоайдарського району Луганської області» обсяг фінансування якого склав 261,558 тис. грн, «Покращення медичного обслуговування Гречишкінської амбулаторії сімейного лікаря Новоайдарського району Луганської області. Закупівля медичного обладнання» Новоайдарського району обсяг фінансування якого склав 228,997 тис. грн, «Капітальний ремонт дитячої дошкільної установи «Білосніжка» с.Олексіївка Новоайдарського району Луганської області» обсяг фінансування якого склав 276,441 тис. грн, «Благоустрій населеного пункту смт. Новоайдар Луганської області» обсяг фінансування якого складає 149,410 тис. грн.

Громадами району подаються анкети до Міжнародної організації з міграції (МОМ) Агентства ООН з питань міграції за фінансової підтримки уряду Японії. 

Також громадські організації та групи активних громадян приймають участь у Конкурсу «Громадська безпека та правосуддя на рівні громад» рамках Проекту ПРООН «Верховенство права та безпека для на рівні громад у постраждалих від конфлікту районах України».
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