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Дайджест правових новин
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	1.
	     Закон України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо особливостей несення військової служби в умовах воєнного стану чи в бойовій обстановці» від 13.12.2022 № 2839-ІХ (набрання чинності: 27.01.2023):
	     посилено відповідальність військовослужбовців в умовах воєнного стану чи в бойовій обстановці;
     виключена можливість призначення більш м’якого покарання, ніж передбачено законом та звільнення від відбування покарання з випробуванням;
     підвищено рівень санкцій за вчинення військових адміністративних правопорушень 


	2.
	     Проєкт закону «Про внесення змін до статті 51 Закону України «Про державну службу» щодо встановлення додаткових коригуючих коефіцієнтів оплати праці для державних органів, юрисдикція яких поширюється на територію одного або кількох районів, районів у містах, міст обласного значення і які знаходяться на території можливих та активних бойових дій» (реєстр. № 8385; 26.01.2023 направлено на розгляд Комітету):
	     встановлення на час воєнного стану та три місяці після нього додаткових коригуючих коефіцієнтів оплати праці для державних органів, юрисдикція яких поширюється на територію одного або кількох районів, районів у містах, міст обласного значення і які знаходяться на території можливих та активних бойових дій;
     виконання відповідними державними службовцями надомної, дистанційної та іншої роботи поза межами території можливих та активних бойових дій не несе загрози для них, тому пропонується у такому випадку коригуючі коефіцієнти оплати праці не застосовувати.

	3.
	     Проєкт закону «Про внесення змін до статті 277 Цивільного кодексу України щодо визнання інформації недостовірною» (реєстр. № 8380; 25.01.2023 надано для ознайомлення):
	      проєкт акта передбачає повернення до ЦК норми, яка встановлює, що «негативна інформація, поширена про особу, вважається недостовірною, якщо особа, яка її поширила, не доведе протилежного» (зазначене положення було виключено у 2014 році, що значно вплинуло на судовий захист та розгляд справ про дифамацію, адже значно важче довести відсутність певної обставини (факту), ніж їх наявність).

	4.
	     Постанова КМ України від 20.01.2023 № 59 «Про внесення змін до Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві» (набрання чинності: 26.01.2022):
	     визначено процедуру розслідування нещасних випадків у період дії правового режиму воєнного (надзвичайного) стану;
     нещасні випадки, що сталися з працівниками підприємств (установ, організацій), їх відокремлених і структурних підрозділів, особами, які працюють на умовах цивільно-правового договору, на інших підставах, передбачених законом, членами фермерського господарства, особами, які фактично допущені до роботи без оформлення трудового договору, під час виконання трудових обов’язків внаслідок воєнних (бойових) дій (бомбардувань, ракетних та артилерійських обстрілів, мінувань територій та приміщень, інших протиправних дій, здійснення масових терористичних актів, що супроводжуються загибеллю людей чи руйнуванням особливо важливих об’єктів життєзабезпечення тощо), підлягають спеціальному розслідуванню незалежно від ступеня тяжкості травм (ушкодження здоров’я); 
     проведення досліджень для визначення наявності в організмі потерпілого алкоголю, наркотичних засобів і ступеню його сп’яніння не здійснюється.

	5.
	     Постанова КМ України від 20.01.2023 № 57 «Про внесення змін до Порядку направлення водіїв транспортних засобів для проведення огляду з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, і проведення такого огляду» (набрання чинності: 25.01.2022):
	     зміни щодо порядку огляду водіїв на стан сп’яніння:
          огляд на місці зупинки транспортного засобу має відбуватись із застосуванням засобів відеозапису;
          у разі неможливості застосування таких засобів огляд мають проводити в присутності двох свідків;
          матеріали відеозапису обов’язково долучаються до протоколу про адміністративне правопорушення;
          відтепер поліцейський може зафіксувати відмову від проходження огляду на стан сп’яніння не лише в присутності двох свідків, але й за допомогою відеозапису та без свідків.

	6.
	     Указ Президента України від 23.01.2023 № 27/2023 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23 січня 2023 року «Про деякі питання щодо перетину державного кордону України в умовах воєнного стану» (набрання чинності:25.01.2023):
	     уведено в дію рішення РНБО від 23.01.2023 «Про деякі питання щодо перетину державного кордону України в умовах воєнного стану», яким доручено:
          КМ України у п’ятиденний строк внести зміни до Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою КМ України від 27.01.1995 № 57, передбачивши для членів уряду, заступників міністрів, керівників ЦОВВ, їх заступників, народних депутатів України, голів місцевих державних адміністрацій, їх заступників, суддів, прокурорів, керівників інших державних органів та їх заступників, а також керівників структурних підрозділів державних органів, працівників, заброньованих на період мобілізації та на воєнний час за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, можливість виїзду за межі України виключно у службові відрядження;
          СБ України вжити заходів щодо перевірки законності рішень Мінінфраструктури, обласних військових адміністрацій про виїзд за межі України громадян України, у тому числі на транспортних засобах, а також законності та обґрунтованості внесення відповідних відомостей до інформаційної системи «Шлях».

	7.
	     Інформаційні повідомлення:
	     МОЗ:
     які документи необхідні для проходження МСЕК?

     Мінреінтеграції:
     якщо людина не виходить на зв’язок: алгоритм дій.

     Мінцифри:
     незабаром на порталі Дія сім’ї з дітьми зможуть подавати заяву про отримання допомоги від держави. Послуги будуть доступні для осіб, які усиновили дитину; людям, які доглядають за хворою дитиною; осіб з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю; одиноких матерів або батьків, які не перебувають у шлюбі. Якщо ви належите до однієї з категорій, долучайтеся до бета-тесту за посиланням.
     
     МОН:
     модель вступу 2023 до закладів вищої освіти.

     Державна судова адміністрація України:
     судові повістки, повідомлення та виклики відтепер надходитимуть і на електронні месенджери учасників процесу. Згідно з новим порядком надсилання судових повісток, повідомлень і викликів повістки за заявою учасника судового процесу першочергово надсилатимуться на месенджер. У випадку, коли мобільний телефон абонента не «прив’язаний» до месенджеру, повістки як і раніше надходитимуть у формі SMS-повідомлень.

     НБУ:
     26 січня Правління банку ухвалило рішення зберегти облікову ставку на рівні 25 % річних.

     ПАРЄ:
     26 січня асамблея проголосувала за прийняття резолюції щодо України та створення міжнародного трибуналу. Основні положення резолюції: 
          засуджено численні порушення міжнародного гуманітарного права, вчинені російськими військами в Україні; 
          асамблея закликала до створення міжнародного механізму компенсації збитків, завданих Україні та її громадянам;
          поновлено заклик до держав-членів та держав-спостерігачів Ради Європи щодо створення Спеціального міжнародного трибуналу для засудження російського політичного керівництва за злочин агресії проти України.

     Професійні та міжнародні свята:
     27 січня – Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту, День шоколадного торта;
     28 січня – Міжнародний день захисту персональних даних, Міжнародний день конструктора «Лего»;
     29 січня – День пам’яті Героїв Крут в Україні;
     30 січня – Всесвітній день круасану;
     31 січня – Міжнародний день ювеліра, Міжнародний день зебри;
     1 лютого – День натхнення своїх співробітників на вдосконалення;
     2 лютого – День Бабака.
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