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03.02.2023

Дайджест правових новин
(зміни у законодавстві, роз’яснення, правові позиції Верховного Суду, правові новини)

	1.
	     Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про співробітництво територіальних громад» щодо впорядкування окремих питань співробітництва територіальних громад» від 12.01.2023 № 2867-ІХ (03.02.2023 повернуто з підписом від Президента):
	     запроваджено можливість приєднання територіальних громад до вже організованого співробітництва за спрощеною процедурою шляхом укладення додаткового договору;
     введено поняття змішаного договору про співробітництво, в якому можуть міститися елементи різних форм співробітництва;
     встановлено можливість проводити засідання комісій з підготовки проекту договору про співробітництво, а також громадських обговорень щодо організації співробітництва у дистанційній формі;
     закон набере чинності наступного для після його опублікування.

	2.
	     Постанова КМ України від 30.01.2023 № 90 «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2022 р. № 1364» (набрання чинності: 02.02.2023): 
	     прирівнювання територій, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, до територій, на яких ведуться бойові дії, не застосовується до:
          зупинення вчинення виконавчих дій, заборони відкриття виконавчих проваджень та вжиття заходів примусового виконання рішень у випадках, установлених пунктом 102 розділу XIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про виконавче провадження»;
          надання доступу користувачів до єдиних та державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції; 
          цілей реалізації положень пунктів  8 – 16 розділу IV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про споживче кредитування».

	3.
	     Постанова КМ України від 31.01.2023 № 88 «Про затвердження Порядку підтвердження обставин, що є підставою для ненарахування неустойки (штрафу, пені) за несвоєчасне проведення розрахунків за природний газ» (набрання чинності: 02.02.2023):
	     підставами для ненарахування неустойки (штрафу, пені) за несвоєчасне проведення розрахунків за природний газ можуть бути такі обставини:
          багатоквартирний будинок, у якому створено ОСББ, ЖБК або визначено іншу уповноважену особу, яка шляхом самозабезпечення утримує системи автономного теплопостачання багатоквартирного будинку, що належать співвласникам на праві спільної сумісної власності у багатоквартирному будинку, розміщувався на тимчасово окупованій території або будинок розміщувався (або розміщується) на території територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та/або
          не менше 30 відсотків загальної житлової площі будинку визнано непридатною для проживання внаслідок воєнних (бойових) дій;
     визначено документи, які підтверджують вказані обставини.

	4.
	     Постанова КМ України від 31.01.2023 № 78 «Деякі питання надання у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я» (набрання чинності: 01.02.2023):
	     перерозподілено видатки у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Міністерству охорони здоров’я на 2023 рік;
     на 287,3 млн гривень зменшено обсяг Програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2023 році та відповідно збільшено обсяг субвенції місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я з розподілом таких коштів між обласними бюджетами;
     субвенція буде спрямовуватися на: будинки дитини; заклади служби крові; МСЕК; бюро судмедекспертизи; фінансування оглядів водіїв; забезпечення дітей до трьох років, хворих на фенілкетонурію, продуктами лікувального харчування.

	5.
	     Постанова КМ України від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобовʼязаних на період мобілізації та на воєнний час» (набрання чинності: 31.01.2023):
	     запроваджено новий порядок бронювання військовозобов’язаних, порядок та критерії визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення;
     введено обмеження щодо бронювання на рівні 50% від кількості військовозобов’язаних в органі влади, установі, на підприємстві;
     відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, які були надані військовозобов’язаним рішеннями Мінекономіки до набрання чинності цією постановою, є чинними протягом строку, на який вони надані;
     військовозобов’язані, які займають посади державної служби категорій «А» та «Б», керівники міністерств та їх заступники, керівники державних органів, органів державного управління, юрисдикція яких поширюється на всю територію України, та їх заступники, керівники самостійних структурних підрозділів таких органів та їх заступники підлягають бронюванню незалежно від військового звання, віку та військово-облікової спеціальності.

	6.
	     Постанова КМ України від 27.01.2023 № 71 «Про внесення зміни до пункту 8 Порядку реалізації експериментального проекту щодо будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури» (набрання чинності: 31.01.2023):
	     спрощено процедуру будівництва і ремонту критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору;
     на період воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях будівництво, ремонт та інші інженерно-технічні заходи із захисту об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури здійснюються без відведення земельної ділянки, відповідності містобудівній документації, отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, отримання експертного висновку щодо проектної документації на будівництво об’єктів, отримання права на виконання будівельних робіт, а також без використання Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва та оформлення речових прав на земельні ділянки.

	7.
	     Постанова КМ України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» (набрання чинності: 28.01.2023):
	     у разі введення в Україні воєнного стану члени КМ України, заступники міністрів, керівники ЦОВВ, їх заступники, голови місцевих держадміністрацій, їх заступники, судді, прокурори, керівники інших державних органів та їх заступники, депутати місцевих рад, а також керівники структурних підрозділів державних органів та органів місцевого самоврядування і працівники, які заброньовані на період мобілізації та на воєнний час за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, керівники державних унітарних підприємств та їх заступники мають право перетинати державний кордон на підставі рішень про службові відрядження;
     у виняткових випадках пропуск через державний кордон жінки та/або чоловіка, який є одиноким батьком, з числа зазначених осіб, які мають дитину/дітей віком до 18 років,  під час їх виїзду за межі України з метою відвідування таких дітей, які перебувають за межами України, або для супроводження таких дітей для виїзду за межі України здійснюється за наявності відповідних підтвердних документів;
     пропуск через державний кордон вказаних осіб для лікування за кордоном здійснюється за наявності документів, які дають право на виїзд з України і в’їзд в Україну, та листа МОЗ про погоджений з іноземною стороною перелік осіб, яких заклади охорони здоров’я іноземних держав можуть прийняти на лікування за кордоном;
     Голова Держприкордонслужби може прийняти рішення про дозвіл на перетин державного кордону для вказаних осіб у разі смерті за кордоном одного із членів сім’ї першого або другого ступеня споріднення;
     Міністерствам, центральним та місцевим органам виконавчої влади, іншим державним органам, органам місцевого самоврядування, керівникам суб’єктів господарювання доручено подати в триденний строк до Адміністрації Держприкордонслужби списки відповідних осіб із зазначенням ПІБ особи, дати народження, займаної посади та в подальшому в разі кадрових змін подавати оновлену інформацію не пізніше наступного дня після прийняття відповідного рішення.

	8.
	     Інформаційні повідомлення:
	     Мінреінтеграції:
     безкоштовні сервіси психологічної допомоги під час війни;
     через Дію можна передати право керування авто: як це зробити;
     відправка посилок за кордон через Укрпошту: як це зробити?
     українці можуть обміняти лампочки через «Дію»: як це зробити;
     якими послугами внутрішньо переміщені особи можуть скористатися онлайн?

     ЄС:
     в Євросоюзі дозволили постачати продукти харчування з цвіркунів та личинок борошняних хрущаків. Такі дозволи на 5 років отримали дві компанії: французька, яка постачатиме продукцію з хрущаків (личинок борошняного жука), та в’єтнамська, яка виробляє їжу з цвіркунів. З комах компанії збираються робити борошно, а з нього – хліб, піцу, печиво, шоколад, пиво та вегетаріанські аналоги м’яса. Для таких продуктів введуть спеціальне маркування про можливі алергічні реакції.

     Професійні та міжнародні свята:
     4 лютого – Всесвітній день боротьби проти раку, Міжнародний День загальнолюдського братерства;
     6 лютого – Міжнародний день бармена, Міжнародний день нетерпимого ставлення до операцій які калічать жіночі статеві органи;
     9 лютого – Міжнародний день стоматолога.
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