В 2016 році область отримала з державного бюджету кошти за рахунок державного фонду регіонального розвитку у сумі 193,7 млн грн, у тому числі погашення кредиторської заборгованості минулих років 2,7 млн грн на реалізацію 52 проектів. 

Станом на 01.01.2017 використання коштів державного фонду регіонального розвитку становить 56,2 % (108,8 млн грн):

-  Білокуракинська ОТГ – 99,4 % (1,9 млн грн) по 3 проектах;

-  Новопсковська ОТГ – 98,4 % (1,2 млн грн) по 1 проекту;

- Управління капітального будівництва облдержадміністрації – 82,0 % (40,8 млн грн) по 4 проектах, по 2 - погашена кредиторська заборгованість за 2013 рік у сумі 2,7 млн грн;

-  Попаснянський район – 81,0 % (27,3 грн) по 7 проектах;

- Державні університети (Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, Луганський національний університет імені Тараса Шевченка) – 75,2% (11,4 млн грн) по 2 проектах;

-  Білокуракинський район – 53,5 % (0,439 млн грн) по 2 проектах; 

-  Біловодський район – 52,4 % (3,1 млн грн) по 3 проектах;

-  Кремінський район – 49,5 % (5,4млн грн) по 3 проектах;

-  місто Сєвєродонецьк – 36,9 % ( 9,0 млн грн) по 8 проектах;

-  Міловський район – 36,9 % (0,916 млн грн) по 2 проектах;

-  Троїцький район – 31,8 % (2,1 млн грн) по 5 проектах;

-  Старобільський район – 14,9 % (4,0 млн грн) по 3 проектах;

-  Сватівський район – 13,9 % (1,4 млн грн) по 3 проектах.
Розподіл проектів за освоєнням: 

- успішно реалізовано 19 проектів, роботи виконані в повному обсязі, отримано 7 декларацій про готовність об’єктів до експлуатації, за іншими документи оформлюються;

- розпорядники відмовились від реалізації 2 проектів (Управління капітального будівництва облдержадміністрації: «Будівництво котельні на твердому паливі для забезпечення тепловою енергією будівель Сватівської обласної спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату по вул. Водоп’янова, 67 в м. Сватове» – 2,6 млн грн (наявні проблеми із формою власності земельної ділянки); Новоайдарська райдержадміністрація: «Капітальний ремонт  Новоайдарської школи-гімназії по вул. Центральна, 21 в смт Новоайдар» – 
8,2 млн грн (обсяг робіт не дозволяє завершити проект в повному обсязі до кінця поточного року);

- реалізація 2 проектів не була розпочата, загальна кошторисна вартість складає 9,9 млн грн («Автомобільна дорога по вул. Сметаніна, м. Сєвєродонецьк - реконструкція проїжджої частини», «Зливова каналізація по вул. Сметаніна, 
м. Сєвєродонецьк – реконструкція»), проекти подані на конкурсний відбір інвестиційних програм (проектів), які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2017 році;

- по 15 проектам роботи виконані не в повному обсязі та 5 з них подані на конкурсний відбір інвестиційних програм (проектів), які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2017 році, який продовжено до 20.01.2017; 

-  по 7 проектам не проведені тендерні процедури;

- по 7 проектам проводилися тендерні процедури, але договори не було заключено у зв’язку з надходженням фінансування 27.12.2016.

Розподіл проектів за сферами: 

- заклади охорони здоров’я – 9 проектів, будівля Луганської обласної дитячої клінічної лікарні, будівельна готовність 73%, Євсузька сільська лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини Біловодського району - 80%, будівля Луганського обласного центру з профілактики та боротьби зі СНІД 45%;

- житлово-комунальне господарство (водовідведення, водопостачання, газопостачання, електропостачання, теплопостачання, придбання транспорту) – 12 проектів, успішно реалізовано 8 проектів, отримана декларація про готовність об’єкту до експлуатації по проекту «Система водопостачання, с. ОлександропільБілокуракинського району - капітальний ремонт», по 5 – декларації оформлюються та по 2 - придбаний екскаватор для виконання будівельних, навантажувальних, ремонтних та інших робіт та вакуумна машина для очищення вигрібних ям та транспортування відходів до місця утилізації на території  Білокуракинської  територіальної громади;

- навчальні заклади (вищі, середні, дошкільні навчальні заклади, придбання шкільних автобусів) – 11 проектів, придбано 2 шкільні автобуси  Біловодським та Троїцьким районами, по проекту «Дитячий навчальний заклад № 43, м. Сєвєродонецьк - капітальний ремонт» будівельна готовність – 75%, по проекту «Спортивна зала з адміністративно-побутовою прибудовою для комунального закладу “Кремінська обласна загальноосвітня школа-інтернат 
I-III ступеня” – будівництво» - 65%; 

- заклади культури та спорту – 1 проект «Нежитлова будівля майнового комплексу централізованої бібліотечної системи, пл. Горького, 6/1, смт Білокуракине - капітальний ремонт» успішно реалізовано, отримана декларація про готовність об’єкту до експлуатації;

- адміністративні будівлі – 2 проекти, по проекту «Нежитлова будівля, пров. Центральний, 5, с. Тимонове Троїцького району - реконструкція в соціально-адміністративний центр» будівельна готовність - 95%;

- дорожньо-транспортна інфраструктура – 10 проектів, 5 проектів успішно реалізовано, отримані декларації про готовність об’єктів до експлуатації: автодорога по просп. Московському м. Рубіжне, по вул. Покровській, 
смт Мілове, 3 автомобільні дороги м. Попасна (вул. Миру, вул. Миронівська, 
вул. Покровська), по іншим 5 об’єктам роботи не проводились в зв'язку з тим, що температурний режим не відповідає технологічним вимогам виконання ремонтних робіт ;

- штучні мостові споруди – 3 проекти, успішно реалізовано 2 проекти: заплавний міст № 3, № 4, м. Сєвєродонецьк;

- державні навчальні заклади: проект Луганського національного університету імені Тараса Шевченка успішно реалізований, оформлюється декларація про готовність об’єкту до експлуатації; проект Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля не завершено, будівельні роботи виконані на 52 відсотки.

Причинами  неосвоєння коштів є: скарги до Антимонопольного комітету по 2 проектам (м. Попасна гімназія та ,м. Сватове придбання автобусів);  фінансування по перерозподіленим коштам надійшло в кінці бюджетного року (27.12.2016); неналежна підготовка інвестиційних проектів та неактуальність проектів; відсутність пропозицій для участі в тендерних процедурах (відсутні взагалі або менше двох).
