Додаток 2

Розпочато конкурс грантів для розширення бізнесу та створення робочих місць для осіб, які постраждали від конфлікту – USAID

Проект “Економічні можливості постраждалим від конфлікту”, що реалізується Міжнародним благодійним фондом “Український жіночий фонд” за підтримки USAID, проводить конкурс грантів для розширення бізнесу та створення робочих місць для осіб, які постраждали від конфлікту – USAID (далі – Конкурс).
Мета Конкурсу – визначення та підтримка потенційно успішних ідей з розширення бізнесу, які сприятимуть працевлаштуванню осіб, які постраждали від конфлікту:  внутрішньо переміщеним особам (ВПО), демобілізованим військовослужбовцям та членам їх сімей, людям з інвалідністю (ЛзІ) та іншим особам у кризових ситуаціях.
Учасники Конкурсу: суб’єкти малого та середнього бізнесу, які працюють на території  Вінницької, Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Луганської, Харківської або Херсонської областей  не менше одного року. Підприємства можуть бути представлені власниками або управляючими.
Загальний бюджет конкурсу — 3 100 000 грн. 
	Обов’язковою умовою участі в Конкурсі є створення робочих місць із офіційною виплатою заробітної плати.
Перевага буде надаватися заявкам, що продемонструють реалістичний бізнес-план, з перспективою розвитку бізнесу та тим, що подають підприємці зі складу ВПО, але пропозиції від заявників, що не є ВПО, також будуть прийматися до розгляду. Крім того, відбіркова комісія враховуватиме питання статі заявників та буде віддавати пріоритет жінкам за умови, якщо всі інші аспекти заявок отримали однакову оцінку.
Грант може бути використано на купівлю нового обладнання, інструментів, меблів або інших активів, що необхідні для розширення бізнесу і створення нових робочих місць.
Для переможців Конкурсу передбачається надання обладнання або інших активів, відповідно до заявки, а також експертна підтримка протягом 6 місяців.
	Експертна підтримка підприємницької діяльності включає: комплексний аналіз бізнес-плану, спеціальний тренінг для різних видів бізнесу, індивідуальне менторство та супровід кожного заявника, інші ініціативи з обміну досвідом.
Вартість майна, що буде надаватись за одним грантом, не може перевищувати 300 тисяч гривень.
Розмір вартості майна залежить від заявлених зобов’язань зі створення робочих місць:
· до 300 тисяч гривень в разі працевлаштування до 10 осіб;
· до 210 тисяч гривень в разі працевлаштування до 7 осіб;
· до 150 тисяч гривень в разі працевлаштування до 5 осіб;
· до 100 тисяч гривень в разі працевлаштування до 3 осіб.
          Термін подання заявок до 27 грудня 2017 року. 
Заявка  подається відповідно до встановленої форми і має бути викладена українською мовою (форма заявки на участь додається) та складатися з: анкети; фінансового плану; згоди на обробку персональних даних; копії документа, що засвідчує державну реєстрацію підприємства;  документа, що підтверджує повноваження бути заявником та представляти підприємство.
Заповнені заявки мають бути надіслані в електронному вигляді на електронну пошту: info@eopac.org.ua  з темою листа «Конкурс на розширення бізнесу ПІП заявника».
Заявки, що не міститимуть усіх необхідних, документів розглядатися  експертною комісією не будуть.
Після реєстрації заявок їх авторам буде надіслано на електронну пошту реєстраційний номер, за яким можна буде слідкувати про проходження заявки на різних етапах розгляду.
[bookmark: _GoBack]Запитання щодо конкурсної документації приймаються до 18:00 20 грудня 2017 р., на електронну пошту координаторки Проекту Мілени Горячковської mgoryachkovska@eopac.org.ua або на сайті Проекту в розділі «Питання-відповіді» https://eopac.org.ua/category/pytannya-vidpovidi/.
Індивідуальні відповіді на запитання не надаються. Відповіді на усі подані запитання будуть опубліковані в два етапи в строк до 22 грудня 2017 р. в групі Проекту в мережі Фейсбук  facebook.com/groups/eopac/, а також на сайті Проекту eopac.org.ua.
Перед тим, як поставити запитання, будь ласка, ознайомтесь із відповідями на запитання, опублікованими під час попереднього конкурсу: https://eopac.org.ua/category/pytannya-vidpovidi/.
Проекти розглядатимуться незалежною Експертною комісією. Експертна комісія складається з представників органів влади, бізнес-об’єднань, громадських і міжнародних організацій, науковців.
Інформація про результати розгляду заявок (номери заявок та оцінка комісії) будуть оприлюднені на сайті Проекту та у групі Проекту в мережі Фейсбук.
Комісія визначає учасників конкурсу, які будуть запрошені на засідання Комісії в м. Київ, щоб особисто представити свої заявки. Запрошення представити заявку отримають заявники, що набрали найвищу оцінку.
Засідання конкурсної комісії планується в період з 15 до 27 січня 2018 року.
Витрати на проїзд учасників не відшкодовуються.
Експерт проекту проведе екологічний аналіз впливу розширення підприємницької діяльності відібраних учасників конкурсу на навколишнє середовище, а також на безпеку праці на підприємстві.
В разі виявлення істотних екологічних ризиків, які відібраний учасник конкурсу не може усунути, перевага буде надана учаснику конкурсу, наступному за кількістю балів.
Остаточний список переможців конкурсу буде оприлюднено на сайті Проекту та в групі Проекту в мережі Фейсбук після проведення екологічної оцінки.
Підписання угод з переможцями конкурсу планується до 28 лютого 2018 р.
          Більш детальну інформацію щодо участі у Конкурсі, можна отримати на сайті Проекту за посиланням: https://eopac.org.ua/ogoloshennya-pro-provedennya-konkursu-grantiv-3/.

