Послугу з оформлення та видачі паспортних документів започатковано через центр надання адміністративних послуг Попаснянської райдержадміністрації

22 січня 2019 року у м. Попасна відбулася важлива подія – через центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) започатковано надання адміністративної послуги з оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі ID-картки та документа, що дає право громадянину України на виїзд за кордон. Це перший ЦНАП при райдержадміністрації в Луганській області, в якому запроваджено таку послугу.
Така подія сталася завдяки ефективній співпраці облдержадміністрації, райдержадміністрації з  проектом «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), що реалізується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), та Міністерством з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб.
Для ЦНАП у минулому році за кошти  проекту UCBI II придбано один комплект спеціалізованого технічного обладнання для оформлення та видачі паспортних документів, за кошти місцевого та державного бюджетів – другий комплект.
[bookmark: _GoBack]Нагадаємо, у рамках реалізації Програми з відновлення та налагодження миру ПРООН в Україні, що фінансується Європейським Союзом, у вересні 2017 року відкрито оновлений офіс ЦНАП при Попаснянській райдержадміністрації. В ЦНАП створено зручні та комфортні умови надання адміністратвиних послуг, як для споживачів послуг, так і їх працівників: обладнані робочі місця, облаштовані зона очікування та дитячий куточок, придбані необхідні меблі, комп’ютерна та офісна техніка, «мобільний кейс» (для надання послуг «на дому»). Для полегшення доступу  особам  з вадами зору  прокладено тактильну плитку та  виготовлені інформаційні таблички зі шрифтом Брайля. Вхід до приміщення центру облаштовано пандусом та поручнями, туалет обладнано поручнями для «людей з особливими потребами».
Це п’ятий ЦНАП на Луганщині, через який надаються послуги з оформлення та видачі паспортів.
У минулому році Лисичанським, Кремінським міськими, Чмирівським сільським та Троїцьким селищним ЦНАП запроваджено надання послуги з оформлення та видачі паспортних документів.


