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Послугу з оформлення та видачі паспортних документів запроваджено через центр надання адміністративних послуг м. Рубіжне

З 04 квітня 2019 року через центр надання адміністративних                              послуг (ЦНАП) Рубіжанської міської ради запроваджено надання адміністративної послуги з оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі ID-картки, які досягли 14-річного віку та отримують паспорт громадянина України вперше. 
Необхідне спеціалізоване обладнання (2 од.) для ЦНАП придбано у рамках реалізації проекту «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), який реалізовувався за підтримки Агентства США з міжнародного                                  розвитку (USAID).
Відповідно до законодавства України кожен громадянин України, який досяг 14-річного віку, зобов’язаний отримати паспорт громадянина України за зареєстрованим місцем проживання. 
Відтепер таку послугу мешканцям м. Рубіжне можуть надати в ЦНАПі, який розташований за адресою: вул. Володимирська, 2.
За консультаціями можна звертатися за контактами: (06453) 64732, 62060.
Нагадаємо, в області на території, що контролюється українською владою, діє 20 ЦНАПів, із них: 10 районних, 4 міські та 6 ЦНАП, які обслуговують ОТГ.
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