Інформація про розвиток сільського господарства Сватівського району.
Сватівський район один із найбільших сільськогосподарських районів області, в якому агропромисловий комплекс та переробна промисловість є ведучими галузями економіки. 

Площа  сільськогосподарських угідь району складає 146,6 тис. га, в тому числі:  ріллі – 111,1 тис. га.
2016 року господарську діяльність в районі здійснюють 170 сільськогосподарських  підприємств, з них: товариств – 5, приватних підприємств – 15, фермерських господарств – 150.
Сільське господарство району складається із рослинництва і тваринництва. Господарства, які займаються рослинництвом, вирощують зернові та технічні культури. В господарствах, що займаються тваринництвом, вирощують велику рогату худобу на м'ясо та молоко, свиней на м'ясо, овець на м'ясо.

Виробництво валової продукції сільського господарства по господарствам всіх форм власності за останні три роки зросло на суму 60,2 млн. грн., або 113,7%, в тому числі в рослинництві – 60,2 млн. грн., або 15,8%, в тваринництві зменшилось до 99% і становить 63,5 млн. грн.
 Виробництво зернових культур за останні три роки зросло на 4,1 тис. тонн (103,1%) і складає 138,5 тис. тонн, виробництво соняшника зросло на  1,8 тис. тонн (2,5%), виробництво овочів зросло на  2,5 тис. тонн (120%), виробництво молока зросло на  3,25 тис. тонн (125,8%), реалізація м’яса худоби та птиці в живій вазі зменшилось на 0,7 тис. тонн (68%).

В  цілому по району зростає врожайність зернових культур і в 2016 році склала 36,0 ц/г, у тому числі ранніх зернових культур - 36,9 ц/га, з них озимої пшениці - 39,3 ц/га.
 По валовому виробництву зерна ранніх зернових культур та озимої пшениці останні три роки Сватівський район  знаходиться  на першому  місці  серед  сільськогосподарських районів області, а по врожайності - на третьому.
Врожайність  соняшнику за останні три роки найвища серед  сільськогосподарських районів області.
В господарствах  району під урожай  2017 року  посіяно  25,0 тис. га озимих зернових культур (98% до плану), в тому числі 24,4 тис. га озимої пшениці, 75 га жита, 304 га озимого ячменю. Крім того посіяно 1519 га озимого ріпаку.

Згідно технологій вирощування озимі культури були посіяні з використанням мінеральних добрив. Для цього було закуплено 3700 тонн (180% до плану). Згідно потреби було закуплено і використано протруювачі насіння.
 За останні три роки зросла і технічна переоснащеність агроформувань району. Господарствами було придбано 150 одиниць сільськогосподарської техніки на загальну суму 81,0 млн. грн. Кожного року для вирощування сільгоспкультур закупляються мінеральні добрива близько 11000 тонн.
В агроформуваннях району працює 1480 чоловіка, із них інженерно-технічних  працівників  248  чол.,  агрономів  32  чол.,  ветеринарна  служба  9 чол., бухгалтери та економісти -170 чол. Середня заробітна плата по агроформуваннях   району  за останні  три  роки  зросла на 62% і складає 3585 грн. В районі є професійно-технічне училище, яке кожного року випускає близько 150 спеціалістів сільського господарства.
На цей час в районі галуззю тваринництва займається 10 сільгосппідприємств, з яких скотарством - 7 господарств, свинарством - 4, вівчарством - 1.

За останні роки в сільгосппідприємствах району відбувається  нарощування чисельності поголів'я великої рогатої худоби, у тому числі корів, поліпшується якісний склад стада, збільшується валове виробництво продукції тваринництва.
В агроформуваннях району за останні роки чисельність поголів'я великої рогатої худоби збільшилася на 179 голів і  складає 2996 голів, в т.ч. корів – відповідно – 193 голови, 1212 голів. Поголів'я свиней за цей період значно зменшилося на 5440 голів і складає 998 голів.

Виробництво молока в агроформуваннях району за 2016 рік склало 5974,3 тонни, що більше від 2014 року на 697,8 тонн; реалізовано на забій в живій вазі великої рогатої худоби і свиней – 306,4 тонни. Надій на корову складає 4929 кг молока.
Приватне підприємство агрофірма «Мілуватська» заснована 23 березня 2000 року на базі колишнього колгоспу «Прогрес» у с. Мілуватка Сватівського району.


У господарстві в обробітку 3290 га ріллі, спеціалізується на вирощуванні зернових та олійних культур. Чисельність штатних працівників у підрозділах агрофірми - 74 чоловіка.


За останні роки ППА «Мілуватська» перетворилася в сучасне сільськогосподарське підприємство, у якому впроваджується у виробництво нові технології вирощування сільськогосподарських культур, високоврожайні сорти і гібриди.


Значна увага у господарстві приділяється технічному переоснащенню виробництва. На теперішній час в господарстві працює 72 одиниці  сільськогосподарської техніки. Підприємство має сучасне токове господарство, на якому побудовані 6 капітальних складських приміщень, де може зберігатись до 10 тис. тонн зерна, сучасний сушильний комплекс виробничою потужністю до 200 тонн на добу, вартість якого 1 млн. грн., навантажувально-розвантажувальний майданчик пропускною спроможністю 100 тонн на годину.

Проведений капітальний ремонт приміщення, в якому розташована вагова, та обладнано лабораторію хімічного аналізу якості зерна загальною вартістю 120 тис. грн., придбано обладнання та створено медичний профілакторій для працівників підприємства.


За останні роки на один гектар посівної площі вноситься мінеральних добрив більш ніж 50 кг діючої речовини. Щорічно застосовується засобів захисту рослин більш ніж на 1,0 млн. грн.


Щорічне виробництво зерна складає більше 8,0 тис. тонн, соняшнику близько 3,0 тис. тонн.


Рівень рентабельності сільськогосподарського виробництва за останні три роки складає  близько  60%, отримано прибутку більш ніж 81 млн. грн.

Середньомісячна заробітна плата 2016 року склала 3427 грн. 

Агрофірма надає фінансову допомогу на утримання соціальної сфери села, велику увагу приділяє оздоровленню дітей.
Товариство з обмеженою відповідальністю агрофірма «Слобожанська» заснована 14 січня 2000 року на базі колишнього радгоспу «Дружба» м.Сватове. Генеральний директор - Полякова Любов Пантеліївна.

Чисельність штатних працівників у підрозділах агрофірми – 75 чоловіки. 

ТОВА «Слобожанська» - багатогалузеве підприємство, спеціалізується на вирощуванні зернових та олійних культур, молока, м’яса. У господарстві станом на 1 січня 2016 року в обробітку 4360 га ріллі, в теперішній час утримується 383 голови великої рогатої худоби, в тому числі 278 голів корів. 

     В ТОВА «Слобожанська» впроваджуються у виробництво нові технології вирощування сільськогосподарських культур, високоврожайні сорти і гібриди.

Щорічне виробництво зерна складає 8,0 тис. тонн, соняшнику близько 3,0 тис. тонн., виробництво молока - 1900 тонн, надій молока від одної корови – 6860 кг., реалізується 69 тонн м’яса.

Значна увага в господарстві приділяється технічному переоснащенню галузей рослинництва та тваринництва. За останні п’ять років господарством закуплено 33 одиниці сільськогосподарської техніки на суму 7,9 млн. грн. Для збільшення чисельності основного стада крупної рогатої худоби за цей період агрофірмою було закуплено на суму 642 тис. грн. 182 голови телиць, із них племінних телиць - 52 голови.

Проведено ремонт і реконструкція тваринницьких приміщень на суму 400 тис. грн., придбано нового обладнання для виробництва молока на 143 тис. грн., техніки для заготівлі та роздачі кормів більш ніж на 500 тис. грн. 


У господарстві велика увага приділяється підвищенню якості тваринницької продукції. За останні три роки все молоко реалізовано на молокозаводи вищим та першим ґатунком.  
За останні роки на один гектар посівної площі вноситься 45 кг пожнивних речовин мінеральних добрив. Щорічно застосовується засобів захисту рослин близько 1,0 млн. грн. 
Рівень рентабельності сільськогосподарського виробництва за останні три роки складає  25 %, отримано прибутку 21,5 млн. грн. 
Середньомісячна заробітна плата господарства 2016 року склала 3045 грн.
Господарство постійно бере участь у формуванні регіональних ресурсів зерна, продажу зерна до «Аграрного фонду».
ТОВА «Слобожанська» надає фінансову допомогу на розвиток соціальної сфери району, укріплення матеріальної бази шкіл, дитячих садочків району. 

2017 року програмою розвитку агропромислового комплексу району по всіх категоріях господарств передбачується отримати валової продукції на суму 520,1 млн. грн. (100,5% до 2016 року),  в тому числі в рослинництві – 455,2 млн. грн. (100,2%), в тваринництві – 64,9 млн. грн. (102,2%). Виробництво зернових культур буде складати 137,0 тис. тонн, овочів – 15,3 тис. тонн (102,0%), молока – 15,92 тис. тонн (100,4%), яєць – 4,72 млн. шт. (100,2%), реалізація м’яса худоби та птиці в живій вазі – 1,45 тис. тонн (101,4%).

