АГРОПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС
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	Агропромисловий комплекс


	Білокуракинський район має загальну  площу сільськогосподарських  угідь – 120 тис. га.,  в тому числі ріллі – 73,7 тис. га., сіножатті та пасовища – 44,811 тис. га. 

        Виробництвом  сільськогосподарської  продукції займається 81 с/г підприємство, з них  54 - фермерські господарства, 15 товариств з обмеженою відповідальністю, 10 приватних підприємств та 3 підприємства інших форм власності. 

 Обсяг виробництва валової сільськогосподарської продукції за 2016 рік складає 593,7 млн. грн. В тому числі в  рослинництві 585 млн. грн., в тваринництві 8,7 млн. грн..

      На території району знаходиться три елеватори:

           40 тис. т. - ТОВ ВГП «Мі-Агро»; 

120 тис. т -  ПАТ ДПЗКУ філія Солідарненський елеватор; 

 80  тис. т -  ПП СВФ «Агро» Білокуракинський елеватор.

Найбільші господарства ПрАТ СВФ «Агротон»,    СТОВ «Вікторія»,  СТОВ «Зоря», СТОВ «Прогрес»,              СТОВ МТС «Альянс».

Всього зайнято в сільському господарстві близько 1 тис. чоловік, середня чисельність працюючих на підприємстві – 53 чоловіки. Середня заробітна плата за 2016 рік становить -    3872 грн за місяць
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	Рослинництво 

Тваринництво 


	        Залежно від кількості ріллі в обробітку спостерігається такий розподіл:   

        25 % - ріллі знаходиться в агроформуваннях загальною площе                                    більше 10 тис. га – 1 підприємство – ПрАТ СВФ «Агротон» 

        26 % - в агроформуваннях від 3 тис. га. до 10 тис. га. –  4 господарства:    

    СТОВ «Вікторія», СТОВ«Зоря», СТОВ МТС «Альянс», СТОВ  «Прогрес»;

         38%  - від 1 тис. га. до 3 тис. га. - 12 господарств; 

         7% - від 100га до 1тис. га.  - 30 господарств;  

         4% - до  100 га в обробітку 40 господарств - малі фермерські господарства).

В 2016 році агропідприємства  району обновили машино–тракторний парк на 73 одиниці, на загальну суму 46 млн.грн. 

Аграріями району  в 2016 році зібрано всього 72 тис.т. зернових культур при середній урожайності 35,9 ц/га., отримали 55,1  тис. тонн валового збору ранніх  зернових та зернобобових культур. Площа кукурудзи складає 4,3  тис. га.  ЇЇ валовий збір в  2016 році становив 13,3 тис. тон при середній  врожайності 33,1 ц/га. Основною технічною культурою в районі залишається соняшник - зібрали  50,6 тис. тонн при врожайності 23,0 ц/га., як альтернативу  соняшнику в районі збільшили посівні площі  льону олійного –  2301 га., та озимого ріпаку – 952 га.

        Чисельність поголів’я тварин в агроформуваннях на 1.01.2017 року  становить 816 голів великої рогатої худоби, в тому числі 270 голів корів молочного напрямку продуктивності, 1546 голів свиней, 8 голів коней, 206 голів овець.  

За 2016 рік виробництво молока складає 1697,8 тони. В розрахунку на фуражну корову надій становить 5192 кг молока. Реалізовано худоби на забій, в живій вазі всього 246,4 т, з них   великої рогатої худоби  203,9 т., свиней – 42,0 т.

 Середньодобовий приріст на відгодівлі та вирощуванні ВРХ становить 590 гр., Середньодобові прирости на відгодівлі свиней складають  – 509 гр.

         Отримано  приплоду телят всього 334 голови, в тому числі від корів – 291 голову, вихід телят  на 100 корів - 87 голів. Отримано приплоду поросят всього 2496 голів, в тому числі від основних свиноматок – 1292 голови,  вихід поросят на 100 основних свиноматок – 2118 голів.

В господарствах населення, утримується 2318  голів великої рогатої худоби, з них 1313 голів корів. За 2016 рік господарства населення виробили   7,1 тис. тон молока та 329 тон м’яса.
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	Перспективи зростання
	Для отримання кращих показників в агропромисловому комплексі необхідно забезпечити рослинництво сучасною технікою, удосконалювати технології вирощування польових культур. Велике значення має оптимізація структури посівних площ, широке використання бобових культур, органічних джерел живлення рослин, біологічних і агротехнічних методів їх захисту.  Отже, потенціал господарств району стосовно рослинництва є доволі високим. Родючі землі та клімат дає можливість вирощувати різноманітні культури. Покращення спостерігається у вирощуванні та збиранні зернових, соняшнику та бобових культур.

           Провідне місце у розвитку молочного скотарства на сьогоднішній день припадає на особисті селянські господарства. Господарства цього типу залишаються одним з основних виробників сільськогосподарської продукції джерелом доходів сільського населення.

Необхідно приділити увагу створенню молочних та  сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів діяльність яких спрямована на збільшення собівартості молочної сировини та зниження вартості заготівлі кормів.

Стримувальним фактором розвитку галузі у господарствах населення є — відсутність мінідоїльних установок та сучасних систем зберігання й охолодження молока. Останнє прямо відображається на досить значній різниці у закупівельних цінах на молоко.

В результаті проведення АТО призупинений рух залізничного транспорту, що ускладнило вивіз продукції рослинництва, що збільшило собівартість доставки.  Основний ринок переробки та реалізації продукції тваринництва залишився на окупованій частині Луганської та Донецької областей. На даний час, молоко та м'ясо  реалізовується на ринках району, Луганської, Харківської, Полтавської областей. 

На території району відсутні переробні підприємства.
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	Людський ресурс
	Загальна чисельність населення району складає  19,1 тис. чоловік, з яких  кількість міського населення складає - 7,5 тис. ч., сільського населення – 11,6 тис. ч. Загальна кількість   працездатного населення району  11,2 тисяч чоловік, з  них близько   1 тис. чоловік  працює в сфері сільського виробництва.

Перепідготовку та підвищення кваліфікації робітників і незайнятого населення здійснює Білокуракинський професійний аграрний ліцей.
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	Інвестиції
	Прямі іноземні інвестиції в агропромисловому комплексі на даний час  відсутні 
	


