Інвестиційний паспорт 

Новоайдарського району 

Луганської області

1. Офіційний розділ
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Карта району

Новоайдарська районна державна адміністрація
Поштова адреса: вул. Незалежності, 2 смт Новоайдар, Луганська обл.,93500, Україна

тел. (06445) 9-40-38, факс (06445) 9-40-38

E-mail: rgana@ukrpost.ua
Голова районної державної адміністрації Сергієнко Віктор Валентинович

Новоайдарська районна рада 

Поштова адреса: вул. Незалежності, 2 смт Новоайдар, Луганська обл.,93500, Україна

Тел. (06445) 9-41-42, факс (06445) 9-43-59

Е-mail: na-rada@ukr.net
Голова Новоайдарської районної ради Звєрєв Герман Рідович
2. Характеристика Новоайдарського району 
2.1. Географія та природний потенціал 

Площа території району складає  1,83588 тис.км²

Загальна площа сільськогосподарських угідь – 1,04775 тис.км²
Новоайдарський район розташований в географічному центрі Луганської області на сході України. Географічні координати: широта - 48°57′50″ пн.ш. , довгота - 39°00′20″ сх.д., висота над рівнем моря - 53 м.

Клімат регіону - помірно-континентальний.
Район межує з Старобільським, Кремінським, Папаснянським, Станічно-Луганським, Біловодським районами Луганської області.

Через район протікає одна з найчистіших річок України – Айдар (довжиною 52 км), а також  річка Сіверський Донець. 

Район багатий на підземні водні запаси, озера, має великі запаси крейди, мергелю, глини, піску. Східна частина району багата на вугілля, недалеко від села Муратове  відкрито газоконденсатне родовище. У північно-східній частині району розташовані заповідні землі Стрілецького степу, на заході — масиви хвойного лісу. Площа лісомисливського господарства становить 46.7 тис. га з урахуванням прийнятих земель для лісорозведення та лісів колишніх КСП, а також прийнятих у 2015 році Трьохізбенського і Слов'яносербського лісництв. Площа мисливського господарства становить 30,5 тис. га і розділяється на 4 єгерських обходи. 
В районі налічується місто Щастя, селище міського типу Новоайдар та 43 населені пункти.
2.2. Промисловість 
Енергетична галузь представлена відокремленим підрозділом «Луганська ТЕС» ТОВ ДТЕК «Східенерго», який є основним генеруючим підприємством регіону. Його питома вага у виробництві електричної енергії області складає 92,1 %. Виробництво електроенергії забезпечує близько 97% загального обсягу реалізованої промислової продукції району. 

Переробна промисловість займає близько 3 % реалізованої продукції. Основними секторами переробної промисловості району є харчова промисловість, обробка деровини та виробів з неї, виробництво машин і устаткування для добувної промисловості та будівництва.

Найбільшими підприємствами з домінуючим вкладом у відповідні види економічної діяльності є ТОВ «Айдарський Пекар» та ТОВ «Айдар МилаМ»
 ТОВ «Айдарський Пекар» та ТОВ «Айдар МилаМ» здійснюють виробництво продуктів борошномельно-круп’яної  промисловості, а саме виробництво борошна пшеничного вищого, першого ґатунку та висівок. 

Галузь оброблення деревини та виробництво виробів з деревини представлена Державним підприємствов «Новоайдарське лісомисливське господарство». В структуру ДП «Новоайдарське лісомисливське господарство» входить цех з переробки деревини, в якому здійснюється виробництво тріски технологічної та пиломатеріалів. 
Виробництво машин і устаткування для добувної промисловості та будівництва представлене ТОВ «Ферум-строй-сервіс», яке виробляє ролики для транспортерів та конвеєрів (виключно під замовлення).  

Целюлозно-паперова промисловість району представлена підприємством ТОВ “Новоайдарська друкарня», яке займається виробництвом друкарської продукції. Підприємство випускає журнали реєстраційні, книги бухгалтерські, формуляри і бланки, вироби канцелярські інші, з паперу чи картону. 
Виробництво і розподіл електроенергії, газу і води представлене КП «Жилбудсервіс», яке здійснює діяльність з забору, очищенню та постачанню води, а також каналізації, відведенню й очищенню стічних вод та КП «Щастинська теплова енергетична компанія» здійснює діяльність з постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.

За 2016 рік обсяг реалізованої промислової продукції склав 4121,3776 млн грн., що становить 11,2 % до всієї реалізованої продукції по області, та 185,3 % до аналогічного періоду минулого року.
2.3. Агропромисловий комплекс 

Агропромисловий комплекс району формують суб’єкти сільського господарства, зокрема 24 сільськогосподарських підприємства різних форм власності, 40 селянсько-фермерських господарств та більше 3 тис. особистих селянських господарств.

Основою рослинницької галузі в районі є виробництво зернових та технічних  культур. 

Виробництво зернових та зернобобових культур, соняшнику на зерно у сільськогосподарських підприємствах за 2016 рік:

· вироблено зернових та зернобобових культур у початково оприбуткованій вазі 427,1 тис. ц  при урожайності 35,1 ц з 1 га зібраної площі

· вироблено соняшнику на зерно у початково оприбуткованій вазі 216,2 тис. ц при урожайності 21,2 ц з 1 га зібраної площі.

 Площа посіву озимих культур сільськогосподарськими підприємствами складає  8148 га, з них на зерно - 7993 га.

Основними виробниками продукції тваринництва серед агроформувань району є ТОВ «Сфера» (виробництво свинини), КСП «Олексіївське» (виробництво молока та яловичини), КСП ім. Дзержинського (виробництво молока, яловичини  та свинини), ПрАТ СВФ «Агротон» (виробництво молока та яловичини).

Господарствами усіх форм власності (крім малих) у 2016 році вироблено молока 1744 тон. Об’єми реалізації на забій м’яса у живій вазі склали 109 тон, у тому числі: свинини 12 тон та яловичини 97 тон. 
Поголів’я  великої рогатої худоби у сільськогосподарських підприємствах на 1 січня 2017 року склало 1513 голів, в тому числі корови – 596 голів.
Поголів’я  свиней у сільськогосподарських підприємствах на 1 січня 2017 року склало 3077 голів.
2.4. Мале підприємництво 
В районів здійснюють свою діяльність такі суб’єкти підприємництва: 

-    7 середніх підприємств;

-    80 малих підприємств;

-    792 фізичних осіб-підприємців;

-    60 фермерськими господарствами.

Основними напрямками підприємницької діяльності є сільське господарство та торгівля. 

В малому та середньому бізнесі зайнято близько 2230 осіб, із загальної кількості зайнятих:

-  на середніх підприємствах – 780 осіб;

-  на малих підприємствах – 420 осіб;

-  фізичних осіб-підприємців – 792 особи;

-  найманих фізичними особами-підприємцями працівників – 238

Для спрощення процедури започаткування підприємницької діяльності в районі діє центр надання адміністративних послуг.

Фінансово-кредитними установами надано суб’єктам малого підприємництва кредитів на суму 353 тис грн, у тому числі кредитними спілками – 353 тис грн. Суб’єкти малого  підприємництва отримали 
42 тис грн, фермерські господарства – 311 тис грн.

Об’єкти інфраструктури підтримки підприємництва представлені 1 кредитною спілкою, 2 банківськими установами, 5 страховими компаніями, 4 громадськими об’єднаннями, 1 районною радою підприємців при райдержадміністрації.

2.5. Зовнішньоекономічна діяльність
Підприємством ТОВ «Айдар-МілаМ» експортується борошно до Туркменії та Азербайджанської республіки.

2.6. Туризм 
На території Новоайдарського району розташовано 131 туристичних об’єктів, а саме: 3- музеї, 39 найвизначніші пам’ятки історії, 65- археології, 6- монументального мистецтва, 18 об’єктів природно – заповідного фонду.

Розвиток туристичної діяльності  в районі як високорентабельної галузі економіки, важливого засобу культурного і духовного розвитку громадян  набуває дедалі все більшого значення. Туристична галузь є важливим чинником стабільного й динамічного збільшення надходжень до бюджету, позитивно впливає на стан справ у багатьох галузях економіки (транспорт, торгівля, зв’язок, будівництво, сільське господарство тощо). Туризм сприяє підвищенню зайнятості населення, розвитку ринкових відносин, міжнародному співробітництву, залученню громадян до пізнання природи та історико-культурної спадщини краю. 
Історично територія Новоайдарського району заселялась представниками різних національних культур – українцями, росіянами, німцями, болгарами , лемками. І майже кожне село протягом багатьох десятиліть намагалось зберегти свою культурну ідентичність у вигляді предметів одягу та побуту, традицій та рецептів. Саме культурна ідентичність району наряду із природними ландшафтами та джерелами питної води є ключовою особливістю розвитку туризму в Новоайдарському районі.
Також на Новоайдарщині  є всі умови для розвитку сільського туризму. Долучити до розвитку сільського зеленого туризму можна мешканців тих населених пунктів району, де сьогодні є чудові природні місця. 


Район має перспективи для розвитку активного туризму: сплави на байдарках, велопоходи, кінні походи, авто, мотопоходи тощо.
Вигідне географічне розташування, сприятливі кліматичні умови, природні багатства Новоайдару, насамперед мальовнича заплава річки Айдар, чиста вода, багата рибою, піщані пляжи, хвойні ліси з п’янким повітрям, розкішні місця для риболовлі та полювання приваблюють для створення баз відпочинку, розширення дачного будівництва.

Новоайдарський   район завдяки своєму географічному положенню та природнім умовам перспективен як площадка для розвитку малого підприємства в галузі туризму. 

2.7. Інвестиційна та промислова політика

Район має значний виробничий потенціал у сільському господарстві, тобто сприятливі для вирощування більшості сільськогосподарських культур природно-кліматичні  умови у поєднанні з родючими ґрунтами, кваліфікованими кадрами та іншими сприятливими факторами. Для забезпечення ефективного та сталого розвитку сільського господарства необхідно інвестувати на технічне переоснащення сільськогосподарського виробництва та забезпечення потреб у мінеральних добривах і засобах захисту рослин.
В агропромисловому комплексі для нарощування обсягів виробництва галузі за 2016 рік освоєно інвестиції в розмірі 35,11 млн грн. Агро- формуваннями району було придбано 22 одиниці сільськогосподарської техніки (трактори, зернозбиральні комбайни, посівна техніка, ґрунтообробна техніка).
3. Інфраструктура Новоайдарського району 
3.1. Ринок землі та нерухомості

Відсутній 

3.2. Транспортні телекомунікації

Залізничною дорогою здійснюється перевезення пасажирським дизелем потягу "Кондрашовка - Лантратовка". Потяг в дорозі долає майже 209 кілометрів. Потяг йде через територію п'яти районів. Станції району: Переможний – Штормове – Марсовський - Новий Айдар - Деменкове - Бахмутівка – Красноозерівка – Молодость – Питомник - Енергетичний
-Огородній.
В районі 419,694 км автомобільних шляхів, з них: 

- національна Державногоного значения  Н-21 Старобільськ - Луганськ - Красный Луч - Макіївка - Донецьк протяжністю 53,276 км

- територіальні дороги державного значення – 58,518 км:

Т-13-06 Северодонецьк-Новоайдар – 37 км
Т-13-15 Райгородка-Слав'яносербськ-Михайлівка – 21,518 км

- обласні дороги місцевого значення 163,1 км:

О-130901
Северодонецьк-Чабанівка-Окніно – 39 км
О-130902
Новоайдар-Щастя – 20 км
О-130903
Борівске-Борове-Муратово – 10 км
О-130904
Новоохтирка-Трьохізбенка – 36,5 км
О-130905
Новоайдар-Євсуг – 25 км
О-130906
Співаківка-Айдар-Миколаївка – 17,4 км
О-130907
(Старобільськ-Луганськ-Донецьк) –Дмитріївка – 6 км
О-130908
(Северодонецьк-Новоайдар)-Гречішкіно – 9,2 км

- районні дороги місцевого значення – 144,8 км:
С-130901
Олександрівка-Смоляниново - 6,7 км
С-130902
(Северодонецьк-Окніно)-Степной Яр - 3,8 км
С-130903
Петренкове-Штормово - 6,6 км
С-130904
Штормове-Колпаки - 10,8 км
С-130905
(Старобельск-Луганськ-Донецьк)-Денежніково - 0,85 км
С-130906
(Старобельск-Луганськ-Донецьк) - Маловенделеевка -  2,6 км
С-130907
(Северодонецьк-Новоайдар)-Безгіново
- 4,2 км
С-130908
Побєда-Чистопілля
- 7,8 км
С-130909
Алексіївка-Сергіївка
4,1 км
С-130910
(Новоайдар-Євсуг)-Малимонов
5,6 км
С-130911
Колядівка-Вовкодаєве
7,5км 
С-130912
Дмитриївка-Пахри
18 км
С-130913
Деменкове-Царівка
1,6 км
С-130914
Гречишкіно-Путіліне
5,3 км
С-130915
Дубове-Бахмутівка-(Староб.-Луганськ-Донецьк)17.1 км
С-131526
Лобачево-Жовте
0,75 км
С-131525
Трьохізбенка-Жовте
16,1 км
С-131501
Причипіловка-Жолобок-Кримське-Пришиб
2,6 км
С-131523
Жолобок-Кримске-Пришиб
22,8 км

На території району зареєстровано 3 приватні підприємства, які забезпечують перевезення населення. Для обслуговування пасажирів на автобусних лініях щоденно задіяне 3 перевізника: мале приватне підприємство «Експрес», яке займається перевезенням пасажирів на міському рівні, ООО «АТП - 10907» та приватне підприємство «Компанія» «Щастя - Автотранс» на міжміському рівні. 

Також на території району здійснюють перевезення населення інші перевезники за маршрутом: ПП «Автолайн – Компані» - 6082/6080 Старобільськ АС – Сєвєродонецьк АС (ч/з Новоайдар); ПП «Сєвєродонецьке Комформ – Авто» - Сєвєродонецьк АС – Гречишкине – Новоайдар АС; Петров М.М. - Білолуцьк АС – Лисичанськ АС (ч/з Новоайдар АС). 6077 Трьохізбенка – Сєвєродонецьк АС, 1392/1391 Кам’янка – Рубіжне АС, 1714 Марківка АС – Рубіжне АС, 6086 Михайлюки - Сєвєродонецьк АС, 6084 Н.Тепле - Сєвєродонецьк АС, 1005, 80000, 1183 Новоайдар – Станиця Луганська АС, 4802 Білокуракине АС - Станиця Луганська АС, 815 Н.Дуванка - Станиця Луганська АС, 983 Троїцьке АС – Станиця Луганська АС, 8006/8007/8001/8010/8009 Новоайдар - Щастя АС

На міжобласному рівні перевезення здійснюється за маршрутом 1279 Новоайдар – Харків.

3.3. Телекомунікаційні системи

Телекомунікаційні послуги в районі надає ПАТ «Укртелеком», такі як:

міжнародний, міжміський та місцевий телефонний зв'язок; послуги передавання даних і побудови віртуальних приватних мереж; Інтернет-послуги, у т. ч. послугу «Інтернет від Укртелеком» -  швидкісний доступ до мережі Інтернет для абонентів мережі фіксованого телефонного зв'язку; надання в користування виділених некомутованих каналів зв'язку; ISDN; відеоконференц-зв'язок; проводове мовлення; телеграфний зв'язок;

Ємність телефонних станцій становить 5026 номерів. Кількість телефонних апаратів на 100 осіб становить 13,9 од., Першочергова увага  приділяється розвитку сучасних телекомунікаційних технологій і Інтернет. Чисельність абонентів, які користуються Інтернету «ОГО!» від Укртелекому 2104 абонентів. Кількість абонентів  складає 2100.
Серед представників, що надають аналогічні послуги в районі це супутникові мережі, Інтертелеком, Мережа Плюс.
Оператори мобільного зв’язку, що мають покриття на території району є МТС Україна та Київстар Україна.
 Центральне відділення поштового зв’язку Новоайдар обслуговує населення району та підпорядковується ЦПЗ №7 Старобільськ. В склад центрального відділення входить 16 відділень зв’язку та 1 пересувне відділення, що обслуговує 5 населених пунктів.  На підприємстві працює 42 особи. Підприємство надає послуги населенню по пересиланню посилок, листів, рекомендованої кореспонденції, переказів, кур’єрської доставки, оформлює підписку періодичних видань, додаткових послуг прийому комунальних платежів, приймає платежі по погашенню кредитів Надрабанку, Ренесансбанку, Альфабанку, поповнення рахунку за програмою Глобал-мані, здійснює оплату рахунків замовлень (Avon, Faberlic), ліки на замовлення, товари поштою, здійснює міжнародні поштові відправлення (для близького та дальнього) наземною та авіапоштою, страхує цінні посилки, продаж квитків Укрзалізниці, автовокзалу та авіоквітки , страхування за програмою М-Life, реалізацію товарів національного споживання  та інші послуги. В відділенні можливо відкриття абонентської скриньки.
3.4. Фінансово – кредитна система
В районі здійснює свою діяльність:

· кредитна спілка «Довіра», 
· банківські установи, а саме: Територіальне відокремлене бесбалансове відділення №10012/018 філії Луганського обласного управління АТ Ощадбанк в смт Новоайдар та ТВБВ №3127/04 Ощадбанк в с. Олексіївка, 2 відділення ПАТ КП Приватбанк в смт Новоайдар та м. Щастя, 
· страхові компанії (з філіями): Акціонерна страхова компанія «Оранта Лугань» Новоайдарська філія, Приватне акціонерне товариство «Провідна», Приватне акціонерне товариство "Європейський страховий союз", Товариство з додатковою відповідальністю «СТРАХОВЕ ТОВАРИСТВО «ДОМІНАНТА», Северодонецька філія приватного акціонерного товариства "Страхова компанія  АСКО-Донбас Північний", 
· громадські об’єднання: Новоайдарська районна Громадська організація "Права громадян", Спілка підприємців Новоайдарського району, Громадська організація "Агенція місцевого розвитку м. Щастя", Громадська організація «Правовий простір Новоайдарщини»

· районна рада підприємців при райдержадміністрації.
3.5. Культура та дозвілля 
Культурне обслуговування населення Новоайдарського району здійснюють 49 закладів культури та мистецтв, з яких: 21 клубна установа (з них 2 сільських клуба-бібліотеки), 23 публічні бібліотеки (з них 1 – районна, 2 міських, 20 на селі), 3 музеї, 2 школи естетичного виховання.

У закладах культури району працювали близько ста колективів художньої самодіяльності. 9 колективів мають звання «народний аматорський колектив» і 1 – «зразковий».

У районі працюють 26 майстрів декоративно-ужиткового мистецтва. В основному вони працюють у жанрі вишивки, бісероплетіння, ткацтва, різьби по дереву.

Робота закладів культури району спрямована на збереження і розвиток національної культури, самодіяльної художньої творчості, задоволення культурно-дозвіллєвих потреб населення.
Загальний книжковий фонд 23 бібліотек району і ще 2 закладів клубного типу (сільських клубів - бібліотек), які здійснюють бібліотечне обслуговування складає 1361 примірників книг.
При бібліотеках діє 21 клуб за інтересами, який відвідує 266 осіб.

В Новоайдарській районній бібліотеці та Дмитрівській, Співаківській, Новоохтирській, Айдар-Миколаївській сільських бібліотеках працюють Інтернет-центри по проекту програми «Бібліоміст». 

Основними напрямками в роботі культури є культурно-просвітницька робота та організація дозвілля населення району. Так, протягом 2016 року проведено 1339 заходів (528 – основні, 811 – інші), які  відвідали 98842 глядачів. В районі працює 100 клубних формувань, в яких приймаєть участь більше 1,1 тис. осіб.

Естетичне виховання в районі здійснює дві дитячі школи мистецтв. У школах працюють 4 відділення: хореографічне, художнє, естрадного співу, інструментальне.

У районі функціонують 3 музеї: районний краєзнавчий музей та його відділи – народний музей історії с. Колядівка та народний музей історії             с. Смолянинове. Разом із відділами основний фонд Новоайдарського районного краєзнавчого музею складає 8,9 тис. одиниць.

На території Новоайдарського району знаходиться: 

- 45 пам'ятки історії ;

- 3 пам'яток монументального мистецтва;

- 65 пам’яток археології, які нараховують 162 об’єкти.

Для відпочинку місцевого населення організовано парки у селі Побєда «Дружба» та Щастинський міський парк. 

Для занять фізичною культурою і спортом в районі діють 2 стадіони, 64 площинні спортивні споруди, з них:  3 майданчика з тренажерним обладнанням, 16 футбольних  полів;  21 спортивний залів, 45 майданчиків іншого призначення 14 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з них: 2 – з тренажерним обладнанням, 1 кінноспортивна база, 8 стрілецьких тирів.  Всього на території району розташовано 110 спортивних споруд.

В 65 підприємствах, установах, організаціях, де проводиться фізкультурно-оздоровча робота, (з урахуванням кількості загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладів) займається 5479 осіб.

4. Основні показники економічного та соціального розвитку
4.1. Кількість зайнятих за галузями економіки

Достовірні данні відсутні
4.2. Середньомісячна заробітна плата 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників у 2016 році склала 5034 грн, що на 12,7 % більше минулого року та 108,5 % середнього рівня по області.

5. Довідкові дані для розрахунків та обґрунтувань 
5.1. Земельний фонд

Загальна земельна площа - 183,588 тис. га

у тому числі: 

сільськогосподарські угіддя       - 101,505 тис. га (без приєднаних територій)

   із них: рілля


    -   70,562 тис. га (без приєднаних територій)
багаторічні насадження -  1,485 тис. га (без приєднаних територій)
сіножатті

      -  5,286 тис. га (без приєднаних територій)
пасовища 

      - 22,146 тис. га (без приєднаних територій)
перелоги 

      -   2,026 тис. га (без приєднаних територій)

Ліси і інші лісовкриті площі
    -   37,031 тис. га (без приєднаних територій)
5.2. Ставка земельного податку

Згіднo Податкового Кодексу України органи місцевого самоврядування встановлюють ставки плати за землю тa пільги щодо земельного податку, щo сплачується на відповідній території. Згіднo Податкового Кодексу України рішеннями сесій відповідних місцевих рад встановлено місцеві податки та збори: 
Рішення 5/16 від 28.01.2016 р. «Про врегулювання питань справляння податків на території Новоайдарської селищної ради у 2016 році».

Рішення  № 4/14 від 04.03.2016 р. «Про затвердження ставок місцевих податків і зборів на території Колядівської сільської ради на 2016 рік». 

Рішення № 17/6 від 19.12.2016 р. «Про врегулювання питань справляння податків на території Новоахтирської сільської ради».

Рішення № 20/31-15 від 21.12.2015 року «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Гречишкінської сільської ради на 2016 рік».

Рішення № 6/12 від 01.03.2016 року «Про затвердження ставок місцевих податків і зборів на території Олексіївської сільської ради».

Рішення № 10/1 від 19.12.2016 р. «Про врегулювання питань справляння податків на території Чабанівської сільської ради».

Рішення № 57/11 від 22.12.2016 року «Про врегулювання питань справляння податків на території Муратівської сільської ради».

Рішення №  13/2 від 25.07.2016 року «Про врегулювання справляння податків на території Дмитрівської сільської ради у 2016 році».

Рішення № 51/4 від 26.03.2015 року «Про встановлення  місцевих податків і зборів у м. Щасті  та акцизного податку».  

Рішення № 10/1 від 20.12.2011 року «Про встановлення місцевих податків та зборів» на території Співаківської сільської ради.

Рішення № 7/2 від 05.05.2011 року «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Штормівської сільської ради».

Рішення № 7/3 від 25.10.2011 року «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Побєдівської сільської ради».

Рішення № 10/1 від 07.05.2011 року «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Райгородської сільської ради ».

Рішення  № 10/1 від 05.08.2011 року «Про встановлення місцевих податків та зборів» на території Денежниківської сільської ради.

Рішення №  38/5 від 30.01.2015 року «Про внесення змін до рішення сесії про затвердження місцевих податків та зборів» на території Смолянінівської сільської ради.

Рішення № 8/12 від 03.06.2011 року «Про затвердження місцевих податків та зборів» на території Бахмутівської сільської ради.

5.3. Ціни на електроенергію

Тарифи на електроенергію, що відпускається населенню, які діють з 01 березня 2017 року

	Категорії споживачів
	Тарифи на електроенергію, 
в копійках за 1 кВт·год

	
	Без ПДВ
	ПДВ
	З ПДВ
	
	

	1. Електроенергія, що відпускається:
	
	

	1.1. Населенню (у тому числі яке проживає в житлових будинках, обладнаних кухонними електроплитами) (у тому числі в сільській місцевості):
	
	

	за обсяг, спожитий до 100 кВт∙год електроенергії на місяць (включно)
	75
	15
	90
	
	

	за обсяг, спожитий понад 100 кВт∙год електроенергії на місяць
	140
	28
	168
	
	

	1.2. Населенню, яке проживає в житлових будинках (у тому числі в житлових будинках готельного типу, квартирах та гуртожитках), обладнаних у встановленому порядку електроопалювальними установками (у тому числі в сільській місцевості):
	
	

	1.2.1. У період з 01 травня по 30 вересня (включно) відповідно до підпунктів 1.1
	
	

	1.2.2. В період з 01 жовтня по 30 квітня (включно):
	
	

	за обсяг, спожитий до 3000 кВт∙год електроенергії на місяць (включно)
	75
	15
	90
	
	

	за обсяг, спожитий понад 3000 кВт∙год електроенергії на місяць
	140
	28
	168
	
	

	1.3. Населенню, яке проживає в багатоквартирних будинках, не газифікованих природним газом і в яких відсутні або не функціонують системи централізованого теплопостачання (у тому числі в сільськіймісцевості):
	
	

	1.3.1. У період з 01 травня по 30 вересня (включно) відповідно до підпунктів 1.1
	
	

	1.3.2. В період з 01 жовтня по 30 квітня (включно):
	
	

	за обсяг, спожитий  до  3000  кВт∙год  електроенергії на місяць (включно)
	75
	15
	90
	
	

	за обсяг, спожитий понад 3000 кВт∙год електроенергії на місяць
	140
	28
	168
	
	

	1.4. Для багатодітних, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу незалежно від обсягів споживання електроенергії
	75
	15
	90
	
	

	1.5. Населенню, яке розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку та об’єднане шляхом створення юридичної особи, житлово-експлуатаційним організаціям, крім гуртожитків
	140
	28
	168
	
	

	1.6. Гуртожиткам (які підпадають під визначення «населення, яке розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку та об’єднане шляхом створення юридичної особи»)
	75
	15
	90
	
	


5.4. Водопостачання та каналізація
Водопостачання здійснюється в основному за рахунок підземних вод.

Водопостачання та водовідведення здійснюють Новоайдарська дільниця РКП «Старобільськвода» (на території смт Новоайдар), КП «Жилбудсервіс» (на території м. Щастя).
Послуги з водопостачання та водовідведення споживачів смт. Новоайдар надає РКП «Старобільськвода». 
Водопостачання здійснюється від 1 свердловини водозабору підземних вод. Установлена виробнича потужність водопроводу 1,5 тис.м3/добу.

Водопровідні мережі мають протяжність 12,3км, з них потребують ремонту 7,9км (64%).

Каналізаційні мережі мають протяжність 9,1км, з них потребують ремонту 6,0км (66%).

Каналізаційні насосні станції – 6 од.

Кількість споживачів в смт. Новоайдар – 759 абонентів.
Тариф на послугу з централізованого постачання холодної води, водовідведення РКП «Старобільськвода» смт Новоайдар  

Для бюджетних та інших підприємств з 02.08.2016:

водопостачання  з ПДВ         - 13,716 грн/м³; 

водовідведення  з ПДВ         - 18,828 грн/м³;  
Для населення  (одноповерхові) з 02.08.2016:

водопостачання  з ПДВ         - 13,716 грн/м³; 

водовідведення  з ПДВ         - 18,828 грн/м³;  
Для населення (з використанням внутрішньо будинкових систем) з 10.10.2016:

водопостачання  з ПДВ         - 14,42 грн/м³; 

водовідведення  з ПДВ         - 19,825 грн/м³;  
По м.Щастя, комунальне підприємство Щастинської міської ради КП «Жилбудсервіс». КП «Жилбудсервіс» здійснює такі види діяльності: забір на постачання води, каналізація, відведення та очищення стічних вод, збирання безпечних відходів, комплексне обслуговування об’єктів, надання ландшафтних послуг. Підприємство має такі показники:

- протяжність водопровідних – 27215 км;

- протяжність каналізаційних мереж - 27480 км;

- знос мереж - 70%,

- водонасосна станція – 1 одиниця;

- артезианскі свердловини - 7шт., глибиною  70 – 75 м;

- резервуари очистки води (РВЧ) – 3 одиниці (загальною потужністю 3200 куб м;

- каналізаційні станції  -  8 одиниць; 

- водопроводні колодязі  - 85 одиниць; 

- каналізаційні колодязі  - 856 одиниць.                           

· очистні споруди  - 1 одиниця, проектною потужністю за добу – 5 тис куб (фактично за добу очищується – 1,4 тис куб).
Тариф на послугу з централізованого постачання холодної води, водовідведення   КП  «Жилбудсервіс» м.Щастя

	
	Послуга з централізованого постачання холодної води, грн/м³ (з ПДВ)  
	Послуга з централізованого водовідведення, грн/м³ (з ПДВ)

	населення
	8,753
	9,631

	бюджет
	13,129
	14,447

	інші
	13,129
	14,447


Зараз наявні водопровідні джерела можуть цілком забезпечити потреби району в питній воді в повному обсязі, але вони потребують капітального ремонту та реконструкції.

5.5. Газифікація 

Рівень газифікації району на становить  близько 70 %.
Кількість багатоквартирних будинків обладнаних газопостачанням становить 199 з 202. 

5.6. Ціни на газ

Тарифи на природний газ, що відпускається населенню, які діють з 01 травня 2016 року

	№ з/п
	Диференціація цін
	Ціна за 1 м3 з ПДВ, грн

	1
	Гранична роздрібна ціна на природний газ для побутових споживачів*
	6,879


* — ціна встановлена єдиною для всіх побутових користувачів, незалежно від умов використання газу та його об'єму
6. Соціальні питання

6.1. Ринок житла

Виконано будівельних робіт у 2016 році на загальну суму 2754 тис грн.
В 2016 році прийнято в експлуатацію 652 м² загальної площі житла, що становить 24,3% до минулого року. У міських поселеннях введено в експлуатацію 464 м² загальної площі житла, в сільській місцевості – 188 м².

6.2. Середня освіта

Мережа навчальних закладів району складає 18 загальноосвітніх  закладів, серед них НВК школа – гімназія – 2, НВК ЗНЗ – ДНЗ – 6, 12 дошкільних навчальних закладів та 2 позашкільних. 
У 2016 – 2017 навчальному році до шкіл району прийшло 2182 дитини. Дітей-переселенців в школах навчається 141 особа.

Підвіз 527 учнів та 32  вчителів здійснюється 15 шкільними автобусами, 3 з яких придбано у 2016 році для НВК Новоайдарська – школа гімназія, Райгородської ЗОШ та НВК Дмитрівська ЗОШ –ДНЗ. Всі автобуси забезпечені ПММ.

Безкоштовне харчування організовано у всіх 18 загальноосвітніх навчальних закладах.  

Буфетною продукцією в районі забезпечені 172 учні із 6 навчальних закладів: Бахмутівська ЗОШ, НВК Муратівська ЗОШ-ДНЗ, НВК Новоохтирська ЗОШ-ДНЗ, Райгородська ЗОШ, Чабанівська ЗОШ, Трьохізбенська ЗОШ.

Гарячим харчуванням в районі забезпечені 1811 учнів із 12 навчальних закладів: Олексіївська ш-г, НВК Вовкодаївська ЗОШ-ДНЗ, Гречишкінська ЗОШ, Денежниківська ЗОШ, Новоайдарська ш-г, Штормівська ЗОШ, НВК Дмитрівська ЗОШ-ДНЗ, Щастинська ЗОШ №1 ім. К.Кутового, Щастинська ЗОШ №2, Михайлюківська ЗОШ, НВК Кримська ЗОШ-ДНЗ, НВК Смолянинівська ЗОШ-ДНЗ. Що становить  78% від загальної потреби.

           Вартість харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах  становить 8,70 грн.. Середня вартість харчування в день на одну дитину  у ДНЗ становить 27,00 грн.  
У системі освіти районі функціонує 2 заклади освіти обласного підпорядкування, а саме: Комунальний заклад «Новоайдарська обласна загальноосвітня санаторна школа – інтернат I-III ступенів» та «Щастинська обласна загальноосвітня санаторна школа – інтернат I-II ступенів».  

Комунальний заклад «Новоайдарська обласна загальноосвітня санаторна школа – інтернат I-III ступенів» охоплює навчанням 275 учнів 1-11 класів. 

В Щастинській обласній загальноосвітній санаторній школі – інтернат I-II ступенів навчається 156 учнів в  1 - 9 класах та дошкільній групі 20 дітей включно. 

6.3. Дитячі садки

Дошкільну освіту здійснює 12 дошкільних закладів. Всього дошкільною освітою охоплено 715 дітей, а саме: відвідують дитячі садки 531 дитина, 102 дитини охоплені соціально-педагогічним патронатом, у дошкільних підрозділах навчально-виховних комплексів виховується  65 дітей, загалом це становить 94% від загальної кількості дітей  району від 2 до 6 років, а діти віком від 5 до 6 років охоплені дошкільною освітою на 100 відсотків, на 100 місцях виховується 77 дітей дошкільного віку. Серед контингенту вихованців, що відвідують дитячі дошкільні заклади, 21 дитина із зони АТО.

6.4. Професійна освіта

Підготовку кваліфікованих робітників для підприємств різних форм власності забезпечуює 3 державних професійно-технічних заклади.

В Новоайдарському професійному аграрному ліцеї навчання проводиться за 4 робітничими професіями і спеціальностями («Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А», «В», «С»), слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування, водій автотранспортних засобів (категорія «С»)»; «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу»; «Конторський (офісний) службовець (бухгалтерія)»; «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А»). Водій автотранспортних засобів (категорія «С»)».).  В 2016 році прийнято 91 учень, які навчаються за рахунок державного замовлення. В поточному році випуск склав 73 кваліфікованих робітників, з яких 66 осіб працевлаштовані, 4 – знаходяться в декретній відпустці, 1 - перебуває на обліку в центрі зайнятості, 1-навчається у вищих навчальних закладах.
Відокремлений підрозділ «Щастинський професійний ліцей автомобільного транспорту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» є державним професійно-технічним навчальним закладом другого атестаційного рівня, що забезпечує реалізацію права громадян на здобуття професійно-технічної та повної загальної середньої освіти. Ліцей здійснює підготовку робітників високого рівня кваліфікації, як правило з числа випускників загальноосвітніх навчальних закладів на основі базової чи повної загальної середньої освіти, а також підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації робітників і незайнятого населення.

В 2016 році в ліцеї  навчаються 117  учнів на державній  основі, в тому числі 9 учнів-сиріт, які знаходяться на повному Державному забезпеченні. В поточному році випущено 80 кваліфікованих робітників.

Державний професійно-технічний навчальний заклад «Щастинський професійний ліцей» надає освітні послуги на навчання за наступними професіями: Штукатур, Муляр, Водій автотранспортних засобів (категорія «В» і «С»), Овочівник, Електромонтер оперативно-виїзної бригади, Радіомеханік з обслуговування та ремонту РТА. Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики (електроніка), Радіомеханік з обслуговування та ремонту РТА, Пічник, Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації, Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації. Радіомеханік з обслуговування та ремонту РТА, Плодоовочівник. Квітникар, Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації. Охоронник.

 В ліцеї навчається 162 учня. Прийнято на навчання за рахунок державного замовлення 125 учнів. План прийому учнів виконано на 100%. Підготовлено та випущено кваліфікованих робітників: 128 учнів.

6.5. Медичні установи

Медична допомога в районі надається розгалуженою мережею закладів охорони здоров’я, яка представлена Новоайдарським районним територіальним медичним об’єднанням,  КЗ «Щастинська міська лікарня Новоайдарського району Луганської області», Центром первинної медико-санітарної допомоги, до складу якого входить 13 амбулаторіями сімейного лікаря та 12 фельдшерсько-акушерських пунктів, а також Станція швидкої медичної допомоги.

6.6. Фізична культура та спорт

Для занять фізичною культурою і спортом в районі діють 2 стадіони, 64 площинні спортивні споруди, з них:  3 майданчика з тренажерним обладнанням, 16 футбольних  полів;  21 спортивний залів, 45 майданчиків іншого призначення 14 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з них: 2 – з тренажерним обладнанням, 1 кінноспортивна база, 8 стрілецьких тирів.  Всього на території району розташовано 110 спортивних споруд.

В 65 підприємствах, установах, організаціях, де проводиться фізкультурно-оздоровча робота, (з урахуванням кількості загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладів) займається 5479 осіб.

На території району розвиваються такі види спорту:  футбол, волейбол, дзюдо, гирьовий спорт, легка атлетика, баскетбол, настільний теніс, шахи, шашки та інші види спорту.

На стадіоні «Колос» проводяться  районні та обласні заходи. Змагання проводяться з волейболу, міні-футболу, гирьовому спорту, боротьби дзюдо. 
В м. Щастя функціонує комунальний заклад культурно-спортивний центр «Щастя». Щодня працюють 5 спортивних кружків, які відвідують 202 учасники: з футболу – 52 спортсмени; легкої атлетики – 11учасників; настільного тенісу - 47 учасників; боксу – 41 учасник; боротьби дзюдо і самбо – 51 учасник. Тренувальні заняття для дітей та молоді відбуваються  на стадіоні спортивного комплексу та   в спортивних залах навчальних закладів м. Щастя. Періодично проводяться різні змагання, турніри, матчеві зустрічі згідно річного плану заходів.

У  розпорядженні Новоайдарського професійного аграрного ліцею є тренажерна зала, спортивна зала,  два  волейбольні та один баскетбольний  майданчики, а також майданчик з нестандартними  обладнаннями, який дозволяє проводити заняття на свіжому повітрі, при сприянні погодних умов  в будь яку пору року. 

В дитячо-юнацькій спортивній школі організована робота 13 секцій, їх відвідують 179 дітей. У секції з волейболу (тренер Каркачов О.Є) займається 37 спортсменів, дзюдо (тренер Калімулін Ш.А.) -21 спортсмен; гирьовий спорт (тренер Бондар О.О.) – 10 спортсменів; настільний теніс (тренер Гапонов А.П.) – 12 спортсменів; секцію з баскетболу відвідують 16 дітей, а футболом займаються 35 дітей. 

Крім цього на базі навчальних закладів працюють секції від ДЮСШ: Штормівська ЗОШ - секція з настільного тенісу, НВК Олексіївська школа -гімназія – секція з футболу. В 2016 році у НВК Смолянинівської ЗОШ-ДНЗ  поновила свою роботу секція з волейболу, а в КЗ КСЦ «Щастя» на базі ДЮСШ відкрита секція з волейболу.

7. Найбільші підприємства
Перелік найбільших підприємств-платників податків з зазначенням виду виробляємої продукції/наданих послуг:
1. Відокремлений підрозділ «Луганська теплова енергетична станція» ТОВ «ДТЕК Східенерго»: електрична енергія, тепло енергія, кисень 

2. ДП Новоайдарське лісомисливське господарство:  

- тріска технологічна та пиломатеріали

3. КСП «Олексіївське»: 

- вирощування зернових та технічних культур; молочне скотарство та свинарство;  

4. СВК “Батьківщина”:

- вирощування зернових та технічних культур; 

5. КСП ім. Дзержинського:

- вирощування зернових та технічних культур; молочне скотарство та свинарство;  

6. ПАТ СПФ «Агротон»:

- вирощування зернових та технічних культур;  

7. ТОВ «Айдар МилаМ»:

- борошно пшеничне І та ІІ ґатунків, висівки пшеничні;

8. ТОВ «Айдарський Пекар»:

- борошно пшеничне вищого, І та ІІ ґатунків, висівки

8. Інша корисна інформація

В районі розроблено та діє Стратегія сталого розвитку Новоайдарського району Луганської області на період до 2020 року, яку затверджено рішенням сесії районної ради  від 19 вересня 2013 року № 18/2, яка є комплексним документом, що окреслює пріоритети та напрямки розвитку смт. Новоайдар та Новоайдарського району в сфері економічної, соціальної та екологічної політики до 2020 року, а також способи та механізми для їх втілення.

Згідно стратегії сталого розвитку Новоайдарського району до 2020 року стратегічними напрямками розвитку є:

I.
Стратегічний напрямок «ДОБРОБУТ»

I.1.
Сприяння розвитку сільськогосподарської кооперації на селі

I.2.
Розвиток туризму

I.3.
Просування інвестиційних можливостей району для розвитку бізнесу

II.
Стратегічний напрямок «МАЙСТЕРНІСТЬ ТА ПРОФЕСІЙНІСТЬ»

II.1.
Розвиток народної творчості та мистецтва

II.2.
Підвищення якості освіти для молоді

II.3.
Підтримка спортивного руху

III.
Стратегічний напрямок «ЕФЕКТИВНІСТЬ»

III.1.
Впровадження практик електронного врядування в діяльність органів влади та надання адміністративних послуг

III.2.
Впровадження енергозберігаючих технологій на об’єктах соціально-побутової та виробничої інфраструктури

III.3.
Підвищення ефективності використання та збереження природних ресурсів

III.4.
Підвищення самоорганізації населення та підтримка громадських ініціатив
