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Послугу з оформлення та видачі паспортних документів запроваджено через центр надання адміністративних послуг Білокуракинської ОТГ

21 січня 2019 року через центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Білокуракинської об’єднаної територіальної громади (ОТГ) започатковано надання адміністративної послуги з оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі ID-картки та документа, що дає право громадянину України на виїзд за кордон. 
Відповідне спеціалізоване обладнання для ЦНАП придбано в рамках Програми ООН з відновлення та розбудови миру спільної програми: ПРООН та ООН Жінки, що фінансується Європейським Союзом.
Відтепер мешканці Білокуракинського району можуть звертатися за оформленням та отриманням паспортних документів не тільки в територіальні підрозділи Державної міграційної служби України, а й в ЦНАП, який розташований за адресою: смт Білокуракине, вул. Центральна, буд. 63-а. 
За консультаціями можна звертатися за телефонами: (06462) 2 21 11,                         095 403 78 98.
Нагадаємо, це шостий ЦНАП на Луганщині, через який надаються послуги з оформлення та видачі паспортних документів.
Таку послугу вже запроваджено через Лисичанський, Кремінський міські, Чмирівський сільський, Троїцький селищний, Попаснянський районний ЦНАП.


