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Послугу з оформлення паспорта громадянина України з одночасним присвоєнням реєстраційного номера облікової картки платника податків
можна отримати в центрах надання адміністративних послуг Луганщини
 
З 28 травня територіальні підрозділи Державної міграційної служби України, центри надання адміністративних послуг, які надають послуги з оформлення біометричних документів, та відділи обслуговування громадян «Паспортний сервіс» ДП «Документ» розпочали надавати послугу з оформлення паспорта громадянина України особою віком від 14 до 18 років з одночасним присвоєнням їй реєстраційного номера облікової картки платника податків.
[bookmark: _GoBack]Запуск послуги дозволить зменшити кількість візитів громадян до державних органів та заощадить їх власний час, оскільки відтепер відпадає необхідність відвідування Центру обслуговування платників податків для написання заяви та отримання довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків.
Послуга з оформлення паспорта громадянина України у вигляді картки вперше з одночасним присвоєнням їй реєстраційного номера облікової картки платника податків у підрозділах Державної міграційної служби України, центрах надання адміністративних послуг надається безкоштовно.
На Луганщині таку послугу запроваджено через 13 центрів надання адміністративних послуг, перелік яких наведено нижче.
Експериментальний проєкт реалізовано за участі Міністерства цифрової трансформації України, Державної міграційної служби України, Державної податкової служби України та за підтримки Офісу підтримки реформ (SURGe), що фінансується Урядом Канади.
Список центрів надання адміністративних послуг 
Луганської області, які надають послугу з оформлення і видачі паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм з одночасною реєстрацією у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (послуга ID-14)
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