Кредитування кредитними спілками малих та середніх виробників Донецької, Луганської та Запорізької областей
Українська об’єднана кредитна спілка (УОКС) розпочала співпрацю з проєктом USAID «Економічна підтримка Східної України» в рамках гранту «Доступні кредити», яка триватиме до 31 грудня 2020 року.

Грантова угода передбачає надання фінансування кредитним спілкам Донецької, Луганської та Запорізької областей для подальшого кредитування малих та середніх виробників у галузі сільського господарства, бджолярництва, овочівництва та туризму.

Через мережу локальних кредитних спілок – членів УОКС у цих регіонах, фізичні особи, які здійснюють діяльність у вищеназваних сферах зможуть отримати доступні мікро- кредити у розмірі не більше 100 тис. грн під 15 % річних.

В Луганській області кредитування надаватиметься через локальні кредитні спілки регіону:

· Кредитна спілка «Фермер», м. Старобільськ, вул Центральна 42/3, тел. (06461) 22597, (050) 2190976, (099) 3509223, керівник – Малютіна Надія Василівна;

· Кредитна спілка «Мілове-кредит», смт Мілове, вул. Дружби            Народів, 113, тел. (06465) 22131, керівник – Медведєв Олег Анатолійович, офіційний сайт: http://www.milove.blokspilok.org.ua/home
Більш детальну інформацію про кредитування можна дізнатись за посиланням: http://oks.vaks.org.ua/home
