


Додаток до листа
21.12.2019 № 469
Міжнародна організація з міграції розпочинає конкурс на грантову підтримку бізнесу у Донецькій та Луганській областях

Міжнародна організація з міграції (МОМ) спільно з Агентством ООН з питань міграції, за фінансової підтримки Бюро з питань народонаселення, біженців та міграції Державного департаменту США розпочинає набір підприємців у новий проєкт, що має на меті зміцнення економічного потенціалу внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та уразливих мешканців Донецької та Луганської областей, які зазнали наслідків конфлікту.

Завдяки грантам на мікропідприємництво ВПО та члени приймаючих громад зможуть розширити наявний бізнес або започаткувати новий, а також створити додаткові робочі місця.
Проєкт передбачає надання гранту на максимальну суму до                                        2 800 доларів США для розвитку чи започаткування власного бізнесу в Донецькій чи Луганській областях

Грантова підтримка надається внутрішньо переміщеним особам та місцевим мешканцям, які вже мають або планують започаткувати бізнес у Донецькій чи Луганській областях. Перевага надаватиметься бізнесам, які вже працюють на момент подання заявки.
Для участі в конкурсі бажаючі повинні подати заявку за посиланням: https://ee.humanitarianresponse.info/x/#zG3uNgjc
          Більш детальну інформацію про грантову підтримку можна дізнатись за посиланням:  http://bit.ly/гранти
