Відкритий діалог між владою та бізнесом 

відбудеться у Сєвєродонецьку
Експортери Південного та Східного регіонів будуть запрошені на діалогову зустріч «Влада та бізнес», проведення якої заплановано в                м. Сєвєродонецьку на 22 червня 2018 року.
В рамках зустрічі, організованої Офісом з просування експорту за підтримки Координатора проектів ОБСЄ в Україні та у партнерстві з Донецькою та Луганською ОДА, відбудеться виїзне засідання Ради з просування експорту при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України. 

У форматі відкритого діалогу представники бізнесу матимуть змогу задати конкретні запитання та разом з представниками влади напрацювати спільні рішення щодо розвитку експортного потенціалу регіону.

     Участь у заході безкоштовна та за умови попередньої реєстрації за посиланням: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdYZTlV6hca9y90la5jysZ8Aim15MiZJvmW9v0hRPuy1TZWPg/viewform.

Час та адресу буде додатково повідомлено у листі-підтвердженні реєстрації.

     За більш детальною інформацією можна звертатись за телефоном:                 на e-mail: exportcouncil@me.gov.ua та на офіційний сайт Офісу з просування експорту https://epo.org.ua/epc-kramatorsk/.

