Малі та середні підприємства Східної України мають можливість отримати грантову підтримку
Проєкт Агентства США з міжнародного розвитку «Економічна підтримка Східної України» (Проєкт USAID), який реалізує компанія DAI Global LLC оголошує початок прийому грантових заявок у рамках програми грантів «Посилення та трансформація економіки Cхідної України (Донецька, Луганська області та Приазов’я) шляхом підтримки сталого розвитку малих та середніх підприємств». 

Проєкт USAID шукає партнерів серед бізнесу, неурядових організацій (НУО) та державних установ для співпраці з метою стабілізації та розвитку економіки на Сході України (Донецька та Луганська області) та території Приазов’я. Партнерство з Проєктом USAID дозволить мікро-, малим та середнім підприємствам та їх громадам пришвидшити відновлення від таких потрясінь, як збройний конфлікт та супутня економічна криза, втрата доступу до традиційних ринків, пандемія COVID-19 та нещодавні катастрофічні лісові пожежі або пришвидшить зростання секторів, які вже адаптувались до цих потрясінь. Така підтримка повинна сприяти урізноманітненню ринків кінцевого споживача та ринків збуту, успішному початку роботи в сферах інтернет-маркетингу та продажу, збільшенню загальних обсягів продажів, покращенню умов праці та створенню нових робочих місць. 

Гранти надаватимуться і впроваджуватимуться відповідно до правил USAID та Уряду США, що регулюють гранти за контрактами, та внутрішніх процедур управління грантами Проєкту USAID «Економічна підтримка Східної України».
Заявки на участь можна подати з 24 лютого 2021 року до 23 лютого              2022 року. Заявник повинен подати повну заявку на онлайн-платформі:  https://www.dai-global-grants.com/app/UkraineERA, використовуючи онлайн-шаблони, та надати усі необхідні документи, перелічені в Річному програмному запиті за посиланням:  https://www.dai-global-grants.com/app/UkraineERA
За більш детальною інформацією можна звертатися за посиланням: 
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https://rfa-public.s3.amazonaws.com/Docs/APS2/UKR_2021_%20Annual%
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