Проєкт USAID надасть бізнес-консультації малому та середньому бізнесу Донецької, Луганської та Запорізької областей

Проєкт USAID «Економічна підтримка Східної України» (Проєкт USAID) пропонує консультаційну підтримку підприємствам Донецької, Луганської та півдня Запорізької областей для масштабування бізнесу та адаптації до складних економічних умов ринку.

Бізнес-консультації будуть надані мікро-, малим та середнім компаніям та приватним підприємцям, які працюють у таких сферах:

виробництво та інжиніринг (Секція С КВЕД, розділи 10-33);
ІТ (інформаційні технології, інноваційні стартапи);
виробництво біопалива (альтернативна енергія та біопаливо);
туризм уздовж узбережжя Азовського моря (HoReCa - сфера індустрії гостинності);
бджільництво та виробництво меду;
овочівництво та виробництво фруктів (відкритий грунт або теплиця);
виробництво та переробка м’яса та молока.
Проєкт USAID залучить незалежних експертів, які допомагатимуть бізнесу в таких напрямах: діагностика бізнесу; розробка стратегії; операційний розвиток; інвестиційний консалтинг; фінансовий консалтинг; людські ресурси (HR); маркетинг та продажі; ланцюжки виробництва та постачання; сертифікація та якість; енергоефективність.
Запрошуються представники мікро, малих та середніх підприємств Донецької, Луганської областей та півдня Запорізької області дізнатись більше про цю можливість та подати заявку на відбір проєктів за посиланням: https://www.prostir.ua/?grants=zapyt-na-vyyavlennya-interesu-schodo-mmsp-yaki-prahnut-otrymaty-tehnichnu-dopomohu-dlya-rozshyrennya-rynku-i-adaptatsiji-do-novyh-umov-rynku
Перший раунд розгляду заяв – 08 вересня 2020 року.

Усі фінансові витрати, пов’язані із залученням експертів, будуть покриті Проєктом USAID.
Допомога бізнесу на Сході України надається Проєктом USAID в рамках інформаційної кампанії «Схід економічних можливостей». Кампанія покликана привернути увагу всієї України до потреб і можливостей Сходу, адже ще ніколи у регіоні не було стільки ініціатив, покликаних покращити рівень життя населення, розвивати бізнес у перспективних галузях економіки, відновлювати інфраструктуру. Ще ніколи не було стільки проєктів, готових залучати інвестиції та допомагати стати регіону сильним, креативним та привабливим для роботи й життя. 

