ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ 
Проект Регіонального плану заходів з реалізації Стратегії сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини, у Луганській області на період до 2030 року на 2022-2023 роки
Управління культури, національностей, релігій та туризму Луганської обласної державної адміністрації (далі – Управління) виносить на обговорення проєкт Регіонального плану заходів з реалізації Стратегії сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини,           у Луганській області на період до 2030 року на 2022-2023 роки (далі – План заходів).
Проєкт Плану заходів розроблено Управлінням на виконання пункту «Порядок проведення моніторингу, оцінки результатів реалізації Стратегії та звітування»  Стратегії сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини, в українському суспільстві на період до 2030 року затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 року № 866-р «Про схвалення Стратегії сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини, в українському суспільстві на період до 2030 року», на основі пропозицій отриманих від територіальних підрозділів центральних органів влади, структурних підрозділів Луганської облдержадміністрації, громадських організацій ромської національної меншини.
[bookmark: _GoBack]Просимо надсилати свої зауваження та пропозиції до проєкту Плану заходів до 1 листопада 2021 року на електронну адресу Управління kulturaloda@gmail.com (для Козенка О.М.) за формою.

