Європейська мережа підприємств

[bookmark: _GoBack]З метою активізації зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів господарювання області, сприяння підприємствам області у пошуку закордонних торговельних партнерів, нових ринків збуту пропонуємо ознайомитись з інформацією про потенціал Європейської мережі підприємств.
Європейська мережа підприємств (European Enterprise network, EEN) - найбільша в Європі мережа підтримки підприємництва - створена Європейською комісією у 2008 році та працює в рамках Програми ЄС «Конкурентоспроможність підприємств малого та середнього бізнесу (COSME)».
Надавати заявки та брати участь в EEN можна через членів консорціуму, до якого в Україні входять: Міністерство економічного розвитку та торгівлі України; Міністерство зовнішніх справ України (Представництво України при ЄС); Інститут фізики НАН України; Державна бюджетна установа «Київський міський центр з інвестицій та розвитку»; Торгово-промислова палата України; Київський Національний університет ім. Тараса Шевченка; ВГО «Споживач» (бізнес-асоціація з головним офісом у м. Дніпропетровську); Нова Інтернаціональна Корпорація (високотехнологічна українська компанія).
Актуальні контакти партнерів консорціуму EEN-Ukraine доступні на сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (http://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=8dc8c0b0-4e27-409c-b90e-f076ab2a27d8&title=ProgramiPidtrimkiPidprimtsiv).
Послуги членів консорціуму в рамках EEN є безкоштовними.
З додатковими можна ознайомитись на сайті Торгово-промислової палати України за посиланням: 
https://ucci.org.ua/international-projects/ievropieis-ka-mieriezha-pidpriiemstv-european-enterprise-network-een.

