Інформація щодо фінансування головними розпорядниками бюджетних коштів централізованих заходів та програм по Луганській області за рахунок Державного бюджету станом на 01.08.2016

       Загальний обсяг фінансування видатків державних програм по області за 7 місяців 2016 року становить 3992,9 млн грн, що складає 59,9% до річних призначень фінансування на 2016 рік (6664,7 млн грн). 
       У тому числі виконання показників річних призначень склало:

- Міністерством соціальної політики України (по 7 програмам, що діють в області) – 96,9% (192,7 млн грн);

- Міністерством енергетики та вугільної промисловості України (по 3 програмам) – 84,2%  (169,3 млн грн);

- Міністерством   оборони    України      (по 3 програмам) –  66,8% (378,3 млн грн);

- Міністерством внутрішніх справ України (по 6 програмам) – 64,0% (455,4 млн грн);

- Міністерством  освіти  і  науки   України (по 7 програмам) – 60,0% (153,7 млн грн);

- Державною службою України з надзвичайних ситуацій (по 3 програмам) – 59,5 % (71,3 млн грн);

- Державним агентством водних ресурсів України (по 1 програмі) – 57,2% (6,7 млн грн);

- Міністерство охорони здоров’я України (по 6 програмам) – 56,8% (27,0 млн грн);

- Міністерство фінансів України (по 3 програмам) – 56,8%  (89,4 млн грн);

- Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово - комунального   господарства   України   (по 3 програмам)  –  56,4% (6,8 млн грн);

- Державним агентством автомобільних доріг України (по 1 програмі) – 28,0% (51,0 млн грн).

      У загальній сумі фінансування (3992,9 млн грн) 50,7% коштів  становлять дотації та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (2024,1 млн грн), станом на 01.08.2016 використано 100% виділених асигнувань, в тому числі: освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам (574,9 млн грн); медична   субвенція з   державного   бюджету     місцевим     бюджетам   (457,6 млн грн); субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот (471,0млн грн); субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу (401,1 млн грн).
