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Інформаційно-аналітична записка
за результатами проведеного моніторингу реалізації 
регіональних цільових програм за І півріччя 2021 року
На початок 2021 року на території Луганської області діяли 14 регіональних цільових програм (далі – програми(а)). Упродовж І півріччя поточного року були розроблені та затверджені 4 програми, затверджено і внесено 10 змін до 5 програм. 
У цілому реалізовувались 18 програм, обсяг фінансування яких у І півріччі 2021 року за даними їх відповідальних виконавців склав 230,2 млн грн. Рівень фінансування – 14,5 % від передбаченого програмами річного обсягу у сумі 
1592,9 млн грн.
У поточному році зберігається усталена тенденція невідповідності фактичного обсягу фінансових ресурсів його плановим показникам. Найбільшу невідповідність мають програми екологічного спрямування та дорожнього будівництва, питома вага яких у загальному обсязі планового фінансування складає понад 75 %.  
Відповідно до планового розподілу фінансових ресурсів регіональних цільових програм на 2021 рік (з урахуванням внесених змін) у сумі 1592,9 млн грн основними джерелами є кошти обласного бюджету – 1198,8 млн грн (75,3 %) та державного – 279,1 млн грн (17,5 %). 
За результатами аналізу фінансування програм у І півріччі 2021 року найбільш вагомим із них є кошти обласного бюджету в сумі 207 млн грн (90 % від загального обсягу фінансування). Кошти державного бюджету в сумі 14,7 млн грн та місцевих бюджетів у сумі 0,8 млн грн склали відповідно 6,4 % та 0,4 % від загального обсягу фінансування програм.

Додатково на реалізацію завдань і заходів регіональних цільових програм залучено 7,7 млн грн коштів інших джерел або 3,3 % від загального обсягу фінансування.
У цілому, загальний обсяг фінансування регіональних цільових програм з усіх джерел у І півріччі 2021 року (230,2 млн грн) за напрямами їх реалізації розподілено наступним чином:

Економічний – 2 програми загальним обсягом фінансування  183 млн грн (79,5% від загального обсягу);

Соціальний  – 7 програм загальним обсягом 26,5 млн грн (11,5 %);

Екологічний – 4 програми загальним обсягом 14,8 млн грн (6,4 %); 

Інші – 1 програма загальним обсягом 4,2 млн грн (1,8 %);

Національно-культурний – 4 програми загальним обсягом 1,7 млн грн (0,8 %).
Реалізація 6 регіональних цільових програм передбачає залучення у 2021 році коштів державного бюджету на загальну суму 279,1 млн грн. За підсумками півріччя державне фінансування в обсязі 14,7 млн грн (5,3 % від передбаченого) було спрямоване на виконання 3 програм, у тому числі на одну програму, що не передбачала такого залучення, а саме:
«Регіональна програма розвитку водного господарства Луганської області на період до 2021 року» (10,2 млн грн із планових 47,8 млн грн коштів державного бюджету).  
«Регіональна комплексна програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращання умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім» на 2017-2022 роки» (1,8 млн грн із планових 5 млн грн коштів державного бюджету). 
 «Регіональна цільова програма інформаційної реінтеграції та розвитку інформаційної сфери Луганської області на 2020-2023 роки» не передбачає залучення коштів державного бюджету – залучено 2,7 млн грн відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 891-р.
Не отримали державного фінансування за підсумками півріччя 4 програми:

«Регіональна програма з охорони навколишнього природного середовища Луганської області на 2019-2025 роки» (план по коштам державного бюджету на 2021 рік – 173,4 млн грн);

«Регіональна програма охорони та раціонального використання земель Луганської області на 2019-2022 роки» (план – 34,3 млн грн);
«Регіональна цільова програма розвитку клубних закладів у сільській місцевості на 2019-2021 роки» (план – 18 млн грн);

«Регіональна цільова програма моніторингу довкілля Луганської області на період до 2022 року» (план – 0,6 млн грн).
За результатами аналізу фінансування у розрізі програм понад 90 % загального обсягу фінансових ресурсів було спрямовано на реалізацію 3 із 18 програм, 10 % – на 12 програм, 3 програми не фінансувались. 

Найбільшими за обсягами фінансування у І півріччі 2021 року є:

1)  «Регіональна цільова програма дорожнього будівництва у Луганській області на 2016-2022 роки» – 175,7 млн грн (76,4 % від загального обсягу фінансування програм) фінансується за рахунок коштів обласного бюджету. Рівень фінансування програми до річного плану – 26,2 %. 
Кошти використані на:

виконання проєктно-вишукувальні робіт по 2 об’єктах (міст через суходіл на ділянці автомобільної дороги О131301 (Чугуїв-Мілове) - Коломийчиха та міст через р. Журавка на ділянці автомобільної дороги О130905 Новоайдар - Євсуг), ремонт асфальтобетонного покриття 6 вулиць і доріг комунальної власності;
виконання проектних робіт з поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення;
експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, виконання робіт з підтримання транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільних доріг у зимовий період у належному стані, забезпечення зручних, безпечних та комфортних умов дорожнього руху. 
відновлення штучних споруд, а саме: виконання робіт по об’єкту «Міст через р. Сіверський Донець по вул. Первомайська в м. Лисичанськ», проведення процедури закупівель по об’єкту «Міст через р. Красна на км 1+000 автомобільної дороги С130514 Об’їзна дорога м. Кремінної»; оголошення тендеру на виконання проєктно-вишукувальних робіт з реконструкції технологічного мосту через старе русло р. Сіверський Донець, розташованого на автодорозі м. Лисичанськ-с. Сиротине.
2)  «Регіональна цільова програма розвитку й підтримки комунальних закладів охорони здоров'я та з надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, на 2020-2022 роки» – 19,6 млн грн (8,5 % від загального обсягу фінансування програм) фінансується за рахунок коштів обласного бюджету. Рівень фінансування програми до річного плану – 7,4 %.
Кошти використані на забезпечення належного функціонування комунальних некомерційних підприємств Луганської обласної ради: виплату заробітної плати з нарахуванням, пільгових пенсій, забезпечення медикаментами, харчуванням, придбання необхідного медичного обладнання (ультразвукова діагностична система мобільна переносна, фетальний монітор та інше обладнання), проведення капітальних ремонтів у приміщеннях закладів охорони здоров’я.
3)  «Регіональна  програма розвитку водного господарства Луганської області на період до 2021 року – 12,5 млн грн (5,4 % від загального обсягу фінансування програм).
Плановий обсяг фінансування програми на 2021 рік за рахунок усіх джерел склав 112,5 млн грн, з яких кошти державного бюджету 47,8 млн грн, обласного – 28,7 млн грн, місцевих бюджетів – 0,04 млн грн, інші – 36 млн грн. Фактичний обсяг фінансування – 12,5 млн грн, у тому числі: кошти державного бюджету – 10,2 млн грн, обласного бюджету – 1,8 млн грн, інші – 0,5 млн грн.
В цілому за програмою з усіх джерел профінансовано 12,5 млн грн від планових 112,5 млн грн. Рівень фінансування – 11%.

Кошти державного бюджету у сумі 10,2 млн грн використані на утримання водогосподарсько-меліоративного комплексу в частині забезпечення експлуатації міжгосподарських державних меліоративних систем і внутрішньогосподарських меліоративних систем. 

За кошти обласного бюджету в сумі 1,8 млн грн виконано ремонт шлюзу-регулятора у Старобільському районі на р. Айдар.

Власні кошти підприємства у сумі 0,5 млн грн спрямовані на покриття витрат, пов'язаних з наданням послуг, у тому числі з подачі води на полив.

За підсумками І півріччя 2021 року найменшими за рівнем фінансування у відношенні до річного плану є:

1) «Регіональна програма охорони та раціонального використання земель Луганської області на 2019-2022 роки» – 1,6 тис грн із запланованих 200,1 млн грн. Рівень фінансування програми – 0,0008 %.  
За даними відповідального виконавця заходи щодо запобігання інтродукції амброзії полинолистої хімічним/механічним методом виконувались шляхом механічного скошування трави власними силами мешканців населених пунктів, їх місцевих рад - учасниками програми, але інформацію про стан її виконання не надано. 
2) «Регіональна цільова програма розвитку клубних закладів у сільській місцевості на 2019-2021 роки».

Обсяг фінансових ресурсів програми склав 24 тис. грн із запланованих 
20,3 млн грн. Рівень фінансування – 0,12 %.
Фактичне фінансування отримане з обласного бюджету і було використане на проведення: обласного конкурсу інноваційних проектів щодо взаємодії з громадою села сільських будинків культури та сільських клубів, виїзних семінарів, майстер-класів для керівників аматорських колективів різних напрямів мистецтва, майстер-класів для молоді щодо розвитку декоративно-ужиткового мистецтва.
Капітальні ремонти клубних закладів у рамках інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку відповідного спрямування, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку не відбувалися у зв’язку з відсутністю проєктів - переможців у сфері культури у 2020 році. Реалізація проєктів місцевого розвитку не відбувалась у зв’язку з тим, 
що обласний конкурс проєктів місцевого розвитку Луганською облдержадміністрацією у 2021 році не оголошувався. Виконання інших заходів не потребувало залучення додаткового фінансування.
3)  «Регіональна програма з охорони навколишнього природного середовища Луганської області на 2019-2025 роки».

Обсяг фінансових ресурсів програми склав 2,3 млн грн із запланованих 
231,8 млн грн. Рівень фінансування – 1 %.   
Річним планом фінансування на 2021 рік передбачено залучення 173,4 млн грн коштів державного бюджету, 49,1 млн грн – обласного бюджету, 8,9 млн грн – коштів місцевих бюджетів та 0,4 млн грн коштів підприємств і організацій. Фактичний обсяг фінансування за І півріччя поточного року склав 2,3 млн грн, з яких 2,2 млн грн – кошти обласного бюджету та 0,1 млн грн – кошти підприємств і організацій.
Кошти обласного бюджету використані на виконання 9 заходів з  будівництва/реконструкції очисних споруд/каналізаційних насосних станцій, заміну 1850 м каналізаційних колекторів. 
 Кошти підприємств використані на проведення лабораторних досліджень та вимірювань стану атмосферного повітря й викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, обліку несприятливих метеорологічних умов забруднення атмосфери, зниження навантаження на технологічне обладнання ТОВ НВО «Сєвєродонецький Склопластик» та здійснення контролю рівня забруднення атмосферного повітря у місцях впливу підприємств та зберігання відходів виробничих підприємств: шахти «Золоте», «Карбоніт», «Гірська», «Тошківська», на утримання та експлуатаційне обслуговування їх газоочисних установок.
4)  «Регіональна цільова комплексна програма розвитку сфери культури на 2019-2021 роки»

Обсяг фінансових ресурсів програми склав 0,34 млн грн із запланованих 
33,7 млн грн. Це кошти обласного бюджету. Рівень фінансування – 1 %.   
Кошти були використані на друковану продукцію, призи, цінні подарунки, придбання сувенірної продукції, транспортні послуги, послуги із звукопідсилення та освітлення, надання в оренду сценічного майданчика для заходів:

 з вдосконалення майстерності викладачів шкіл естетичного виховання за всіма напрямами образотворчого, музичного, хореографічного, театрального мистецтва та народної художньої творчості;
проведення обласних культурно-мистецьких акцій, всеукраїнських та обласних конкурсів учнівської творчості, обласних олімпіад, обласного фестивалю «Луганщина – світанок України», рок-фестивалю «Зі Сходу до Заходу», фестивалю української народної іграшки та гри;
заходів щодо відзначення державних свят, знаменних та пам’ятних дат з історії України, ювілеїв видатних історичних, громадських, культурних діячів.
У зв’язку із запровадженням карантинних обмежень через пандемію коронавірусу COVID-19  низку заходів проведено дистанційно, до проведення окремих з них застосовано комплексний підхід: одночасно в одному місці проведено декілька заходів, частину заходів було відмінено.


Не фінансувались у І півріччі 2021 року 3 програми, з яких 2 програми соціального напряму та 1 – екологічного.
«Регіональна цільова програма житлового кредитування учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Луганській області на 2017-2021 роки» 

Заходами програми на 2021 рік передбачено укладання 5 довгострокових кредитних договорів Луганським регіональним управлінням Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» з учасниками антитерористичної операції та членами їх сімей на суму 3,5 млн грн за рахунок коштів обласного бюджету. Кошти не виділялись,  договори не укладались. До реєстру кандидатів на отримання пільгового довгострокового кредиту внесено 47 учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.
«Регіональна цільова програма житлового кредитування внутрішньо переміщених осіб та членів їх сімей на 2019-2021 роки».
Заходами програми на 2021 рік передбачено укладання 2 довгострокових кредитних договорів Луганським регіональним управлінням Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» з внутрішньо переміщеними особами та членами їх сімей на суму 1,5 млн грн за рахунок коштів обласного бюджету. Кошти не виділялись,  договори не укладались. До реєстру кандидатів на отримання пільгового довгострокового кредиту внесено 22 внутрішньо переміщені особи та члени їх сімей.
«Регіональна цільова програма моніторингу довкілля Луганської області на період до 2022 року» передбачає залучення коштів у сумі 6,2 млн грн, у тому числі: коштів державного бюджету 0,6 млн грн, обласного бюджету – 5,4 млн грн, інших джерел – 0,2 млн грн. Виконання заходів програми за даними її відповідального виконавця не здійснювалось у зв’язку з відсутністю фінансування.
Проведений моніторинг виконання регіональних цільових програм у 
І півріччі 2021 року свідчить про збереження сталої тенденції невідповідності фактичного обсягу фінансових ресурсів його плановим показникам. Це потребує перегляду та корегування регіональних цільових програм відповідно до реальної можливості бюджетного фінансування, а також забезпечення їх відповідальними виконавцями належного контролю за плануванням та забезпеченням фінансовими ресурсами.






