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02 травня 2019 року
На Луганщині продовжується навчання фахівців ОТГ щодо резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека»

В Луганській області триває навчання фахівців об’єднаних територіальних громад з питань резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека». Навчання проводиться Департаментом соціального захисту населення Луганської облдержадміністрації спільно з громадською організацією «Центр спільного розвитку «Дієва громада» у рамках проекту зі створення Луганського обласного ґендерного ресурсного центру, що впроваджується за підтримки Українського жіночого фонду.
Третій семінар за темою: «Рівні права та можливості – запорука розвитку громади» проведено 25 квітня 2019 року у Красноріченській ОТГ. До участі в заході долучилися заступник голови Олег Березін, фахівці відділу центру надання адміністративних послуг, центру надання соціальних послуг, служби у справах дітей, фахівці із соціальної роботи.

Учасники заходу дізналися про засади Національного та регіонального планів дій 1325, ознайомилися із питанням запобігання та протидії насильству за ознакою статі та домашньому насильству. Окремо були розглянуті повноваження ОТГ у питанні реагування на домашнє насильство та насильство за ознакою статі. Велику увагу було приділено розгляду порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання насильства, та реагування на такі випадки.

Також фахівцями Департаменту було надано методичну підтримку та консультації щодо налагодження співпраці служб, розглянуті актуальні питання організації надання якісних соціальних послуг мешканцям громади.

Під час семінару було розповсюджено низку інформаційних та методичних матеріалів з питань реагування на факти домашнього насильства та насильства за ознакою статі й надання допомоги постраждалим, а також основні засади резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» та забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Наступний виїзний семінар заплановано провести у травні поточного року.
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