Офіс з просування експорту 

З метою активізації зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів господарювання області, сприяння у пошуку ними закордонних торговельних партнерів, нових ринків збуту інформуємо про наступне.
[bookmark: _GoBack]На цей час для допомоги Міністерству економічного розвитку і торгівлі України у розробці та реалізації політики сприяння експорту та зміцнення стратегічного співробітництва між приватним та державним сектором створено Офіс з просування експорту (далі – Офіс).
Офіс – консультативно дорадчий орган при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, який діє як «єдине вікно» допомоги українським експортерам у виході на нові ринки. 
Офіс співпрацює з українським бізнесом та асоціаціями, іноземним бізнесом та асоціаціями, організаціями з підтримки торгівлі та імпорту.
Офіс працює у 4 напрямках:
Інформація для експортерів: бази даних, аналітика пріоритетних ринків та індустрій.
Освіта для експортерів: тренінги, семінари, вебінари та інші навчальні заходи для експортерів.
Послуги для експортерів: оцінка експортної готовності, первинний консалтинг, допомога у пошуку бізнес-партнерів, консультування щодо участі в тендерах зарубіжних країн (GPA).
Бізнес-можливості: події, що відкривають нові експортні можливості : торгові місії, виставки, В2В та B2G зустрічі.
Зацікавлені підприємства можуть зареєструватись у базі Офісу, заповнивши форму за посиланням: https://goo.gl/forms/mWM05Ggdw2RoJ8PH3 
Контакти Офісу з просування експорту: 
телефон -  (044) 253 61 31; електронна адреса - info@epo.org.ua; веб-сторінка -  www.epo.org.ua

