Короткий огляд економіки Ізраїлю

Ізраїльська економіка продовжує добре працювати, у квітні 2018 року Fitch Ratings підтвердив, що Ізраїль має довгострокові рейтинги дефолту емітента іноземних та місцевих валют (РДЕ) на рівні "A +" зі стабільним прогнозом. 
Міжнародний валютний фонд має сприятливий прогноз щодо економічного зростання Ізраїлю на 2018 рік, посилаючись на її зростання на 3,4% до 2017 року. У березні 2018 року МВФ побачив, що Ізраїль користується міцним економічним зростанням та низьким рівнем безробіття, що робить це особливо сприятливим часом для проведення реформ, спрямованих на підтримку рішучого і всеохоплюючого розвитку. Монетарна політика Ізраїлю повинна продовжувати підтримувати повернення інфляції до цільової групи. Значний прогрес був досягнутий у скороченні державного боргу, тенденція, яку слід зберегти, одночасно підвищуючи потенційний ріст за рахунок надійних інвестицій у освіту, охорону здоров'я та інфраструктуру. 
Річний темп приросту ВВП в Ізраїлі з 1980 року до 2016 року становив близько 1%. Дійсно, провідні міжнародні агенції з оцінки кредитних рейтингів згодні з тим, що економіка Ізраїлю може збільшуватися в середньому на 3,1% щорічно в період між 2017 та 2020 роками. Банк Ізраїлю зазначив, що ВВП на 1 особу населення в Ізраїлі ( PPP) за 4 квартал 2017 року становив 39 400 дол., що більше від аналогічного періоду минулого року (37800 дол.).
Очікується, що зростання економіки країни в найближчі декілька років залишатиметься сильним (близько 3,5 %), що стане результатом завершення великих проектів. Тенденція зростання продуктивності є відносно скромною на рівні 1% щорічно, прогнозується зростання в середньому близько 3% в наступні роки.
Ізраїль, на думку МВФ, стикається з двома основними проблемами підтримки міцного зростання в довгостроковій перспективі. Підгрупи з нижчим рівнем кваліфікації робочої сили та участі робочої сили, особливо ультраправославних і, в меншій мірі, арабських ізраїльтян, будуть зростати як частка населення працездатного віку з однієї чверті у 2015 році, до однієї третини до 2025 року та до двох третин до 2045 року.
Крім того, Ізраїль стикається з значними потребами в інфраструктурі, найбільш очевидним є те, що в умовах перевантаження дорожнього руху вже найгірший в ОЕСР, який все більше потягне за собою продуктивність, оскільки збільшується чисельність населення та доходи на душу населення. 
Інфляція основних індексів споживчих цін залишається нижчою від цільового діапазону 1-3% Банку Ізраїлю (BoI),  що відображає сукупні наслідки підвищення курсу шекелю, низьку інфляцію в ключових джерелах імпорту, збільшення конкуренції та заходи щодо зниження вартості життя. В цілому з 2011 року інфляція в Ізраїлі щорічно зростає в середньому на 1,7% щорічно.
Ізраїль видав бюджет на 2019 рік в середині березня 2018 року, раніше, ніж зазвичай, через політичні міркування. У бюджеті переглянуто максимальний рівень дефіциту на 2019 рік до 2,9% ВВП з 2,5% ВВП у попередньому багаторічному бюджетному плані. Бюджет передбачає 5% збільшення надходжень ніж оновлений бюджет 2018 року та трохи сильніше прогноз щодо загального номінального зростання ВВП в 2019 році. Витрати планується збільшити на 5,6%. Це включає в себе значне збільшення витрат на освіту та інші соціальні витрати, а також на оборону та на інфраструктуру. 
Природні газові родовища, виявлені на узбережжі Ізраїлю в 2009 році, покращили перспективи енергетичної безпеки Ізраїлю. Поля Тамара і Левіафан були одними з найбільших у світі морських родовищ природних газів, що знайшли це останнє десятиліття. Масштабне поле Левіафан не буде введено в експлуатацію до 2018 року, але виробництво з Тамар забезпечило значний приріст ВВП Ізраїлю. Наприклад, у квітні 2016 року газотранспортні виплати з Ізраїлю зросли на 8,5%. Ефект також відчувається на регіональному рівні. На початку 2017 року природний газ із ізраїльської морської акваторії Тамара почав постачатись до Йорданії. Незважаючи на початковий невеликий обсяг газу, він постачається через спеціальний трубопровід, побудований на Мертвому морі. У грудні 2016 р. Міністри закордонних справ із Ізраїлю, Греції та Кіпру домовилися продовжити газопровід з Ізраїлю до Європи. Це є не лише економічним благом для Ізраїлю, але і стратегічним досягненням для Західної Європи, звільнивши її від залежності від російського газу. 
Між 2004 і 2011 роками економічне зростання Ізраїлю в середньому становило близько 5% на рік завдяки експорту. Світова фінансова криза 2008 - 2009 років спровокувала короткий спад в Ізраїлі, але країна вступила в кризу із міцними напрацюваннями, після кількох років обережної фіскальної політики та стійкого банківського сектора. Економіка Ізраїлю також витримала так звану арабську весну, тому що сильні торговельні зв'язки за межами Близького Сходу ізолювали економіку від наслідків. Економіка відновилася набагато більшою мірою, ніж у найбільш розвинених, порівняно великих країнах, але уповільнення попиту на внутрішньому та міжнародному рівнях, а також сильний курс шекелю, скоротили прогнози зростання на наступний десятиріччя до рівня 3%.
Ізраїль, відомий в усьому світі як "стартова нація", переважає у всіх високотехнологічних секторах. Ця майстерність посилюється сектором оборони, і між цими двома сферами існує тісний зв'язок. Відсоток ізраїльтян, які займаються науково-технічним дослідженням, і сума, витрачена на НДДКР по відношенню до ВВП, є однією з найвищих у світі. Ізраїль займає четверте місце у світі в науковій діяльності, що вимірюється кількістю наукових публікацій на мільйон громадян. Відсоток Ізраїлю від загальної кількості наукових статей, опублікованих у всьому світі, майже в 10 разів перевищує частку населення світу. Незважаючи на невелике населення порівняно з іншими індустріально розвиненими країнами світу, в Ізраїлі найбільша кількість науковців, техніків та інженерів на душу населення в світі з 140 вченими, техніками та інженерами на 10 000 працівників. У порівнянні, еквівалентне число становить 85 у Сполучених Штатах та 83 в Японії.
Економіку також підтримують сильні сторони в електронному та біомедичному обладнанні, сільськогосподарські продукти, продукти харчування, хімічні речовини, фармацевтичні препарати та транспортне обладнання. Недавні відкриття великих запасів природного газу на узбережжі потенційно можуть зробити Ізраїль чистим експортером енергії найближчим часом. 
Ізраїль є членом ОЕСР з 2010 року. У 1985 році Сполучені Штати та Ізраїль уклали угоду про вільну торгівлю, перша офіційна така угода Вашингтону з іноземною країною. Ізраїль в даний час також має угоди про вільну торгівлю з Європейським Союзом, Європейською асоціацією вільної торгівлі, Туреччиною, Мексикою, Канадою, Йорданією, Єгиптом та торговельним блоком MERCOSUR. 
Основна економічна та торгівельна статистика 2017 року:
- чисельність населення 8,84 млн. (2,1% річного зростання);
- інфляція - 0,1% (січень 2018 року) (0,4% у 2017 році);
- ВВП - 350,81 млрд. дол. США, зростання + 3,4% на 2018 рік;
- ВВП на 1 особу населення - 39 400 дол США, зростання + 1,5% в 
2017 році. 
- зростання виробництва + 6%;
- приріст прямих іноземних інвестицій - $ 56,7 млрд.;
- експорт товарів та послуг - $ 95,6 млрд. (+ 5,4%);
- імпорт товарів та послуг - $ 90,9 млрд. (+ 8,7 %).
[bookmark: _GoBack]Ізраїль зафіксував загальний торговельний дефіцит у 2017 році на 
9,4 млрд. дол.США через те, що ізраїльський експорт зазнав втрат через сильний курс шекелю. Загальний імпорт ізраїльських підприємств, крім оборонного імпорту, збільшився на 10,2 %, а загальне споживання, крім оборонного споживання, зросло на 4,3 %.
За даними Державної служби статистики України у 2017 році загальний товарообіг (товари та послуги) між Ізраїлем та Україною склав 
973,4 млн. дол США, що більше на 13% порівняно з 2016 роком. Український експорт склав 781,4 млн. дол. США та збільшився на 18,6 %, а імпорт із Ізраїлю становив 192 млн. дол США, зменшившись на 6,1 %. Протягом 2017 року Україна отримала з Ізраїлем позитивне сальдо в розмірі 589,4 млн. дол. США. У 2017 році торгівля лише товарами склала 772,5 млн. дол. США, що на 14,7% більше порівняно з попереднім роком. Український експорт становив 
604,6 млн. дол. США, що на 23,8% більше, а імпорт із Ізраїлю - 
167,9 млн. дол. США, що на 9,2% менше, ніж у попередньому році. 
Головний експорт з України до Ізраїлю складався з таких товарів: злаки (46,5% ), чорні метали (25,9%), олійні та олійні рослини (7,9%), побічні продукти харчової промисловості (4,8%), деревина (1,7%), нафта (1,6%) та продукти фрезерної промисловості (1,2%). Ізраїлем до України експортувались: різні хімічні продукти (39,8%), очищене мінеральне паливо, нафта та пов'язані продукти (9,2%), пластмаси та полімери (8,6%), ядерні реактори, котли та пов'язані з ними машини (5,5%), електричні машини (5 %) фармацевтична продукція (4,4%) та товари, що закуповуються в портах (6,2%). 
У 2017 році двосторонній обсяг торгівлі послугами склав $ 200,9 млн. та збільшився на 6,9% порівняно з попереднім роком. Експорт склав 
176,8 млн дол.США і збільшився на 5%, а імпорт склав 24,1 млн. дол.США і збільшився на 23,1%. 
Ізраїль підписав 5 основних угод про вільну торгівлю в 2018 році. Міністерство економіки та промисловості Ізраїлю в даний час бере участь у переговорах про вільну торгівлю з п'ятьма основними економіками та очікується, що угоди будуть підписані в цьому році. Переговори проводяться з Південною Кореєю, В'єтнамом, Індією, Китаєм та Євразійським митним союзом, економічним блоком, що складається з Росії, Киргизстану, Білорусі, Казахстану та Вірменії. Нещодавно успішно завершились додаткові переговори про вільну торгівлю з Колумбією, Панамою та Україною. 
Ізраїль вже має угоди про вільну торгівлю з деякими найбільшими у світі ринками, включаючи США, Європейський Союз та Мексику. Близько 70% ізраїльського експорту йдуть до країн, з якими Ізраїль має угоди про вільну торгівлю. Ізраїльські чиновники також працюють над поправками до існуючої угоди з Європейською асоціацією вільної торгівлі, до якої входять Ісландія, Ліхтенштейн, Норвегія та Швейцарія.
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Короткий огляд економіки Ізраїлю     Ізраїльська економіка продовжує добре працювати,  у квітні 2018 року  Fitch Ratings підтвердив, що Ізраїль має довгострокові рейтинги дефолту  емітента   іноземних та місцевих валют (РДЕ) на рівні "A +" зі стабільним  прогнозом.    М іжнародний валютний фонд має сприятливий прогноз щодо  економічного зростання Ізраїлю на 2018 рік , посилаючись на  її  зростання  на  3,4% до 2017 року . У березні 2018 року МВФ побачив, що Ізраїль користується  міцним економічним зростанням та низьким рівнем безробіття, що робить це  особливо сприятливим часом для проведення реформ, спрямованих на  підтримку   рішучого і всеохоплюючого розвитку. Монетарна політика Ізраїлю  повинна продовжувати підтримувати повернення інфляції до цільової групи.  Значний прогрес був досягнутий у скороченні державного боргу, тенденція,  яку слід зберегти, одночасно підвищуючи потенц ійний ріст за рахунок  надійних інвестицій у освіту, охорону здоров'я та інфраструктуру.    Річний темп приросту ВВП в Ізраїлі з 1980 року до 2016 року становив  близько 1%.   Дій сно, провідні міжнародні агенції з оцінки кредитних рейтингів  згодні з тим, що економіка Ізраїлю може збільшуватися в середньому на 3,1%  щорічно в період між 2017 та 2020 роками. Банк Ізраїлю зазначив, що ВВП на  1 особу   населення в Ізраїлі ( PPP) за 4 квартал   20 17  року  становив 39 400 дол.,  що більше від аналогічного періоду минулого року ( 37800 дол. ).   Очікується, що зростання  економіки країни  в найближчі декілька років  залишатиметься сильним  ( близько 3,5   % ) ,  що  стане результатом   завершення  великих проектів.  Т енденці я   зростання продуктивності  є  відносно скромн ою   на рівні 1% щорічно, прогнозується зростання в середньому близько 3% в  наступні роки.   Ізраїль, на думку МВФ, стикається з двома основними проблемами  підтримки   міцного зростання в довгостроковій перспективі. Підгрупи з  нижчим рівнем кваліфікації робочої сили та участі робочої сили, особливо  ультраправославних і, в меншій мірі, арабських ізраїльтян, будуть зростати як  частка населення працездатного віку з однієї  чверті у 2015 році, до однієї  третини до 2025 року та до двох трети н   до 2045 року .   Крім того, Ізраїль стикається з значними потребами в інфраструктурі,  найбільш очевидним є те, що в умовах перевантаження дорожнього руху вже  найгірший в ОЕСР, який все більше   потягне за собою продуктивність,  оскільки збільшується чисельність населення та доходи на душу населення.    Інфляція основних індексів споживчих цін залишається нижчою від  цільового діапа зону 1 - 3% Банку  Ізраїлю   (BoI),    що відображає сукупні  наслідки підвищення курсу ш е к е л ю , низьку інфляцію в ключових джерелах  імпорту, збільшення конкуренції та  заходи щодо зниження вартості життя. В  цілому   з 2011 року  інфляція  в Із раїлі щорічно зростає в середньому на 1,7%  щорічно.   Ізраїль видав бюджет на 2019 рік в середині березня 2018 року, раніше,  ніж зазвичай, через політичні міркування. У бюджеті переглянуто 

