Інформація

про роботу Луганської обласної військово-цивільної  адміністрації із зверненнями громадян у  І кварталі 2017 року

При розгляді результатів роботи Луганської обласної військово-цивільної адміністрації у зазначеному напрямку, просимо враховувати об’єктивні причини зниження показників, пов’язані із загостренням суспільно-політичної ситуації у регіоні. 

Протягом I кварталу 2017 року до обласної військово-цивільної адміністрації надійшло 874  звернення, що на 89 звернення більше ніж за аналогічний період минулого року (785), з них: 682 надійшло поштою, 192 на особистому прийомі. 

У зверненнях до обласної держадміністрації  у звітному періоді громадянами було порушено  896 питань, що на 108 питань більше, ніж за аналогічний період 2016 року (788).
Основні питання, які були порушені у зверненнях є: 
- соціального захисту 556 у т.ч. надання матеріальної допомоги (514). Так нужденним була надана допомога на суму 822 тис. грн. 
-житлово-комунального господарства (122) у т.ч. ремонту дахів, заміна вікон, ремонт квартир  та будинків, відшкодування збитків за пошкоджене під час проведення антитерористичної операції житло (27), забезпечення  дотримання законності  та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян (29).   
Від інвалідів Великої Вітчизняної війни, інвалідів війни, надійшло 2 звернення, від учасників війни, ветеранів праці, багатодітних сімей, пенсіонерів та інших громадян, які потребують соціального захисту 414. Отримано 71 колективне звернення.
У І кварталі 2017 року до голови та заступників голови облдержадміністрації на особистих прийомах надійшло 192  звернення, що на 94  більше, ніж  за аналогічний період 2016 році (98). 

Безпосередньо до голови  облдержадміністрації під час особистих прийомів  звернулося 861 громадянин проти 156 - за 2016 рік. Проведено 43 особистих прийомів, у тому числі виїзних - 19. 

Протягом кварталу на апаратних нарадах у голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації заслухані звіти 10 голів райдержадміністрацій про підсумки роботи із зверненнями громадян у  2016році.

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 26.12.2016 № 788,  затверджено графік перевірок  облдержадміністрацією районних держадміністрацій щодо додержання законодавства про звернення громадян на 2017рік. Протягом першого кварталу 2017 року здійснено 6 перевірок чинного законодавства про звернення громадян в райдержадміністраціях.
В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення дня контролю, в рамках якого здійснюються виїзні перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян. 
Протягом І кварталу 2017 року проведено 3 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації.
Однією з інноваційних форм роботи з населенням є Інтернет-приймальня облдержадміністрації. Мешканці області мають можливість звернутися на офіційному сайті облдержадміністрації з будь-яким питанням і отримати відповідь щодо шляхів його вирішення. Протягом першого кварталу 2017 року до Інтернет-приймальні надійшло 39 звернень громадян. 

Проведено особистий виїзний прийом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у смт. Біловодськ (29.03.2017) та м. Кремінна (30.03.2017).

Підсумки роботи щодо розв’язання питань, порушених громадянами під час робочих поїздок голови та заступників голови облдержадміністрації зустрічей з представниками місцевого самоврядування, активно висвітлювались у засобах масової інформації так на офіційних сайтах.  
Наприклад,  «Юрій Гарбуз: Я зроблю все можливе задля створення сучасної обласної онкологічної лікарні» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_ya_zroblyu_vse_mozhlive_zadlya_stvorennya_suchasnoyi_oblasnoyi «Фестиваль «Луганщина - світанок України» подарував троїчанам не тільки зустріч із народними талантами» http://loga.gov.ua/oda/press/news/festival_luganshchina_svitanok_ukrayini_podaruvav_troyichanam_ne_tilki_zustrich_iz «Юрій Гарбуз пообіцяв придбати для юних міловчан ще три шкільних автобуси та допомогти інвалідам» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_poobicyav_pridbati_dlya_yunih_milovchan_shche_tri_shkilnih_avtobusi_ta «Юрій Гарбуз провів особистий прийом громадян» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_proviv_osobistiy_priyom_gromadyan «У Білокуракиному обговорили нагальні питання розвитку району» http://loga.gov.ua/oda/press/news/u_bilokurakinomu_obgovorili_nagalni_pitannya_rozvitku_rayonu «Юрій Гарбуз з робочою поїздкою перебуває у Сватівському районі» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_z_robochoyu_poyizdkoyu_perebuvaie_u_svativskomu_rayoni «Керівництво облдержадміністрації допомагає вирішувати питання жителів населених пунктів на лінії розмежування» http://loga.gov.ua/oda/press/news/kerivnictvo_oblderzhadministraciyi_dopomagaie_virishuvati_pitannya_zhiteliv_naselenih «Проблемні питання лисичан розглядаються на виїзних прийомах керівництва облдержадміністрації» http://loga.gov.ua/oda/press/news/problemni_pitannya_lisichan_rozglyadayutsya_na_viyiznih_priyomah_kerivnictva 
Також висвітлено реакцію та діяльність органів місцевої влади щодо звернень громадян у друкованих ЗМІ. Наприклад: «Про звернення громадян» «Слово хлібороба» № 4 28 січня 2017, «Заступник голови облдержадміністрації Володимир Гуц у Міловському районі» «Слово хлібороба» № 11 18 березня 2017.
Крім цього, заступник голови облдержадміністрації Ольга Лішик взяла участь у телепередачі «ЛОТ наживо» в прямому ефірі на телеканалі «ЛОТ» 30 березня, 22 лютого та 20 січня також заступник голови облдержадміністрації Юрій Клименко взяв участь у телепередачі «Пряма лінія» в прямому ефірі на телеканалі «ЛОТ» 21 лютого, заступник голови облдержадміністрації Вадим Данієлян взяв участь у телепередачі «Пряма лінія» в прямому ефірі на телеканалі «ЛОТ» 09 лютого, заступник голови облдержадміністрації Володимир Гуц взяв участь у телепередачі «Пряма лінія» в прямому ефірі на телеканалі «ЛОТ» 02 лютого, та перший заступник голови облдержадміністрації Роман Власенко взяв участь у телепередачі «Пряма лінія» в прямому ефірі на телеканалі «ЛОТ» 16 березня де вони поспілкувалися наживо з телеглядачами й відповіли на їх запитання.

Державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі - Центр) здійснює свою діяльність у сфері роботи зі зверненнями громадян в Національній системі опрацювання звернень та взаємодіє з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з 01.02.2013. За звітний період до Центру надійшло 5533 звернення, у тому числі:

          -  на урядову «гарячу лінію» - 4844 (за період  01.01.2016-01.04.2016 –7430 звернення).
          - на «гарячу лінію» облдержадміністрації – 689, ( за 2016 рік 1135).
За географією надходження звернення розподілилися наступним чином:

- урядова «гаряча лінія» у співвідношенні контрольована/тимчасово неконтрольована територія України – 4826/18; 

- «гаряча лінія» облдержадміністрації у співвідношенні контрольована/тимчасово неконтрольована територія України – 668/21; 

Тематика питань по «гарячій лінії» облдержадміністрації була наступна:

· соціальний захист населення – 259 ( у т.ч. питання оформлення субсидії – 36, щодо соціальних виплат – 18, матеріальна допомога -74, гуманітарна допомога – 66, скарги на діяльність відділів соціального захисту - 11 );

· питання ЖКГ – 90;

· міграція, питання паспортизації  – 32;

· робота транспорту – 25;

· охорона здоров’я – 22;

· дії те бездіяльність посадових осіб, місцевих органів самоврядування – 11, та інші.
Тематика питань звернень з урядової «гарячої лінії»  розподілились за наступними темами:

· соціальний захист населення - 3779 (матеріальна допомога 2601), 

· будівництво та благоустрій, комунальне господарство - 317,

· повідомлення про неотримання відповіді - 188,

· діяльність посадових і службових осіб, корупція - 120,

· ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій - 106,

· оплата праці та умови праці - 62,

· функціонування мереж зв'язку, транспортне обслуговування - 60,

· охорона здоров’я - 40,

· освіта, наука та інтелектуальна власність - 26,

· міграція, громадянство, паспортизація - 22,

· аграрна політика - 21,

· інші  -103.

Щодня інформація з проблемних питань заявників надається безпосереднім виконавцям для оперативного реагування. На питання, поставлені в зверненнях, громадяни завжди отримують вичерпну консультацію.  
         Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації.

