Інформація

про роботу Луганської обласної військово-цивільної  адміністрації із зверненнями громадян у  І кварталі 2018 року

При розгляді результатів роботи Луганської обласної військово-цивільної адміністрації у зазначеному напрямку, просимо враховувати об’єктивні причини зниження показників, пов’язані із загостренням суспільно-політичної ситуації у регіоні. 

Протягом I кварталу 2018 року до обласної військово-цивільної адміністрації надійшло 857 звернень, що на 17 звернень менше ніж за аналогічний період минулого року (874), з них: 572 надійшло поштою, 133 на особистому прийомі. 

У зверненнях до обласної держадміністрації  у звітному періоді громадянами було порушено  862  питання, що на 34 питань менше, ніж за аналогічний період 2017року (896).
Основні питання, які були порушені у зверненнях є: 
- соціального захисту - 566, у т.ч. надання матеріальної допомоги (523). Так нужденним була надана допомога на суму 820 тис. грн. тощо;
 - житлово-комунального господарства - 101, у т.ч. ремонту дахів, заміна вікон, ремонт квартир  та будинків, відшкодування збитків за пошкоджене під час проведення антитерористичної операції житло, ремонт даху (20); 
- діяльність органів місцевого самоврядування - 24 (неодноразові звернення від мешканця Старобільського району щодо проведення  перших виборів старости сіл Вишневе, Оріхове, Новоомельково Чмирівської ОТГ);   
- забезпечення  дотримання законності  та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян (17).   
Від інвалідів Великої Вітчизняної війни, інвалідів війни, надійшло 10 звернень, від учасників війни, ветеранів праці, багатодітних сімей, пенсіонерів та інших громадян, які потребують соціального захисту 489. Отримано 41 колективне звернення, що  на 30 звернень менше ніж за аналогічний період 2017 року (71).
У І кварталі 2018 року головою та заступниками голови облдержадміністрації проведено 41 особистий   прийом, у тому числі - 22 виїзних. Під час особистих прийомів  звернулося 195 громадян. Зареєстровано 133  звернення, що на 59  менше, ніж  за аналогічний період 2017 році (192). 
Керівництвом облдержадміністрації було забезпечено особистий розгляд та надання відповідей.  
Протягом кварталу на апаратних нарадах у голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації заслухані особисті доповіді 5 голів райдержадміністрацій про підсумки роботи із зверненнями громадян  на відповідних територіях у  2017 році.

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 27.12.2017 № 946,  затверджено графік перевірок  облдержадміністрацією районних держадміністрацій щодо додержання законодавства про звернення громадян на 2018 рік. Протягом першого кварталу 2018 року здійснено 6 перевірок чинного законодавства про звернення громадян в райдержадміністраціях.
В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення дня контролю, в рамках якого здійснюються  перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян. 
Протягом І кварталу 2018 року проведено 3 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації.
Однією з інноваційних форм роботи з населенням є Інтернет-приймальня облдержадміністрації. Мешканці області мають можливість звернутися на офіційному сайті облдержадміністрації з будь-яким питанням і отримати відповідь щодо шляхів його вирішення. Протягом першого кварталу 2018 року до Інтернет-приймальні надійшло 39 звернень громадян. 

Підсумки роботи щодо розв’язання питань, порушених громадянами під час робочих поїздок голови та заступників голови облдержадміністрації зустрічей з представниками місцевого самоврядування, активно висвітлювались у  засобах масової інформації так на офіційних сайтах: 
 «Ініціатива  тих,  хто  хоче  працювати  на  землі  має  бути  підтримана першочергово, – Юрій Гарбуз під час виїзного прийому громадян» http://loga.gov.ua/oda/press/news/inciativa_tih_hto_hoche_pracyuvati_na_zemli_maie_buti_pidtrimana_pershochergovo_yuriy;  «Юрій  Гарбуз  відвідав  великодній ярмарок  та контрольно-пропускний пункт у Станиці Луганській» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_vidvidav_velikodniy_yarmarok_ta_kontrolno_propuskniy_punkt_u_stanici; «Сільськогосподарські кооперативи забезпечать зайнятість населення на селі, – Юрій Гарбуз» http://loga.gov.ua/oda/press/news/silskogospodarski_kooperativi_zabezpechat_zaynyatist_naselennya_na_seli_yuriy_garbuz; «Асоціація  сільгосптоваровиробників просить Юрія Гарбуза зберегти ярмарок» http://loga.gov.ua/oda/press/news/asociaciya_silgosptovarovirobnikiv_prosit_yuriya_garbuza_zberegti_yarmarok.
Крім цього, заступник голови облдержадміністрації Ольга Лішик взяла участь у телепередачі «Донбас Live» у прямому ефірі на телеканалі «UA: ДОНБАС» 19 лютого та 28 березня, також заступник голови облдержадміністрації Юрій Клименко взяв участь у телепередачі «Пряма лінія» у прямому ефірі на телеканалі «UA: ДОНБАС» 13 лютого, а також заступник голови облдержадміністрації Вадим Данієлян 09 лютого взяв участь у телепередачі «Донбас Live» та у телепередачі «Звіти наживо» 23 березня у прямому ефірі на телеканалі «UA: ДОНБАС», де вони поспілкувались наживо з телеглядачами й відповіли на їх запитання. 

Державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр), що є складовою Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади (НСОЗ), забезпечує прийняття та обробку звернень громадян, що надходять на урядову «гарячу лінію» та на «гарячу лінію» Луганської обласної державної адміністрації. 

У звітному періоді до Центру надійшло 2717 звернень: з урядової «гарячої лінії»  – 1900, з «гарячої лінії» облдержадміністрації – 817 (425 – довідкова інформація, консультації від фахівців Центру, 392 – звернення, що потребували письмової відповіді і направлені на розгляд).

Відповідно до компетенції направлено 2288 звернень:

- 2022  (88,4 %) – районним державним адміністраціям та виконкомам рад міст обласного значення;

- 202 (8,8%) – структурним підрозділам Луганської обласної державної адміністрації;

- 16 (0,7%) – територіальним підрозділам центральних органів виконавчої влади;

-  48 (2,1%) – ПАТ «Луганськгаз».
Тематика звернень з «гарячої лінії» облдержадміністрації, які були направлені на розгляд до органів влади:

· соціальний захист населення – 139 (35,8%),

· благоустрій та комунальне господарство – 119 (30,6%),

· дії та бездіяльність посадових осіб – 30 (7,7%),

· робота транспорту та зв’язку – 23 (6%),
· охорона здоров’я – 19 (5%),

· оплата та умови праці – 12 (3%),

· агропромисловий комплекс – 8 (2%),

· освіта – 6 (1,5%),

· подяки – 13 (3,3%), 
· інші питання – 23 (5%).

Щодня інформація з проблемних питань заявників надається безпосереднім виконавцям для оперативного реагування. На питання, поставлені в зверненнях, громадяни завжди отримують вичерпну консультацію.  
         Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації.

