Інформація

про роботу Луганської обласної військово-цивільної  адміністрації із зверненнями громадян у  ІІ кварталі 2018 року

При розгляді результатів роботи Луганської обласної військово-цивільної адміністрації у зазначеному напрямку, просимо враховувати об’єктивні причини зниження показників, пов’язані із загостренням суспільно-політичної ситуації у регіоні. 

Протягом IІ кварталу 2018 року до обласної військово-цивільної адміністрації надійшло 703 звернення, що на 29 звернень менше ніж за аналогічний період минулого року (732), з них: 595 надійшло поштою ( у тому числі 18 електронною поштою), 108 на особистому прийомі. 

У зверненнях до обласної держадміністрації у звітному періоді громадянами було порушено 712 питання, що на 20 питань менше, ніж за аналогічний період 2017   року (732).
Основні питання, які були порушені у зверненнях є: 
- соціального захисту - 418, у т.ч. надання матеріальної допомоги (385). Так нужденним була надана допомога на суму 824,6 тис. тощо; 
 - житлово-комунального господарства - 107, у т.ч. ремонту дахів, заміна вікон, ремонт квартир  та будинків, відшкодування збитків за пошкоджене під час проведення антитерористичної операції житло. Наприклад: проведено роботи з поточного ремонту рулонної покрівлі над квартирою мешканки м. Сєвєродонецька, відновлено централізоване холодне водопостачання у м. Лисичанську тощо; 
- аграрної політики та земельних відносин – 47, паювання землі, виділення земельної ділянки у т.ч. неодноразові звернення мешканців Станично-Луганського району щодо захисту їх земельних та майнових прав;
- забезпечення  дотримання законності  та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян (16).   
Від інвалідів Великої Вітчизняної війни, інвалідів війни, надійшло 5 звернень, від учасників війни, ветеранів праці, багатодітних сімей, пенсіонерів та інших громадян, які потребують соціального захисту 394. Отримано 50 колективних звернень.
У ІІ кварталі 2018 року головою та заступниками голови облдержадміністрації проведено 24 особистих та особистих виїзних прийомів. Під час особистих прийомів зареєстровано 69 звернень, звернулося 83 громадянина. 
Керівництвом облдержадміністрації було забезпечено особистий розгляд та надання відповідей.  
Протягом кварталу на апаратних нарадах у голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації заслухані особисті доповіді голів Сватівської та Новопсковської райдержадміністрацій про підсумки роботи із зверненнями громадян  на відповідних територіях у  2017 році.

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 27.12.2017 № 946,  затверджено графік перевірок  облдержадміністрацією районних держадміністрацій щодо додержання законодавства про звернення громадян на 2018 рік. Протягом другого  кварталу 2018 року здійснено 6 перевірок чинного законодавства про звернення громадян в райдержадміністраціях.
В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення дня контролю, в рамках якого здійснюються  перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян. 
Протягом ІІ кварталу 2018 року проведено 3 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації.
Однією з інноваційних форм роботи з населенням є Інтернет-приймальня облдержадміністрації. Мешканці області мають можливість звернутися на офіційному сайті облдержадміністрації з будь-яким питанням і отримати відповідь щодо шляхів його вирішення. Протягом другого  кварталу 2018 року до Інтернет-приймальні надійшло 39 звернень громадян. 

Підсумки роботи щодо розв’язання питань, порушених громадянами під час робочих поїздок голови та заступників голови облдержадміністрації зустрічей з представниками місцевого самоврядування, активно висвітлювались у  засобах масової інформації так на офіційних сайтах: 
Обласна влада допоможе територіям у підготовці проектів ДФРР» http://loga.gov.ua/oda/press/news/oblasna_vlada_dopomozhe_teritoriyam_u_pidgotovci_proektiv_dfrr; 

«Якість життя людей тісно пов’язана з рівнем медицини, – Юрій Гарбуз» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yakist_zhittya_lyudey_tisno_povyazana_z_rivnem_medicini_yuriy_garbuz; 
«Якість життя громадян – пріоритет роботи обласної ВЦА у складі Об’єднаного оперативного штабу» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yakist_zhittya_gromadyan_prioritet_roboti_oblasnoyi_vca_u_skladi_obiednanogo, 
«Юрій Гарбуз зустрівся з працівниками шахти «Карбоніт» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_zustrivsya_z_pracivnikami_shahti_karbonit,
 «Юрій Гарбуз і Лінас Лінкявічюс відвідали КПВВ «Станиця Луганська» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_i_linas_linkyavichyus_vidvidali_kpvv_stanicya_luganska.
Крім цього, заступник голови облдержадміністрації Ольга Лішик взяла участь у телепередачі «Тема дня», 7 червня, у телепередачі «Донбас Live», 8 травня у прямому ефірі на телеканалі «UA: ДОНБАС», а також у телепередачі «Звіти наживо» 18 травня у прямому ефірі на телеканалі «UA: ДОНБАС». Заступник голови облдержадміністрації Юрій Клименко взяв участь у телепередачі «Тема дня», 7 травня у прямому ефірі на телеканалі «UA: ДОНБАС», телепередачі «Важливі люди» у прямому ефірі на телеканалі «ІРТА» 25 травня де вони поспілкувались наживо з телеглядачами й відповіли на їх запитання.
Також висвітлено реакцію та діяльність органів місцевої влади щодо звернень громадян у друкованих ЗМІ. Наприклад: «Луганщина UA» 10 травня 2018 «Якість життя – пріоритет». Командувач ООС та губернатор відвідали прифронтові села Луганщини». 

Державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр), що є складовою Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади (НСОЗ), забезпечує прийняття та обробку звернень громадян, що надходять на урядову «гарячу лінію» та на «гарячу лінію» Луганської обласної державної адміністрації. 

У звітному періоді до Центру надійшло 2938 звернень: з урядової «гарячої лінії» – 2148, з «гарячої лінії» облдержадміністрації –790 (441 – довідкова інформація, консультації від фахівців Центру, 349 – звернення, що потребували письмової відповіді і направлені на розгляд).

Найбільше звернень направлено на розгляд (до місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевого самоврядування,  структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів влади, ПАТ «Луганськгаз») з наступних питань:

·  комунальне господарство – 983;

·  соціальний захист – 734;

·  діяльність ОВВ, ОМС, посадових та службових осіб – 153;

·  охорона здоров’я – 133;

·  будівництво та благоустрій – 89;

·  аграрна політика, земельні відносини – 47;

·  транспортне забезпечення – 46.

Переважна кількість звернень (58,4%) стосувалися роботи комунального господарства та соціального захисту населення. Громадяни скаржилися на неякісне надання, або їх відсутність послуг з енерго- та водопостачання.
Щодо питань соціального блоку, то значною мірою це були питання щодо отримання субсидії у зв’язку зі змінами до порядку нарахування субсидій, визначених постановою КМУ від 27.04.2018 № 329, а також скарги на зволікання з призначенням та виплатою субсидії на житлово-комунальні послуги та придбання скрапленого газу і твердого побутового палива, клопотання з приводу отримання соціальних  виплат. 
Щодня інформація з проблемних питань заявників надається безпосереднім виконавцям для оперативного реагування. На питання, поставлені в зверненнях, громадяни завжди отримують вичерпну консультацію.  
         Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації.

