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На Луганщині підбили підсумки реалізації другої фази проекту «Відповідальність починається із нас»

В місті Сєвєродонецьку відбулось засідання «круглого столу» щодо підбиття підсумків впровадження проекту «Відповідальність починається із нас» у Станично-Луганському районі. Участь у заході взяли партнери проекту, представники структурних підрозділів Луганської облдержадміністрації, Станично-Луганської райдержадміністрації, контактні особи, задіяні у проекті, представники громадських та міжнародних організацій.

Проект «Відповідальність починається із нас» щодо реагування на випадки домашнього насильства та насильства за ознакою статі реалізовується в Луганській області із 2017 року. Партнерами проекту є Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації та міжнародні організації «Лікарі світу» (Medicos del Mundo) і Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA). Перший етап проекту було впроваджено у Попаснянському районі у серпні 2017 – березні 2018 року. Друга фаза проекту розпочалася у серпні 2018 року у Станично-Луганському районі. Обидва райони знаходяться на лінії розмежування.

Головною метою проекту є попередження і профілактика насильства у громадах, надання якісної первинної підтримки постраждалим або потенційним жертвам, а також проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи, максимально наближеної до місцевих жителів.

У рамках проекту за підтримки Станично-Луганської райдержадміністрації у селах і селищах району визначено 16 контактних осіб із числа лідерів місцевих громад, які пройшли відповідне навчання та наразі на волонтерських засадах ведуть роботу щодо надання первинної підтримки постраждалим від насильства або потенційним жертвам; роз’яснення постраждалим їх прав; за необхідності, перенаправлення постраждалих до служб і організацій, які працюють на місцевому або районному рівні; проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед місцевих жителів.

Також, у рамках проекту з метою підвищення обізнаності громадськості стосовно домашнього насильства та насильства за ознакою статі, розвіювання стереотипів, що існують у цій сфері, та інформування про наявність контактних осіб як додаткового джерела отримання допомоги, у селах та селищах району проведено 13 виїзних інформаційно-просвітницьких заходів під час яких розповсюджено більше 2 тисяч інформаційних матеріалів.

Під час засідання «круглого столу» контактні особи з Попаснянського та Станично-Луганського районів розповіли про власний досвід участі в проекті, мотивацію до продовження роботи.

Партнери проекту «Відповідальність починається із нас» ознайомили учасників засідання з метою та етапами впровадження проекту, розповіли про труднощі та успіхи, поділилися найближчими планами та подальшими кроками.

В.о. директора Департаменту соціального захисту населення Луганської облдержадміністрації Олена Гарькавець зазначила, що спільно із партнерами з міжнародних організацій «Лікарі світу» і Фонду ООН в сфері народонаселення вдалося зробити ще один крок до наближення послуг до населення та забезпечення нетерпимості до таких явищ як домашнє насилля і насильство за ознакою статі.

Підсумовуючи, були зазначені результати реалізації проекту: вдосконалення міжвідомчої взаємодії суб’єктів, що надають допомогу постраждалим; налагодження співпраці державних та неурядових організацій; підвищення обізнаності населення щодо тематики домашнього насильства та насильства за ознакою статі, формування нульової толерантності до цих явищ.
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