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Дослідження регіональних наукових установ і практичні досягнення кращих господарств Луганської області  свідчать, що максимально можливий урожай рослинницької продукції можна одержати тільки на основі удосконалення структури посівних площ, вологозберігаючого обробітку ґрунту, підбору кращих попередників, використання для посіву насіння високих репродукцій нових сортів і гібридів рослин, сівби в оптимальні терміни, раціонального використання мінеральних добрив, застосування біостимуляторів і рістрегулюючих препаратів, інтегрованої системи захисту рослин від шкідників, хвороб і бур'янів та інших факторів.

          У чинних рекомендаціях викладені наукові підходи до проведення технологічних прийомів з сівби та догляду за посівами пізніх ярих культур  стосовно ґрунтово-кліматичних умов регіону, деякі особливості збирання урожаю. 

Соняшник

Місце у сівозміні. Сучасні інтегровані агроформування і фермерські господарства керуються у своїй діяльності економічними пріоритетами, орієнтуючись на швидке досягнення прибутку, тому часто вирощування продукції відбувається за рахунок розширення площ під прибутковою, експортно привабливою культурою (соняшником), що призводить до перенасичення нею структури посівних площ, порушення системи науково-обґрунтованих сівозмін або, навіть, до беззмінної сівби. Так, в останні роки в структурі посівних площ області відмічається домінування економічно обґрунтованих двох культур – озимої пшениці (33%) і соняшнику (до 43%). Ярі зернові займають третю позицію (15%), площі під кукурудзою скоротилися до 7-9%, площі ерозійно стійких агрофонів (зернобобові, хрестоцвіті, сіяні трави і ін.) зменшилися до 3-4%. Також часто до цього спонукає нестабільність меж землекористування. 

Розрахунки спеціалістів Луганської філії ДУ «Інститут охорони ґрунтів» показали, що за такої структури посівних площ залишених в полі рослинних решток та мінеральних добрив у дозах, які фактично вносять товаровиробники, недостатньо для підтримки бездефіцитного балансу рухомих поживних речовин. При цьому, для компенсації винесених з урожаєм поживних речовин на 1 гектар посіву основних с.-г. культур недовнесено: N2 – 16,1 кг ; P2O5 – 3,4 кг; K20 – 70,1 кг. Ці поживні речовини рослини використали з гумусу, тим  самим виснаживши грунт. Отже формується дефіцит балансу гумусу, який за останні  три роки становить (-)0,226 т/га в рік. 

На противагу пропозиціям наукових установ, площі посівів соняшника ростуть, а урожайність падає. Зниження урожаю насіння в таких умовах зумовлене не тільки шкодочинністю хвороб і вовчка, але й тим, що запаси продуктивної вологи в глибоких горизонтах ґрунту в умовах північно-східного Степу відновлюються, як правило, через 2-3 і навіть 4 роки. Тому не можна допускати розміщення соняшнику після соняшнику і попередників з добре розвиненою і потужною кореневою системою, які використовують вологу в горизонті до 150 см і навіть глибше.
У той же час у багатьох агроформуваннях за рахунок поліпшення насінництва, оптимального чергування польових культур і впровадження інноваційних технологій вирощування врожайність насіння соняшнику знаходиться в межах 2,0-3,0 т/га, що дозволило поліпшити фітосанітарний стан полів, а частину площ відвести під інші рентабельні культури.

Найвищий урожай насіння соняшнику отримують за розміщення його після озимої пшениці по пару, гороху або кукурудзі на силос, після ячменю, вівса, гречки, кукурудзи на силос, середній – після кукурудзи на зерно. Зернобобові культури можуть забезпечити високу урожайність насіння соняшнику, але вони сильно заражують ґрунт кореневими гнилями. Для соняшника дуже важливе значення має достатня вологість глибоких шарів ґрунту. Це особливо важливо для районів  з недостатньою кількістю опадів у другій воловині вегетаційного періоду. Тому такі попередники, як цукровий буряк, суданська трава, багаторічні трави, соняшник – недопустимі для розміщення соняшнику. 

Обробіток ґрунту. В орних угіддях Луганської області більше 80% займають чорноземи звичайні на лесоподібному суглинку, найбільш сприятливі для росту соняшнику. Він погано переносить надлишковий вміст вапна,  щільні бескарбонатні ґрунти і крейдові підґрунтові відміни. Оптимальна щільність ґрунту для соняшнику – 1,1-1,3 г/см3. На важкосуглинкових ґрунтах з ущільненням  об’ємної маси до 1,46 г/см2 і вище, коріння соняшнику не проникає в глибокі шари, що призводить до  недобору урожаю до 30%. Причиною ущільнення ґрунту, недопустимого для соняшнику, може бути його знеструктурювання та багаторазові проходи важкої техніки.

Соняшник витрачає порівняно багато води – його транспіраційний коефіцієнт коливається від 560 до 705. Посухостійкість культури зумовлена, в основному, добре розвиненою кореневою системою, здатною використовувати недоступні для інших рослин запаси вологи в ґрунті на глибині до 2 м і більше. Для формування урожаю насіння він використовує близько 60% вологи осінньо-зимових опадів. Протягом усієї вегетації ця волога використовується вкрай нерівномірно: до 25% – від появи сходів до бутонізації, 45% – від бутонізації до цвітіння і 30% – від цвітіння до дозрівання. Найбільш сприятливі умови для формування високого урожаю складаються в роки, коли запас вологи перед сівбою в метровому шарі ґрунту перевищує 120 мм, а опадів за період вегетації випадає в межах 200 мм.

 Саме тому завданням основного обробітку ґрунту попередників соняшнику є, перш за все, накопичення і збереження вологи, а також ефективна боротьба з бур’янами. 

На полях, де  ґрунт якісно оброблений восени і відсутні багаторічні бур’яни, достатньо обійтися ранньовесняним боронуванням та передпосівною культивацією на глибину 5-6 см.

На полях після брилистої зябової оранки необхідно провести дві культивації. Першу – за дозрілого ґрунту на глибину  8-10 см, другу – після масового проростання бур’янів перед сівбою соняшнику на глибину 5-7 см  паровими культиваторами з безповодковим кріпленням робочих органів до рами – «Сіріус-10», КПС-8,  КПС-4 «Прометей», КПС-8ПМ, КПС-12ПМ, КПН-8, КПП-8, КН-3,8-12, КПН – 3,5/5,6/8,2, КН-4,5 і ін.
Наразі певний розвиток набуло вирощування соняшнику за «нульового» обробітку ґрунту, коли насіння висівають у необроблений ґрунт, а бур’яни знищують гербіцидами. Ця технологія забезпечує високу ефективність на легких ґрунтах, стійких до ущільнення. Проте, на середньо- та важкосуглинистих чорноземах Степу за незаперечно високої енергетичної ефективності технології урожайність соняшнику знижується на 15–20%. 
Для захисту соняшнику від однорічних дводольних і злакових бур’янів досходово вносяться ґрунтові гербіциди Гезагард 500 FW, к.с. (2,0-4,0 л/га); Екстракорн, 72% к.с. (4-4,5л/га), Харнес Новий, 90% к.е., (2,0-2,5 л/га); Основа, 90% к.е. (1,5-3,0 л/га); Ладон Про, 72% к.с. (2-3л/га), Прімекстра TZ Голд 500 SC, к.с. (4,0-4,5 л/г); Промекс 500, к.с. (2,0-4,0 л/га); Стомп 330, к.е. (3,0-6,0 л/га); Трофі, 90% к.е. (1,5-2,0 л/га); Фронтьєр Оптіма, к.е. (0,8-1,2 л/га) та інші. Ефективною буде бакова сумішка Дуал Голд, к.е (1,0 л/га) + Гезагард 500 FW, к.с. (2,0 л/га).
Застосування добрив. Стосовно живлення соняшнику відомо, що у Північному Степу застосування мінеральних добрив у нормі N30-40P60 гарантує прибавку урожаю насіння 0,2-0,4 т/га. На ґрунтах, збіднених на калій, доцільно використовувати і калійні добрива (К30). За наявності фосфору на 100 г ґрунту –більше 24 мг, а калію – більше 30 мг, вносити фосфорні та калійні добрива недоцільно. Добрі прибавки врожаю (0,35–0,40 т/га) дає внесення восени або навесні по 2 ц/га аміачної води, РКД. 

 Краще вносити добрива восени під основний обробіток ґрунту або навесні – локально під час культивації або при сівбі на глибину 10-12 см на відстані 6-10 см від рядка, а також в якості підживлення за першого міжрядного обробітку ґрунту в дозі N10-20P10-30 за умови достатньої його вологості. Для позакореневого підживлення можна застосовувати у фазі 5–6 пар листків ЖКУ-10-34 та КАС-28, або мікродобрива та фізіологічноактивні речовини. Досвід господарств показує ефективність використання по вегетації бору.
Посів соняшнику. Для отримання максимально можливого валового збору насіння соняшнику за будь-яких погодних умов у господарствах з великими площами посівів його необхідно висівати в три терміни сортами і  гібридами різних груп стиглості для підвищення імовірності забезпечення посівів вологою за максимально розтягнутих термінів наливу насіння. 

На полях, де ґрунт якісно оброблений з осені і відсутні багаторічні бур'яни, сівбу соняшнику можна починати, коли ґрунт на глибині 10 см прогріється до 6-8°С (2-3 декада квітня). Сівбу проводять одночасно або відразу після передпосівної культивації на глибину 5-6 см. Другий строк посіву – коли ґрунт прогріється до 10-12°С (1 декада травня), третій – до 14-16°С (2-3 декада травня) з можливим заглибленням до 8-10 см. Збільшення глибини висіву дасть можливість провести два досходових боронування посівів для знищення проростків бур’янів. 
Після посіву поле необхідно заборонувати середніми зубовими або пружинними боронами поперек чи під кутом до напрямку руху посівних агрегатів. Для рослин соняшнику кращим є пухкий ґрунт, тому прикочувати посіви доцільно тільки у випадку низької вологості посівного шару і брилистої поверхні ґрунту. Друге боронування проводять через 4-5 днів після посіву для знищення проростків і сходів однорічних бур'янів, у тім же напрямку, що і перше. Якщо ґрунтові гербіциди не були внесені під передпосівну культивацію, то за наявності вологи у верхньому шарі ґрунту їх можна внести під досходовое боронування.

В подальшому на полях, де використовувались ґрунтові гербіциди, догляд за посівами можна обмежити одним післясходовим боронуванням, яке проводять в фазу 2-3-х пар справжніх листків і однією міжрядною культивацією.
Способи посіву. За звичайного посіву з міжряддям 70 см внаслідок нерівномірного розміщення рослин по площі поля спостерігається локальне висушування ґрунту в загущених місцях за рахунок посиленого споживання рослинами вологи. В таких умовах вторинна коренева система буде слабко розвиненою або не розвиненою зовсім. А в тих місцях, де посіви зріджені, волога, яку могли б використовувати рослини, витрачається на випаровування. Ефективним заходом підвищення урожайності соняшника є більш рівномірне розміщення його на одиниці площі шляхом переходу від традиційного міжряддя (70 см) до звуженого. При цьому збільшується відстань між рослинами в рядку, за рахунок чого створюються більш сприятливі умови живлення, освітлення кожної рослини, зниження конкуренції, підвищується продуктивність всього агроценозу. За сівби соняшнику з міжряддям 70 см форма площі живлення за щільності посіву 80 тис. шт. рослин на 1 га має вигляд прямокутника 70х18 см2, а відстань між рослинами в рядку з підвищенням густоти посівів від 30 до 80 тис. шт./га зменшується, в середньому, від 51 до 18 см. Таким чином, конкуренція між ними посилюється з розширенням міжрядь і загущеністю посівів.

Дослідженнями, проведеними лабораторією охорони та раціонального використання земель ННЦ “ІҐА імені О.Н.Соколовського”, була доведена  доцільність посіву ранньостиглих гібридів соняшнику Рюрик і Гайчур з міжряддями 45 см порівняно з класичною сівбою з міжряддям 70 см. В умовах 2013 року за густоти стояння 55 і 65 тис. шт. рослин на 1 га різниця в урожайності була на користь посіву з міжряддям 45 см: у досліді з Рюриком вона перевищувала контрольний посів (70 см) на 28 і 25%, а у досліді з Гайчуром – на 36,6 і 41,8% відповідно. В умовах 2014 року результати досліду з гібридом Рюрик за густоти стояння 55 і 65 тис. шт. рослин на 1 га також показали перевагу посіву з міжряддям 45 см –  у першому варіанті підвищення урожайності становило 0,37 т/га (33,9 %), у другому – 0,45 т/га (37,5) %. 

Таку ж саму закономірність в урожайності відмічали в різні часи  І.Д. Ткаліч та ін. (2011), А.М. Краєвський (2013), А.Л. Андрієнко та ін. (2013). Всі автори підкреслювали  перевагу посівів з більш вузькими, ніж звичайні (70 см), міжряддями, як стосовно ранньостиглих та середньоранніх і, навіть, середньостиглих гібридів. 

В ДУ Інститут зернових культур НААН розроблено нову технологію вирощування соняшнику на основі звужених міжрядь. Її застосовують за висівання соняшнику після озимих хлібів. Підготовку ґрунту, внесення добрив, гербіцидів здійснюють так само, як і за звичайною технологією. Однак сівбу проводять сівалкою HORCH–1835 або СУПН-8 двома проходами з міжряддями 30–35 см, а густоту стояння рослин до збирання формують більшу на 15–20% (залежно від морфотипу гібриду в межах 70–80 тис.шт./га). За необхідності після сівби проводять прикочування ґрунту, боронування до і після появи сходів соняшнику для знищення бур’янів. Збирають урожай звичайними приставками або комбайнами з ліфтерами. 

Дослідженнями встановлено, що чим сильніше посуха, тим чутливіший вплив на урожай напрямку посіву, кращим з яких є розміщення рядків зі сходу на захід. Це надає можливість рослинам в найжаркіші години дня (від 11 до 16 годин) затінювати від сонячної інсоляції більшу частину ґрунту в міжряддях. В  дослідах  лабораторії охорони та раціонального використання земель ННЦ “ІҐА імені О.Н.Соколовського” з соняшником (гібрид Оскіл) вивчали  чотири напрямки сівби: північ-південь, південний схід-північний захід, північний схід- південний захід і схід-захід. Найвищу врожайність в умовах жорсткої посухи отримали за сівби в напрямку схід-захід – 1,72 т/га, що, відповідно,  на 0,24, 0,38 і 0,39 т/га перевищувала продуктивність, отриману за сівби в інших напрямках. На другому місці  за продуктивністю був посів соняшнику в напрямку північ-південь. 
Норми висіву. Норма висіву насіння сортів і гібридів соняшнику повинна забезпечувати рекомендовану оптимальну густоту стояння рослин перед збиранням врожаю. 

Густота стояння рослин для ультраскоростиглих гібридів з періодом вегетації до 90 днів складає 60-70 тис. шт. рослин на 1 га. Для ранньостиглих гібридів з періодом вегетації 96-100 днів слід формувати густоту 55-60 тис. шт./гектар. Для середньоранніх гібридів з періодом вегетації 105-110 днів рекомендована густота – 50 тис. шт./га.

Для сортів соняшнику скоростиглої групи з вегетаційним періодом 95 днів оптимальна густота 45-50 тис. шт./га, а для крупноплідних сортів середньопізньої групи (Запорізький кондитерський) з вегетаційним періодом 115-120 днів вона складає 30-35 тис. шт./га.

Приймаючи до уваги польову схожість насіння, їхнє виживання, проведення міжрядних обробітків під час догляду за посівами, норму висіву насіння варто збільшувати на 15-20% – за внесення ґрунтових і страхових гербіцидів, і на 25-30% – за планування післясходового боронування та міжрядних культивацій. Варто також враховувати, що за ранніх термінів посіву польова схожість насіння нижча, а післясходове боронування посівів соняшнику призводить до травмування рослин.

Сортовий і гібридний склад. За тривалістю вегетаційного періоду сорти (гібриди) соняшнику поділяються на середньостиглі (вегетаційний період 120-140 діб), середньоранні (110-130 діб), ранньостиглі (100-120 діб) і скоростиглі (80-100 діб). Під час вибору сорту чи гібриду обов’язково слід враховувати групу стиглості.
В даний час для сівби соняшника використовуються, як правило, гібриди, продуктивність яких значно вища ніж у сортів. Це вимагає щорічного придбання гібридного насіння, вартість якого дуже висока. Але в зв(язку з тим, що норма висіву насіння не перевищує 6-7 кг/га, в загальних виробничих витратах частка насіння незначна – всього 1,5-2,0%.

Для сівби слід використовувати тільки включені в Реєстр гібриди, стійкі до основних хвороб, шкідників, чутливі на внесення добрив. Серед районованих вітчизняних гібридів слід широко використовувати у виробництві високопродуктивні: Зорепад, Символ, Синтез, Базальт, Антрацит, Квін, Ясон, Дарій, Форвард, Романс, Рюрик, Степовий та гібриди місцевої селекції: Класик, Суліко, Командор, Степок, Айдар, Донбас, Деркул, Старобільський, Лиман, Лан 26.
         Крім того, за результатами державних сортовипробувань спеціалісти Луганського ОДЦЕСР  рекомендують до впровадження нові гібриди зарубіжної селекції: ультраранній – Натюрелла КС, ранньостиглі – Малага КС, Маркеза КЛ, КВС СІНТРА, РЖТ ТАЛІСМАН, РЖТ ПЕЛЕГРІНО,     середньоранньостиглі – П 64 ЛП 130, Сузука, Хайсан 238 ІТ, СИ КАТАНА КЛП, середньостиглі – МАС 98 К, НСХДФСП, високоолеїновий – СИ САНТОС.
          У господарствах слід вирощувати по 2-3 сорти чи гібриди соняшнику. Це дає змогу ефективніше використовувати екологічний потенціал регіону та збиральну техніку й транспортні засоби.
          У ранні строки сівби висівають гібриди з більш довшим періодом вегетації з метою збирання урожаю без проведення десикації. У оптимальні і пізні строки висівають скоростиглі та ранньостиглі сорти і гібриди.
Заходи захисту від бур’янів.  Для захисту посівів соняшнику від злакових бур'янів незалежно від фази розвитку культури використовують гербіциди Міура 125, к.е. (0,4-1,2 л/га); Оберіг 90, к.е. (0,6-1,5 л/га); Фюзилад Форте 150 ЕС, к.е. (0,5-2,0 л/га); Селект, к.е. (0,4-1,8 л/га); Шогун 100 ЕС, к.е. (0,6-1,2 л/га); Арамо 45, к.е. (1,2-2,3 л/га) та інші. При цьому більшу концентрацію робочого розчину застосовують за наявності багаторічних злакових бур'янів.                      

Вищеназвані гербіциди не знищують багаторічників – осоту, березки, молочаю та інших. Навіть застосування з осені або навесні по сходах багаторічних бур’янів гербіциду Раундап і його аналогів (4 л/га) не завжди повністю вирішує проблему. Тому, часто ефективними бувають міжрядні обробітки і присипання бур’янів у рядках. 
На гібридах Sumo, стійких до післясходових протидводольних гербіцидів, проводять дворазове обприскування препаратом Експрес (30-50 г/га – у фазі 2-8 листків у культури). При цьому необхідний додатковий захист посівів від злакових бур'янів. На посівах гібридів, стійких до імідозолових гербіцидів і вирощуваних за системою Clearfield, які дають можливість контролювати також і вовчок соняшниковий, використовують препарат тривалої дії Євро-Лайтнінг, р.к. (1,2 л/га), Сотейра р.к. (1-1,2л/га) у фазі 2-6 справжніх листків у культури або Гермес м.д. (0,8-1,1 л/га) у фазі 4-5 листків культури. Якщо після соняшника планується посів озимої пшениці, то у цій системі краще використовувати продукти з діючою речовиною імазамокс, яка має коротший період розпаду у грунті, і це зменшує можливість післядії на озиму пшеницю. Такими продуктами можуть бути Пульсар, 40% р.к., Родимич, 40% р.к. у дозі 1-1,2 л/га. У цьому полі буряк, ріпак, гречку і просо рекомендується сіяти тільки через 2 роки, овочеві культури – через 18 місяців, кукурудзу, ячмінь, овес, соняшник, сою, горох, сорго – через 9 місяців, пшеницю і жито – через 4 місяці.

При вирощуванні соняшнику за безгербіцидною технологією слід провести до- і післясходове боронування та два міжрядних обробітки. Досходове боронування доцільно проводити середніми зубовими або пружинними боронами через 3-4 дні після сівби, коли проростки соняшника ще знаходяться на глибині і зуби борони їх не ушкодять, а проростки бур’янів знаходяться в фазі «білої ниточки». Боронування проводять впоперек або по діагоналі посівів соняшника.

Міжрядний обробіток виконують на глибину 6-8 або 8-10 см за утворення кірки і наявності бур′янів. На чистих посівах достатньо однієї культивації. Останню доцільно поєднати з підгортанням рослин.
         Захист від шкідників. Уже з початку вегетації соняшник можуть пошкоджувати жуки сірого бурякового довгоносика, піщаного мідляка, гусениці підгризаючих совок, личинки дротяників і неспражніх дротяників. Тому насіння соняшнику, вирощене у господарстві, необхідно обробляти проти цих шкідників, використовуючи препарати Гаучо 70 WS, с.п. (10,5 кг/т); Ін Сет, ВГ (5,5 кг/т); Космос 250, т.к.с. (4,0 л/т); Койот 60%, к.с. (8-9л/т); Круїзер 350 FS, т.к.с. (6-10 л/т); Нуприд 600, ТН (8,0-12,0 л/т); Пончо, т.к.с. (45 мл/пос. од.); Шедевр к.с. (4,0 л/т).

        У подальшому, в міру відростання справжніх листків, посіви будуть заселятися геліхризовою попелицею, горбаткою соняшниковою (шипоноскою), соняшниковим вусачом, чортополохівкою. У літній період посіви можуть пошкоджуватися гусінню лучного метелика і листогризучих совок, саранчовими, геліхризовою попелицею, трипсами, трав’яними клопами. Проти цих та інших шкідників слід планувати обробку посівів препаратами Деціс f-Люкс 25, к.е. (0,3-0,5 л/га); Енжіо 247 SC, к.с. (0,18 л/га).

         За масової яйцекладки метеликами совки і лучним метеликом під час цвітіння соняшнику на посіви випускають трихограму.

         За наявності на рослинах соняшнику клопів (ягідний, люцерновий, польовий та інш. – 2 шт. на кошик), соняшникової вогнівки і люцернової совки ( 3 гусені на кошик) під час наливу насіння посіви обробляють препаратом Деціс f-Люкс 25, к.е. (0,3 л/га).
Заходи захисту від хвороб. З урахуванням розвитку хвороб на ділянках гібридизації і розмноження сортів і гібридів, насіннєвий матеріал, отриманий в господарствах, необхідно протруювати препаратами системної дії: Дерозал 500 SC, к.с. (1,5 л/т); Колфуго Супер, 20% в.с. (2,0 л/т) – проти гнилей, пліснявіння насіння, фомозу; ВСК (4,0-5,0 л/т); Максим XL 035 FS, т.к.с. (6,0 л/т); ТМТД – проти пліснявіння насіння, фузаріозної кореневої гнилі, пероноспорозу, білої гнилі      (4,0-5,0 л/т); Апрон XL 350 ES, т.к.с. (3,0 л/т), – проти гнилей, пероноспорозу; Колфуго Супер, 20% в.с. (2,0 л/т) – проти фомопсису. Проти патогенів, що містяться на насінні його протруюють ТМТД (3 л/т), фундазолом (2 кг/т) в суміші з мікроелементами. 
За загрози розвитку пероноспорозу посіви соняшнику профілактично обробляють  препаратами, що містять стробілуріни – Амістар Екстра 280 SC, к.с. (0,75-1,0 л/га); Зарніца, 38,7% к.с. (0,5л/га); Консенто 450 SС, к.с. (2,0 л/га); з лікувальною метою – Тайтл 50, Танос 50, в.г. (0,4-0,6 л/га), Аканто Плюс, 28% к.с. За загрози епіфітотій гнилей, септоріозу, альтернаріозу, фомопсису у фазах 8-10 лисків та на початку цвітіння рослин соняшнику застосовують Абсолют, к.с.(1,5 л/га); Аканто Плюс 28, к.с. (0,5-1,0 л/га); Амістар Екстра 280 SC, к.с. (0,75-1,0 л/га); Зарніцу, 38,7% к.с. (0,5 л/га); Імпакт К, к.с. (0,8-1,0 л/га); Карбеназол, 36,6% к.с.(0,8-1л/га); Колфуго Супер, 20% в.с. (2,0 л/т); Консенто 450 SС, к.с. (1,7-2,0 л/га); Тайтл 50, Танос 50, в.г. (0,4-0,6 кг/га) й інші. За необхідності повторну обробку посівів проводять цими ж препаратами через 14 діб. 
Збирання урожаю. До збирання соняшнику приступають, коли у 75-80% рослин кошик набуває бурого кольору, а вологість насіння знижується до 14-16%. 

За високої вологозабезпеченості (ГТК>1,5) і вологості насіння 33-37% на початку побуріння кошиків рекомендується десикація посівів препаратами Дикват, в.р.к. (2,0 л/га); Баста 150 SL, в.р. (2,0 л/га), а за вологості насіння 25-30% – препаратами   Везувій, в.р.к. (2,0-3,0 л/га); Гліфос Супер, в.р.  (2,4 л/га);   Космік, в.р. (3,0 л/га); Листопад 150, р.к. (2,0-3.0); Раундап Екстра, в.р. (2,4 л/га); Реглон Супер 150  SL, в.р.к. (2,0-3,0 л/га); Суховій, РК  (1,5-2,5 л/га). Обробку краще проводити  в хмарну погоду або ввечері. 

Збирання урожаю після десикації починають через 5-10 днів, коли вологість насіння знизиться до 12-14%.

Кукурудза

         Місце в сівозміні. Кукурудза є невід'ємною культурою сівозміни для підвищення родючості ґрунтів, очищення полів від шкідників, хвороб і бур'янів, а також незамінною страховою культурою за недосіву або поганої перезимівлі озимих. У зв'язку з тим, що кукурудза є однією з найбільш значущих сільськогосподарських культур, їй слід відводити найкраще місце в сівозміні. Кращими попередниками кукурудзи вважаються такі культури, які залишають ґрунт у задовільному фізичному стані з великими запасами вологи і поживних речовин, не виділяють своєю кореневою системою речовин, які затримували б ріст і розвиток культури. В нашій зоні, де переважають більш родючі чорноземні ґрунти, основний фактор отримання високого і стабільного врожаю кукурудзи – запаси ґрунтової вологи. 

          Кукурудза відноситься до порівняно посухостійких культур, поступаючись лише сорго та просу. Фотосинтез у неї протікає навіть за водного дефіциту 20-23%. Кукурудза у період найбільшої потреби у волозі утворює потужну кореневу систему, яка проникає в глибокі шари ґрунту.

           Вимогливість кукурудзи до вологи на початку вегетації невисока – приблизно 30 мм опадів на місяць. До утворення 7-го і 8-го листка рідко можна спостерігати випадки появи ознак нестачі вологи. Якщо в цей час випадає мало опадів, але стоїть тепла погода, кукурудза розвиває потужну кореневу систему, що проникає в ґрунт глибше звичайного, що створює хороші передумови для отримання високого врожаю навіть за умови недостатньої вологозабезпеченості в наступний період.

         Найбільшу потребу у волозі кукурудза виявляє протягом 30 днів – у період перед викиданням волоті до фази молочної стиглості зерна, так як в цей час рослини особливо швидко ростуть і відбувається велике накопичення сухої маси. Нестача вологи в цей критичний період, який часто супроводжується і повітряною посухою, призводить до в'янення рослин, засихання листя, зниження активності фотосинтезу і, особливо, життєздатності пилку. У результаті знижується ймовірність запліднення, з'являється череззерниця і зменшується врожайність. Сприятливі умови для кукурудзи в цей період створюються за випадання 80-120 мм опадів та вологості ґрунту понад 60% від найменшої польової вологоємності. Однак часті дощі, що викликають надмірне зволоження ґрунту в цей період, гірше впливають на кукурудзу, ніж сухі періоди з нетривалими дощами.

         Вивчення водного режиму ґрунту під посівами кукурудзи, розміщеними після різних попередників, показало, що втрати вологи кукурудзою були найбільшими за посіву її після другої озимої пшениці (перша йшла після зайнятого пару), сочевиці, суданської трави, соняшнику та ячменю. Значно менше вологи витрачала кукурудза, розміщена після озимої, вирощеної по чорному пару. Цей попередник забезпечує найбільш сприятливі умови зволоження і живлення кукурудзи. Дуже важливим є й те, що в ланці «чорний пар – озима пшениця» поле добре очищається від бур'янів, ґрунтових шкідників та збудників хвороб. Крім озимої пшениці, хорошими попередниками для кукурудзи на зерно є зернобобові, овочеві і баштанні культури. Кукурудза на силос і зелений корм розміщується після ярих зернових, кукурудзи, соняшнику та інших культур. За високої культури землеробства, ефективного знищення бур'янів, забезпечення рослин у достатній кількості поживними речовинами значення попередника для кукурудзи зменшується.

          Гібридний склад. Нові гібриди кукурудзи витісняють старі переважно завдяки більш високій врожайності в загущених посівах, кращого пристосування до нестачі тепла і вологи, стійкості до шкідників, хвороб і бур'янів.
        В якості посівного матеріалу використовуються різні форми гібридів, що відрізняються за типом отримання посівного матеріалу з інбредних ліній:
       А х В = простий (парний) гібрид;

       (А х В) х (Сх D) = подвійний гібрид;

       (А х В) х С = трилінійний гібрид;

       (А х В) х сорт = сортолінійний гібрид.

        Прості міжлінійні гібриди є найбільш вирівняними у рядових посівах, але їх насінництво менш рентабельне і нестабільне в окремі роки. Так як прості гібриди внаслідок інбредних депресій материнських рослин дають недостатньо високі врожаї посівного матеріалу, на практиці роблять подвійні або трилінійні гібриди. Отримання насіння трилінійних гібридів найбільш ефективне, зате вони поступаються простим за вирівняністю рослин. Прості модифіковані мають проміжні показники між цими типами гібридів.

          В залежності від кліматичних умов і напрямів господарського використання потрібні різні за скоростиглістю гібриди кукурудзи.

         Між тривалістю вегетаційного періоду і урожаєм сухої маси існує тісна кореляція. Для порівняння гібридів служать числа ФАО. Весь світовий асортимент кукурудзи розподілений за ФАО-числами від 100 до 900. Різниця між сортами і гібридами в 0,1% сухої маси в качанах за середньоєвропейських умов відповідає одній одиниці ФАО. Різниця в 10 одиниць за кількістю ФАО відповідає одному-двом дням різниці в дозріванні або відмінності на 1-2% у вмісті сухої маси в качанах при тому ж терміні збирання. При цьому розрізняють групи стиглості гібридів кукурудзи, які неоднакові в різних кліматичних умовах. У Німеччині, наприклад, розрізняють чотири групи стиглості, в Росії – шість, в Україні – п'ять.

          Для оптимізації структурного складу гібридів кукурудзи різних груп стиглості в кожному конкретному регіоні необхідно враховувати як агрокліматичні особливості території, так і генетичний потенціал біотипів, який виявляється не тільки в рівні продуктивності гібридів, але і в інших господарсько корисних ознаках (наприклад, інтенсивності втрати вологи зерном у період дозрівання). При цьому слід мати на увазі, що збиральна вологість зерна по всіх групах стиглості становить, відповідно, 20, 26, 30, 32 і 36%.

Розподіл гібридів кукурудзи за групами стиглості в Україні

	Вимоги до температурного режиму
	Група стиглості

	
	ранньо-стиглі
	середньо-ранні
	середньо-стиглі
	середньо-пізні
	пізньо- стиглі

	Сума активних температур, °С
	2200
	2400
	2600
	2800
	3000

	Сума эфективних температур, °С
	900-1000
	1100
	1150
	1200
	1300

	- в т.ч. від сходів до викидання волоті
	400
	450
	500
	550
	600

	- від викидання волоті до воскової стиглості
	400
	450
	500
	550
	600

	Вегетаційний період. днів
	90-105
	105-115
	115-120
	120-130
	135-140

	Кількість листків, шт.
	12-14
	14-16
	17-18
	19-20
	21-30

	Число ФАО
	100-200
	201-300
	301-400
	401-500
	501-600


          В залежності від режиму сушіння, типу і конструкції сушарок, вологості і призначення зерна кукурудзи на видалення 1% вологи кожної тонни зерна витрачається 1,6-3,4 кг палива, а це значить, що за середньої врожайності кукурудзи в 50 ц/га і збиральної вологості 26-36% на висушування зерна до базисних кондицій (14%) потрібно додатково витратити від 90 до 170 кг палива, тоді як на її вирощування потрібно 100-120 кг/га.

          Тому при визначенні ефективності виробництва тих чи інших гібридів кукурудзи в якості основних критеріїв слід рахувати виробничі витрати в розрахунку на гектар ріллі з урахуванням витрат пального на сушіння зерна. Найбільш економічно вигідним в нашому регіоні є вирощування ранньостиглих і середньоранніх гібридів.

          Дослідження, які проводилися у системі наукових установ НААН, показали, що протягом останніх років урожайність зерна кукурудзи залежала, в основному, від біологічного потенціалу гібридів з урахуванням погодних умов протягом вегетації рослин (гідротермічний режим повітря і ґрунту, періодичність посух тощо).

          Для степової зони ДУ Інститут зернових культур НААН рекомендує великий набір гібридів кукурудзи, які можна придбати за більш доступною ціною: ранньостиглі (ФАО 150-199) – Дніпровський 181 СВ, ДЗ Латориця, Почаївський 190 МВ; середньоранні (ФАО 200-299) – Оржиця 237 МВ, ДН Галатея, ДН Корунд, Хмельницький, Подільський 274 СВ; середньостиглі (ФАО 300-399) – ДН Аквозор, ДН Деметра, Розівський 311 СВ, Моніка 350 МВ; 23 середньопізні (ФАО 400-499) – ДН Гетера, Бистриця 400 МВ, ДН Вайткорн; гібриди розлусної кукурудзи – Гостинець, Фурор, Шанс та цукрової кукурудзи – Спокуса, Кліментіна, Марічка, Медунка. Луганський обласний державний центр експертизи сортів рослин рекомендує для вирощування в умовах області гібриди кукурудзи Руно 198 СВ, Товтрянський 188 СВ, НС 208, Кільчень 190 МВ, Суботівський 190 СВ, Почаївський 190 НВ, Діана 180 СВ, АДН 220 МВ, ОДЛ-1, ДК 243, Солонянський 298 СВ, Подільський 274 СВ, Дніпровський 310 МВ, Моніка 350 МВ, Піонер-Гран 3978, Запорізький 33 МВ.
         В господарствах Степу для забезпечення стабільної продуктивності кукурудзи в роки з різним зволоженням вегетаційного періоду доцільно використовувати 50% простих і 50% трьохлінійних гібридів, оскільки за посушливих умов вегетації трьохлінійні гібриди будуть мати істотну перевагу за стабільністю врожаю. 

          З метою досягнення сталого виробництва і надійного визрівання зерна, а також скорочення витрат енергії і палива на збирання і післязбиральну доробку урожаю необхідно додержуватись орієнтовного співвідношення різних біотипів кукурудзи. 
          Найбільш ранньостиглі гібриди доцільно вирощувати на зерно. Причому, чим мілкіше обробляється ґрунт з осені, тим скоростигліший гібрид необхідно використовувати. У північних районах області цими гібридами слід займати 30-40% площі зернової кукурудзи, у центральних та південних – 10-15%. 
          Середньоранні гібриди висіваються в степовій зоні України на значних площах. Вони відрізняються низькою збиральною вологістю зерна, придатні для використання на зерно та силос в усіх районах Луганської області. У північних районах цими гібридами слід займати 60-65% площі зернової кукурудзи, у центральних та південних – 45-50%.

          Середньостиглі гібриди можна сіяти на силос і зелений корм в усіх районах області, а на зерно – переважно в південних і центральних – 35-40%. 
           Згідно рекомендацій ДУ Інститут сільського господарства степової зони НААН доцільне вирощування в господарстві гібридів декількох груп стиглості, що створює передумови для зниження ризиків потрапляння одного з них під посуху, період якої неможливо передбачити.

          Обробіток ґрунту. У комплексі прийомів обробітку ґрунту під кукурудзу провідна роль належить основному обробітку. Кукурудза, в силу особливості її кореневої системи, вимоглива до добре обробленого, глибоко розпушеного ґрунту. 

          Навесні для закриття вологи на зораних ділянках поле боронують важкими зубовими боронами. На вирівняних полях можна обмежитися передпосівною культивацією, яку проводять на глибину 5-6 см, найкраще – комбінованими агрегатами типу «Європак». На полях з мінімальним обробітком ґрунту за умови високого рівня забур'яненості, особливо коренепаростковими бур'янами, проводять дві культивації: першу – на глибину 8-10 см, другу – на глибину загортання насіння 5-7 см комбінованими ґрунтообробними агрегатами або культиваторами.

         Посів. Швидкість проростання насіння і час від посіву до появи сходів кукурудзи залежить від температури ґрунту на глибині загортання насіння: за температури 10-12°C сходи з'являються через 18-20 днів; за температури 15-16°C – на 10-11-й день, а за температури 21°C – вже на 5-6-й день. Приріст вегетативної маси кукурудзи починається за температури вище 12°С. Щоб отримати урожай зерна кукурудзи із мінімальною збиральною вологістю, посів кукурудзи необхідно починати з третьої декади квітня, коли ґрунт на глибині загортання насіння стійко прогріється до 8-10°С. За температури ґрунту 6-8°С може спостерігатися пліснявіння насіння. За сприятливих умов проростання насіння і відсутності бур'янів оптимально рання сівба кукурудзи має суттєву перевагу відносно пізньої. Дослідженнями встановлено, що ранньостиглі та середньоранні форми, як правило, більш суттєво змінюють урожайність за запізнення з сівбою. Як надто ранні, так і пізні строки сівби знижують урожай зерна кукурудзи. Спостереження показують, що за оптимально ранніх строків сівби у рослин кукурудзи цвітіння волотей настає раніше, ніж за пізніх строків, що дає змогу раннім посівам раціональніше використовувати ґрунтові запаси вологи та певною мірою зменшити ризик негативного впливу посушливих явищ на рослини культури впродовж другої половини вегетації. В першу чергу слід висівати ранньостиглі гібриди, які володіють більшою холодостійкістю. Сходи кукурудзи, пошкоджені короткочасними заморозками (з живою точкою росту), протягом 6-8 днів відновлюються.

         Сівбу кукурудзи проводять пунктирними сівалками типу УПС-6(8), Веста 6 (УПС 6 02), Веста 8 (УПС 8 02), Веста 12 і сівалками точного висіву «Клен-5,6», Вега 8, «Кinze», PD 6070, PD 8070 («Great Plains»), «Tempo» та ін.
Глибина загортання насіння становить 5-6 см, але обов'язково у вологий шар ґрунту. Надмірне заглиблення насіння, особливо в ранні строки сівби, призводить до зрідження сходів. Після посіву за сухої і вітряної погоди доцільно провести коткування ґрунту кільчасто-шпоровими або кільчасто-зубчастими котками в напрямку сівби, що сприяє подрібненню грудок ґрунту, покращення контакту насіння з ґрунтом, прискоренню появи сходів рослин.

          Прямий посів кукурудзи можна проводити, коли дозволяють умови за показниками твердості і вологості ґрунту. Для посіву без обробітку ґрунту можна застосовувати сівалки прямої сівби Вега 8, «Кinze», «Tempo», «Challenqer 8108» а також посівні комплекси «Horsch Агро-Союз» АТД 9,35/11,35/18,35, «Партнер 7.5», «Flexi-Coil» та ін. після підсихання верхнього шару ґрунту.

         Для посіву кукурудзи на зерно і силос необхідно використовувати тільки гібридне насіння 1-го покоління 1-2-ї фракцій. 

         Щільність рослин на одиницю площі також є дуже важливим фактором у виробництві кукурудзи. Вона залежить від гібриду, рівня родючості ґрунту, а, особливо, від очікуваної кількості і розподілу опадів протягом всього періоду вегетації кукурудзи. На родючих і удобрених ґрунтах з кращою здатністю поглинати воду, а також в регіонах з імовірно великою кількістю опадів протягом вегетації, рослини можна сіяти густіше. І, навпаки, в сухих районах, а також на ґрунтах з низьким рівнем родючості, посів повинен бути рідшим. Для отримання високого врожаю в зоні Північного Степу оптимальна густота стояння рослин кукурудзи на 1 га на час збирання урожаю з урахуванням морфобіологічних особливостей повинна бути у ранніх гібридів в межах 55-60 тис. шт., у середньоранніх – 45-50 тис. шт., у середньостиглих – 35-40 а у середньопізніх – 30-35 тисяч штук рослин.

         З урахуванням польової схожості і часткової загибелі рослин норму висіву збільшують на 15%. Якщо планується механізований догляд за посівами, то норма висіву збільшується на 4-6% на кожну операцію боронування і міжрядного обробітку.

         Застосування добрив. Високого врожаю кукурудзи не можна отримати без застосування мінеральних і органічних добрив. Мінімально необхідна доза основного добрива для отримання 4,2-4,6 т/га зерна становить 70-80 кг/га азотних і 40-50 кг/га фосфорних туків за діючою речовиною.

         Нестача елементів живлення в ґрунті істотно позначається на формуванні зеленої маси та зерна кукурудзи. За нестачі азоту в ґрунті формуються низькорослі рослини з дрібним блідо-зеленим листям. Оптимальний вміст азоту в листках (до цвітіння) – від 3 до 4% на абсолютно суху речовину за співвідношення N:P = 10:1. Надмірне нітратне живлення затримує утворення качанів і призводить до підвищеного накопичення нітратів у листках і стеблах. 

         Особливо гостру потребу у фосфорі кукурудза має в початкові фази розвитку. За його недостачі ріст рослин затримується, листки набувають фіолетово-пурпурового забарвлення, цвітіння запізнюється, качани мають потворну форму з викривленими рядами зерен. Причому, недостачу фосфору на початку вегетації не можна компенсувати внесенням його у пізніші строки.

         Калій бере активну участь у вуглецевому обміні та транспорті речовин в рослині. За недостатнього забезпечення цим елементом знижується відтік асимілянтів з листя, порушується азотне живлення рослин, у результаті припиняється ріст рослин у висоту, по краях листя з'являються опіки. Качани формуються слабкими, з щуплим і дрібним зерном. Нормальне калійне живлення підвищує стійкість рослин до посухи, вилягання та грибних хвороб.
         У процесі живлення рослин кукурудзи важливу роль відіграють мікроелементи, які сприяють не тільки кращому засвоєнню основних елементів, але і покращують фізіологічні процеси, посилюють стійкість рослин до посухи. 
          Магнієве голодування може проявитися у фазі 4-6 листків у вигляді поздовжніх світло-жовтих смуг. А недостача цинку викликає у кукурудзи хворобу «білих паростків», що отримала таку назву за дуже бліде забарвлення молодого листя незабаром після появи сходів. Його недостача спостерігається і на карбонатних ґрунтах. За недостачі марганцю на цих ґрунтах рослини захворюють сіруватою плямистістю, яка проявляється у вигляді сірих та жовтих плям і смуг на старих листках. Крім перерахованих мікроелементів, в окремих випадках може проявлятися недостача молібдену, міді і бору. Тому під час обробки насіння кукурудзи протруйниками і плівкоутворюючими речовинами рекомендується включати і мікроелементи. Культура добре реагує на застосування мікроелементів в хелатній формі або комплексантів металів (Реаком Р, 4-5 л/га). Проте надмірна їх концентрація за нестачі вологи згубно впливає на рослини.

          Оптимальною дозою мінеральних добрив з урахуванням їх максимальної окупності є N45-60Р35-40К20-30. За нестачі вологи доцільно обмежитися помірно-оптимальною дозою (N30-45Р30К20). Найбільш повне поглинання поживних речовин із ґрунту досягається за збалансованого співвідношення елементів живлення N:Р:К – 1,0:1,0-0,8:0,6. Локалізація добрив дозволяє економити туки на 30-40% і отримувати таку ж врожайність, як і за підвищених доз. Якщо мінеральні добрива не внесені з осені, їх необхідно внести під ранньовесняну або передпосівну культивацію. Обов'язковим прийомом є внесення азотно-фосфорних добрив у рядки під час сівби у дозі 10-20 кг/га д. р. Кукурудза також добре відгукується на внесення або післядію органічних добрив в дозі 30-40 т/га, на внесення безводного аміаку, КАС, ЖКП та інших добрив.

         Заходи захисту від бур'янів. Головне в технології вирощування кукурудзи – ефективна боротьба з бур'янами. Здійснюють її застосуванням хімічних і агротехнічних прийомів, а на невеликих площах – і ручних прополок.
          Кукурудза в початковому періоді розвитку (протягом 60-70 днів) слабо конкурує з бур'янами, тому для повного розкриття потенціалу гібриду необхідно утримувати посіви чистими від бур'янів. Для цього використовують комплекс досходових і післясходових гербіцидів. Досвід багатьох господарств зумовлює необхідність використання як базових (ґрунтових), так і післясходових (страхових) гербіцидів, що дозволяє утримувати посіви в чистому від бур'янів стані практично весь період вегетації. За використання базових препаратів повинна бути ретельна підготовка ґрунту (дрібногрудкувата структура ґрунту, максимальна відсутність рослинних залишків), при цьому, за швидкого пересихання верхнього шару ґрунту гербіциди вносять під передпосівну культивацію.

          З базових препаратів використовують гербіциди Аденго, 46,5% SC, к. с. (0,44-0,50 л/га) – перед сівбою, після сівби або по сходах у фазі 2 листків у культури; Мерлін, в.д.г. (0,10-0,16 кг/га) – після посіву до сходів культури; Примекстра Голд 720 SC, к. с. (2,5-3,5 л/га); Примекстра TZ Голд 500 SC, к. с. (4,0-4,5 л/га), Екстракорн, 50% к.с.(4-4,5 л/га) – перед сівбою, після сівби або по сходах у фазі 3-5 листків у культури; Ладон Про, 72% (2-3л/га), Люмакс 537,5 ЅЕ, с.е. (3,5-4,0 л/га); Харнес, 90%, к.е.(1,5-3,0 л/га); Трофі, 90% к.е. (2,0-2,5 л/га); Еталон, 90% к. е. (1,5-3,0 л/га) та ін. – до посіву або після нього до сходів. 
         За збільшення періоду посів-сходи і наявності бур'янів у фазі «білої ниточки» або проростків коренепаросткових бур'янів на полях, де не вносили ґрунтові гербіциди, необхідно не пізніше 3-4 днів до появи сходів кукурудзи провести 1-2 досходових боронування пружинними або середніми боронами з навареними сегментами. Глибина обробітку під час досходового боронування повинна становити не більше 3-4 см.

          Засмічені дводольними бур'янами посіви кукурудзи у фазі 3-5 листків слід обробити страховими гербіцидами Діален Супер 464 SL, в. р. к. (1,0-1,25 л/га); Естерон 600 ЕС, к. е. (0,7-0,8 л/га); Пріма 911 ЅЕ, с. е. (0,4-0,6 л/га); Ратнік, 45,8% с.е. (0,4-0,6 л на/га); Пік 75 WG, в. г.(15-20 г/га) – до 7 листка включно.

          Для захисту від дводольних та злакових бур'янів використовують Мілагро 240 SC, к. с. (0,16-0,20 л/га); Сатурн, 4% м.д. (1-1,25л/га) – до 10-го листка культури включно; МайсТер, в. г. (0,15 кг/га)+БіоПауер (1,25 л/га) – 2-7 листків культури; МайсТер Пауер, м. д. (1,25-1,5 л/га) – 3-6 листків культури; Стеллар, р. к. (1,0-1,25 л/га) + ПАР Метолат (1,0-1,25 л/га) – 3-5 листків культури; Рамзес 25%, в. д. г. (40-50 г/га) – до 7 листків; Мілафорт, 4% к. с.(1,25 л/га) – до 10 листа; Франкорн, 48% к.с.(0,2-0,25л/га) у фазі 2-8 листків у культури. Після застосування препарату Стеллар та Франкорн на наступний рік не рекомендується висівати бобові культури.

         Сумісне застосування гербіцидів з мінеральними добривами (аміачна селітра, сечовина), а також застосування поверхнево-активних речовин (ПАР) у концентрації 0,50-0,75% робочого розчину дозволяє підвищити ефективність гербіцидів за зменшення їх витрати на 20-30%.

          За наявності в посівах кукурудзи двох, трьох і більше домінуючих видів бур'янів найкращим варіантом захисту буде використання Мілагро як компонента бакових сумішей. Базова суміш – Мілагро 040 SC, к. с. (1,0 - 1,2 л/га) + Пік 75 WG, в. р.(5-10 г/га) збільшує ефективність захисту від дводольних бур'янів, включаючи і багаторічні (осоти, берізка), а також від падалиці соняшнику. Щоб знищити і кореневища осотів застосовують суміші: Мілагро 040 SC, к. с. (1,0 л/га) + Діален Супер 464 SL, в. р. к. (1,0 л/га); Рамзес, 25% в. р. р. (0,04 - 0,05 кг/га) + Альфа-Дикамба 48%    в. р. к. (0,4-0,5 л/га), які не чинять післядії на найбільш чутливі культури сівозміни (соняшник, ріпак).

         Під час використання бакових сумішей гербіцидів обмежуючим за фазою розвитку культури буде гербіцид, який використовується до меншої стадії розвитку культури (наприклад, Мілагро – до 10-го листка включно).
         За відсутності в господарстві страхових гербіцидів ефективний прийом боротьби з однорічними злаковими та дводольними бур'янами – післясходове боронування посівів. Боронування по сходах проводять в момент появи колеоптиле на поверхні ґрунту (фаза «шилець») або 2-3-х листків у кукурудзи і друге – в фазі 4-5 листків. За наявності на поверхні поля великої кількості рослинних решток попередніх культур боронування по сходах проводити недоцільно із-за підвищеної пошкоджуваності рослин кукурудзи. 
          За сильної засміченості посівів необхідно провести 2-3 міжрядні обробітки. Міжрядні обробітки проводять, починаючи з фази 6-7 листків у культури, а надалі – у міру появи бур'янів і необхідності розпушування верхнього шару ґрунту. Перший міжрядний обробіток необхідно проводити з використанням просапних борінок КРН-38, другий – з підгортанням рослин кукурудзи.

          Швидкість руху агрегатів під час першого міжрядного обробітку становить 4,5-6,5 км/год., під час другого – 6,5-7,5 км/год., а при підгортанні – 8-10 км/год. Захисна зона за першої культивації 25-26 см, під час наступних – до 30 см. Товщина леза лап робочих органів культиваторів повинна бути 0,5-0,6 мм, за збільшення її до 1,0-1,2 мм підрізається не більше 12% бур'янів.

           Заходи захисту від шкідників. Сходи кукурудзи можуть пошкоджувати ґрунтові шкідники: личинки дротяників і несправжніх дротяників, личинки хлібних жуків і хрущів, гусениці підгризаючих совок, личинки шведської мухи і заселятися попелицями. За загрози пошкодження насіння і проростків кукурудзи ґрунтовими шкідниками і личинками шведської мухи насіння обробляють протруйниками Круізер 350 FS, т. к. с. (6,0-9,0 л/т), Гаучо 70 WS, з. п. (28 кг/т),  Семафор 20 ЅТ, т. к. с. (2,0-2,5 л/т), Койот, 60% к.с.(5-7л/т) За потреби проти комплексу ґрунтових шкідників за сівби непротруєним насінням в ґрунт вносять ґрунтовий  інсектицид Регент 20 G, г. – 5,0 кг/га спеціальними сошниками та дозаторами або 10 кг/га суцільним способом з подальшим загортанням у ґрунт перед сівбою.

У фазі сходів за чисельності, що досягає ЕПШ, сірого довгоносика, озимої совки, лучного метелика, шведських мух та за пошкодження ними рослин проводять крайові або суцільні обприскування посівів інсектицидами: Децис f-Люкс 25 ЕС, к.е. (0,4-0,7 л/га); Карате Зеон 050 CS, мк.с. (0,2 л/га) або їх аналогами.

          У фазі викидання волоті проти кукурудзяного метелика та бавовникової совки доцільно провести випуск вогнівочної або совочної форми трихограми у два строки: на початку і в період масового відкладання яєць шкідником. Норма внесення під час першого випуску становить 50 тис. шт. самок на 1 га; другого – в залежності від кількості яйцекладок на 100 рослин: до 3-х – 50 тис. шт./га; 3-5 – 
100 тис. шт./га; 6-8 – 150 тис. шт./га; понад 8 – 200 тис. шт./га. Проти лучного метелика 1-й випуск трихограми проводять з розрахунку 50 тис. шт. самок на 1га, 2-й і 3-й – з розрахунку 1 паразит на 10 яєць шкідника. За дотримання рекомендованої технології ефективність біометоду складає 80%.

          У фазу трьох листків стеблування за наявності понад 18% рослин з яйцекладками кукурудзяного метелика або 6-8% рослин з гусеницями кукурудзяного метелика чи бавовникової совки І та ІІ віків, 2-3 личинок на 1м2 першого віку італійського пруса проводять обприскування посівів інсектицидами: Децис f-Люкс 25 ЕС, КЕ (0,4-0,7 л/га); Карате Зеон 050 CS, мк.с. (0,2 л/га); Кайзо, ВГ (0,2 л/га) тощо.
         Заходи захисту від хвороб. З хвороб у посівах кукурудзи спостерігаються летюча та пухирчаста сажка, кореневі та стеблові гнилі. 
         Сажкові хвороби мають осередковий характер, у першу чергу, у випадку недотримання агротехнічних вимог технології вирощування кукурудзи, неякісного протруювання насіннєвого матеріалу і за сприятливих погодно-кліматичних факторів для розвитку збудників хвороб. Заходи – відмова від повторних посівів кукурудзи, якісне протруювання насіння системними препаратами, створення під час вегетації належних умов для росту і розвитку рослин.
          Кореневі та стеблові гнилі в області широкого ареалу поширення не набули і розвиваються на рівні багаторічних показників – на 1-2% площ. 
Одним з важливих заходів, які запобігають розвитку хвороб є протруювання насіння. Для захисту насіння в період проростання від пліснявіння, кореневих і стеблових гнилей, пухирчастої сажки обов’язкове протруювання насіння препаратами Вітавакс 200 ФФ, в.с.к. (2,5-3,0 л/т); Аліос, т.к.с. (1,0-2,0 л/т); Гранівіт, ТН (2,5-3,0 л/т); Іншур Перформ, т.к.с. (0,5 л/т); за відсутності летючої сажки – Максим 025 FS, т.к.с. (1,0 л/т); Флуосан, т.к.с. (3,0 л/т) або їх аналогами та інкрустація з додаванням в робочий розчин регуляторів росту Емістим С, в.с.р. (15-20 мл/т); Зеастимулін, в.с.р., (15 мл/т); Марс-У, р. (260 г/т); Нано-Гро, в.р.г. (24 г/т). За нестачі мікроелементів їх додають у вигляді солей цинку, марганцю, молібдену по 0,5-0,6 кг/т з додаванням плівкоутворювача Nа КМЦ – 0,2 кг/т або ПВС – 0,5 кг/т.

          Збирання врожаю. Оптимальне визрівання зерна кукурудзи (врожайність/вологість) досягається, перш за все, в результаті вибору гібридів відповідної групи стиглості. Показником зрілості зернової кукурудзи є поєднання максимальної ваги зерен (завершення наливання зерен) і найбільш низького вмісту води, яке робить кукурудзу більш придатною до обмолоту. До збирання кукурудзи на зерно приступають, коли вологість зерна становить не більше 30%. В залежності від умов зберігання та напряму використання кукурудзу збирають без обмолоту або з обмолотом качанів. Останній із способів застосовують тоді, коли вологість зерна становить не більше 20%.

        Тривалість збирання одного гібриду не повинна перевищувати 5-7 днів. Затягування цього процесу призводить до суттєвих втрат врожаю.
Під час закладки врожаю на зберігання особливу важливість набувають умови, в яких знаходиться тільки що зібрана волога кукурудза. Рекомендується не складувати її протягом 24-х годин, а вентилювати сильним потоком прохолодного повітря (70-80 м3/год/м3 зерна), щоб попередити запрівання зерна перед просушуванням. Потрібно також стежити за тим, щоб перша партія зерна першою пройшла і просушування. Слід також кожен день повністю звільняти ємності, в яких зерно зберігається для просушування.

         Умови сушіння мають визначальне значення для якості зерна та його промислової цінності: ризики пошкодження позначаються на фізіологічних властивостях зерна, його товарній якості та придатності для подальшого використання. Сушіння при помірних температурах забезпечує хорошу технічну якість зерна. Занадто гаряче або надто потужне просушування може пошкодити частки крохмалю і білків, що відповідно знизить придатність зерна як в якості корму, так і для переробки на крохмальних заводах.

Зернове сорго

         Однією з нішевих культур для агроформувань Луганської області є зернове сорго. Культура сорго за посухостійкістю, солевитривалістю і рівнем урожайності у посушливих грунтово-кліматичних умовах стоїть на першому місці і, найчастіше, на богарі перевищує врожайність кукурудзи. Сорго не вимогливе до попередників і за внесення добрив на гербіцидному фоні може вирощуватися монокультурою два-три роки. Небажано висівати сорго після суданської трави, проса і соняшника. Завдяки низьким нормам висіву, тривалому збереженню схожості насіння і пізніх термінів сівби сорго є потенційно страховою культурою для пересіву озимих культур.

Важливе місце в технології вирощування сорго займають сорти і гібриди, які адаптовані до місцевих  умов і мають високу стійкість до посухи, вилягання, хвороб і шкідників. Це  сорти і гібриди, які занесені до “Державного реєстру сортів рослин, придатних до поширення в Україні”, в тому числі селекції ДУ Інститут зернових культур НААН (Вінець, Дніпровський 39, Ковчег, Краєвид, Дніпрельстан, СВАТ, Гудок, Лан 59, соризу – Самаран 6 і Тразерко) і сорти Селекційно-генетичного інституту (Одеський 205, соризу - Дружний, Ізумруд, Факел, Атлант, Фонтан та Одеський 302). Серед зразків іноземної селекції, високою продуктивністю у виробничих умовах характеризуються  гібриди зернового сорго фірми ДП Рейлін: Прайм, Даш Е, Свіфт, Спрінт W та інші.
Передпосівний обробіток ґрунту під соргові культури повинен бути спрямований на збереження і нагромадження вологи, знищення бур'янів, створення сприятливих умов для сходів, росту і розвитку рослин. Напровесні поле вирівнюють важкими зубовими боронами. Першу культивацію на глибину 8-10 см проводять після появи бур'янів, а другу (передпосівну) – на глибину  4-5 см – безпосередньо перед посівом. У суху жарку погоду після першої і передпосівної культивацій поле доцільно прикотити кільчасто-шпоровими котками. Кращу якість передпосівного обробітку ґрунту забезпечують вітчизняні і зарубіжні комбіновані агрегати типу «Європак».
При наявності сівалок прямої сівби типу «Кінзе», «Грейт Плейнз» і ін. передпосівний обробіток ґрунту можна не проводити, а багаторічні коренепаросткові бур'яни можуть бути знищені за 1-2 тижні до сівби  гербіцидами суцільної дії  Клінік, в.р. (2-5 л/га); Ураган Форте 500 SL, в.р.к. (1,5-3 л/га) тощо.

Якщо мінеральні добрива під сорго не були внесені восени, то можна внести їх у дозі N30P40K30 під передпосівний  обробіток або P10 (50 кг/га суперфосфату) – під час посіву.

Для захисту від ґрунтових шкідників насіння сорго протруюють препаратом Круізер 035, т.к.с. (5 л/т), від захворювань – препаратом Максим XL 035 FS, т.к.с. (1л/т). 
Календарним терміном сівби зернового сорго є перша-друга декада травня, коли ґрунт прогріється до 12-15оС. Глибина заробки насіння – 3-5 см, за підсихання верхнього шару ґрунту – на 2 см глибше. Норма висіву (5-6 кг/га) визначається з розрахунку, що густота рослин вітчизняних сортів і гібридів перед збиранням повинна становити 140 тис. шт./га. Після гірших попередників (переважно соняшник) і за недостатнього накопичення продуктивної вологи в осінньо-зимовий період її доцільно зменшити на 20 тис. шт./га. Визначаючи норму висіву насіння, необхідно враховувати як його посівні якості, так і біологічні особливості сортів і гібридів сорго. Посів можна проводити як просапними  сівалками типу СУПН-6(8), УПС-6(8)(12), Веста 6 (УПС 6 02), Веста 8 (УПС 8 02), «Клен-5,6», Вега 8, так і сівалками прямої сівби «Кінзе», «Грейт Плейнз» із шириною міжрядь 45 чи 70 см. Після посіву звичайними сівалками ґрунт прикочують кільчасто-зубчастими чи кільчасто-шпоровими котками.

 Рослини сорго у початковий період росту характеризуються низькою конкурентною здатністю в боротьбі з бур’янами за основні фактори життя. Тому одним із перших агротехнічних прийомів є боронування посівів легкими боронами до появи сходів. Внаслідок неодночасної появи сходів бур’янів проводять і післясходові боронування посівів сорго: перше у фазі 4–5 і друге – у фазі 6–7 листків. Цей агрозахід виконують звичайно у другій половині дня, коли рослини втрачають тургор, за швидкості руху агрегату 4,5 км/год. 
Для захисту посівів від однолітніх дводольних і злакових бур'янів використовують також ґрунтові гербіциди Примекстра Голд 720 SC, к.с. (2,5-3,5 л/га), Примекстра TZ Голд 500 SC, к.с. (4-4,5 л/га); Екстракорн, 50% к.с.(4-4,5л/га); Дуал Голд 960 ЕС, к.е.(1,6 л/га); Екстрабіт, 96% к.е. (1,2-1,6л/га). Насіння при цьому повинне бути обробленим препаратом-антидотом Концеп ІІІ 960 ЕС. 
Вегетуючі дводольні бур'яни в посівах сорго знищуються у фазі 3-5 листків у культури страховими гербіцидами 2M-4X 750, в.к. (0,5-1,1 л/га); Агрітокс, в.р. (0,7-1,7 л/га); Барель, в.р.к. (0,15-0,2 л/га); Діален Супер 464 SL, в.р.к. (0,5-0,6 л/га);  Дікопур МЦПА, в.р. (0,5-1,0 л/га); Пріма, с.е. (0,4-0,6 л/га). Застосування цих гербіцидів у більш пізні фази розвитку культури і перевищення рекомендованих доз призводить до ефекту «піхви», коли шостий листок не може вийти з п'ятого і відбувається розрив тканин. Для знищення дводольних бур'янів, і особливо, сходів падалиці соняшнику, використовують гербіцид Пік 75 WG, в.м. (15-20 г/га - у фазі 3-6 листків у культури). Цей гербіцид більш м'яко впливає на культуру навіть до стадії сьомого листка за більш ефективного знищення бур'янів. Для боротьби з берізкою польовою і осотом його доцільно використовувати з ПАР Сайд Кік (0,25%).

У широкорядних посівах сорго після чіткого позначення рядків можна проводити міжрядний обробіток: перший – на стадії п'ятого листка на глибину 5-6 см, другий – за появи сьомого листка на глибину 6-8 см.

В міру дозрівання ранніх зернових культур посіви сорго можуть заселятися злаковими попелицями. Найбільш уразливими є рослини у фазі до п'ятого-сьомого листка. Чисельність попелиць контролюють за допомогою інсектицидів Актара 25 WG, в.д. г. (60-80 г/га); Карате Зеон 050 SC, мк.с.  (0,15-0,2 л/га) з додаванням ПАР Сайд Кік (0,1%). Проти попелиці і комплексу гусениць у посівах сорго можна використовувати  препарат Енжіо 247 SC, к.с. у дозі 0,18 л/га.
Круп'яні культури
Кращими попередниками для проса є озимі і ярі колосові культури, кукурудза на силос, кормові коренеплоди, а для гречки – озимі зернові культури, кукурудза на силос, багаторічні трави, баштанні культури. При розміщенні гречки в сівозміні перевагу варто віддавати схилам північної експозиції, ділянкам полів  уздовж полезахисних лісосмуг.

Для вирощування в господарствах області рекомендуються сорти проса Східне, Ювілейне,  Слобожанське, Костянтинівське, гречки - Ювілейна 100, Слобожанка, Антарія, Оранта.
Передпосівний обробіток ґрунту під круп'яні культури повинен бути спрямований на збереження і нагромадження вологи, знищення бур'янів, створення сприятливих умов для сходів, росту і розвитку рослин.
Напровесні поле вирівнюють важкими зубовими боронами. Першу культивацію на глибину 8-10 см проводять після появи бур'янів, а другу (передпосівну) – на глибину 4-5 см безпосередньо перед посівом. У суху жарку погоду після першої і передпосівної культивацій поле доцільно прикатати кільчасто-шпоровими котками. Кращу якість передпосівного обробітку ґрунту забезпечують вітчизняні і зарубіжні комбіновані агрегати типу «Європак».

На сильно засмічених полях перед посівом гречки (за два тижні до передбачуваного терміну появи сходів культури) проводять обробку вегетуючих бур'янів гербіцидами з групи гліфосатів – Ураган Форте, Клінік та інші. 
Оптимальний термін сівби гречки настає тоді, коли ґрунт на глибині заробки насіння стійко прогріється до 10-12°С (кінець квітня-початок травня). За цих умов сходи гречки з’являються на 6–8 добу, а цвісти вона починає наприкінці травня або на початку червня, на тридцяту-тридцять третю добу. За більш пізніх строків сівби гречка зацвітає у жарку посушливу пору літа, що зумовлює запали посівів і значне зниження врожайності. За температури 4-5°С сходи гречки гинуть. Оптимальна глибина сівби насіння гречки – 4-5 см, але за підсихання верхнього шару його можна заробити на 6–8 см. 

Просо слід висівати в оптимальні строки, коли ґрунт на глибині 10 см прогріється до 12–15°С. Насіння загортають на глибину 3–5 см, а якщо вологи недостатньо – загортання збільшують до 5–7 см. Найшкодочиннішими бур’янами проса є пізні ярі – мишій і куряче просо. Вони сходять наприкінці травня - у червні. Поява весняних їх сходів майже збігається з появою сходів проса. Цьому можна запобігти, посіявши просо у вказані строки з тим, щоб масове проростання насіння названих бур’янів припало на період появи зміцнених сходів проса. Це дасть змогу ефективно боротись з мишієм і плоскухою за допомогою післясходових боронувань.  

На чистих від бур'янів полях круп'яні культури варто висівати рядовим способом з міжряддями 15 см, а на більш засмічених площах – широкорядним з міжряддями 45 см.

Норма висіву гречки і проса за суцільного способу сівби становить  3,5-4,0 млн.шт./га схожого насіння, за широкорядного – 2,0-2,5 млн.шт./га.

Основне азотно-фосфорне добриво вносять локально під передпосівну культивацію, стартове (амофос, нітрофос) у дозі по 10-15 кг д. р. – під час сівби. Пізнє позакореневе підживлення гречки карбамідом (10 кг/га д.р.) або мікродобривами збільшує вміст в зерні білків. 

Для захисту рослин проса від летючої сажки насіння перед посівом протруюють препаратом Фундазол, 50% з.п. (2-3 кг/т) за одночасної обробки біостимуляторами Марс 1, Марс EL (200 г/т), Емістим - С (10 мл/т), Клепс (10 г/т).
Посів гречки проводять насінням, протруєним проти кореневих гнилей Сульфокарбатіон-К, п.(0,1-0,25 кг/т) з  інкрустацією біостимуляторами Марс 1, Марс EL (200 г/т), Агростимулін  (10 мл/т), Емістим-С (10 мл/т) і 15%-м розчином препарату ТУР (3-4 кг/т). 

Догляд за посівами проса і гречки починається з післяпосівного прикочування, що забезпечує кращий контакт насіння з ґрунтом, вирівнювання її поверхні. До сходів з появою ґрунтової кірки і проростанні бур'янів проводять боронування пружинними боронами. Ефективним прийомом є також післясходове боронування, що на повноцінних за густотою посівах проса проводять у фазі кущіння рослин, а на посівах гречки – у фазі першого справжнього листка. Цю роботу виконують у денні години під кутом до напрямку посіву за швидкості руху агрегату не вище 4 км/год. При боронуванні у фазі 1–2 справжніх листків посіви гречки зріджуються на 15-20%.  

За наявності в посівах проса багаторічних і однорічних дводольних бур'янів у фазі кущіння рослин до виходу в трубку доцільно застосовувати гербіциди групи 2,4-Д 500, в.р. (0,9-1,7 л/га); 2М-4Х 750, в.к. (0,5-1,1 л/га); Агрітокс, 50% в.р. (0,7-1,7 л/га);  Пріма, с. е. (0,4-0,6 л/га)  та  інші. Хімічне прополювання проса можна поєднувати з позакореневим підживленням ФАР та азотними добривами, додаючи до гербіцидів аміачну селітру з розрахунку 10–15 кг/га. Це значно поліпшує також дію гербіцидів. 

На широкорядних посівах проса і гречки до названих агрозаходів додаються міжрядні обробітки ґрунту, як ефективний спосіб у боротьбі з бур'янами, а також підживлення рослин культиваторами-рослинопідживлювачами.
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