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ЗВІТ

про хід виконання у  2017 році
Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей 

 «Луганське літо» на 2017 – 2019 роки
1. Основні дані

Метою Програми є удосконалення системи оздоровлення та відпочинку дітей, створення належних умов для зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей шляхом належної організації оздоровлення та відпочинку, збільшення кількості дітей, охоплених послугами оздоровлення (у першу чергу таких, які потребують особливої уваги та підтримки), створення умов для збереження діючих та відновлення роботи непрацюючих дитячих оздоровчих закладів.


Програму розроблено відповідно до  законів України  «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні»; затверджено Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації  від 26.05.2075 № 327.

Програму розраховано на 2017-2019 роки. Відповідальним виконавцем Програми є Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, учасники Програми: Департаменти: освіти і науки, охорони здоров’я облдержадміністрації; Головне управління Держпродспоживслужби в Луганській області, Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Луганській області; виконавчі комітети міських рад міст обласного значення, районні державні адміністрації; районні військово-цивільні адміністрації,  власники (засновники), керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.
2. Виконання завдань і заходів 

Протягом 2017 – 2019 років заплановано реалізацію наступних завдань і заходів:
· забезпечення науково-методичної, інформаційної та кадрової підтримки відпочинку та оздоровлення дітей;
· проведення семінарів для директорів, методистів та вожатих дитячих оздоровчих закладів;
· постійне інформування населення про дитячу оздоровчу базу області та її можливості;
· збереження та розвиток мережі існуючих дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;
· сприяння створенню належних умов для безпечного та ефективного перебування дітей у дитячих оздоровчих закладах;
· здійснення державного контролю за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку шляхом проведення державної атестації, комплексних перевірок умов дотримання Державного соціального стандарту з оздоровлення та відпочинку дітей, затвердженого наказом Міністерства сімї, молоді та спорту України від 13.08.2009 № 2881, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.09.2009 за № 854/16870;

· забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, шляхом придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області та інших регіонів України за рахунок коштів обласного, міських та районних бюджетів; 
· проведення підсумкових конкурсів та визначення переможців літнього відпочинку та оздоровлення дітей серед райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення, дитячих оздоровчих закладів.
Науково-методичне, інформаційне та кадрове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей: 

Під час підготовки до літньої оздоровчої кампанії були проведені співбесіди з керівниками дитячих закладів оздоровлення та відпочинку з метою надання методичної допомоги в організації літнього відпочинку у 2017 році. 


У травні місяці взято участь у Всеукраїнському форумі організаторів дитячого оздоровлення та відпочинку «Від серця України до серця дитини», який проходив у Полтавській області. Методичні матеріали та інноваційні програми доведені розповсюджені серед організаторів дитячого оздоровлення Луганської області.

Проведений семінар для керівників структурних підрозділів, до компетенції яких відносяться питання організації оздоровлення та відпочинку дітей.


На сторінці Департаменту соціального захисту населення на у соціальній мережі Фейсбук постійно висвітлюються новини про діяльність закладів оздоровлення та відпочинку Луганської області, про перебіг літнього відпочинку та оздоровлення дітей.
Збереження і розвиток мережі дитячих оздоровчих закладів
Влітку 2017 року розпочали роботу 6 закладів оздоровлення та відпочинку дітей, що відповідає рівню минулого року. На жаль, умови для відновлення роботи закладів, які тимчасово не працюють, на цей час не склалися. Водночас, дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Гончарівський» збільшив кількість оздоровчих змін, розпочавши роботу 01.06.2017 з тематично-цільової спортивної зміни. Крім того, з метою розширення можливостей дитячого оздоровлення, оздоровчі зміни були організовані в ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина».
Влітку 2017 року працювали 272 заклади відпочинку з денним перебуванням на базі загальноосвітніх шкіл, позашкільних та спортивних закладів. Це на 18 закладів більше, ніж в минулому році. Крім того, мережа дитячих закладів відпочинку поповнилася одним наметовим табором.

Створення належних умов для безпечного та ефективного перебування дітей у дитячих оздоровчих закладах
Всі заклади оздоровлення та відпочинку відкрилися за графіком. Перед початком роботи пройшла перевірка стану санітарної та протипожежної безпеки, про що складені відповідні акти приймання. Жоден з закладів не відкрився без відповідних дозвільних документів, виданих контролюючими органами.

Протягом оздоровчих змін заклади були забезпечені безперебійним електро- та водопостачанням.
З метою попередження травмування дітей під час відпочинку в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку проводилася профілактична робота відділами Національної поліції України в Луганській області.

Відповідно до затвердженого графіку, у серпні 2017 року проведено державну атестацію дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Джура» (Старобільський р-н, власник – Національна Поліція України). За підсумками роботи атестаційної комісії, склад якої затверджений Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17.08.2016 № 479, закладом підтверджено вищу категорію.
Надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітям, що потребують особливої уваги та підтримки
за даними Головного управління статистики у Луганській області, загальна чисельність дітей оздоровчого віку складає 61638 осіб, з яких 31512 належать до будь-якої з пільгових категорій, визначених Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».
Загальне охоплення дітей оздоровленням та відпочинком у 2017 році склало 28703 дитини шкільного віку, або 46,6% від загальної кількості дітей оздоровчого віку (це на 7% більше рівня минулого року). З них – 21560 дітей, які потребують особливої уваги та підтримки (або 68,4% від кількості дітей пільгових категорій, це на 7% більше, ніж минулого року). З них оздоровлені 7051 (23,4%) дітей, охоплені відпочинком 14509 (46%) дітей, які потребують особливої уваги та підтримки.
У тому числі:

- 1057 (100%) – діти – сироти та позбавлені батьківського піклування;

- 598 (56,5%) - діти з інвалідністю;

- 4757 (54,8%) - діти з багатодітних та малозабезпечених сімей;

- 116 (65,9%) - діти, постраждалі від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

- 20 (95,2%) - діти, батьки яких загинули при виконанні службових обов’язків;

- 3089 (49,2%) – діти, що перебувають на диспансерному обліку;

- 4713 (75,8%) - обдаровані діти;

- 1699 (55,9%) - діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села;

- 2579 (73,9 %) - діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;

- 1075 (71,4%) дітей, батьки яких беруть участь в проведенні антитерористичної операції;

- 10 (90,9%) дітей, батьки яких загинули під час проведення АТО. 

Крім того, забезпечено оздоровленням 1885 дітей з населених пунктів області, що розташовані на лінії зіткнення. 

Загальний рівень охоплення дітей області послугами з оздоровлення та відпочинку у 2017 році перевищує рівень минулого року. 
3.  Оцінка ефективності виконання 

Загальний рівень охоплення дітей області послугами з оздоровлення та відпочинку у 2017 році перевищив рівень минулого року. Збережено мережу позаміських закладів оздоровлення та відпочинку, збільшена кількість дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням, організований 1 наметовий табір. 
Збільшився рівень фінансування послуг з оздоровлення та відпочинку дітей порівняно з таким самим періодом минулого року.

Забезпечено оздоровлення дітей з населених пунктів Луганської області, розташованих на лінії зіткнення. Оздоровлені 100% дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування.
4. Фінансування 
На організацію та проведення літньої оздоровчої кампанії 2017 року з бюджетів всіх рівнів виділені кошти у сумі 21783,4 тис. грн., у тому числі з державного бюджету – 9384,3 тис. грн. (на організацію оздоровлення дітей пільгових категорій в ДП «УДЦ «Молода гвардія» та в ДПУ «МДЦ «Артек»), обласного – 4535,1 тис. грн. (на придбання оздоровчих путівок для дітей – сиріт та позбавлених батьківського піклування, вихованців інтернат них закладів області системи освіти та на оздоровлення дітей, які проживають в населених пунктах області, що розташовані на лінії зіткнення), місцевих бюджетів – 7864,0 тис. грн. Крім того, на виконання заходів програми  залучено коштів підприємств та інших джерел 21203,1 тис. грн. Загальні витрати на виконання програми у 2017 році – 42986,5 тис. грн.
Рівень фінансування послуг з оздоровлення та відпочинку дітей збільшений порівняно з минулим роком.

5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання
Для забезпечення подальшого виконання Програми необхідно:
- підвищення ефективності міжвідомчої координації дій органів державної влади та місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій у вирішенні завдань організації якісного та безпечного оздоровлення дітей;
- поєднання організаційних, фінансових та інших можливостей органів державної влади та місцевого самоврядування, власників дитячих оздоровниць у проведенні реконструкції існуючих закладів дитячого оздоровлення і відпочинку з метою підвищення рівня комфортності умов перебування дітей      у цих закладах, вдосконалення змісту роботи дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, впровадження новітніх технологій оновлення здоров’я дітей, виховної роботи, організації дозвілля, медичного обслуговування та харчування;
- залучення до активної співпраці у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, відновлення діяльності позаміських закладів оздоровлення та відпочинку Об’єднаних територіальних громад.
- здійснення дієвого контролю за ефективним використанням бюджетних коштів, призначених для оздоровлення та відпочинку дітей.
Виконавець:

Завідувач сектору оздоровлення
пільгових категорій громадян            ___________                 І.П. Поливянчук
      (посада )                                                 (підпис)                    (ініціали та прізвище)
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