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ЗВІТ

про результати моніторингу виконання Плану заходів на 2016-2018 роки щодо реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року 
за 2016 рік 

До п. 1 «Відновлення безпеки життєдіяльності та економічна реабілітація Луганської області»:
· п.1.1 Залучення коштів міжнародної технічної допомоги для відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Луганській області
З початку 2016 року на впровадження нових та реалізацію діючих проектів міжнародної технічної допомоги в області виділено понад 170 млн грн. Міським радам міст обласного значення та райдержадміністраціям направлено збірник грантових програм та можливостей для участі в конкурсах на 2017 рік. 

Виконано.
· п.1.2. Формування бази даних проектних пропозицій щодо залучення міжнародної технічної допомоги
З метою залучення додаткових ресурсів на впровадження та реалізацію проектів за рахунок міжнародних організацій, проектів міжнародної технічної допомоги тощо підготовлено базу з проектних пропозицій для залучення міжнародної технічної допомоги у 2017 році.

Виконано.
До п. 2 «Відновлення та реабілітація реального сектору економіки в регіоні»:

· п.2.1. Сприяння впровадженню енергозберігаючого обладнання та технологій у промисловому комплексі області

У рамках Регіональної цільової Програми енергозбереження в бюджетній сфері Луганської області на 2016-2020 роки по 131 об'єкту укладено договори з проектувальниками на розробку проектно-кошторисної документації на реконструкцію об’єктів бюджетних установ на загальну суму 14843,8 тис. грн. 


Позитивні висновки комплексної експертизи отримані по 16 об'єктах. На розгляді з отримання висновку комплексної експертизи перебувають 115 проектів, виконаних проектувальниками.

Фактичне фінансування склало 1745,1 тис. грн, у тому числі кошти обласного бюджету 1034,8 тис. грн, державного бюджету - 710,4 тис. грн. 
Видатки на заходи Програми було затверджено у листопаді 2016 року,  що вплинуло на стислі терміни для укладання договорів та їх виконання (зокрема, проходження комплексної експертизи). Рівень освоєння коштів у цілому за даним напрямом становив 12,0%.
У рамках Програми енергозбереження для населення Луганської області на 2015-2018 роки реалізовувались заходи з впровадження населенням області енергоефективних заходів через механізм відшкодування частини суми кредиту на енергозберігаюче обладнання та матеріали.
У 2016 році з обласного бюджету відшкодовано за 341 кредитним договором (фізичні особи) суму 448 тис. грн. Відшкодування членам об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) не здійснювалось через відсутність кредитних договорів.  

Мінімальна сума кредиту – 1 000 грн,  максимальна – 45 000 грн.

Кредитування здійснювалося за такими напрямками: 

· світлопрозорі конструкції з енергозберігаючим склом (крім однокамерних), у тому числі вікна і балконні двері та відповідне додаткове обладнання і матеріали до них – 253 кредити  або 74 %;

· обладнання і матеріали для проведення робіт з теплоізоляції (термомодернізації) зовнішніх стін, підвальних приміщень, горищ, покрівель та фундаментів – 51 кредит або 15 %;  

· радіатори водяної системи опалення, регулятори температури повітря (в тому числі автоматичні), та відповідне додаткове обладнання і матеріали до них – 37 кредитів або 11 %.
Не користується попитом у населення кредитування вузлів обліку теплової, електричної енергії (багато зонний облік) та гарячої води, що не відповідає меті Програми й призводить до необлікованого споживання енергоносіїв, насамперед теплової енергії. 

Виконано.
· п.2.2. Сприяння позитивній динаміці налагодження сталого енергозабезпечення регіону

Для забезпечення надійного енергопостачання області та її приєднання до Об'єднаної енергетичної системи України ведуться роботи з будівництва електричної підстанції (далі – ПС) ПС 500 кВ «Кремінська» із заходами повітряних ліній електропередавання (далі – ПЛ) ПЛ 500 кВ «Донбаська - Донська» та ПЛ 220 кВ «Кремінська - Ювілейна».

Для забезпечення стабільного енергозабезпечення Станично-Луганського району області з підконтрольної українській владі території у 2016 році реалізовано проект «Будівництво ПЛ 35 кВ – відпайка на ПС-110 кВ «Станиця-Луганська» від ПЛ 35 кВ «Плотина - Камишне». Будівництво завершено 21.12.2016, вартість робіт становила 17 млн грн. Загальна довжина траси побудованої лінії становить понад 13 км, встановлено 100 опор.  На теперішній час відбувається погодження необхідних для введення лінії в експлуатацію документів у відповідних установах.

Виконано.
· п.2.3. Залучення до відновлювальних робіт вітчизняних підприємств та організацій на основі міжрегіональної співпраці та кооперації
З метою створення в області умов для підвищення рівня внутрішнього попиту, укріплення позицій регіону на національному та міжнародному ринках збуту, проведення імпортозаміщення шляхом поглиблення внутрішньообласної кооперації у ключових сферах економіки регіону розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 14.06.2012 № 714 затверджено  Регіональну програму розвитку внутрішньообласної кооперації на 2013 – 2017 роки.
У 2016 році в процесі кооперації були задіяні понад 500 суб’єктів господарювання, надано і спожито послуг на суму 2244,7 млн грн, що на 44 % більше ніж у 2015 році.
Виконано.
· п.2.4. Залучення коштів міжнародної технічної допомоги та ресурсів міжнародних фінансових організацій проектів реабілітації промисловості, реконструкції та відновлення інфраструктури
У 2016 році за підтримки Європейського Союзу завершена реалізація найбільших за обсягами фінансування проектів з капітального ремонту автодорожнього мосту через річку Сіверський Донець та ремонту двох мостів у Кремінському районі в рамках діяльності Програми Розвитку ООН. Загальна вартість зазначених проектів в гривневому еквіваленті склала 52174,6 тис. грн. Крім цього, в рамках Програми відновлення та відбудови миру ПРООН, Радою проектів затверджено для фінансування у 2017 році ще 5 об’єктів (2 об’єкти транспортної інфраструктури та 3 соціальної).
Виконано.
· п.2.5. Сприяння розвитку переробних підприємств в агропромисловому комплексі регіону шляхом залучення коштів з бюджетів усіх рівнів

На ТОВ «Сватівська олія» встановлене новітнє обладнання по грануляції шроту, яке має спеціальне програмне забезпечення з контролю продукції, що випускається.
На підприємстві ТОВ «Марківський сироробний завод» завершено перший етап будівництва цеху зі згущення та сушки підсирної сироватки, що забезпечує конкурентоспроможність підприємства та виробництво якісної продукції. 
ТОВ «Агро Кепітал Груп ЛТД» завершено перший етап по виведенню з виробничих процесів морально застарілого та фізично зношеного обладнання, впровадження новітніх технологій та систем автоматизації, що забезпечує високу якість продукції, що виробляється, та задовольняє вимогам замовників.

Виконано.
-п.2.6. Запровадження повного циклу зберігання та переробки шляхом реконструкції наявних та будівництва нових овоче- та фруктосховищ.

Постійно здійснюється пошук інвесторів для реконструкції наявних та будівництва нових овоче- та фруктосховищ. 
Виконано 
До п. 3 «Відновлення та поліпшення інфраструктури регіону»:

· п.3.1. Відновлення пошкодженої інфраструктури: доріг, залізничної інфраструктури, аеропортів, реалізація інвестиційних проектів у сфері відновлення  

Заходи з відновлення пошкоджених ділянок мережі автомобільних доріг загального користування, що зв’язують районні центри Луганщини та область з іншими регіонами України, за маршрутом «Кільце життя» та штучних споруд здійснювалися в рамках Регіональної цільової програми дорожнього будівництва в Луганській області на 2016-2019 роки, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 06.04.2016 № 189 (далі – Програма).
Роботи виконувалися на ділянці автодороги Р-07 Чугуїв-Мілове протяжністю 13 км в районі с. Калмиківка Старобільського району. Генеральним підрядником - ДП «Луганський облавтодор» освоєно коштів державного бюджету 63,2 млн грн, обласного бюджету - 4,3 млн грн. Відновлено покриття проїзної частини на площі 104 тис. м2.

На ділянці автодороги загального користування О130501 Кремінна-Торське, загальною довжиною - 7,2 км та кошторисною вартістю 54,3 млн грн, (фінансується повністю з обласного бюджету) відновлено покриття проїзної частини загальною площею 15,3 тис. кв. м, що становить 35 % від загального обсягу робіт.

В рамках Регіональної цільової програми дорожнього будівництва у Луганській області на 2016-2019 роки всього освоєно 18,4 млн грн коштів обласного бюджету, що становить 6,9% до Плану.

Станом на 01.01.2017 року Службою автомобільних доріг у Луганській області, що є балансоутримувачем доріг загального користування і виконавцем заходів Програми, проведено тендери і укладено 20 договорів підряду на проведення поточного середнього ремонту ділянок автодоріг.

Упродовж 2016 році розроблено 4 проекти на відновлення штучних споруд, освоєно коштів обласного бюджету – 812,093 тис. грн.
З метою стикування залізничної гілки «Кіндрашівська-Нова-Лантратівка» з українською залізницею проводилася робота з будівництва залізничної гілки, яка з’єднає смт Білокуракине з м. Сватове. Залізнична гілка «Кіндрашівська-Нова-Лантратівка», протяжністю 250 км, яка проходить східними районами області: Станично-Луганським, Новоайдарським, Старобільським, Білокуракинським та Троїцьким, забезпечить залізничним сполученням більш ніж 850 сільськогосподарських та промислових підприємств, у тому числі шість елеваторів потужністю 650 тисяч тонн. 
Основні напрями спільної діяльності визначені у Меморандумі про співпрацю між Луганською облдержадміністрацією та Укрзалізницею, який було укладено  15.03.2016.
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 13.10.2016 № 586 створено робочу групу з питань будівництва залізниці, до якої увійшли представники регіональної філії «Донецька залізниця», облдержадміністрації, Сватівської та Білокуракинської райдержадміністрацій, обласного управління Держгеокадастру.

Розглядається питання про визначення підрядника та виділення коштів на проведення техніко-економічного обґрунтування (далі – ТЕО) за рахунок обласного бюджету в сумі 150 тис. грн. ПАТ «Укрзалізниця» надіслано лист щодо залучення до виготовлення ТЕО підвідомчих проектних установ, що мають достатній кваліфікаційний рівень, із співфінансуванням з обласного бюджету.

З метою відновлення функціонування сєверодонецького аеропорту було створено комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт «Сєвєродонецьк». 27.01.2016 відбулася робоча поїздка керівництва області до зазначеного підприємства з оглядом стану території аеропорту, об’єктів та обговорено фінансово-економічний стан.

За результатами робочої поїздки керівництва області у січні 2016 року, розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 22.03.2016 № 145 створено робочу групу з питань вивчення економічного стану та перспектив розвитку аеропорту у м. Сєвєродонецьк (далі – Робоча група). Робоча група дійшла висновку недоцільності подальшої діяльності підприємства, витрат з обласного бюджету на проведення повномасштабної реконструкції та ремонту аеропорту. 

За весь час свого існування підприємство не вело господарської діяльності. Видатки, в тому числі виплата заробітної плати, здійснювалась за рахунок коштів статутного капіталу.

Окрім цього, відповідно до рекомендацій Міністерства оборони, через розташування аеропорту у м. Сєвєроднецьку у 20 км від лінії зіткнення з незаконними збройними формуваннями відновлення польотів є небезпечним. 

Згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 15.07.20106 № 418 здійснюються заходи з припинення юридичної особи – КП «Міжнародний аеропорт «Сєвєродонецьк» шляхом ліквідації.

Виконано.
· п.3.2. Сприяння у відновленні роботи комунального транспорту 
Міськелектротранспорт Луганської області представлено двома підприємствами: комунальне підприємство «Сєвєродонецьке тролейбусне управління» та комунальне підприємство Лисичанської міської ради «Електроавтотранс». 

На балансі КП «Сєвєродонецьке тролейбусне управління» знаходиться 36 одиниць, «Електроавтотранс» - 10 одиниць. З них 21 одиниця повністю підлягає списанню. 
Заходи з оновлення рухомого складу міського електротранспорту, збільшення протяжності тролейбусних ліній та їх реконструкції запропоновані облдержадміністрацією для включення до проекту Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України. 
Виконано.
- п.3.3. Сприяння в залученні вітчизняних та іноземних інвестицій у відновлення та реконструкцію об’єктів інфраструктури
У жовтні 2016 року відбулися 2 зустрічі з представниками Української ініціативи з підвищення впевненості USBI/USAID щодо можливості надання допомоги у вдосконаленні системи технологічних рішень для надання вчасних та якісних послуг громадянам; механізму взаємодії з клієнтами на прикладі ЦНАПів,  визначення технічних завдань та пріоритетних напрямків розвитку сфери обслуговування громадян, а саме:
- реєстрація фізичних та юридичних осіб (допомога в організації роботи ЦНАПів міст Сєвєродонецьк, Лисичанськ, Рубіжне та Старобільськ, реорганізація, пошук IT-рішень, технічна допомога, тренінги);

- соціальний захист (розробка системи з метою прискорення роботи, нарахування субсидій);

- сфера комунікації (налагодження інформування мешканців сірої зони, розробка комунікаційної концепції (стратегії) з метою створення механізму розвитку інформаційного простору (видання газет та брошур, телекомунікаційне віщання тощо).
У листопаді в м. Сєвєродонецьк за підтримки  Координатора проектів ОБСЄ в Україні проведено Східноукраїнський форум «Відновлення через діалог», на якому обговорювалися першочергові проблеми та потреби Донбасу.
Відбулися 2 зустрічі з представниками Програми розвитку ООН в Україні, на яких обговорювались питання Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, Програми відновлення та побудови миру, відновлення інфраструктури, децентралізації, здобуття малих грантів для започаткування та/або відновлення підприємницької діяльності.

 В рамках розгляду можливості надання підтримки у будівництві житла для внутрішньо переміщених осіб у Луганській області відбулася зустріч з представниками Німецького консалтингового агентства «Joyn-Coop», які за дорученням Німецького державного банку KfW проводять попереднє дослідження з зазначеного питання.
Виконано.
До п. 4 «Надання якісних житлово-комунальних послуг, забезпечення житлом»:

- п.4.1. Забезпечення виконання заходів Регіональної програми модернізації систем теплопостачання Луганської області на 2012-2016 роки та розвиток господарства тепло забезпечення
В рамках виконання Програми у 2016 році видано 37 кредитів на заходи з енергозбереження (утеплення фасадів, встановлення пластикових вікон та дверей) на суму 1800,0 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету.
У листопаді 2016 року укладено договір з ТОВ «Центр муніципальної та промислової енергетики» (далі-Центр) на розробку «Регіональної програми модернізації систем теплопостачання Луганської області на 2017-2020 роки», сума якого склала 240 тис. грн. За рахунок коштів обласного бюджету сплачено 80 тис. грн.
Центром у відповідності до затвердженого календарного плану виконання робіт за договором у листопаді-грудні 2016 року проведено збір та аналіз інформації підприємств ТКЕ області. Узгодження звіту за результатами дослідження заплановано на квітень 2017.

Виконано.
· п.4.2. Відновлення та забезпечення безперебійного енерго-, газо- та водопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти, охорони здоров’я та промисловості
Реалізовано проект з капітального ремонту мереж водопостачання та водовідведення будівель комунальної установи «Центр первинної медико-санітарної допомоги Сватівського району» вартістю 366,88 тис. грн.

У зв’язку з відмовою Державної казначейської служби проводити розрахунки установ, підприємств та організацій, які фінансуються з державного та місцевих бюджетів, з ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання», утворився борг за спожиту електроенергію в сумі понад 13,8 млн грн. У свою чергу енергопостачальна компанія обмежує або припиняє енергопостачання боржників, серед яких об’єкти життєзабезпечення, соціальної сфери тощо.
З метою врегулювання розрахунків установ, підприємств та організацій, які фінансуються з державного та місцевих бюджетів, за спожиту електроенергію, забезпечення їх стабільного енергопостачання підготовлено та направлено листа до ЦОВВ щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 06.07.2016 № 447 «Питання проведення розрахунків за спожиту електричну енергію з постачальником електричної енергії товариством з обмеженою відповідальністю «Луганське енергетичне об’єднання». 
Виконано.
· п.4.3. Організація ефективного управління у сфері виробництва і надання житлово-комунальних послуг, поглиблення демонополізації, створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг, технічне переоснащення, залучення інвестицій (субвенцій) на відновлення, реконструкцію та розвиток житлово-комунального, водопровідно-каналізаційного господарства, централізованих систем теплопостачання
Реалізовано 17 проектів з реконструкції, капітального ремонту та будівництва систем водозабезпечення та каналізації, систем зовнішнього освітлення на загальну суму 11547,95 тис. грн.

У 2016 році у рамках регіональної програми «Питна вода Луганщини» на 2006-2020 роки розпочато виконання робіт за чотирма проектами з реконструкції об’єктів каналізаційного господарства населених пунктів області: каналізаційної насосної станції у м. Лисичанськ, двох каналізаційних насосних станцій і каналізаційного колектору у м. Щастя на загальну суму               19 472,37 тис. грн. Фактично сплачено за рахунок коштів обласного бюджету 4 845,49 тис. грн. Виконання робіт за проектами здійснюється у відповідності до затверджених графіків.

У листопаді 2016 року укладено договір з Державним підприємством «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут міського господарства» (далі-Інститут) на розробку змін до «Регіональної програми «Питна вода Луганщини» на 2006-2020 роки» на загальну суму 350 тис. грн. За рахунок коштів обласного бюджету сплачено 175 тис. грн. 
Інститутом у грудні 2016 року в рамках календарного плану виконання робіт за договором проведено актуалізацію вихідних даних та всебічний аналіз роботи систем водопостачання та водовідведення. Виявлено основні проблемні питання, недоліки розвитку систем. Розроблено попередній перелік заходів для усунення виявлених недоліків. Фінансовий аналіз плану розвитку систем, розробка організаційно-правових заходів з розвитку систем та формування тексту затверджуваної частини плану розвитку систем водопостачання та водовідведення заплановано на квітень 2017 року.

У листопаді 2016 року укладено договір з ТОВ «Український науково-дослідний інститут з розробки та впровадження комунальних програм та проектів» (далі-Інститут) на розробку змін до «Регіональної програми поводження з твердими побутовими відходами у Луганській області» на загальну суму 171,873 тис. грн. За рахунок коштів обласного бюджету сплачено 59,530 тис. грн. 

В рамках договору Інститутом завершено підготовчий етап розробки змін до програми, розробляються варіанти системи поводження з твердими побутовими відходами, складання звіту щодо внесення змін у програму заплановано на березень 2017 року.

Виконано.
- п.4.4. Сприяння розвитку житлового будівництва з урахуванням внутрішньої міграції населення внаслідок окупації частини території області та проведення антитерористичної операції в регіоні 
Реалізовано 23 проекти з капітального ремонту житлових будинків та реконструкції приміщень під житло на загальну суму 10031,68 тис. грн.
Виконано.

- п.4.5. Забезпечення виконання програм житлового будівництва:

· Регіональна комплексна програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращання умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім» на 2012-2016 роки.

У 2016 році на реалізацію програми використано 5056,4 тис. грн, з яких державний бюджет 2800,0 тис. грн, обласний бюджет – 2000,0 тис. грн, районні бюджети – 256,5 тис. грн.

Кошти на фінансування надійшли виключно із спеціальних фондів бюджетів всіх рівнів, які було сформовано за рахунок повернення раніше наданих кредитів.
В рамках зазначеної програми у 2016 році надано кредитів 112 сільським сім’ям на суму 5056,5 тис. грн. Із залученням кредитних коштів завершено будівництво 76 жилих будинків загальною площею 5244,1 кв. м,                              та придбано 4 будинки загальною площею 267,8 кв. м.

Виконано.
· Програма сприяння забезпечення житлом педагогічних та науково-педагогічних працівників, медичних і фармацевтичних працівників, працівників культури та мистецтв, державних службовці, посадових осіб місцевого самоврядування у Луганській області на 2013-2017 роки.

В рамках зазначеної програми з початку її реалізації з 2013 року укладено  2 договори, залучено 603,896 тис. грн.  У  2016 році з обласного бюджету виділені кошти в обсязі 545,743 тис. грн. Фактично використано 214,45 тис. грн. Договори на кредитування не укладались.

Планові показники не були виконані в повному обсязі у зв’язку з тим, що у програмі визначено, що кредит надається особам, що працюють на підприємствах, в установах, організаціях, закладах – об’єктах спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Луганської області (відповідно до переліку, затвердженого рішенням Луганської облради від 23.12.2005 року № 22/36), а більшість підприємств залишилось на непідконтрольній Українській владі території.
Виконано частково
· Програма забезпечена молоді житлом у Луганській області на 2013-2017 роки

З  2013 року укладено 9 договорів, залучено 2727,44 тис. грн, у тому числі у 2016 році укладено 2 договори на суму 994,84 тис. грн.

Виконано частково.
· п.4.7. Розробка, забезпечення затвердження та впровадження «Регіональної цільової Програми із створення містобудівного кадастру Луганської області на 2016-2018 роки»

Програма затверджена розпорядженням голови обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.12.2015 № 673.
Відповідно до затверджених заходів програми обсяги фінансування всього складають 5367,0 тис. грн, у тому числі на 2016 рік – 1738,0 тис. грн. Джерело фінансування програми – кошти обласного бюджету.

 У 2016 року фінансування програми не відбувалось через відсутність коштів в обласному бюджеті.
З метою вирішення проблеми фінансування зазначеної програми підготовлено та зареєстровано на веб-сайті Мінрегіону України інвестиційний проект «Регіональна цільова програма зі створення містобудівного кадастру Луганської області на 2016-2018 роки», що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. Передбачається фінансування з державного фонду регіонального розвитку в обсязі 4353,30 тис. грн та співфінансування з обласного бюджету в обсязі 483,70 тис. грн. 

Для виконання регіональної цільової програми зі створення містобудівного кадастру Луганської області на 2016-2018 роки необхідно фінансування  у 2017 році  в обсязі 4837,0 тис. грн.  
Виконано частково.
· п.4.9. Сприяння розвитку природно-заповідного фонду
Станом на 01.01.2017 створено 5 нових заповідних територій місцевого та загальнодержавного значення на загальній площі 366,36 га. 
Указом Президента України від 27.07.2016 № 312 «Про території та об’єкти природно-заповідного фонду загальнодержавного значення» оголошено чотири території природно-заповідного фонду загальнодержавного значення: 

- заказник ботанічний загальнодержавного значення «Сафоново» загальною площею 21,7 га на території Кремінського району;

-
заказник лісовий загальнодержавного «Церковний ліс» загальною площею 117,6 га на території Старобільського району Луганської області;

-
заказник ландшафтний загальнодержавного значення «Урочище Терське» загальнодержавного значення 123,9 га на території Станично-Луганського району Луганської області;

-
  заказник ботанічний загальнодержавного значення «Балка Ковильна» загальною площею 88,26 га на території Біловодського району Луганської області.

Розроблено проекти створення територій та об’єктів місцевого значення:

· заповідного урочища «Хрящуваха» площею 14,9 га на території Кремінського району;

· ландшафтного заказника місцевого значення «Великий ліс» площею 152,0 га на території Новоайдарського району;

· комплексної пам’ятки природи місцевого значення «Гора Куца» площею 156,0 га на території Новоайдарського району;

· гідрологічної пам’ятки природи місцевого значення  «Лісова прохолода» площею 0,1 га на території Кремінського району;

- гідрологічної пам’ятки природи місцевого значення «Новокраснянські джерела» площею 0,1 га на території Кремінського району.

Виконано.
До п. 5 «Задоволення соціальних потреб мешканців та переселенців»:

· п.5.1. Реалізація проекту «Відновлення соціальних послуг та налагодження миру в Донецькій та Луганській областях»
За рахунок коштів ПРООН, уряду Японії, ЮНІСЕФ відбулось навчання 2 фахівців центрів соціальної реабілітації дітей – інвалідів, які пройшли навчання та отримали дипломи міжнародного зразку.
Виконано.
· п.5.2. Реалізація цільової програми вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг у Луганській області 
Розпорядженням голови Луганської ОДА – керівника обласної ВЦА від 12.08.2016 № 468 затверджена «Регіональна цільова програма вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг в Луганській області на 2016-2019 роки «Турбота», спрямована на вирішення потреб населення, яке мешкає у сільській місцевості, та територіальних громад.
Виконано.
· п.5.3. Зміцнення матеріально-технічної бази об’єктів соціальної сфери з урахуванням внутрішньої міграції та наслідків проведення антитерористичної операції в регіоні
В 2016 році в територіальних центрах області в поточному році відкрито відділення денного перебування та здійснено закупівлю необхідного обладнання.

У 10 обласних стаціонарних установах зміцнено матеріальну базу та закуплено необхідний асортимент зимового одягу, взуття на суму близько 2000 тис. грн. 
Також у всіх соціальних закладах було закуплено устаткування для повноцінного надання соціальних послуг підопічним в закладах на загальну суму 2000 тис. грн. У Попаснянському обласному психоневрологічному інтернату було придбано спеціальний автомобіль для перевезення підопічних за 184 тис. грн.   
Виконані роботи з капітального ремонту будівлі стаціонарного відділення постійного проживання Новопсковського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), розташованого у с. Білолуцьк, на суму 453,05 тис. грн. 
Виконано.
· п.5.4. Сприяння збільшенню кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштованих на виховання в сім’ї громадян України 
В службах у справах дітей підконтрольних територій на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебуває 1412 дітей. З них 1021 дитина  виховується в сім’ях опікунів та піклувальників.
Сімейними формами виховання в області охоплено понад 87 % дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Упродовж 2016 року в  області усиновлено 40 дітей, з них громадянами України - 36, іноземними громадянами - 4 дитини. 
Створено 1 дитячий будинок сімейного типу, 9 прийомних сімей, до яких влаштовано 27 дітей. 
Для двох дитячих будинків сімейного типу, переміщених з окупованих територій області, придбано  2 житлових  будинки.

Розпочато роботу щодо будівництва 2 будинків для дитячих будинків сімейного типу.  

Укладено договори про співпрацю з Всеукраїнською громадською організацією «Магнолія», з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Зміни одне життя – Україна». На Всеукраїнському інтернет – порталі «Сирітству – ні» розміщується інформація про дітей, які залишились без батьківського піклування, та мають правові підстави для влаштування в сім’ї громадян України.  
Станом на 01.01.2017 в області проживає 95 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перемістилися з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО, з них 94 дитини з Луганської області, 1 дитина - з Донецької. Також на території області проживає 31 дитина, які перемістилися з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО без законних представників та мешкають в сім’ях родичів та знайомих.

В 2016 році проведено наради на теми: «Захист прав дітей в умовах збройних конфліктів», «Актуальні нормативно-правові акти у сфері захисту прав дітей в умовах децентралізації влади в Україні», «Особливості соціально-правового захисту внутрішньо переміщених дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Здійснення нагляду за умовами проживання та виховання усиновлених дітей, контроль за умовами проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, в сім’ях опікунів, піклувальників».

  В вересні проведено брифінг «Забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї». В грудні взято участь в проекті телерадіокомпанії ЛОТ «НАЖИВО» на тему «Пріоритетний напрямок влаштування дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування».


З метою привернення уваги суспільства до проблем дітей, які залишились без батьківського піклування, та популяризації сімейних форм виховання таких дітей, продовжено реалізацію спільного проекту облдержадміністрації з обласною телерадіокомпанією «Кожне життя – надія, кожній дитині – родину», завдяки якому діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які виховувались в інтернатних закладах, знаходять нові родини. 

Для попередження соціального сирітства, поліпшення якості соціальних послуг для дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, в регіоні функціонує  центр соціально-психологічної реабілітації дітей, де отримують допомогу 22 дитини.

 Виконано.

· п.5.5. Спрощення для переселенців процедур взяття на облік та реєстрації в органах державної влади, сприяння у працевлаштуванні 
Гарантії дотримання прав, свобод та законних  інтересів внутрішньо переміщених осіб регулюється Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб від 20.10.2014 № 1706-VII (із змінами). 
Механізм видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб регулюється Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік
внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 (зі змінами).

З метою забезпечення першочергового задоволення потреб найбільш незахищених категорій ВПО, прийняття заяв та видача довідок про взяття на облік здійснюється в місцях проживання ВПО працівниками житлово-експлуатаційних організацій або уповноваженими особами, визначеними виконавчими органами сільських і селищних рад.

Станом на 26.01.2017 в управліннях соціального захисту населення області зареєстровано  292573 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі: діти - 24123 особи; інваліди -7995 осіб, пенсіонери – 212410 осіб.
До Луганської обласної служби зайнятості упродовж 2016 року звернулось 1,8 тис. внутрішньо переміщених осіб, які отримали довідку про взяття на облік. Усього працевлаштовані – 570 осіб цієї категорії, у тому числі 9 внутрішньо переміщених осіб отримали одноразову допомогу для організації власного бізнесу. Відповідно до ст.24' ЗУ «Про зайнятість населення» упродовж 2016 року працевлаштовані 62 внутрішньо переміщені особи з компенсацією роботодавцям витрат на оплату праці. Проходили профнавчання – 115 громадян цієї категорії та 125 осіб брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру.
Виконано.
· п.5.6. Забезпечення доступу переселенців до соціальних послуг незалежно від місця їх розташування 
На державному рівні внесено зміни до ряду нормативно-правових актів і на сьогоднішній день внутрішньо переміщені особи мають право отримувати соціальні послуги за місцем проживання та отримують їх відповідно до індивідуальних потреб. За 2016 рік понад 900 внутрішньо переміщених осіб з числа осіб похилого віку отримували соціальні послуг в територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Окрім того, 55 дітей з інвалідністю також отримували соціально-реабілітаційні послуги в центрах соціальної реабілітації області.

Виконано.
· п.5.7. Підвищення конкурентоздатності безробітних шляхом підвищення кваліфікації, перенавчання та навчання згідно із замовленнями роботодавців з метою підвищення рівня зайнятості населення

Упродовж 2016 року пройшли профнавчання 3,1 тис. безробітних, з них 115 внутрішньо переміщених осіб та 18 демобілізованих військовослужбовців, які приймали участь в АТО. Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних здійснювалися за 98 професіями, спеціальностями, курсами та напрямками. 

Постійно ведеться роз’яснювально-інформаційна робота серед шукачів роботи щодо можливості навчання в центрах професійно – технічної освіти Державної служби зайнятості. Форми інформування: індивідуальні консультації, інформаційні семінари, Днів відкритих дверей центрів зайнятості, виїзні акції тощо. 
За договорами з ДНЗ «Луганський центр ПТО ДСЗ» проходили навчання 1,6 тис. безробітних, у тому числі 124 особи за ліцензованими професіями: «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів», «Контролер-касир», «Електрогазозварник». 
За межами області проходили профнавчання за направленням служби зайнятості 33 особи. Навчання здійснювалось у Одеському, Львівському, Рівненському та Дніпропетровському центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості.

За звітний рік пройшли стажування 125 безробітних. Постійно збільшується кількість професій, посад, за якими проводилось стажування безробітних. У 2016 році їх налічується 46, серед них найбільш цікаві такі, як: дизайнер графічних робіт, фармацевт, майстер лісу, оператор лінії у виробництві харчової продукції, оператор верстатів з програмним керуванням.
Рівень працевлаштування безробітних після закінчення навчання по області склав 98,3%.

Виконано.
· п.5.8. Створення умов для підвищення рівня заробітної плати та ліквідації заборгованості з її виплати 
Станом на 1 січня 2017 року сума заборгованості по всій області складає 412 319,2 тис. грн.
На підприємствах, що здійснюють свою діяльність на підконтрольній державній владі території області, заборгованість складає 46,9 млн грн, з них економічно активні - 37,9 млн грн.
Економічно активні за формами власності розподіляються:

- державні: 0,7 млн ​​грн (1 підприємство, ДП «Хімтехнологія», Сєвєродонецьк);

- комунальні: 0,6 млн грн (1 підприємство, КП «Електроавтотранс», Лисичанськ);

- іншої форми власності: 36,6 млн грн (30 підприємств), у тому числі ПАТ «Лисичанськвугілля» і його 10 структурних підрозділів із загальною сумою заборгованості 22,5 млн грн.

Погашення заборгованості на ПАТ «Лисичанськвугілля» залежить від своєчасності фінансування з державного бюджета на покриття собівартості продукції.
Новоайдарський район має заборгованість по 2 неактивним - перереєстрованим бюджетним організаціям.
Відсутня заборгованість у Біловодському, Білокуракинському, Марківському, Новопсковському, Сватівському, Станично-Луганському
районах.

У порівнянні з 1 грудня 2016 року загальна сума заборгованості зменшилася на 46%.

Виконано.
До п. 6 «Створення умов для формування здорового населення»:

· п.6.3. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я з урахуванням збільшення кількості переміщених осіб з територій, тимчасово непідконтрольних українській владі.

         Виконано поточний ремонт у 23 закладах з надання вторинної та третинної медичної допомоги на загальну суму 15264,187 тис. грн, що становить 44,4 % від планового обсягу. Часткове виконання обумовлене перенесенням частини робіт з капітального ремонту приміщень дитячого, інфекційного, хірургічного відділень Старобільського ТМО на 2017 рік.

Реалізовано 21 проект з капітального ремонту, реконструкції лікувальних закладів та будівництва поліклініки, загальною вартістю робіт 18753,05 тис. грн.

Придбано 281 одиницю медичного, технологічного, комп’ютерного обладнання на суму 12946,535 тис. грн.

        Виконано.
· п.6.4. Зміцнення матеріально-технічної бази обласних закладів охорони здоров’я з урахуванням збільшення кількості переміщених осіб з територій проведення антитерористичної операції, в тому числі придбання медичного обладнання

           В 2016 році було вжито заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази обласних медичних закладів, і в першу чергу тих, хто перемістився з окупованої території.

Реалізовано 3 проекти з капітального ремонту лікувальних закладів обласного значення на загальну суму 26620,309 тис. грн.

         Закуплено необхідне медичне обладнання для 12 закладів на загальну суму  111072,58 тис. грн. в кількості 872 одиниці.

         Виконано.
· п.6.5. Забезпечення закладів охорони здоров’я, які надають первинну медичну допомогу, відповідним обладнанням, транспортними засобами та кадрами

           Відповідно до завдань Регіональної цільової програми «Забезпечення спеціалізованим автотранспортом центрів первинної медико-санітарної допомоги області на 2016 рік» передбачалось закупити 60 спеціалізованих автомобілів для 16 Центрів первинної медико-санітарної допомоги на суму 10800 тис. грн. Фактично було придбано 34 автомобілі на суму 6086 тис. грн.
Часткове виконання обумовлене невідповідністю тендерної документації та відміною тендерних закупівель у 2016 році по містам Лисичанськ, Рубіжне, Сєвєродонецьк та районам області Білокуракинському, Новоайдарському та Троїцькому. Тендерні закупівлі знов розпочнуться у 2017 році.
         Також було придбано 8 одиниць спеціалізованого санітарного транспорту за кошти районних бюджетів, загальною сумою 2615,1 тис. грн. 
          Для закладів охорони здоров’я області упродовж 2016 року придбано 478 одиниць медичного, технологічного, комп’ютерного обладнання на загальну суму 131,8 тис.грн.
          Проведено капітальний та поточний ремонти у 5 закладах на загальну суму 2553,525 тис. грн, що склало 97,2 % від планового обсягу.

Виконано.
· п.6.6. Підвищення рівня ефективності використання ресурсів, якості та доступності вторинної та третинної медичної допомоги
          У 17 закладах охорони здоров’я виконано поточні ремонти з дотриманням енергозберігаючих технологій на загальну суму 10362,388 тис. грн, що склало 99,6 % від планового обсягу.

        Для підвищення рівня доступності третинної допомоги придбано 3 спеціалізованих автомобілі на загальну суму 924,38 тис. грн. та 55 одиниць технологічного обладнання на суму 1264,65 тис. грн.
Виконано.
· п.6.7. Підтримка діяльності закладів дитячо-юнацького та резервного спорту

Процес підготовки спортсменів від початківців до чемпіонів має безперервний характер. З мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл перспективні спортсмени через спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи олімпійського резерву та вищі навчальні заклади спортивного профілю потрапляють до школи вищої спортивної майстерності.


В області працює 24 дитячо-юнацькі спортивні школи з яких 3 (2 спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи олімпійського резерву, 1 дитячо-юнацька спортивна школа для інвалідів) мають статус обласних і фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету.

Фізичною культурою та спортом у дитячо-юнацьких спортивних школах області займаються 8043 спортсмени (7631 спортсмена у 2015 році), заняття з якими проводять 308 тренерів (297 тренерів у 2015 році), з них 197 штатних (189 – у 2015 році). 
Відновлено роботу Луганського обласного ліцею-інтернату фізичної культури та спорту в м. Кремінній.

Реалізовано 3 проекти з капітального ремонту будівель закладів спорту на загальну суму 3356,65 тис. грн.

Виконано.

· п.6.8. Створення спортивної інфраструктури для занять фізичною культурою і спортом

Для проведення масових спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів, функціонують - 23 стадіони, 1076 спортивних майданчиків, з них: 777 ігрових майданчиків, 9 тенісних кортів, 167 футбольних полів, 36 майданчиків з тренажерним обладнанням, 8 плавальних басейнів, 370 спортивних залів, 310 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з них 111 з тренажерним обладнанням, 1 кінноспортивна база. 

У 2016 році на базі підготовки спортсменів спорту вищих досягнень – Комунальній установі «Луганський обласний фізкультурний центр «Олімп» в м. Кремінна реконструйовано 25 метровий басейн (загальна вартість 13147,8 тис. грн, в поточному році виділено 7627,304 тис. грн.), побудовано залу важкої атлетики.


За рахунок коштів обласного бюджету профінансовано:

· реконструкцію м'якої покрівлі будівлі Марківської ДЮСШ у сумі 568,036 тис. грн;
· капітальний ремонт спортивного залу Новоайдарської ДЮСШ у сумі 556,77 тис. грн (загальна вартість 849,355 тис. грн);
· капітальний ремонт Марківського спортивного комплексу «Нива» у сумі 2517,1 тис. грн;
· капітальний ремонт стадіону «Будівельник» смт Новопсков у сумі 767,7 тис. грн;
· капітальний ремонт будівлі Троїцької ДЮСШ у сумі 1335,7 тис. грн;
· капітальний ремонт будівлі школи боксу пгт Мілове у сумі 427,25 тис. грн;
· облаштування спортивного майданчика зі штучним покриттям на території Міловської гімназії у сумі 600,0 тис. грн.

Виконано.
До п. 7 «Модернізація системи освіти»:

· п.7.1. Забезпечення доступу переселенців до закладів освіти незалежно від місця їх розташування
В 2016-2017 навчальному році в дошкільних навчальних закладах області навчається 1007 дітей, а в загальноосвітніх навчальних закладах -  3094 дитини, які переміщені з тимчасово окупованої території та зони проведення АТО. 

Виконано.
· п.7.2. Розбудова мережі дошкільних навчальних закладів, підвищення рівня охоплення дітей відповідного віку дошкільною освітою відповідно до потреб населення з урахуванням збільшення кількості переміщених осіб з територій, непідконтрольних українській владі
В 2016 році кількість дошкільних навчальних закладів у порівнянні із 2015 роком зросла з 259 до 262. Рівень охоплення дітей різними формами дошкільної освіти  зріс до 93 відсотків. Відсоток охоплення дітей дошкільними навчальними закладами різних типів та форм власності від 3 до 6 років складає 77,2%.
Реалізовано 5 проектів з капітального ремонту дошкільних установ на загальну суму 2739,13 тис. грн.

Виконано.
· п.7.3. Забезпечення доступності дошкільної освіти, зокрема, в сільській місцевості, шляхом будівництва нових та реконструкції існуючих дитячих садків
Відкрито 3 дитячих навчальних заклади у Кремінському, Попаснянському районах та м. Сєвєродонецьку.
Виконано.
· п.7.4. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, враховуючи наслідки проведення антитерористичної операції в регіоні та збільшення кількості переміщених дітей
За проектом гуманітарної допомоги від Китайської Народної Республіки 22 загальноосвітніх навчальних заклади міст та районів області забезпечено  комп’ютерною технікою в кількості 397 одиниць.

В рамках співпраці з ЮНІСЕФ в 59 загальноосвітніх навчальних закладів області поставлено спортивне обладнання, облаштовані 6 відкритих спортивних майданчиків.
Реалізовано 30 проектів з капітальних ремонтів будівель загальноосвітніх шкіл на загальну суму 26748,67 тис. грн.

Виконано.
· п.7.5. Забезпечення підвищення якості та рівного доступу до якісної освіти, зокрема, в сільській місцевості, шляхом оптимізації мережі навчальних закладів та покращання їх матеріально-технічної бази
В 2016 році реорганізовано 38 загальноосвітніх навчальних закладів, у тому числі 11 – шляхом зниження ступеню навчання, 10 – шляхом переходу в статус філій опорних шкіл, 17 реорганізовані в навчально-виховні комплекси.

З метою створення умов для рівного доступу до якісної освіти дітей, які навчаються у загальноосвітніх навчальних закладах сільської місцевості,   створено шість опорних шкіл (Біловодський район – 1, Кремінський район – 1, Попаснянський район – 3, Старобільський район – 1). 

В 2016 році за рахунок державного бюджету проведено закупівлю 14 шкільних автобусів на суму 18 480,0 тис. грн.

Виконано.
· п.7.6. удосконалення системи позашкільної освіти та створення умов для діяльності позашкільних навчальних закладів як координаційних центрів виховної та організаційно-методичної роботи.

В 2016 році збережено мережу позашкільних навчальних закладів, яка складає 24 заклади. На сьогодні всі позашкільні, особливо профільні, навчальні заклади зосереджені в містах та районних центрах. 
З метою удосконалення системи позашкільної освіти та створення умов для діяльності позашкільних навчальних закладів як координаційних центрів виховної та організаційно-методичної роботи розроблено проект Регіональної цільової соціальної програми «Освіта Луганщини. 2017-2020 роки», який  передбачає відновлення роботи комунальної установи «Обласний еколого-натуралістичний центр».
Реалізовано 6 проектів з реконструкції та капітальному ремонту дитячих шкіл мистецтв, будинків дитячої та юнацької творчості, Будинку школярів на загальну суму 2909,19 тис. грн.

Виконано.
До п. 8 «Соціокультурний розвиток»:

· п.8.1. Захист і повноцінна реалізація національно – культурних прав громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території, у тому числі корінних народів та національних меншин
Проведено 5 заходів спрямованих на збереження етнічної самобутності національних меншин регіону.
Виконано.
· п.8.2. Сприяння сталому функціонуванню закладів культури та покращанню якості послуг культурно – масового характеру для населення
Розпочато капітальний ремонт будівлі під розміщення Луганського обласного українського академічного музично – драматичного театру, закінчення якого планується у 2017 році.
Реалізовано 2 проекти з капітального ремонту будівель бібліотек для дітей на загальну суму 1036,07 тис. грн
Створено 3 музеї: Марківський районний історичний, Міловський районний краєзнавчий, Троїцький районний історико – краєзнавчий.

Виконано.

· п.8.3. Розвиток та збереження існуючої мережі закладів культури, мистецтва та музейної справи
Реалізовано 5 проектів з капітального ремонту будинків культури та сільських клубів на загальну суму 23157,658 тис. грн. Виконано капітальний ремонт 38 закладів культури області.
Виконано.
· п.8.4. Забезпечення належного функціонування сільських закладів культури, надання культурних послуг мешканцям сіл та малих міст
З метою забезпечення належного функціонування сільських закладів культури та надання культурних послуг мешканцям сіл та малих міст було проведено близько 20 000 заходів.
Виконано.
До п. 9 «Розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках»:

· п.9.3. Залучення суб’єктів підприємництва та осіб, які потребують роботи, до участі в проекті Програми розвитку ООН в Україні «Оперативне реагування на соціальні та економічні проблеми внутрішньо переміщених осіб в Україні» 
За результатами конкурсу проектами ПРООН «Швидке реагування на соціальні та економічні проблеми ВПО в Україні» та «Економічне і соціальне відновлення Донбасу» були відібрані для фінансування 15 проектів в Луганській області, спрямованих на створення 171 робочого місця.

У IV кварталі 2016 року в рамках грантового конкурсу ПРООН на створення нових робочих місць від Луганської області були рекомендовані 63 заявки для присудження грантів загальною сумою 7,5 млн грн.
Виконано.

· п.9.4. Залучення суб’єктів підприємництва до реалізації проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»

У рамках проекту Європейського Союзу та Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй «Місцевий розвиток орієнтований на громаду, фаза - ІІІ» здійснювалися ремонти ОСББ, медичних та освітніх закладів тощо. 

Виконано.
· п.9.5. Підтримка вітчизняного виробника, запровадження системного просування місцевих виробників на споживчому ринку, у тому числі через міжнародні виставки
З метою розвитку експортної діяльності області та виходу вітчизняних виробників на зовнішні ринки сформовано базу анкет експортерів та інвестиційних проектів  області, оновлено та переведено на англійську мову Інвестиційний паспорт Луганської області. 

За підсумками Луганського регіонального форуму «Зміни в 3D: асоціації, бізнес, влада» оновлено Інвестиційний паспорт Луганської області, до якого включено низку інвестиційних проектів суб’єктів господарювання області. Ці проекти направлено Почесному консулу Федеративної Республіки Бразилія у м. Харків Куцевляку С.В. для налагодження співробітництва з регіонами Бразилії.

Підприємства області постійно інформуються про Плани міжнародних виставкових заходів, інвестиційних та торговельних пропозицій іноземних партнерів, зміни в податковому та митному законодавстві окремих країн, міжнародні тендерні пропозиції, а також про можливості експорту в рамках Угоди про Асоціацію України з ЄС. 

Упродовж року суб’єкти господарювання області були повідомлені про проведення більш ніж 30 міжнародних тендерів у 9 країнах світу (Туркменістан, Туреччина, Індія, Словаччина, Киргизстан, Латвія, Молдова, Кувейт, Йорданія) та 13 комерційних пропозицій закордонних партнерів з 7 країн світу (Чехія, Катар, Казахстан, Болгарія, Мексика, Кувейт, Південно-Африканська Республіка).
Підприємствам області надано деталізовану інформацію щодо можливостей залучення українських компаній агропромислової галузі до реалізації гуманітарних програм ФАО (Продовольча та сільськогосподарська організація) ООН. 

Виконано.






