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ЗВІТ

про результати моніторингу виконання Плану заходів на 2016-2018 роки щодо реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року

за перший квартал 2017 року.
1. «Відновлення безпеки життєдіяльності та економічна реабілітація Луганської області»:
1.1 Залучення коштів міжнародної технічної допомоги для відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Луганській області.
Протягом І кварталу 2017 року в стадії реалізації знаходилися наступні проекти міжнародної технічної допомоги, за якими Луганська облдержадміністрація виступає бенефіціаром:

надання допомоги населенню України, що постраждало внаслідок конфлікту (№ 3459 від 18.08.2016) загальною вартістю 3 млн доларів США. Виконавець – міжнародна неурядова організація «Mercy Corps» (Корпус милосердя);

сприяння порушеним конфліктом громадам для задоволення основних потреб і підвищення їх стійкості шляхом надання можливостей для забезпечення засобів до існування і зниження ризиків захисту (Компонент 1: Допомога громадам, що страждають від конфлікту на Сході України, надаючи їм змогу пристосуватись через створення джерел існування та зменшення ризику для дітей; Компонент 2: Відновлення та ремонт шкіл у 11 областях України) (реєстраційна картка від 26.08.2016 № 3462) загальною вартістю 1777,5 тис. доларів США. Виконавець – Save the Children Federation, Inc: Сейв зе Чілдрен Інтернешнл в Україні;

підтримка стабілізації громад на Донбасі, що зазнали наслідки конфлікту на Донбасі (реєстраційна картка від 11.10.2016 № 3495) загальною вартістю 1100 тис. доларів США. Виконавець ​ Міжнародна організація з міграції;

реагування в умовах надзвичайної ситуації, в якій опинилося населення України, що зазнає впливу конфлікту (реєстраційна картка від 25.01.2017 № 3551) загальною вартістю 1500 тис. доларів США. Виконавець – міжнародна неурядова організація «Людина в біді» (People in Need);

надання багатопрофільної невідкладної допомоги найбільш уразливим верствам населення у зоні конфлікту як на територіях, які контролюються та не контролюються урядом та з ускладненим доступом до неконтрольованої урядом території Донецької, Луганської областей Східної України, Україна (реєстраційна картка від 18.07.2016 № 3434) загальною вартістю 4 541,728 тис. євро. Виконавець – міжнародна неурядова організація «Людина в біді» (People in Need);

громадський пояс Донбасу (реєстраційна картка від 10.04.2017 № 3606) загальною вартістю 657707,25 євро. Виконавець – Благодійний фонд «Фонд розвитку громадських організацій «Західноукраїнський ресурсний центр».

Виконано.
1.2 Формування бази даних проектних пропозицій щодо залучення міжнародної технічної допомоги.
З метою залучення додаткових ресурсів на впровадження та реалізацію проектів за рахунок міжнародних організацій, проектів міжнародної технічної допомоги тощо, Департаментом зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності опрацьовано питання та підготовлено базу з 223 проектних пропозицій щодо залучення міжнародної технічної допомоги у 2017 році.

Виконано.
1.3 Формування переліку інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку
У Ⅰ кварталі 2017 року сформовано перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок державного фонду регіонального розвитку у 2017 році та направлено до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.
Виконано.
2. «Відновлення та реабілітація реального сектору економіки в регіоні»:
2.1. Сприяння впровадженню енергозберігаючого обладнання та технологій у промисловому комплексі області.
На 1-й квартал 2017 року для виконання заходів Регіональної цільової Програми енергозбереження в бюджетній сфері Луганської області на 2016-2020 роки згідно з планом асигнувань в обласному бюджеті затверджено кошти в сумі 3 833,9 тис.грн. 

У відповідності до заходів Програми в першому кварталі 2017 року на роботи з розробки проектно-кошторисної документації на реконструкцію (термомодернізацію) об’єктів бюджетних установ було укладено 12 договорів на загальну суму 1898,3 тис.грн. Проектувальниками розпочато роботи на об’єктах у Кремінському районі, місті Сєвєродонецьку та місті Рубіжне.
Програма енергозбереження для населення Луганської області на 2015-2018 роки, затверджена розпорядженням голови обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 15.11.2015 № 540 зі змінами від 16.05.2016 № 278 ( далі – Програма).

Згідно з заходами Програми у 1 кварталі 2017 року з обласного бюджету відшкодовано за 547 кредитним договором (фізичні особи) суму 944 тис.грн, відшкодування членам об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) не здійснювались у зв’язку з відсутністю кредитних договорів.
Середньомісячна сума виданих кредитів за січень - березень 2017 року склала близько 4,1 млн грн, середня сума кредиту складає 17,00 тис.грн.
Кредитування здійснювалося за такими напрямками: 

- світлопрозорі конструкції з енергозберігаючим склом (крім однокамерних), у тому числі вікна і балконні двері та відповідне додаткове обладнання і матеріали до них – 393 кредити або 72 %;

-обладнання і матеріали для проведення робіт з теплоізоляції (термомодернізації) зовнішніх стін, підвальних приміщень, горищ, покрівель та фундаментів – 116 кредитів або 21 %;
- радіатори водяної системи опалення, регулятори температури повітря (в тому числі автоматичні), та відповідне додаткове обладнання і матеріали до них – 37 кредитів або 7 %;

- вузли обліку води (гарячої, холодної) та теплової енергії та відповідне додаткове обладнання і матеріали до них – 1 кредит або 0,02%.


Стан оснащення тепловими лічильниками багатоквартирних будинків в області складає 11%.

Кількість абонентів фізичних осіб в області які не мають лічильників природного газу складає майже 20 %. У грудні 2016 НКРЕКП погодило ПАТ «Луганськгаз» Інвестиційну програму, згідно з якою компанія у 2017 році розпочала роботи по обладнанню газовими лічильниками фізичних абонентів області, що мешкають у багатоквартирних будинках та використовують природний газ для приготування їжі та підігріву води.


Кількість абонентів в області, які споживають електричну енергію за показниками багатозонних лічильників електроенергії становить майже 14 %. 


Кількість багатоквартирних будинків, в яких встановлено багатозонні лічильники - 0,01 %.

На реалізацію заходів Програми бюджетом області у 2017 році заплановано виділити 1,7 млн грн.
Виконано.
2.2. Сприяння позитивній динаміці налагодження сталого енергозабезпечення регіону.
В результаті проведення антитерористичної операції електричні, газові мережі зазнали значних руйнувань та пошкоджень. Зазначена інфраструктура розташована на всій території області і працює як єдина система не тільки в рамках України, а й з енергетичної та газової системою Російської Федерації.

Область виявилася на енергетичному острові з єдиним джерелом живлення - Луганською ТЕС та одною уцілілою і розташованою повністю на контрольованій українською владою території магістральної ВЛ 220 кВ «ЛуТЕС - Лисичанська».

З метою приєднання області до Об'єднаної енергетичної системи України, забезпечення надійного енергопостачання ведуться роботи з будівництва ПС 500 кВ «Кремінська» із заходами ПЛ 500 кВ «Донбаська - Донська» та ПЛ 220 кВ «Кремінська - Ювілейна». 

15.03.2017 відбувся тендер на закупівлю обладнання, матеріалів та виготовлення документації землеустрою за проектом «Нове будівництво ПС 500 кВ «Кремінська» із заходами ПЛ 500 кВ Донбаська – Донська та ПЛ 220 кВ Кремінська – Ювілейна».

Орієнтовний термін введення підстанції та ліній електропередачі в роботу - перший квартал 2018 року.
2.3. Залучення до відновлювальних робіт вітчизняних підприємств та організацій на основі міжрегіональної співпраці та кооперації.
З метою створення в області умов для підвищення рівня внутрішнього попиту, укріплення позицій регіону на національному та міжнародному ринках збуту, проведення імпортозаміщення шляхом поглиблення внутрішньообласної кооперації у ключових сферах економіки регіону розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 14.06.2012 № 714 затверджено Регіональну програму розвитку внутрішньообласної кооперації на 2013 – 2017.
У 1 кварталі 2017 року в процесі кооперації було задіяно понад 500 суб’єктів господарювання, надано і спожито послуг на суму 520700,00 тис. грн.
2.4. Залучення коштів міжнародної технічної допомоги та ресурсів міжнародних фінансових організацій проектів реабілітації промисловості, реконструкції та відновлення інфраструктури.
Радою Проектів ПРООН у 2016 році затверджено для фінансування та реалізації у 2017 році 2 проекти з відновлення транспортної інфраструктури:

1. «Капітальний ремонт автомобільного шляхопроводу по об’їзній дорозі Р—66 (м. Северодонецьк)» вартістю 270,6 тис. дол. США (приблизно 7300,00 тис. грн). На даний час ремонтні роботи вже розпочато.

2. «Автомобільний міст через р. Айдар на КМ 195+599 автомобільної дороги Чугу'ів — Мілове (м. Старобільск)» вартістю 189,945 тис. дол. США (приблизно 5,1 млн грн). Проводиться підготовка для ремонтних робіт.
Виконано.
2.5. Сприяння розвитку переробних підприємств в агропромисловому комплексі регіону шляхом залучення коштів з бюджетів усіх рівнів.
У І кварталі 2017 році розпочався перший етап з реконструкції хлібозаводу ТОВ «Компанії Хлібінвест» із застосуванням сучасного енергозберігаючого обладнання, оновленням транспортних засобів, що дасть змогу збільшити обсяги виробництва хліба в 2 рази та розширити мережу постачання до віддалених сільських територій.

На ТОВ «Сватівська олія» розпочався другий етап модернізації лінії гідратації соняшникової олії (очистка від фосфатидів) з метою вироблення кормового фосфатидного концентрату. Дасть змогу збільшення потужностей з переробки соняшника (з 500 тонн на добу до 1200 тонн).

У І кварталі 2017 на ТОВ СП «Нібулон» розпочалася робота по встановленню зерносушок та будівництву 3-х ємностей для зберігання зерна. Дасть змогу збільшити зберігання зернових культур (15 тис. тонн).

6 лютого 2017 року розпочало свою діяльність логістичне підприємство «Левада» з метою перевантаження зернових культур з автомобільного транспорту на залізничний. Потужність перевантаження становить 900 тонн на добу. Дасть змогу зменшення логістичних витрат аграріїв. 

Виконано
3.«Відновлення та поліпшення інфраструктури регіону»:

3.1«Відновлення пошкодженої інфраструктури: доріг, залізничної інфраструктури, аеропортів, реалізація інвестиційних проектів у сфері відновлення». 
На території Луганської області налічується 5 898,6 км автомобільних доріг загального користування, у тому числі на контрольованій території – 3 616,1 км, з яких 1 177,1 км доріг державного значення і 2 439 км – місцевого.

З метою відновлення та поліпшення дорожньо-транспортної інфраструктури регіону впроваджена Регіональна цільова програма дорожнього будівництва у Луганській області на 2016-2019 роки, затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 06.4.2016 № 189 (зі змінами, далі – Програма). Програма розроблена на підставі пропозицій Служби автомобільних доріг у Луганській області, а також органів місцевого самоврядування і виконавчої влади. Загальна вартість заходів Програми перевищує 3,2 млрд грн, джерела фінансування – державний і місцевий бюджети усіх рівнів, а також позабюджетні кошти, не заборонені чинним законодавством.

До комплексу першочергових заходів Програми, що отримав назву «Кільце життя», увійшло проведення капітального ремонту 7 штучних споруд з числа тих, що були зруйновані в ході АТО, і поточного середнього ремонту автомобільних доріг, що з’єднують регіон з сусідніми областями України та районні центри області між собою. Загальна протяжність ділянок ремонту становить 90 км. Реалізація проекту дасть можливість відновити рух на 1200 км автомобільних доріг загального користування. 

У звітному періоді через погодні умови, що не відповідали вимогам технологічного процесу, дорожньо-будівельні роботи не проводилися.

У 2016 році усього укладено 5 договорів на виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт 5 мостів на суму 1695,57 тис. грн; освоєно 812,093 тис.грн. У звітному періоді роботи не виконувалися через відсутність фінансування. За звітний період подано 3 бюджетних запитів.
Виконано.
3.2. Сприяння у відновленні роботи комунального транспорту.

У січні 2017 року до проекту Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України надані пропозиції щодо удосконалення системи пасажироперевезень електротранспортом у Луганській області. 

До програми включені заходи з оновлення рухомого складу, збільшення протяжності та реконструкції тролейбусних ліній на комунальних підприємствах міського електротранспорту в містах Сєвєродонецьку та Лисичанську.
4 «Надання якісних житлово-комунальних послуг, забезпечення житлом»:

4.1. Забезпечення виконання заходів Регіональної програми модернізації систем теплопостачання Луганської області на 2012-2016 роки та розвиток господарства тепло забезпечення.
Регіональна програма модернізації систем теплопостачання Луганської області на 2012-2016 роки затверджена рішенням сесії облради від 17.08.2012 №14/28. Термін дії розраховано з 2012 по 2016 рік.
Департаментом укладено договір від 07.112016р. №1 з ТОВ «Центр муніципальної та промислової енергетики» на розробку «Регіональної програми модернізації систем теплопостачання Луганської області на 2017-2020 роки».
4.2. Відновлення та забезпечення безперебійного енерго-, газо- та водопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти, охорони здоров’я та промисловості.

В області склалася критична ситуація у сфері сталого енергозабезпечення установ, підприємств та організацій, які фінансуються з державного та місцевих бюджетів. Споживачі вказаної категорії не мають можливості оплачувати перетікання реактивної електроенергії, штрафні санкції та інші додаткові платежі ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» через відмову Державної казначейської служби проводити такі розрахунки. Загальна сума боргу за вказаними платежами на 01.04.2017 становить понад 15 млн грн. Енергопостачальна компанія обмежує або припиняє енергопостачання боржників, серед яких об’єкти життєзабезпечення, соціальної сфери тощо.

З метою врегулювання розрахунків установ, підприємств та організацій, які фінансуються з державного та місцевих бюджетів, за спожиту електроенергію, забезпечення їх стабільного енергопостачання підготовлено та направлено листа до ЦОВВ щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 06.07.2016 № 447.
4.3. Організація ефективного управління у сфері виробництва і надання житлово-комунальних послуг, поглиблення демонополізації, створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг, технічне переоснащення, залучення інвестицій (субвенцій) на відновлення, реконструкцію та розвиток житлово-комунального, водопровідно-каналізаційного господарства, централізованих систем теплопостачання.
У 1 кварталі 2017 року Департаменту надійшли кошти з обласного бюджету у сумі 19,5 млн грн на фінансування 27 заходів Регіональної програми з охорони навколишнього природного середовища Луганської області на 2016-2018 роки. У 2 кварталі 2017 року планується сплатити виконавцям робіт по заходам Регіональної програми з охорони навколишнього середовища  Луганської області на 2016-2018 роки 4,4 млн. грн 
4.4. Сприяння розвитку житлового будівництва з урахуванням внутрішньої міграції населення внаслідок окупації частини території області та проведення антитерористичної операції в регіоні.

Розпорядженням голови облдержадміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 03.02.2017 № 65 затверджено Регіональну цільову програму щодо підтримки та адаптації внутрішньо переміщених осіб у Луганській області на 2017-2018 роки (далі – Програма).
На сьогодні в області зарезервовані 10 земельних ділянок у містах обласного значення, загальною площею 46,59 га під будівництво житлових багатоповерхових об’єктів, у тому числі і доступного, соціального (для ВПО) житла, з урахуванням відповідності генеральним планам населених пунктів та наявності інженерних комунікацій.
На цей час місто Сєвєродонецьк має розроблену містобудівну документацію, яка дозволяє виділити земельні ділянки для будівництва багатоповерхового житла загальною площею 1,23 га (80 та 84 мікрорайон). Сєверодонецькою міською радою затверджена міська цільова програма «Будівництва багатоповерхових житлових будинків для внутрішньо переміщених осіб у 80 і 84 мікрорайонах м. Сєверодонецька та формування фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в м. Сєвєродонецьку на 2017-2018 роки». За цією програмою планується збудувати два 9-ти поверхових житлових будинки в 84 мікрорайоні на 90 квартир, та п’ять 4-х поверхових житлових будинки в 80 мікрорайоні на 140 квартир.
В місті Лисичанську є 3 земельні ділянки загальною площею 8,63 га, із них площею 7,8 га в мікрорайоні № 41 площею 0,55 га по вул. Московській та площею 0,27 га по вул. Гетьманській, на яких можливо розмістити тринадцять 4-х поверхових житлових будинки та один 9-ти поверховий житловий будинок. Проте розроблений у 2016 році план зонування території міста на сьогодні не затверджений, у зв'язку з наявністю зауважень до його складу, що не дозволяє виділити ці земельні ділянки за цільовим призначенням.
В місті Рубіжне є територія площею 35,0 га за адресою: проспект Московський (мікрорайон № 9) де можливо побудувати шістнадцять 9 - ти поверхових будинків, але виділення її неможливе у зв'язку з тим, що на неї не розроблений детальний план. 
Під будівництво індивідуального житла в Луганській області визначено 30,25 гектарів території в межах населених пунктів орієнтовно на 258 земельних ділянок.
4.5.Забезпечення виконання програм житлового будівництва.
З метою покращення житлових умов мешканців сільських населених пунктів у звітному періоді відбувалась реалізація «Регіональної комплексної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращання умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім» на 2017-2022 роки», яка затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації              від 16 грудня 2016 року № 768.  
У Державному бюджеті на 2017 рік затверджено фінансування зазначеної програми в обсязі 3800,0 тис. грн, в обласному бюджеті – 2000,0 тис. грн.

У січні-березні поточного року профінансовано з Державного бюджету                              1200 тис. грн, з обласного бюджету 450 тис. грн та з районного бюджету –               29,4 тис. грн. Укладено з сільськими забудовниками 40 договорів на суму                     1679,4 тис. грн, із них на будівництво (реконструкцію, купівлю) житла –                   38 кредитів на суму 1663,4 тис. грн,  інші (газифікація, водопостачання, електрифікацію) 2 договори на суму 16,0 тис. грн. 
В рамках програми «Власний дім» з залученням кредитних коштів у І кварталі 2017 року введено в експлуатацію збудованих та реконструйованих 30 житлових будинків загальною площею 2159,5 кв. м. 

Згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 23.12.2016 № 781 на реалізацію зазначеної програми Програма сприяння забезпечення житлом педагогічних та науково-педагогічних працівників, медичних і фармацевтичних працівників, працівників культури та мистецтв, державних службовці, посадових осіб місцевого самоврядування у Луганській області на 2013-2017 роки.

У 2017 році передбачено фінансування в обсязі 179,9 тис. грн. Договори на фінансування не укладались.

· програма забезпечена молоді житлом у Луганській області на 2013-2017 роки.

Згідно з розпорядженнями голови облдержадміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 23.12.2016 № 781 та від 23.03.2017 № 177 на реалізацію програми забезпечення молоді житлом у Луганській області на 2013 – 2017 роки передбачені кошти в обсязі 1873,0 тис. грн. За звітний період використано 900,0 тис. грн.

4.6. Забезпечення розроблення містобудівної документації інвестиційно-привабливих населених пунктів (генеральні плани, плани зонування, детальні плани територій).
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 30.12.2015 № 695 головам районних державних адміністрацій та міським головам доручено забезпечити розробку містобудівної документації (планів зонування, детальних планів територій) інвестиційно-привабливих населених пунктів.

За результатами проведеного аналізу інформації з міст та районів області визначені 55 інвестиційно-привабливих населених пунктів області, з урахуванням перспективних центрів об’єднаних громад. а саме: 

· 3 міста обласного значення (Сєвєродонецьк, Лисичанськ, Рубіжне);

· 8 міст районного значення (Кремінна, Попасна, Гірське, Золоте, Щастя, Сватове, Петрівське, Старобільськ);

· 13 селищ міського типу (Біловодськ, Білокуракине, Новоайдар, Новопсков, Станиця-Луганска, Марківка, Мілове, Троїцьке, Лозно-Олександрівка, Красноріченське, Білогорівка, Білолуцьк, Нижня-Дуванка);

· 31 сільський населений пункт.
Всі інвестиційно-привабливі населені пункти області мають генеральні плани, які розроблені за період 1965-2007 роки. Незважаючи на те, що фактично всі генеральні плани населених пунктів актуалізовані рішеннями місцевих рад, більшість з них потребує оновлення та розроблення містобудівної документації.

У І кварталі 2017 року затверджені 4 детальні плани, у тому числі: у м.Рубіжне (1), м. Сєвєродонецьк (1), Старобільський район (2), 4 плани зонування сіл Варварівка, Затишне, Крутеньке та Новомикільське Кремінського району.

В стадії розробки знаходяться 9 генеральних планів, а саме: м. Кремінна, смт. Біловодськ та на 7 сіл Біловодського району, а також 18 планів зонування населених пунктів області у тому числі на міста Лисичанськ, Старобільськ, Привілля, Новодружеськ, а також в Кремінському, Марківському та Старобільському районах, які планується затвердити у 2017 році. 

4.7. Розробка, забезпечення та впровадження «Регіональної цільової Програми із створення містобудівного кадастру Луганської області на 2016-2018 роки».
Для реалізації заходів регіональної цільової програми зі створення містобудівного кадастру Луганської області на 2016-2018 роки необхідні кошти в обсязі 5367,0 тис. грн. Фінансування програми не здійснювалось.
З метою вирішення проблеми фінансування цієї програми підготовлено та зареєстровано на веб-сайті Мінрегіону України інвестиційний проект «Регіональна цільова програма зі створення містобудівного кадастру Луганської області на 2016-2018 роки» , що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. Передбачається фінансування з державного фонду регіонального розвитку в обсязі 4353,30 тис. грн та співфінансування з обласного бюджету в обсязі 483,70 тис. грн.
4.9 Сприяння розвитку природно-заповідного фонду.
На сьогоднішній день природно-заповідний фонд області, яка контролюється державними органами влади, представлений 135 територіями та об’єктами загальною площею 75186,4263 га, з яких 11 територій та об’єктів загальнодержавного значення площею 13454,2164 га та 124 території місцевого значення площею 61735,2099. Заповідність Луганської області складає 3,98%.

У I кварталі 2017 року Департаментом екології та природних ресурсів здійснювались заходи по підготовці розпорядження голови обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації про створення нових територій та об’єктів природно-заповідного фонду.

У 2017 році передбачено фінансування заходу «Оформлення меж територій та об’єктів природно-заповідного фонду відповідними знаками та інформаційними матеріалами» на території Старобільського та Новопсковського районів на суму 25 тис. грн.
5 «Задоволення соціальних потреб мешканців та переселенців»:
5.1. Реалізація проекту «Відновлення соціальних послуг та налагодження миру в Донецькій та Луганській областях»
Реалізація проекту «Відновлення соціальних послуг та налагодження миру в Донецькій та Луганській областях» в рамках реалізації проекту розроблено проект обласної цільової програми, знаходиться на стадії затвердження. Окрім того, за рахунок коштів ПРООН, уряду Японії, ЮНІСЕФ відбулось навчання фахівців центрів соціальної реабілітації дітей – інвалідів (курси підвищення кваліфікації), які пройшли навчання та отримали дипломи міжнародного зразку (2 фахівці центрів). Сьогодні ці фахівці надають соціальні, реабілітаційні послуги дітям з інвалідністю.
5.2. Реалізація цільової програми вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг у Луганській області.

Розпорядженням голови Луганської ОДА – керівника обласної ВЦА від 12.08.2016 № 468 затвердження «Регіональна цільова програма вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг в Луганській області на 2016-2019 роки «Турбота», яка була розроблена з урахуванням потреб населення, яке мешкає у сільській місцевості та з урахуванням потреб територіальних громад. В області триває процес розвитку соціальних послуг та впровадження інноваційних соціальних послуг. Соціальними послугами протягом першого кварталу 2017 року охоплено понад 10 тис. осіб похилого віку та осіб з інвалідністю.
5.3. Зміцнення матеріально-технічної бази об’єктів соціальної сфери з урахуванням внутрішньої міграції та наслідків проведення антитерористичної операції в регіоні.
З метою покращення якості та оперативності обслуговування громадян спеціалістами управлінь соціального захисту населення області з питань призначення населенню житлових субсидій та поліпшення матеріально-технічної бази об’єктів соціальної сфери з урахуванням внутрішньої міграції та наслідків проведення антитерористичної операції в регіоні, керівництвом Луганської області визначено залишки коштів місцевих бюджетів населених пунктів Луганської області, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження.

Розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації від 15.12.2016 року № 762 «Про внесення змін до переліку об’єктів і заходів, що будуть здійснюватися за рахунок залишків коштів місцевих бюджетів населених пунктів Луганської області, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження» були виділені асигнування для оснащення управлінь соціального захисту населення Луганської області комп’ютерної технікою в сумі 3 000,00 тис. грн. 

На даний час, ведеться робота по освоєнню коштів, та готується документація для проведення закупки через систему PROZORRO.

У зв’язку з пошкодженнями приміщень КЗ «Попаснянський обласний психоневрологічний інтернат» підготовлено бюджетний запит до Департаменту фінансів щодо проведення робіт з капітального ремонту приміщень, які постраждали в результаті артобстрілу під час проведення АТО у розмірі 5 539,7 тис. грн. Кошти виділені, початок робіт запланований на другий квартал 2017 року.

5.4. Сприяння збільшенню кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштованих на виховання в сім’ї громадян України.
В регіоні проводиться робота щодо підтримки сімейних форм виховання дітей – сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Продовжується спільний проект облдержадміністрації з обласною телерадіокомпанією «Кожне життя – надія, кожній дитині – родину», завдяки якому діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які виховувались в інтернатних закладах, знаходять нову родину.
Укладено договори про співпрацю з Всеукраїнською громадською організацією «Магнолія», з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Зміни одне життя-Україна». На Всеукраїнському інтернет – порталі «Сирітству-ні» розміщується інформація про дітей, які залишились без батьківського піклування, та мають правові підстави для влаштування в сім’ї громадян України. 
На первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в службах у справах дітей підконтрольних територій перебуває 1412 дітей. З них 1030 дітей виховується в сім’ях опікунів та піклувальників. Протягом 1 кварталу в сім ї опікунів, піклувальників влаштовано 43 дитини.

Протягом 1 кварталу усиновлено 6 дітей, з них громадянами України – 5 дітей, іноземними громадянами - 1 дитину.

На теперішній час в регіоні створено та функціонує 14 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховуються 91 дитина та 86 прийомних сімей, в яких виховуються 158 дітей.
Протягом 1 кварталу створено 2 дитячі будинки сімейного типу та 2 прийомні сім ї, до яких влаштовано 14 дітей.

Розпочато роботу щодо будівництва 2 будинків для дитячих будинків сімейного типу. 
Питання щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації.
5.5. Спрощення для переселенців процедур взяття на облік та реєстрації в органах державної влади, сприяння у працевлаштуванні.
Відповідно до моніторингу, станом на 13.04.2017 в Луганській області обліковано в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб 291 608 осіб, або 259 653 сім'ї, в тому числі: 2414 дітей, 211 917 - пенсіонерів, 7 874 - особи з обмеженими можливостями, 33732 - особи працездатного віку.
До Луганської обласної служби зайнятості протягом першого кварталу 2017 року звернулось 0,7 тис. внутрішньо переміщених осіб, що отримали довідку про взяття на облік (відповідно до Постанови КМУ від 01.10.2014 №509). Усього працевлаштовані – 151 осіб цієї категорії. Відповідно до ст.24' ЗУ «Про зайнятість населення» протягом І кварталу 2017 року працевлаштовані 20 внутрішньо переміщених осіб з компенсацією роботодавцям витрат на оплату праці. Проходили профнавчання – 63 особи цієї категорії та 23 безробітні особи брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру.
Продовжується укладання угод, договорів, планів спільних дій з громадськими та волонтерськими організаціями щодо сприяння зайнятості ВПО та їх адаптації до місцевих ринків праці.
5.6. Забезпечення доступу переселенців до соціальних послуг незалежно від місця їх розташування 

На державному рівні внесені зміни до ряду нормативно-правових актів і на сьогоднішній день внутрішньо переміщені особи мають право отримувати соціальні послуги за місцем проживання та отримують їх відповідно до індивідуальних потреб. За 2017 рік понад 200 внутрішньо переміщених осіб з числа осіб похилого віку отримували соціальні послуг в територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Окрім того, понад 30 дітей з інвалідністю з числа переселенців також отримували соціально-реабілітаційні послуги в центрах соціальної реабілітації області.
5.7. Підвищення конкурентоздатності безробітних шляхом підвищення кваліфікації, перенавчання та навчання згідно із замовленнями роботодавців з метою підвищення рівня зайнятості населення.
Завдяки проведеній роботі спеціалістами базових центрів зайнятості частка довготривалого безробіття за І квартал 2017 року по Луганській області складала 6,4%, що на 0,7 відсоткових пунктів менше минулорічного показника.
Для підвищення конкурентоспроможності на ринку праці протягом I кварталу 2017 року 2,2 тис. безробітних проходили навчання за направленням служби зайнятості, що на 451 особу, або 25,8% більше, ніж у І кварталі минулого року. З них 63 внутрішньо переміщених осіб та 14 демобілізованих військовослужбовців, які приймали участь в АТО. Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних здійснювалися за 35 професіями, спеціальностями, курсами та напрямками. 

Спеціалістами базових центрів зайнятості постійно ведеться роз’яснювальна робота серед шукачів роботи щодо можливості навчання в центрах професійно – технічної освіти Державної служби зайнятості. Інформування ведеться під час індивідуальних консультацій, інформаційних семінарів, Днів відкритих дверей центрів зайнятості, виїзних акцій, інших індивідуальних та масових заходах. Як результат, для підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних області на замовлення роботодавців та під самозайнятість активно використовується навчальна база центрів професійно-технічної освіти ДСЗ, які знаходяться в області та за її межами. За договорами з ДНЗ «Луганський центр ПТО ДСЗ» проходили навчання майже 1,6 тис. безробітних, у тому числі 30 осіб за ліцензованими професіями: «Продавець продовольчих товарів», «Контролер-касир». За межами області проходили профнавчання за направленням служби зайнятості 15 осіб. Навчання здійснювалось у Одеському та Харківському центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості.

Професійне навчання безробітних постійно наближається до потреб роботодавців, використовуються різні види і форми навчання, зокрема стажування, курси цільового призначення. Всього за звітний період проходили стажування 42 особи. Постійно збільшується кількість професій, посад, за якими проводилось стажування безробітних. У I кварталі 2017 року їх налічується 14, серед них найбільш затребувані такі, як: продавець продовольчих товарів, продавець непродовольчих товарів, перукар (перукар-модельєр), інструктор з фізкультури. 

5.8. Створення умов для підвищення рівня заробітної плати та ліквідації заборгованості з її виплати 

За даними Головного управління статистики у Луганській області, на початок 2017 року заборгованість по підприємствам, які здійснюють свою діяльність на підконтрольній державним органам влади території області становила 46893,8 тис. грн. на 42 підприємствах (у тому числі на 28 економічно активних підприємствах – 37936,3 тис. грн). Станом на 01.03.2017 заборгованість збільшилася на 52331,9 тис. грн (+112 %) і складає 99225,7 тис. грн на 52 підприємствах. На економічно активних підприємствах заборгованість збільшилася на 45617,3 тис. грн (+ 120 %).

З початку 2017 року було проведено 9 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у тому числі 5 районних та 3 міські.

Значна частка заборгованості припадає на ПАТ «Лисичанськвугілля» та його 11 відокремлених підрозділів. На початок року заборгованість становила 20303,5 тис. грн, на 01.03.2017 заборгованість збільшилася на 18671,0 тис. грн (+ 92%) і складає – 38974,5 тис. грн (39 % від загальної суми боргу по області). Заборгованість виникла у зв’язку зі значним зменшенням фінансування Державного бюджету на часткове покриття витрат із собівартості готової товарної вугільної продукції.

Також виникла заборгованість на ПАТ «Сєвєродонецьке об'єднання Азот» у сумі 13536,8 тис. грн. Причина заборгованості з’ясовується.
6 «Створення умов для формування здорового населення»:
6.1.Вдосконалення надання медичної допомоги населенню з урахуванням внутрішньої міграції. Пов’язаної з проведенням антитерористичної операції в регіоні.

На виконання наказу МОЗ України від 23.12.2015 №890 «Про затвердження Положення про реєстр пацієнтів, що потребують інсулінотерапії» Луганська область 100% заповнила реєстр хворих на інсулінозалежний цукровий діабет та готова до його остаточного впровадження.

У реєстрі приймають учать усі лікувально-профілактичні заклади ІІ рівня та представники аптечної мережі усіх територіальний одиниць області, а саме: 20 лікарів користувачів І рівня, 2 особи - ІІ рівня та 16 представників аптечної мережі - користувачі ІІІ рівня.

На території області хворі на цукровий діабет будуть отримувати препарати інсуліну у 154 аптеках Комунального підприємства «Луганська обласна «Фармація Північ».
6.3. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я з урахуванням збільшення кількості переміщених осіб з територій, тимчасово непідконтрольних українській владі.

Матеріально-технічна база закладів вторинного рівня медичної допомоги збільшилась на 42 одиниці медичної техніки на загальну суму 11604,00 тис.грн.
6.4. Зміцнення матеріально-технічної бази обласних закладів охорони здоров’я з урахуванням збільшення кількості переміщених осіб з територій проведення антитерористичної операції, в тому числі придбання медичного обладнання

Матеріально-технічна база обласних закладів охорони здоров’я зміцнилась завдяки придбанню 39 одиниць медичного обладнання на загальну суму 15,880 млн.грн (обласний бюджет, гуманітарна допомога).
6.5. Забезпечення закладів охорони здоров’я, які надають первинну медичну допомогу, відповідним обладнанням, транспортними засобами та кадрами.
За І квартал 2017 року заклади охорони здоров’я, які надають первинну медичну допомогу, отримали 141 одиницю медичного обладнання на загальну суму 2951,00 тис.грн.(кошти місцевих бюджетів, гуманітарна допомога). Крім того, відповідно до Регіональної цільової програми «Забезпечення спеціалізованим автотранспортом центрів первинної медико-санітарної допомоги області на 2016 рік» Білокуракинський та Троїцький районні центри ПМСД придбали 7 одиниць спеціалізованих автомобілів на загальну суму 1450,00 тис.грн.(кошти обласного та районних бюджетів).
6.6. Підвищення рівня ефективності використання ресурсів, якості та доступності вторинної та третинної медичної допомоги
З початку року в 3 закладах вторинного рівня медичної допомоги проведено поточні ремонти на загальну суму 975,05 тис.грн, та в 4 закладах третинного рівня на суму 1298,40 тис.грн.
6.7. Підтримка діяльності закладів дитячо-юнацького та резервного спорту.
Процес підготовки спортсменів від початківців до чемпіонів має безперервний характер. З мережі дитячо-юнацької спортивних шкіл перспективні спортсмени через спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи олімпійського резерву та вищі навчальні заклади спортивного профілю потрапляють до школи спортивної майстерності.
В області працює 24 дитячо-юнацькі спортивні школи з яких 3 (2 спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи олімпійського резерву, 1 дитячо-юнацька спортивна школа для інвалідів) мають статус обласних і фінансується за рахунок коштів обласного бюджету.
6.8. Створення спортивної інфраструктури для занять фізичною культурою і спортом

В першому кварталі 2017 року фінансування відновлення спортивної не відбувалось, оскільки ряд проектів знаходиться ще на розгляді комісії з оцінки та відбору інвестиційних проектів та заходів, що передбачають залучення коштів державного фонду регіонального розвитку. 
7 «Модернізація системи освіти»:

7.1.Забезпечення доступу переселенців до закладів освіти незалежно від місця їх розташування.

В 2016-2017 навчальному році в дошкільних навчальних закладах області навчається 1039 дітей, а в загальноосвітніх навчальних закладах - 3185 дітей внутрішньо переміщених осіб.
Виконано.
7.2. Розбудова мережі дошкільних навчальних закладів, підвищення рівня охоплення дітей відповідного віку дошкільною освітою відповідно до потреб населення з урахуванням збільшення кількості переміщених осіб з територій, непідконтрольних українській владі.
В 2016 році кількість дошкільних навчальних закладів у порівнянні із 2015 роком зросла з 259 до 264. Охоплення дітей дошкільними навчальними закладами різних типів та форм власності віком від 3 до 6 (7) років збільшено до 93,65% (у минулому році складало 92%).
Виконано.

7.3. Забезпечення доступності дошкільної освіти, зокрема, в сільській місцевості, шляхом будівництва нових та реконструкції існуючих дитячих садків.
Відкрито дошкільні навчальні заклади у Кремінському районі,  с. Шапарівка Білокуракинського району, с. Борівське м. Сєвєродонецька та  смт. Золоте Попаснянського району. Створено 8 НВК (Лисичанськ – 1, Кремінський – 2, Попаснянський – 2, Сватівський – 1, Станично-Луганський райони – 2). 
Виконано.

7.4. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, враховуючи наслідки проведення антитерористичної операції в регіоні та збільшення кількості переміщених дітей.
За проектом гуманітарної допомоги від Китайської Народної Республіки 22 загальноосвітніх навчальних заклади міст та районів області забезпечено  комп’ютерною технікою в кількості 397 одиниць. В кабінетах інформатики загальноосвітніх навчальних закладах області використовуються 462 НКК (навчальних комп’ютерних комплексів різної комплектації). В них 3606 учнівських місць.
7.5. Забезпечення підвищення якості та рівного доступу до якісної освіти, зокрема, в сільській місцевості, шляхом оптимізації мережі навчальних закладів та покращання їх матеріально-технічної бази.
З метою створення умов для рівного доступу до якісної освіти дітей, які навчаються з загальноосвітніх навчальних закладах сільської місцевості, функціонують шість опорних шкіл (Біловодський район -1, Кремінський район – 1, Попаснянський район – 3, Старобільський район -1). З державного бюджету виділено кошти - фінансову підтримку п’ятьом опорним школам у сумі 2203,9 тис. грн пропорційно кожній. На ці кошти придбано сучасні предметні кабінети, комп’ютерну техніку, шкільні меблі тощо. 

В 2016 році за рахунок державного бюджету проведено закупівлю 14 шкільних автобусів на суму 18,480 тис. грн. проведено закупівлю 14 шкільних автобусів на суму 18,480 тис. грн.
Виконано.

п.7.6. удосконалення системи позашкільної освіти та створення умов для діяльності позашкільних навчальних закладів як координаційних центрів виховної та організаційно-методичної роботи.

В області працює обласний позашкільний заклад з дослідницько-експериментального напряму - комунальний заклад «Луганська обласна мала академія наук учнівської молоді. Наукові осередки діють у 3 містах та 11 районах області (крім Троїцького району). Організовано роботу 56 секцій 12 наукових відділень МАН.

В 2017 році до 1632 осіб збільшилася кількість дітей, які займаються в секціях МАН (у 2016 році - 1323 особи).
Обласна мала академія наук учнівської молоді щорічно є організатором та учасником 30 інтелектуальних масових заходів, кількість учнів, що взяли в них участь у 2016 році – 7455.

Всього у загальноосвітніх навчальних закладах області функціонує 1244 гуртків, в них виховується 19 663 дитини, що складає 38,4% від загальної кількості дітей шкільного віку. У позашкільних навчальних закладах працює 1028 гуртків, груп та інших творчих об’єднань, в них виховується 15122 вихованців, що становить 29,5% дітей. Загалом по області позашкільною освітою охоплено 35,8% учнівської молоді.

У 2017 році відновлено роботу Луганського обласного центру дитячо-юнацького туризму і краєзнавства.
8 «Соціокультурний розвиток»:

8.1. Захист і повноцінна реалізація національно – культурних прав громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території, у тому числі корінних народів та національних меншин.
У рамках Регіональної програми розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Луганської області на 2016-2018 роки (затвердженої розпорядженням голови Луганської обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної державної адміністрації від 21.12.2015 № 636), до якої окремим розділом увійшли заходи, котрі мають на меті підтримку діяльності національно-культурних товариств області, протягом І кварталу 2017 року відбулися наступні заходи:

-обласна творча акція “Жива мова – живий народ” з нагоди відзначення Міжнародного дня рідної мови (21.02.2017);

-тематичний тренінг «Не бійся бути рівним» до Міжнародного дня боротьби за ліквідацію расової дискримінації (21.03.2017).

На проведення заходів з обласного бюджету витрачено 2,7 тис. грн.
8.2. Сприяння сталому функціонуванню закладів культури та покращенню якості послуг культурно-масового характеру для населення, укріплення матеріально-технічної бази протягом звітного періоду комунальними закладами культури (Луганська обласна філармонія, обласний центр народної творчості, обласний академічний український музично-драматичний театр) була придбана музична апаратура, меблі, технічне обладнання, сценічно-постановочні матеріали та нові костюми на загальну суму близько 200,0 тис. грн. за рахунок обласного бюджету.

Впродовж звітного періоду проводилися роботи з капітального ремонту будівлі Луганського обласного українського академічного музично-драматичного театру. Виконані роботи з укладення паркету, встановлено електроосвітлення, пофарбовано стіни фойє першого та другого поверху та розпочато фарбування стін глядацької зали, завершені ремонтні роботи в репетиційних приміщеннях, відновлена декоративна ліпнина, виконані роботи з утепленню фасаду будівлі.
8.3 Розвиток та збереження існуючої мережі закладів культури, мистецтва та музейної справи.
Станом на 01.04.2017 мережу закладів культури області складають 693 установи культури: 338 публічних бібліотек; 297 клубних установ; 29 шкіл естетичного виховання; 13 музеїв та 3 філії; 4 кінотеатри, 3 парки, 2 обласних театри; 2 обласні методичні центри; філармонія та обласне музичне училище.

Протягом звітного періоду змін у мережі закладів культури не відбувалось.
8.4. Забезпечення належного функціонування сільських закладів культури, надання культурних послуг мешканцям сіл та малих міст.
Надання культурних послуг мешканцям сіл та малих міст забезпечують бібліотечні та клубні заклади, розташовані у сільській місцевості на базі яких працюють творчі студії, гуртки, самодіяльні колективи, любительські об’єднання. 

З метою активізації роботи закладів культури сіл та малих міст, підвищення кваліфікації та професійної майстерності працівників культури та аматорів народного мистецтва впродовж І кварталу 2017 року були проведені культурно-мистецькі та організаційно-методичні заходи, а саме:

- обласний семінар для керівників закладів культури клубного типу на базі Коломийчиського сільського клубу Сватівського району; 

- у березні 2017 року розпочато чергову атестацію аматорських колективів всіх видів і жанрів аматорського мистецтва щодо присвоєння та підтвердження звання «народний (зразковий) аматорський колектив»;

- проведено 7 обласних учнівських творчих конкурсів виконавської майстерності з різних жанрів мистецтва;

- відбувся гала-концерт переможців обласних конкурсів;

На фінансування вищезазначених заходів з обласного бюджету витрачено 23,5 тис. грн.

9 «Розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках»:

9.1 Сприяння організації та проведення форумів, зустрічей представників ділових кіл, презентацій, виставково-ярмаркових заходів, засідань за круглим столом тощо
23-24 березня 2017 року у м. Сєвєродонецьк відбулася бізнес-виставка для малих і середніх підприємств у Східній Україні СХІД-ЕКСПО-2017, яка реалізована Програмою відновлення та налагодження миру ПРООН за фінансової підтримки Посольства Великої Британії в України. 

Понад 60 компаній області – учасників виставки СХІД-ЕКСПО-2017 ознайомили присутніх зі своїми досягненнями в харчовій, легкій, хімічній промисловості. Продемонстрували можливості у виробництві поліетиленової продукції та твердого біопалива та системи опалення, сільському та лісомисливському господарствах, будівництві та будматеріалах. 
Під час заходу учасники заходу мали можливість взяти участь у низці майстер-класів (бізнес-ідея та формування проекту, бізнес-моделі та стратегія на ринку, презентації, пошук партнерів, брендинг, реклама та маркетинг) та тематичних секцій: «Інфраструктура розвитку бізнесу», «Впровадження сучасних ІТ технологій, для формування високоприбуткового та ефективного бізнесу, в умовах нестабільності», «Кооперація малого та середнього бізнесу в сільському господарстві як запорука сталого розвитку в регіоні», «Кластерні рішення задля розвитку та підвищення конкурентоспроможності МСБ», «Підтримка розвитку та розуміння потреб малого та середнього бізнесу», «Доступ до нових ринків збуту: як шукати та куди рухатись». 

За підсумками заходу підготовлено бізнес-каталог підприємств області для подальшої презентації потенційним партнерам.
Виконано.
Департаментом економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації за І квартал 2017 року було висвітлено на веб-сторінці Департаменту та поінформовано регіональну раду підприємців при облдержадміністрації, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, туристичні агенції регіону (тільки про виставкову діяльність у сфері туризму) щодо проведення таких виставкових заходів, як:

другий з'їзд Громадської спілки «Всеукраїнська асоціація гідів», який проводився 28 березня 2017 року у великому залі Київської міської державної адміністрації;

міжнародні дні інформаційних технологій «The 4th International B2B Software Days – The Future of  Digital Business», які відбулися у період з 
25 по 26 квітня 2017 року у м. Відень;

32 міжнародну виставку «InterBuildExpo», яка відбулася у період з 
29 березня по 1 квітня 2017 року у Виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза»;

6-й Міжнародний економічний саміт, який відбувся  у період з 
27 по 29 березня 2017 року в м. Мумбаї (Республіка Індія);

 32-гу туристичну виставку «Когеа Wогld Тгаvеl Fаіг» (КОТFА-2017), яка відбулася у період з 01 по 04 червня 2017 року, у м. Сеул, Республіка Корея;

міжнародну універсальну виставку «Tajikistan - 2017», яка відбулася у період з 27 по 29 липня 2017 року в м. Душанбе (Республіка Таджикистан);

Восьму міжнародну інвестиційну конференцію «Сараєво Бізнес-форум 2017», яка відбулася у період 22-23 травня 2017 року у м. Сараєво, Боснія і Герцеговина;

щорічну міжнародну туристичнувиставку «ІМТМ 2017», яка відбулася у період з 07 по 08 лютого 2017 року в Ізраїлі (м. Тель-Авів);

22-гу Міжнародну туристичну виставку «Tourism. Leisure. Hotels», яка відбулася у період з 06 по 09 квітня 2017 року, у м. Кишинів, Республіка Молдова.

Разом з цим було поінформовано щодо підготовки проведення Мінекономрозвитком разом з Держенергоефективностю та ТПП України  Міжнародної спеціалізованої виставки «Експо-2017» з урахуванням можливості взяти участь у зазначеному заході.
Виконано.
9.3. Залучення суб’єктів підприємництва та осіб, які потребують роботи, до участі в проекті Програми розвитку ООН в Україні «Оперативне реагування на соціальні та економічні проблеми внутрішньо переміщених осіб в Україні».
Реалізація зазначеного проекту завершилася у 2016 році.

Виконано.

9.4. Залучення суб’єктів підприємництва до реалізації проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду».
У рамках проекту Європейського Союзу та Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй «Місцевий розвиток орієнтований на громаду, фаза - ІІІ» здійснювалися ремонти ОСББ, медичних та освітніх закладів тощо. Зазначені проекти включено до звіту про результати регіонального розвитку, спрямованих на виконання Плану заходів на 2016 - 2018 роки щодо реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року.
Виконано.
9.5. Підтримка вітчизняного виробника, запровадження системного просування місцевих виробників на споживчому ринку, у тому числі через міжнародні виставки.
23-24 березня 2017 року в м. Сєвєродонецьк за ініціативи Програми Розвитку ООН в Україні та фінансової підтримки Уряду Великої Британії було проведено бізнес-виставку «Схід-Експо 2017», спрямовану на розвиток підприємницької діяльності регіону. 

За результатами вищезазначеного заходу надруковано каталог підприємств-учасників для вільного користування та розповсюдження.

З метою розвитку експортної діяльності області та виходу вітчизняних виробників на зовнішні ринки доопрацьовано базу з 27 анкет експортерів області. В рамках цієї роботи підприємства області інформуються про Плани міжнародних виставкових заходів, інвестиційних та торговельних пропозицій іноземних партнерів, зміни в податковому та митному законодавстві окремих країн, міжнародні тендерні пропозиції, а також про можливості експорту в рамках Угоди про Асоціацію України з ЄС.

У І кварталі 2017 року надіслано звернення щодо співробітництва до 24 регіональних торгово-промислових палат України щодо залучення підприємств області до міжнародних заходів, спрямованих на розвиток зовнішньоекономічної діяльності підприємств (виставки, роуд-шоу, ділові місії та семінари, бізнес-форуми, співпраця з міжнародними організаціями та асоціаціями тощо).

Для виходу вітчизняних виробників на зовнішні ринки протягом року суб’єкти господарювання області поінформовано про проведення 23 міжнародних тендерів у 8 країнах світу (Туркменістан, Туніс, Індія, Словаччина, Киргизстан, Йорданія, Румунія, Кенія) та 20 комерційних пропозицій закордонних партнерів з 13 країн світу (Чехія, Катар, Республіка Корея, Єгипет, Греція, Люксембург, Ізраїль, США, Кенія, Туреччина, Нідерланди, Данія, Південно-Африканська Республіка).

Для розширення міжнародних ринків збуту для підприємств області проводиться робота за такими напрямами:

- активізація роботи з почесними консульствами України в іноземних державах, представництвами ТПП України за кордоном щодо сприяння виходу підприємств області на зовнішні ринки;

- активізація роботи з міжнародними організаціями з обміну досвіду у сфері управління, обліку, технологій та інновацій, а також щодо впровадження нових інструментів інвестиційної підтримки;

- пошук ніш на міжнародних ринках для підприємств;

- налагодження співпраці з регіонами країн світу – торговими партнерами України з питань торговельно-економічного, науково-технічного і культурного співробітництва, розвитку міжнародної кооперації.
Виконано.
9.6. Впорядкування розміщення торговельних об'єктів у містах та сільській місцевості, закриття існуючих та відкриття нових торговельних об'єктів з урахуванням планування населених пунктів та норм забезпечення торговельною площею

За інформацією райдержадміністрацій та міських рад міст обласного значення торговельна діяльність в регіоні здійснюється на 5128 об’єктах роздрібної торгівлі, з них: стаціонарних магазинів – 3971 одиниці, об’єктів напівстаціонарної торгівлі – 947 одиниць, торгівля поза магазинами (лотки (розкладки), торгівля зі складів, майданчиків тощо, торгівля з орендованих кутків, прилавків) – 210 одиниць. 
Із загальної кількості стаціонарних магазинів (3971 од.) торгівлю здійснюють 1910 (48%) продовольчих та 2061 (52%) непродовольчих магазинів загальною площею 307,8 тис. кв. м, на яких працюють 9,8 тис. осіб.

Забезпеченість населення області торговельною площею у розрахунку на 1 тис. жителів складає 437 кв. м, що більше на 33,2% від нормативу (328 кв. м). 

Це свідчить про те, що в області достатньо розвинена роздрібна торговельна мережа. 

Переважна більшість магазинів (2640 од., в т.ч. 1741 – продовольчих та 899 – непродовольчих) мають торгові зали площею до 999 кв. м.

Частка таких магазинів в загальній кількості складає 66,5%.

Спеціалізовані магазини складають 33% від загальної кількості магазинів (149 – продовольчі та 1154 – непродовольчі). 
Фізичним особам-підприємцям належить 88,6% або 3518 магазинів від загальної кількості торговельною площею 242,1 тис. кв. м.

Найбільша кількість об’єктів роздрібної торгівлі області (1861 або 36,3%) знаходиться у містах Сєвєродонецьку – 758 од. (14,8%), Лисичанську –620 од. (12,1%) та Старобільському районі – 483 од. (9,4%).

Найменше розвинута торговельна мережа  у Марківському (142 од. або 2,8 %) та Троїцькому (195 од. або 3,8%) районах.

В області налічується 174 села, в яких відсутня стаціонарна торговельна  мережа. Чисельність населення у таких населених пунктах складає до 393 осіб. Через таку кількість населення утримання стаціонарних магазинів або будівництво нових є нерентабельним.

Споживчий попит на продовольчі та непродовольчі товари у 144 населених пунктах забезпечується за рахунок пересувної торгівлі товарами першої необхідності з періодичністю 1-2 рази на тиждень через спеціально обладнані пристосування для торгівлі на вивіз: автомагазини та лотки. 

Населення таких сіл також обслуговується соціальними працівниками або працівниками пошти під час виплати пенсій.

Разом із тим, 30 населених пунктів області потребують запровадження пересувної торгівлі. 

Це села з чисельністю до 190 осіб, які знаходяться у м. Сєвєродонецьку (2 н/п), Білокуракинській громаді (1 н/п), Кремінському (3 н/п), Марківському (5 н/п), Попаснянському (6 н/п) та Старобільському (13 н/п) районах.

У більшості такі населені пункти віддалені від районних центрів.

Запровадження пересувного обслуговування населення споживчими товарами в таких селах ускладнюється значними витратами на пально-мастильні матеріали та незадовільним станом доріг, в тому числі і в сільській місцевості.

Тому, на сьогодні, бізнес не зацікавлений в організації торгівлі в таких населених пунктах через її економічну нерентабельність, враховуючи невелику кількість людей, що мешкають в цих населених пунктах.

Органи місцевої влади, де розташовані села, в яких відсутня стаціонарна торговельна мережа, проводять відповідну роботу з підприємцями щодо здійснення ними торговельної діяльності через організацію пересувної торгівлі або відновлення роботи стаціонарних магазинів (кіосків, ларьків), які на сьогодні не працюють. 

9.7. Розширення практики застосування безготівкових розрахунків та реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі.

Застосування реєстраторів розрахункових операцій (далі - РРО)  значно прискорює швидкість обслуговування покупців, полегшує ведення бухгалтерського обліку, зокрема товарообігу та обліку готівкових коштів і значно підвищується рівен
ь захисту прав споживачів.

Департаментом було запропоновано крупним торговельним мережам на базі своїх магазинів проводити для підприємців безкоштовні навчальні класи щодо правил поводження з касовими апаратами.

З 11 травня 2017 року вступила в дію постанова Кабінету Міністрів України від 16.03.2017 № 231 «Про затвердження переліку груп технічно складних побутових товарів, які підлягають гарантійному ремонту (обслуговуванню) або гарантійній заміні, в цілях застосування реєстраторів розрахункових операцій» (далі – Постанова), якою затверджено перелік груп технічно складних побутових товарів, продаж яких здійснюватиметься із обов’язковим застосуванням РРО.
Виконано.

9.8 Сприяння залученню інвестиційних та кредитних коштів у розвиток матеріально-технічної бази внутрішньої торгівлі.
Департаментом зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності сформовано електронну базу інвестиційних проектних пропозицій, які направлено до Офісу залучення та підтримки інвестицій.

Крім того, ведеться робота з оновлення інвестиційних паспортів адміністративно-територіальних одиниць Луганської області.

Виконано.
