Ініціативи для підтримки підприємців!

Однією з пріоритетних цілей Уряду України – створення умов для ведення підприємницької діяльності. Нинішні часи потребують нових рішень для бізнесу. Тому вже впроваджено чимало ініціатив для підтримки бізнесу. 
єДекларація/Дія: https://diia.gov.ua/services/yedeklaraciya 
Раніше, щоб розпочати чи продовжити власну справу, необхідно було отримувати сотні дозволів чи ліцензій. Щоб спростити формальності, запроваджено єДекларацію. Це документ, який діє замість 374 дозвільних документів, які необхідні для роботи підприємців. 
Наприклад, щоб відкрити аптеку, необхідно обійти десяток кабінетів, реєструвати протипожежну декларацію, чекати 10 днів ліцензію на право роздрібної торгівлі ліками. Із єДекларацією це зробити набагато простіше – за декілька кліків, адже вона не потребує розгляду чиновником. 
Консультації бізнесу під час війни: https://business.diia.gov.ua/wartime 
Саме за це відповідає сторінка «Підтримка бізнесу в умовах війни» на порталі Дія.Бізнес. Там зібрано державні й донорські програми та приватні ініціативи підтримки підприємців. На сторінці можна дізнатися, як підприємцям отримати гроші за працевлаштування ВПО та як перевезти свій бізнес у більш безпечне місце за допомогою держави. Або отримати кредит на час воєнного стану за програмою «Доступні кредити 5-7-9 %». Чи проконсультуватися щодо перезапуску власної справи.
Гранти на підтримку мікро та малого бізнесу:  https://diia.gov.ua/services/otrimannya-minigrantu-vid-eu4business  
[bookmark: _GoBack]Спільно із програмою «EU4Business», Міністерство економіки України та Офіс з розвитку підприємництва та експорту запустили грантовий фонд.  Він розрахований на підтримку 300 підприємств, які розміщені в районі бойових дій, виїхали та розгорнулися у більш безпечному місці. Або постраждали, але все одно продовжують працювати. 
Відбором заявок вже займається спеціальна комісія з незалежних бізнес-експертів. Розмір гранту – 125 000 гривень (еквівалент приблизно 4 тисяч євро).
Віртуальний центр Дія.Бізнес: https://business.diia.gov.ua/virtual-center-diia-business 
В умовах війни отримати допомогу має бути максимально швидко та просто. Тому окрім центрів Дія.Бізнес офлайн, запроваджено інноваційний формат гарячої лінії. В онлайн центрі можна отримати допомогу із пошуком роботи, відкриттям власної справи чи тимчасово перевезти свій бізнес за кордон. Також, індивідуальну дорожню карту зі списком корисних матеріалів, інформацію про контакт-центри та інші рекомендації. Поки проєкт працює як пілот.
