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Триває реалізація державної програми релокації підприємств, яка започаткована з середини березня 2022 року з метою збереження стійкості економіки України шляхом переміщення підприємств із територій, що наближені або перебувають у зоні бойових дій, до безпечніших регіонів країни.
У рамках програми з території Луганської області свої потужності перемістили 34 підприємства. Крім того, багато підприємств Луганщини перемістились до безпечних регіонів країни самостійно, з них 83 вже перереєструвались в інших областях країни.
Найбільша кількість підприємців Луганщини здійснюють діяльність в Київській (30 %) та Дніпропетровській (22 %) областях. Переважно це підприємства легкої (швейне виробництво), хімічної промисловості (виробництво пластмас, хімічних речовин), машинобудування (виробництво гірничо-шахтного обладнання, залізничних локомотивів, устаткування для виготовлення паперу, комп’ютерів і периферійних пристроїв), будівельної, сільськогосподарської, транспортної, деревообробної галузей, підприємства охорони здоров’я, освіти та торгівлі.
22 % підприємств перемістили свої виробничі потужності до західних областей: Закарпатської, Львівської, Івано-Франківської, Рівненської, Тернопільської та Чернівецької. Вони вже розпочали господарську діяльність у сферах: комп’ютерного програмування, розробки програмного забезпечення, інжинірингу, геології та геодезії, виробництва електро-розподільної апаратури, електроенергії, технічного обслуговування транспортних засобів, охорони здоров’я.
В центральну частину країни до Хмельницької, Черкаської, Кіровоградської, Запорізької, Полтавської та Вінницької областей перемістились 20 % представників бізнесу. Підприємства виробляють залізничні локомотиви і рухомий склад, пластмасові листи (камери, шини, профілі), неметалеві мінеральні вироби, меблі із ДСП та дерева, машини для сільського лісового господарства та здійснюють господарську діяльність в транспортній, будівельній галузях й торгівлі.
6 % бізнесових структур Луганщини розташувались на півдні (в Запорізькій, Одеській областях) та півночі країни (в Сумській, Харківській областях). Це підприємства будівельної, машинобудівної та транспортної галузей.
Реалізація програми релокації підприємств є важливою складовою державної політики на регіональному рівні, її результатом має стати поліпшення бізнесового клімату, зміцнення коопераційних зв’язків, створення комфортного середовища для життя й праці тощо.
Разом із тим, Департамент економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності Луганської ОДА постійно інформує підприємницькі структури про зміни в законодавстві, участь грантових програмах, можливу співпрацю з міжнародними компаніями і підприємствами на власній сторінці у мережі Facebook: https://www.facebook.com/economyloga .
