2


Ключові проблеми малого і середнього підприємництва та варіанти рішень обговорювались під час конференції «Схід України – пріоритети бізнесу задля відновлення»
Сьогодні, 30 вересня, в режимі он-лайн відбулася конференція «Схід України – пріоритети бізнесу задля відновлення».
Мета заходу – обговорити ключові проблеми МСБ та варіанти рішень, сформувати регіональні та національні пріоритети бізнесу на новий Парламентський рік.
Організаторами заходу виступили Національна бізнес коаліція та Українська рада бізнесу. Захід проходив за підтримки Центру міжнародного приватного підприємництва (СІРЕ) – незалежного фасилітатора Національної бізнес коаліції.
[bookmark: _GoBack]Учасниками  конференції були представники Харківської, Луганської та Донецької обласних військових адміністрацій, представники бізнес асоціацій, члени Коаліції української ради бізнесу, представники підприємницьких структур.
Під час конференції обговорювалися наступні питання:
пріоритети східного регіону України, посилення партнерських відносин між бізнесом та владою, ТОП пріоритети бізнесу східного регіону в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення;
Національні пріоритети МСБ, топ 10 на 2023 рік;
трансформація Національної бізнес коаліції, посилення ролі регіонів.
Участь у конференції взяла Людмила Ахтирська, в. о. директора Департаменту економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності Луганської блдержадміністрації. 
У своєму виступі вона зазначила, що найбільших втрат зазнали підприємства Луганщини, більшість території якої на сьогодні тимчасово окуповано та тривалий час знаходилась в зоні бойових дій.
Тим не менш, бізнес намагається адаптуватися до нових реалій, знаходить ресурси та продовжує працювати.
Понад 50 підприємств області скористалися державною  програмою релокації. Сотні самостійно перемістилися до більш безпечних регіонів України.
Для відновлення діяльності на новому місці релокований бізнес стикається з низкою проблем – питання кредитування,  нестачі замовлень, пошуку нових ринків збуту,  житла для працівників.
Тому на сьогодні підприємництво  потребує подальшої підтримки з боку держави у вигляді послаблення фінансового тягара, запровадження податкових преференцій, страхування військових ризиків, доступу до кредитування,  що дасть їм змогу направити наявні фінансові ресурси на відновлення та зміцнення власного бізнесу.

