Грантовий проєкт для жінок від Бізнес Мережі Сільських Жінок України

Бізнес Мережа Сільських Жінок України запустила річний проєкт «Безпечне економічне середовище для жінок – безпека та мир для всіх». 
Проєкт реалізується в рамках роботи Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги Організації Об’єднаних Націй Women's Peace & Humanitarian Fund та агенції ООН Жінки UNWOMEN & UN Women Ukraine / ООН Жінки в Україні. 
 Учасниками можуть стати:
· Жінки, які є переміщеними особами до сільських територій та які перенесли або започаткували агробізнес/бізнес з виробництва продуктів харчування/ бізнес у сільській території, який не пов’язаний сільським господарством та виробництвом продуктів харчування.
· Жінки, які є переміщеними особами з сільських територій та які перенесли або започаткували бізнес. 
· Жінки, які є переміщеними особами та які надають робочі місця місцевому населенню з сільських територій.
· Жінки власниці агробізнесу, які не є переміщеними особами, чий бізнес зазнав негативного впливу через російську агресію.
· Жінки власниці бізнесу з виробництва продуктів харчування, які НЕ є переміщеними особами, чий бізнес зазнав негативного впливу через російську агресію.
· Жінки власниці бізнесу, які не є переміщеними особами та які надають робочі місця.
 В рамках проєкту учасниці можуть отримати:
· Тривалу консультаційну підтримку. 50 жіночих бізнесів одержать супровід юриста, бухгалтера, економіста, спеціалістів з сертифікації, маркетингу, реклами. Протягом 4-9 місяців фахівці будуть опікуватися бізнесом, готувати його до вільного плавання в економічному просторі країни. 
· Гранти. Передбачено 20 грантів на суму до 30 000 гривень на закупівлю обладнання.
· Новий корисний досвід під час стаді-турів, а також знайомство з новими колегами, які мають подібні задачі в житті.
· Багато корисних інсайтів та підтримку від бізнес-тренерів під час наших онлайн-заходів.
· Можливість запропонувати власну нішу підтримки. 
 
[bookmark: _GoBack]Подати заявку на участь в проєкті можна за посиланням https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScbEC5hh81zplsE3Fcp3v-83BvuEJnxC1kMOAQWg2LK8Zd8xQ/viewform

