ПРООН пропонує підприємцям допомогу з розробки вебсайтів для розвитку українських бізнесів онлайн


Мікро-, малі та середні підприємства в Україні забезпечують близько 60% робочих місць і 20% ВВП країни. Для відновлення економіки держави, що постраждала через війну, важливо забезпечити підприємцям і підприємицям умови для комфортної роботи та отримання прибутку.
Враховуючи глобальну тенденцію цифровізації комерційної діяльності та спад економіки, спричинений повномасштабною війною, Програма розвитку ООН (ПРООН) в Україні прагне підтримати мікро-, малі та середні підприємства, які продовжують роботу у воєнний час.
Частина підприємців і підприємиць вимушено перемістили свої бізнеси зі сходу та півдня України або й нині працює на підконтрольних Уряду України територіях. Аби допомогти їм оговтатися від кризи та стати стійкішими, ПРООН запускає ініціативу, яка покликана допомогти українським бізнесам в розробці, запуску та просуванні онлайн-магазинів.
Онлайн-магазин є ефективним інструментом для ведення комерційної діяльності, тож переведення підприємцями діяльності в онлайн формат посилить стійкість до криз, поповнить місцеві бюджети, а в перспективі допоможе відновити ринок праці. Підтримка передбачає розроблення комерційного вебсайту та стартовий пакет його просування для презентації та продажу товарів або послуг онлайн.
Дізнатися більше про програму підтримки та подати заявку для участі у відборі можна до 20:00 18 вересня 2022 року за посиланням https://freewebsites.startbusiness.com.ua
Ініціативу реалізує ПРООН у межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки Європейського Союзу.
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