Проведення українсько-грузинського бізнес-форуму у місті Батумі 

19 липня 2017 року у місті Батумі відбудеться українсько-грузинський форум, співорганізаторами якого виступають Торгово-промислова палата України та Торгово-промислова палата Грузії за активної організаційної підтримки Посольства України в Грузії.
Протягом багатьох років Україна зберігає провідне місце серед основних торгово-економічних партнерів Грузії і навпаки.
Метою цього заходу є активізація двостороннього українсько-грузинського співробітництва та налагодження коопераційних зв’язків, насамперед у таких ключових сферах як машинобудування, кольорова та чорна металургія, авіаційна, легка та хімічна промисловість, туризм, логістика, постачання продуктів харчування, вин та інше.
В рамках роботи українсько-грузинського бізнес-форуму українські учасники зможуть встановити прямі ділові контакти з потенційними грузинськими партнерами та отримати безпосередню інформацію про попит та цінову ситуацію на актуальних для них грузинських ринках, домовитись про подальшу взаємовигідну співпрацю.
Фінансування витрат, пов’язаних з участю у бізнес-форумі (переліт, трансфери, розміщення у готелі, медичне страхування, оплата участі у форумі тощо) передбачається за рахунок самих учасників.
Контакти для довідок: e-mail: mes@dcci.org.ua, mesdcci@gmail.com, тел. (056) 374-94-12 (10, 09).
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