Додаток 2

21-22 листопада проходитиме Дев’ята сесія Ярмарку
китайських  інвестицій за кордон

Департамент економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації повідомляє, що 21-22 листопада 2017 року у Виставковому центрі м. Пекін (Китай) проходитиме Дев’ята сесія Ярмарку китайських інвестицій за кордон (далі – Ярмарок).
Організаторами заходу виступають Китайська асоціація з розвитку підприємств за кордоном (Chinese Overseas Development Association (CODA) і Китайський Банк розвитку під патронажем Державного комітету з реформ та розвитку КНР.
Захід є головною подією в сфері інвестицій Китаю за кордон і проходить під девізом «Нові реалії, нові можливості». В його рамках організовуються виставки, інвестиційні форуми, презентації проектів, ділові переговори та зустрічі на високому рівні. Партнерами Ярмарку є Світовий банк, Світова організація торгівлі, Програма розвитку ООН, Конференція ООН з торгівлі та розвитку, Організація Економічного Співробітництва та розвитку, Асоціація сприяння розвитку світових інвестицій. 
Ярмарок надає великі можливості для інвестування та налагодження партнерських зв’язків для її учасників і є дієвим механізмом виходу китайських підприємств на світові ринки, а також сприяє розвитку двостороннього та багатостороннього інвестиційного співробітництва. Кожна сесія Ярмарку збирає представників понад 100 країн і регіонів світу (зокрема на даному Ярмарку планується участь більше 1000 великих державних і приватних підприємств).
Учасники матимуть змогу провести зустрічі і переговори з представниками багатьох китайських і зарубіжних підприємств, вислухати думки експертів в галузі залучення інвестицій, провести переговори щодо отримання фінансування проектів, досягти реального інвестиційного співробітництва.
Враховуючи позитивний досвід організації колективного стенду українських підприємств на Сьомій та Восьмій сесії Ярмарку китайських інвестицій за кордон в 2015 та 2016 роках, Торгово-промислова палата України спільно з посольством України в Китайській Народній Республіці організовує колективний стенд українських підприємств на Дев’ятій сесії Ярмарку.
[bookmark: _GoBack]Взяти участь у роботі Ярмарку запрошуються підприємства Луганщини. Попередня вартість участі української компанії (з інвестиційним проектом) на стенді України, складає 9 кв. м. – 3950 Є, 4,5 кв. м. – 2225 Є., 3 кв. м. – 1480 Є.
Надсилати заявки на участь у Ярмарці необхідно на електронну адресу: ems58@ukr.net.
За додатковою інформацією звертатися  до керівника проекту - Малахівської Cтаніслави або за посиланням http://www.ucci.org.ua.
Контактні телефони:  0672329220, (044)279-17.

