Гранти для виробників обладнання та інвентарю для бджільництва Луганської, Донецької та Запорізької областей
Компанія DAI Global LLC реалізує Проєкт Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Економічна підтримка Східної України» (Проєкт USAID).

Це п’ятирічна програма (2018-2023), яка покликана підтримати розвиток стійкої, інклюзивної, орієнтованої на зростання економіки на Сході України шляхом зміцнення як ринкових систем, так і соціальних мереж. 

Сектор бджільництва було визначено Проєктом USAID як пріоритетний для сільських громад у Східній Україні. Бджільництво – це бізнес, який можна успішно реалізовувати навіть у найвіддаленіших сільських громадах. Цей бізнес має зв’язок зі стійким світовим ринком через українських експортерів меду.

Метою розвитку у сфері бджільництва є надання грантової допомоги виробникам обладнання та інвентарю для бджільництва, а саме: виробникам дерев'яних, пластикових, пінополістирольних та поліуретанових вуликів, металевих бочок і причепів, які зацікавлені у збільшенні своєї клієнтської бази і продажів, пропонуючи бджолярам обладнання та інвентар зі знижкою. Усі заявники повинні мати виробничі приміщення та активи для пасіки, розташовані у підконтрольних уряду районах Донецької та Луганської областей або у Приазовському районі Запорізької області.

Заявки мають бути подані в DAI Global LLC на адресу електронної пошти: grants_era@dai.com не пізніше 31 липня 2020 року до 23:59                      за місцевим часом.


Більш детальну інформацію можна знайти за посиланням:
https://www.prostir.ua/?grants=hranty-projektu-usaid-ekonomichna-pidtrymka-shidnoji-ukrajiny-dlya-vyrobnykiv-obladnannya-ta-inventaryu-dlya-bdzhilnytstva-luhanskoji-ta-donetskoji-oblastej-ta-zaporizkoji-oblastej
