У період з 7 по 9 вересня 2018 року у м. Єреван (Республіка Вірменія) відбудеться вісімнадцятий універсальний торгово-промисловий виставковий форум ARMENIA EXPO 2018

             Союз промисловців та підприємців Вірменії спільно з виставковою компанією LOGOS EXPO Center при підтримці Уряду Республіки Вірменія                  7-9 вересня 2018 року у м. Єреван, Республіка Вірменія (м. Єреван,                               вул. А. Акопяна, 3) проводитиме вісімнадцятий універсальний регіональний торгово-промисловий виставковий форум ARMENIA EXPO 2018.

Мета форуму – зміцнення ділових зв’язків, формування здорового конкурентоспроможного середовища, а також надання можливостей щодо пошуку спільних точок дотику для подальшого співробітництва між місцевими та закордонними учасниками. 
З інформацією щодо умов проведення та участі у форумі можна ознайомитися веб-сторінці – https://www.expo.am  та по е-mail: expo@expo.am.       
           За більш детальною інформацією про захід можна звертатись за посиланням: https://expo.am/industrialnaya-armeniya-expo/ та до контактних осіб за телефонами:  +374 91 84 4224, +374 10 23 5775, 22 98 13; 22 98 14; 22 98 15 або на е-mail: participation@expo.am.

