Представництво Європейського Союзу в Україні запрошує представників бізнесу Луганської області на семінар 

«Як знайти бізнес-партнера в ЄС»

4 грудня 2018 року Представництво ЄС Україні запрошує представників бізнесу, експертів з питань торгівлі та усіх зацікавлених узяти участь у семінарі про можливості для українських підприємців знайти бізнес-партнерів у Європі та підвищити свою конкурентоспроможність на ринку ЄС, який відбудеться у Центрі розвитку місцевого самоврядування за адресою: м.Сєвєродонецьк, вул. Гагаріна, 78-Б.

Семінар проводиться Представництвом ЄС у співпраці з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Європейською Мережею Підприємств (EEN). Він є частиною серії інформаційно-просвітницьких заходів, які Представництво ЄС в Україні проводить по всій країні. 

Мета заходу – пояснити важливість реалізації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, поширення європейських цінностей та підвищення рівня обізнаності українців щодо розвитку відносин між Україною та ЄС.

На семінарі будуть обговорені питання:

· переваги глибокої та всеосяжної зони вільної торгівлі (ГВЗВТ) для українських підприємців;

· можливості COSME (Competitiveness of Small and Medium Enterprises), європейської програми підтримки малого та середнього підприємництва, для розвитку бізнесу в Україні;

· презентація можливостей Європейської Мережі Підприємств (Enterprise Europe Network) як інструменту пошуку партнерів та інвесторів за кордоном;

· практичні поради з виходу на європейський ринок та знаходження бізнес-партнерів від місцевих підприємців, що вже успішно працюють на ринку ЄС;

·      інструменти розвитку експортної діяльності Луганського регіону;

· можливості українського бізнесу в міжнародних державних закупівлях;

· інтернет-маркетинг як інструмент співпраці з європейською бізнес-спільнотою та інші.

Участь у семінарі безкоштовна за умови попередньої реєстрації за посиланням: http://bit.ly/biz--seminar .

За більш детальною інформацією можна звертатись до контактних осіб: Станіслава Королькова, тел. +38(099)455 23 75, skorolkov@internews.ua або до Олесі Савенко, тел. +38(093)701 36 23, osavenko@internews.ua
