Європейський Союз підтримує розвиток бізнесу в Україні 
Проект «Карта можливостей для бізнесу» (Карта можливостей) створено в межах Європейського тижня підприємництва в Україні, що є частиною загальноєвропейської кампанії з розвитку малого та середнього бізнесу, сприяння підприємництву та інформування про підтримку ЄС для розвитку приватного сектору.

Європейський Союз підтримує розвиток малого та середнього бізнесу в Україні та пропонує проекти в рамках ініціатив та програм ЄС:

· EU4Business (ініціатива Європейського Союзу, що охоплює всю діяльність ЄС, спрямовану на підтримку МСБ в країнах Східного партнерства) http://www.eu4business.eu/uk/ukraine;

· COSME (програма Європейського Cоюзу, що допомагає малому та середньому бізнесу посилювати конкурентоспроможність)  http://cosme.me.gov.ua/;

· Горизонт 2020 (програма Європейського Союзу з фінансування наукових досліджень та інноваційних розробок, ризикованих, але радикально інноваційних ідей з високим потенціалом розвитку в ЄС та за його межами)  https://h2020.com.ua/uk/.
За допомогою Карти можливостей підприємницьким структурам можна дізнатись, як вийти на міжнародні ринки, де знайти фінансові ресурси та як розвинути навички ведення бізнесу і покращити діловий клімат в країні.
За більш детальною інформацією можна звертатися за посиланням: http://smemap.eu4business.eu/.

