Запрошуємо представників підприємницьких структур області взяти участь у презентації-ярмарку на тему: «Фінансування малого та середнього бізнесу лізинговими компаніями»
В період з 23 січня по 16 квітня 2019 року в 10 містах України будуть проходити презентації-ярмарки на тему: «Фінансування малого та середнього бізнесу лізинговими компаніями» до участі в яких запрошуються представники малого та середнього бізнесу, місцевої влади та територіальних громад.

Організаторами заходу виступає Асоціація «Українське об’єднання лізингодавців» за підтримки проекту USAID «Трансформація фінансового сектору».

Під час заходу буде можливість прослухати презентації про суть та види лізингу, його переваги для бізнесу, отримати інформацію про особливості лізингових умов для різного обладнання та техніки, а також ознайомитися з пропозиціями від провідних лізингових компаній України.

Участь у заході безкоштовна. Більш детальну інформацію про захід та зареєструватися для участі можна за посиланням: http://platforma-msb.org/prezentatsiya-yarmarok-finansuvannya-malogo-ta-serednogo-biznesu-lizyngovymy-kompaniyamy-23-01-16-04-2019/.
