Запрошуємо підприємства легкої промисловості до участі 

у Торговій місії до Данії
         Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) в рамках ініціативи ЄС EU4Business запрошує українських виробників у секторі легкої промисловості зареєструватися на конкурсний відбір для участі у Торговій місії до Данії, яка відбудеться 2-5 березня 2020 року у м. Горсенс та                         м. Копенгаген, за підтримки Офісу з просування експорту України.
         Мета Торгової місії – створення торговельних можливостей для українських виробників для виходу та/або розширенню присутності компаній на ринку Данії через встановлення ділових контактів з потенційними партнерами.


 Цей захід орієнтований на виробників одягу, які працюють на давальницькій сировині та мають досвід пошиву дитячого одягу, верхнього одягу, одягу з трикотажу, спецодягу та корпоративного одягу. 


 Для участі у Торговій місії до Данії зацікавленим компаніям необхідно зареєструватися до 18-00 20 листопада 2019 року за посиланням: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfDeA2ZIqRqKuv-hCgWSVIUEBvRvRdTUsqaeRD_pcbV7B_0iA/viewform
         За більш детальною інформацією можна звернутись за посиланням: https://preview.mailerlite.com/l1b4k6
