Навчальна програма «GoExport: вихід на нові ринки» (Київ - Львів) 
Львівська бізнес-школа УКУ (LvBS) запрошує українських підприємців малого та середнього бізнесу – власників, керівників компаній та менеджерів експортних напрямків, діючих експортерів або готових до експорту компаній на комплексну навчальну програму з експорту «GoEXPORT: вихід на нові ринки», яка фінансується в рамках ініціативи ЄС EU4Business та реалізується ЄБРР. Програма розпочинається 5 грудня 2019 року та буде проходити в м. Київ та м. Львів.
Програма допоможе учасникам:

отримати комплексне розуміння, що потрібно зробити бізнесу, аби почати експортувати;

вивчити усі складові експортної діяльності;

проаналізувати власний продукт, зрозуміти, що потрібно зробити для виходу на нові ринки, а також оцінити ризики при запуску експорту;

отримати знання міжнародних практик і проаналізувати закордонні кейси;

вивчити практичний досвід успішних продажів і переговорів з іноземними партнерами, а також підготовки до виставок та торгових місій;

 спільно з викладачами попрацювати над практичними кейсами виходу бізнесу на міжнародний ринок;
 застосувати нові інструменти на бізнес-моделі для планування стратегії виходу на новий ринок власної компанії під час роботи над проєктом та отримати зворотній зв’язок експертів.
 Після завершення програми учасники отримають сертифікат Львівської бізнес-школи УКУ (LvBS), а трійка компаній-авторів найкращих проєктів отримають допомогу від ментора або консультаційну підтримку  у реалізації свого проєкту. 

Заявки на участь у навчальній програмі приймаються за посиланням: https://lvbs.com.ua/education/programs/ex-ed/goexport-vyhid-na-novi-rynky/
За більш детальною інформацією звертатись до контактної особи Роксолани Дайоглу за телефоном +38 (096) 141-62-45 та на електронну адресу:  rdayoglu@lvbs.com.ua або за посиланням: http://bit.ly/2Cj3cjG
