Офіс з просування експорту оголошує набір на освітній курс
«Експортна Революція»

В жовтні 2018 року розпочнеться національна комплексна освітня програма “Експортна Революція” (далі – програма) для українських підприємців, що розроблена інститутом маркетингу Естонії у співпраці з Офісом з просування експорту за підтримки Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. 
Програма триває 9 місяців та складається з двох курсів: START та PRO. START – програма для українських підприємців, що бажають почати експортувати. PRO - для фахівців в експорті, які бажають систематизувати і поглибити свої знання та професійні навички. Обидва курси розроблені із врахуванням потреб компаній, особливостей українського законодавства та умов внутрішнього та зовнішніх ринків. Програма поєднує он-лайн навчання, живі семінари з провідними міжнародними експертами, розгляд конкретних кейсів компаній-учасниць та завершується навчальною бізнес-подорожжю до Естонії. 

Програма фінансується Проектом з питань розвитку і співробітництва Естонії.  Набір на рівень START – 500 осіб, на PRO – 135 компаній. 

Термін подання заявок до 30.09.2018  включно за посиланням:  epo.org.ua/education.

           Більш детальну інформацію можна отримати за телефоном:
067-828-20-34 або звернувшись на електронну пошту education@epo.org.ua .

