До уваги підприємців! Пільги для бізнесу на час дії карантину.
17 березня 2020 року Верховна Рада України прийняла закони,  спрямовані на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби та підтримку платників податків на період здійснення таких заходів.
 Закон № 530-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» спрощує процедуру закупівель товарів, робіт та послуг, необхідних для боротьби з COVID-19. Лікарські засоби, призначені для боротьби з COVID-19, ввозитимуться без мита й ПДВ.

Закон № 531-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України, спрямованих на підвищення доступності лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, які закуповуються особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я» передбачає діяльність нової незалежної державної юридичної особи (Закупівельна організація), що створюється МОЗ для закупівель ліків за кошти державного бюджету. Зазначена організація зможе напряму закуповувати ліки у вітчизняних та іноземних постачальників, що усуне посередників і накручування цін.

Згідно із Законом № 532-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підвищення доступності лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, які закуповуються за кошти державного бюджету, та створення умов для закупівель у сфері охорони здоров’я за кошти державного бюджету» до 31 грудня 2022 року звільняються від сплати ПДВ лікарські засоби, які закуповуються закупівельною організацією у постачальників.

Відповідно до Закону № 533-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» з 1 березня 2020 року до 31 травня 2020 року не застосовуються штрафні санкції за порушення податкового законодавства, несплату чи несвоєчасну сплату єдиного соціального внеску (ЄСВ), неподання (несвоєчасне подання) звітності про сплату ЄСВ.  За вказаний період платникам податків пеня не нараховується, а нарахована підлягає списанню. Щодо порушення нарахування, декларування та сплати податку на додану вартість, акцизного податку та рентної плати відповідальність залишається.

Щодо плати за землю та нерухоме майно:

з 1 березня року до 30 квітня 2020 року не нараховується та не сплачується плата за землю, а об’єкти нежитлової нерухомості у цей період не є об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно.

Щодо перенесення терміну введення реєстраторів розрахункових операцій:

на 3 місяці відтерміновується обов’язкове введення РРО для всіх  категорій «спрощенців».

З 1 березня до 30 квітня  2020 року фізичні особи–підприємці звільняються від нарахування, обчислення та сплати єдиного соціального внеску (ЄСВ). До вказаних осіб у зазначений період штрафні санкції за неповну, або несвоєчасну сплату єдиного внеску та несвоєчасне подання звітності не застосовуються, а пеня не нараховується, нарахована підлягає списанню. При цьому цей період зараховується до страхового стажу для виплати пенсії, іншої державної допомоги, соціального страхування. 
Крім того, запроваджується мораторій з 18 березня по                                             31 травня 2020 року на проведення документальних та фактичних перевірок, крім перевірок, що стосуються сум бюджетного відшкодування з ПДВ. Перевірки, що були розпочаті до 18 березня 2020 року та не були завершеними, зупиняються на період до 31 травня 2020 року.

