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Уряд визначив органи державного нагляду (контролю), на які не поширюється
 дія мораторію у 2018 році
Постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2017 року № 1104 затверджено перелік органів державного нагляду (контролю), на які не поширюється дія Закону України «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності». Серед таких органів: Національний банк, Національна Рада з питань телебачення і радіомовлення, НКРЕКП та її територіальні органи, НКЦПФР та її територіальні органи, Антимонопольний комітет та його територіальні відділення, Державіаслужба, Держархбудінспекція та її територіальні органи, Держатомрегулювання та її територіальні органи, Держаудитслужба  та її територіальні органи, Держекоінспекція та її територіальні органи, Держекспортконтроль, Держлікслужба та її територіальні органи, Адміністрація Держспецзв’язку та її територіальні органи, Мінприроди, Держгеонадра, Держгеокадастр та його територіальні органи, Держпраці та її територіальні органи, Держпродспоживслужба та її територіальні органи, ДСНС та її територіальні органи, ДФС та її територіальні органи, структурні підрозділи з питань державного архітектурно-будівельного контролю Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, виконавчі органи з питань державного архітектурно-будівельного контролю сільських, селищних, міських рад, виконавчі органи міських рад міст обласного значення та сільських, селищних, міських рад об’єднаних територіальних громад, органи державного ринкового нагляду.
Постанова набула чинності з дня її опублікування (22.02.2018) та діє до 31.12.2018.

Таким чином, органи, зазначені у Переліку, набувають право проведення планових заходів державного нагляду (контролю), у порядку, встановленому Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності». Органи, вказані у Переліку, зможуть вільно виходити на проведення планових перевірок.
Обмеження, встановлені статтею 3 Закону України «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», на проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) на органи державного нагляду (контролю), зазначені у Переліку, не розповсюджуються.

За заявами громадян про порушення суб’єктами господарювання їх прав позапланові перевірки, органами державного нагляду (контролю), які досі проводилися виключно за письмовим погодженням з ДРС, можуть проводитись без такого погодження.

Звертаємо увагу суб’єктів господарювання, що з 1 січня 2018 року та до дня опублікування Переліку в Україні діяла заборона на проведення планових заходів державного нагляду (контролю), яка розповсюджувалася на всі (без виключень!) планові заходи державного нагляду (контролю) всіх (без виключень!) органів державного нагляду (контролю).

Органи державного нагляду (контролю), включені до Переліку, набули право проведення планових заходів тільки після опублікування Переліку. Відповідно, планові заходи державного нагляду (контролю), які мали відбутися протягом періоду з 01.01.2018 по день опублікування Переліку, проведені бути не могли. Перенесення строків планових заходів державного нагляду (контролю) чинне законодавство не передбачає, а тому зазначені заплановані заходи не можуть бути проведені в інший період 2018 року.

Більш детальну інформацію можна отримати на офіційному сайті Державної регуляторної служби України у розділ «Державний нагляд (контроль)» (підрозділ «Перевірки») за посиланням: www.drs.gov.ua.
