Інформаційний день про можливості програми ЄС для молодих підприємців ERASMUS
Торгово-промислова палата України запрошує представників бізнесу прийняти участь в інформаційному дні присвяченому програмі транскордонного обміну ERASMUS для молодих підприємців (COSME). Захід відбудеться 16 березня 2018 року за адресою: м. Київ, вул. Велика Житомирська, 33, к. 101.

Програма «ERASMUS для молодих підприємців» – програма професійного обміну, яка дає можливість новим підприємцям  навчатися у досвідчених підприємців в інших країнах-учасницях програми ЄС COSME.  Програма започаткована у 2009 році, вона надає можливість новим, молодим та амбіційним підприємцям набувати навичок і знань у досвідчених підприємців, які володіють малими підприємствами в інших країнах-учасниках цієї Програми, а досвідченим підприємцям - дізнаватися про перспективи й нові бізнес-ідеї молодих підприємців, започатковувати співробітництво з іноземними партнерами. Обмін досвідом здійснюється шляхом організації відрядження молодого (нового) підприємця до країни підприємця-господаря строком від 1 до 6 місяців. Програма ЄС «ERASMUS для молодих підприємців» є частиною програми ЄС COSME. Вперше в 2018 році в програмі можуть приймати участь громадяни України.

Під час заходу до уваги учасників пропонуються наступні теми до обговорення: 

– цілі програми;
– основні кроки для участі в проекті « ERASMUS для молодих підприємців»;
– підготовка документів для подачі та заповнення електронної форми;

– переваги, які отримують підприємства при участі в програмі.

Участь у заході безкоштовна за умови попередньої реєстрації за посиланням: https://docs.google.com/forms/d/1QUUMhPqLIr8Ja_ygi5bJH73KpPdz-FyGLXy1SW6oro0/viewform?edit_requested=true.

З Програмою заходу можна ознайомитись за посиланням: https://www.erasmus-entrepreneurs.eu/.
Більш детальну інформацію можна дізнатись за телефонами 044 586 40 67, 044 584 28 14 та e-mail: elv-ird@ucci.org.ua,                                  soo-ird@ucci.org.ua.

