Віртуальний центр Дія.Бізнес 2.0 надає консультації релокованому бізнесу та ВПО

[bookmark: _GoBack]Українці, які через повномасштабну війну покинули власні домівки чи повернулися в деокуповані регіони, мають змогу знову отримувати консультації через гарячу лінію  Віртуального центру Дія.Бізнес (за посиланням https://business.diia.gov.ua/virtual-center-new-phase).
Фахівці центру надають консультації за трьома напрямами:
· бізнес-питання (заснування чи релокейт бізнесу);
· загальні юридичні питання внутрішньо переміщених осіб (ВПО);
· працевлаштування.
 Скористатися послугами віртуального центру можуть всі громадяни України. Зокрема, вимушено переміщені особи та представники релокованого бізнесу.
 Для громадян надаватимуться консультації щодо юридичного статусу осіб, які вимушено проживають поза власними домівками чи повернулися до деокупованих регіонів. Також можна дізнатися інформацію щодо державної фінансової підтримки. Консультанти проінформують громадян про можливості працевлаштування. Що особливо актуально в регіонах тимчасового перебування.
 Консультанти віртуального центру Дія.Бізнес надаватимуть консультації підприємцям про ведення бізнесу у новому регіоні, найкращі практики та алгоритми релокейту бізнесу, поновлення підприємницької діяльності, податкову звітність та спрощену реєстрацію бізнесу.
Отримати безоплатну консультацію можна з 08:00 до 18:00 за номером телефону: 0800 333 183.
Також працюватиме чат-бот (за поиланням https://t.me/diia_business_bot), який допоможе отримати відповіді на будь-які запитання та сформує індивідуальну дорожню карту. Чат-бот працює з 08:00 до 20:00 за київським часом. 
 Якщо під час консультації прозвучить сигнал повітряної тривоги, то час і тривалість консультації можуть змінитися. 
Віртуальний центр ініційовано командою національного проєкту Дія.Бізнес, який реалізується Мінцифрою та Офісом з розвитку підприємництва та експорту. Інноваційна гаряча лінія втілюється ГО «Консультаційний центр підтримки малого та середнього бізнесу» за сприяння «Проєкту підтримки Дії», що впроваджується Програмою розвитку ООН в Україні за фінансової підтримки Швеції.

