До уваги підприємців області

	Європейський банк реконструкції та розвитку (далі – ЄБРР) і Центр підтримки бізнесу в Дніпрі (Дніпропетровська торгово-промислова палата) запрошують керівників малих і середніх підприємств, в яких річний обіг становить понад 100 млн грн, на бізнес-зустріч з банкіром ЄБРР, яка відбудеться 25 травня 2017 року в м. Дніпрі та 26 травня 2017 –                                             в м. Кривому Розі. Метою зустрічі є ознайомлення з можливостями фінансування, які надає ЄБРР для малого та середнього підприємництва у рамках ініціативи EU4Business.
Участь у заході безкоштовна. Обов’язкова попередня реєстрація за посиланням https://goo.gl/forms/jnhKGnjxfx40iGk13 до 19 травня 2017. 
З програмою бізнес-зустрічі та більш детальною інформацією можна ознайомитися на головній сторінці офіційного веб-сайту ДТПП в розділі «Найближчі заходи» («Бізнес-зустріч з банкіром ЄБРР») або за посиланням http://cci.dp.ua/news-reader-ru/items/zaproshennja-na-biznes-zustrich-z-bankirom-jebrr.html.
Довідки і консультації можна отримати за контактами:                                        тел. (056) 374-94-12 (10), e-mail: bsc@dcci.org.ua.
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