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Шановні підприємці!

[bookmark: _GoBack]Пропонуємо для використання в роботі посилання на інформаційні платформи, структури з підтримки підприємництва, центральні та територіальні державні органи виконавчої влади тощо, за якими ви зможете розшукати для себе корисну та актуальну інформацію щодо створення та розвитку бізнесу, отримати необхідну консультацію, знайти нових партнерів та реалізувати продукцію. 

Портал Дія.Бізнес (https://business.diia.gov.ua), на‌ ‌якому‌ ‌можна‌ ‌знайти‌ ‌всю‌ ‌необхідну‌ ‌інформацію‌ ‌для‌ ‌заснування‌ ‌та‌ ‌розвитку‌ ‌власної‌ ‌справи. 
Інформаційний розділ «Підтримка бізнесу в умовах війни» на порталі Дія.Бізнес (https://business.diia.gov.ua/wartime)  про державні та донорські програми, приватні ініціативи підтримки підприємців в умовах війни, що допоможуть зберегти бізнес, робочі місця та підтримати економіку України.
Державні програми підтримки підприємництва
Компенсація за працевлаштування ВПО (https://diia.gov.ua/services/kompensaciya-za-pracevlashtuvannya-vpo) 
Програма Уряду щодо тимчасового переміщення підприємств з постраждалих під час війни регіонів (https://business.diia.gov.ua/cases/antikrizovi-risenna/programa-uradu-sodo-timcasovogo-peremisenna-pidpriemstv-z-postrazdalih-pid-cas-vijni-regioniv)
Урядова грантова програма для бізнесу від держави – «єРобота» (https://diia.gov.ua/services/categories/gromadyanam/yerobota), що складається з шести програм грантового фінансування: 
1) мікрогранти на створення та розвиток власного бізнесу, розмір мікрогранту:
 2) гранти для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства; 
3) гранти для створення або розвитку тепличного господарства; 
4) гранти на створення або розвиток переробних підприємств; 
5) програма інвестицій у ІТ-стартапи;
6) програма підтримки заходів з організації професійного навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій (Програма “Старт в ІТ”: Нові можливості – нові перспективи).
Державна програма «Доступні кредити «5-7-9%» (https://5-7-9.gov.ua).
Програма грантової підтримки проєктів подвійного призначення для підвищення обороноздатності країни та поствоєнної відбудови від Українського фонду стартапів (https://usf.com.ua/programa-grantovoi-pidtrimki-proiektiv-podvijnogo-priznachennya).
Національна платформа ProdUkrainе (https://produkraine.org) дає можливість співпрацювати з українськими торговельними мережами через цю онлайн-платформу.
Експорт в умовах війни (https://export.gov.ua/business_during_war).
Платформа Biz For Ukraine з пошуку міжнародних проєктів для українських підприємців (https://www.bizforukraine.com/#dm)
Віртуальний центр Дія.Бізнес (https://business.diia.gov.ua/virtual-center-diia-business) створений для надання відповідей дистанційно.
Український ветеранський фонд (https://veteranfund.com.ua).
Фонд розвитку підприємництва (https://bdf.gov.ua/uk/pro-nuf).
Офіс з розвитку підприємництва та експорту (https://business.diia.gov.ua/eepo).
Гаряча лінія Державної податкової служби України - 0800-501-007;
електронна пошта - post@tax.gov.ua
«Гарячі лінії» для надання консультацій платникам податків у територіальних органах ДПС (https://tax.gov.ua/others/kontakti/garyachi-linii-teritorial).
Інформаційний сайт Головного сервісного центру МВС України (https://dopomogaua.info/ua). 
Чат-бот  від Державної регуляторної служби України @businessWar_bot для надання консультацій.
 Чат-бот Міністерства економіки України @TrudEconomBot з відповідями на питання щодо трудових відносин під час війни. Відповіді з цих питань також доступні на сайті Мінекономіки (https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=316d6215-7fd2-4e9b-b6a5-e8833d29f065&tag=TrudoviVidnosiniVUmovakhVonnogoStanu). 
Безкоштовна лінія юридичної підтримки бізнесу під час війни від Ради бізнес-омбудсмена (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeOR3NEiQFzxARpcBv3-AbCXq_UFculf300_Zhx8XcZnzeMVg/viewform).
Бізнес під час війни – інформаційна сторінка від LIGA360 та компанії LIGA ZAKON (https://biz.ligazakon.net/aktualno/11677_bznes-pd-chas-vyni-dopovnyutsya?_ga=2.107634370.1779841625.1663914939-1587178747.1646905675). 

