Щодо українсько – єгипетського співробітництва
За інформацією Посольства України в Арабській Республіці Єгипет (далі – АРЄ), відповідно до нового Указу Президента АРЄ від 30.11.2016 № 538 «Про внесення поправок до митних тарифів» Міністерством фінансів Єгипту та Міністерством торгівлі та промисловості Єгипту було введено в дію нові митні тарифи, спрямовані на скорочення обсягу імпорту та стимулювання розвитку промисловості й залучення інвестицій до АРЄ.
Підвищення ввізних тарифів, у середньому на 40-60 відсотків, відбулося по 320 товарних групах двох основних типів, серед яких, зокрема такі товари:
- меблі і посуд, фарфор, кераміка, килими, вироби зі шкіри, мило, миючі засоби, косметика, ручки та олівці, приймальні пристрої, електричні прилади, духи, шампунь, штучні квіти, прикраси, відеоігри, гребінці, лак для волосся, зубні щітки, дезодоранти, маски для обличчя, ручки, кришталь, ювелірні прикраси тощо.
- свіжі фрукти, какао, шоколад, печиво, хліб і млинці, підсолоджені сиропи і морозиво, тощо.
Виключенням стане імпорт товарів країн, з якими АРЄ підписано угоди про вільну торгівлю (країни ЄС, арабського регіону, СОМЕSA, Туреччина
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