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До уваги підприємців!

Шановні представники бізнесових структур!
[bookmark: _GoBack]
Департамент економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності Луганської облдержадміністрації пропонує вам для використання в роботі актуалізовану інформацію про підтримку бізнесу.

ПЕРЕЛІК ПРОГРАМ ТА ІНІЦІАТИВ З ПІДТРИМКИ БІЗНЕСУ

1. Компенсація за працевлаштування ВПО  (за посиланням https://diia.gov.ua/services/kompensaciya-za-pracevlashtuvannya-vpo) 
Послуга призначена для компенсації роботодавцю витрат на оплату праці за кожну працевлаштовану особу з числа внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету.
Для отримання послуги:
онлайн – зареєструйтеся або авторизуйтеся на порталі в кабінеті громадянина на diia.gov.ua за допомогою електронного підпису;
офлайн – зверніться до місцевого центру зайнятості або надішліть електронного листа з інформацією про працевлаштування внутрішньо переміщеної особи.
2.  Програма Уряду щодо тимчасового переміщення підприємств з постраждалих під час війни регіонів (за посиланням https://business.diia.gov.ua/cases/antikrizovi-risenna/programa-uradu-sodo-timcasovogo-peremisenna-pidpriemstv-z-postrazdalih-pid-cas-vijni-regioniv)
Для підприємств, які подадуть заявку, будуть створені умови для забезпечення безкоштовного переїзду до місця тимчасового переміщення. Буде надана допомога в підборі відповідних площ для розміщення виробництва; переміщення та розселення персоналу; підборі працівників в місці дислокації після переїзду.
3. Єдина платформа цифрової взаємодії для допомоги в релокації бізнесу  (за посиланням https://business.diia.gov.ua/wartime)
ДП «Прозорро.Продажі» за ініціативи Мінекономіки, за підтримки Міністерства цифрової трансформації України та національного проєкту з розвитку підприємництва та експорту Дія.Бізнес запустили платформу цифрової взаємодії для допомоги з релокації бізнесу.
4. Повний огляд ініціатив щодо релокейту підприємств  (за посиланням https://business.diia.gov.ua/wartime)
Команда Офісу з розвитку підприємництва та експорту та національного проєкту Дія.Бізнес зібрала ініціативи, які допоможуть українському бізнесу евакуюватися з постраждалих регіонів.
Ініціативи по релокейту підприємств постійно доповнюються.

Урядова грантова програма для бізнесу від держави – єРобота. Кредитні програми. Мікрофінансування бізнесу

1. Проєкт єРобота  (за посиланням https://diia.gov.ua/services/categories/gromadyanam/yerobota).
На порталі Дія можна подати заявку на отримання гранту  від держави на розвиток бізнесу (гранти на: стартап, власну справу, сад, теплицю, переробне підприємство).
Ці гроші дадуть змогу кожному, хто має бажання, навички та план запустити власну справу або розширити свій бізнес. За кошти можна буде придбати обладнання, закупити сировину або оплатити оренду приміщення.
1.1. Грант на стартап  (подати заявку за посиланням https://diia.gov.ua/services/grant-na-startap)
Термін подачі заявки: до 1 червня 2024 року.
Розмір допомоги: від 750 тис. до 8 млн грн
Отримати послугу онлайн – через вебпортал Фонду розвитку інновацій.
Офлайн – звернутися до Фонду розвитку інновацій.
1.2. Грант на власну справу (https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu)
Розмір допомоги: до 250 тис. грн
Отримати послугу онлайн – через кабінет громадянина на порталі diia.gov.ua за допомогою BankID або електронного підпису.
Офлайн – звернутися до найближчого відділення Ощадбанку.
1.3.  Гр ант на сад  (https://diia.gov.ua/services/grant-na-sad)
Розмір допомоги:  до 400 тис. грн за гектар.
Отримати послугу онлайн – через кабінет громадянина на порталі diia.gov.ua за допомогою електронного підпису.
Офлайн – звернутися до найближчого відділення Ощадбанку.
1.4. Грант на теплицю   (https://diia.gov.ua/services/grant-na-teplicyu)
Розмір допомоги: до 7 млн. грн за 2 гектари.
Отримати послугу онлайн – через кабінет громадянина на порталі diia.gov.ua за допомогою електронного підпису.
Офлайн – звернутися до найближчого відділення Ощадбанку.
1.5. Грант на переробне підприємство (https://diia.gov.ua/services/grant-na-pererobne-pidpriyemstvo)
Розмір допомоги: до 8 млн грн.
Отримати послугу онлайн – через кабінет громадянина на порталі diia.gov.ua за допомогою електронного підпису.
Офлайн – звернутися до найближчого відділення Ощадбанку.

2. Кредитування підприємств за програмою «5-7-9%»
Кредит до 60 млн грн будь-якому українському підприємству під 0% на час воєнного стану за програмою «5-7-9%»  (https://business.diia.gov.ua/cases/antikrizovi-risenna/kredit-do-60-mln-grn-bud-akomu-ukrainskomu-pidpriemstvu-pid-0-na-cas-voennogo-stanu-za-programou-5-7-9).
Уряд надає можливість отримати кредит до 60 млн грн будь-якому українському підприємству під 0% на час воєнного стану за Програмою «Доступні кредити «5-7-9%». Кредит зможе отримати будь-яка українська компанія – від мікробізнесу до великого бізнесу, де кінцевими бенефіціарами з часткою понад 50% є українці. 
Процента ставка:
· 0% річних протягом періоду воєнного стану та одного місяця після його припинення;
· 5%  річних після завершення вказаного вище періоду і до кінця строку кредиту.
 Ціль кредитування:
· інвестиційний кредит на придбання основних засобів;
· кредит на поповнення обігових коштів для здійснення підприємницької діяльності.
Строк кредитування:
· інвестиційні кредити – 5 років;
· кредити на поповнення обігових коштів – 3 роки.
 Термін подачі заявки на участь у програмі – у період дії воєнного стану.
Розмір кредитної гарантії – 50% від суми кредиту суб’єкта мікро-, малого та середнього підприємництва (крім суб’єктів великого підприємництва).
3. Мікрофінансування ветеранського бізнесу  (https://business.diia.gov.ua/cases/granti/ukrainskij-veteranskij-fond-zapustiv-proekt-z-mikrofinansuvanna-biznesu)
Державною установою Український ветеранський фонд, що діє при Міністерстві ветеранів, розпочато реалізацію проєкту з мікрофінансування ветеранського бізнесу. Ветерани та члени їхніх сімей, які стали внутрішньо переміщеними особами (ВПО) і мають підтвердження цього статусу, зможуть отримати грошове відшкодування на купівлю товарів, необхідних для ведення власної справи.
Заявки приймаються до завершення воєнного стану за посиланням https://veteranfund.com.ua/
Апліканти після заповнення заявки та завантаження всього пакету документів разом із чеками на покупку, мають можливість отримати відшкодування на суму до 20 000 гривень включно. 
4. Маркетплейс фінансових можливостей для бізнесу (https://business.diia.gov.ua/marketplace/finansuvanna)  
Це те місце, де підприємці можуть обрати для себе необхідну фінансову програму, прочитати детальні умови отримання фінансування та звернутися безпосередньо до банківських та інших установ.

5. Грант на участь у міжнародних торговельних заходах від USAID
Програма спрямовна на підтримку українського бізнесу в розширенні їхньої присутності на іноземних ринках та участі в міжнародних торговельних заходах, включаючи закордонні торговельні місії та відвідування та участь у виставках, торгівлі шоу, конференції, конгреси, бізнес-конференції (B2B) та інші ділові заходи, а також міжнародні торговельні заходи в Україні (наприклад, місії покупців, бізнес-конференції, конкурси інновацій тощо).
Участь українського бізнесу в цих заходах сприятиме відновленню та активізації експортних продажів, залученню інвестицій, розширить доступ до іноземних ринків, інвесторів та фінансування, а також допоможе визначити нові бізнес-можливості для використання.
На отримання гранту можуть претендувати неурядові організації та фізичні особи-підприємці/приватні підприємства.
 Терміни подання заявок на отримання гранту:
· до 30 вересня 2022 року;
· до 25 листопада 2022 року.
 Очікується, що тривалість кожного гранту становитиме до десяти місяців, але жоден із них не може тривати після серпня 2023 року. Орієнтовна дата початку перших грантів, наданих за проєктом, – жовтень 2022 року.
 Дізнатись деталі та подати заявку на участь можна за посиланням: https://chemonics.submittable.com/submit/232301/rfa-2022-031-grants-to-support-participation-in-trade-events?fbclid=IwAR0RjgW5G7vhGILheTFwGCYN-tJDhYdsauMbg-OVJzIFjBt7clTgnkkarew
6. Грантовий проєкт для жінок від Бізнес Мережі Сільських Жінок України
Бізнес Мережа Сільських Жінок України запустила річний проєкт «Безпечне економічне середовище для жінок – безпека та мир для всіх». 
Проєкт реалізується в рамках роботи Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги Організації Об’єднаних Націй Women's Peace & Humanitarian Fund та агенції ООН Жінки UNWOMEN & UN Women Ukraine / ООН Жінки в Україні. 
 Учасниками можуть стати:
· Жінки, які є переміщеними особами до сільських територій та які перенесли або започаткували агробізнес/бізнес з виробництва продуктів харчування/ бізнес у сільській території, який не пов’язаний сільським господарством та виробництвом продуктів харчування.
· Жінки, які є переміщеними особами з сільських територій та які перенесли або започаткували бізнес. 
· Жінки, які є переміщеними особами та які надають робочі місця місцевому населенню з сільських територій.
· Жінки власниці агробізнесу, які не є переміщеними особами, чий бізнес зазнав негативного впливу через російську агресію.
· Жінки власниці бізнесу з виробництва продуктів харчування, які НЕ є переміщеними особами, чий бізнес зазнав негативного впливу через російську агресію.
· Жінки власниці бізнесу, які не є переміщеними особами та які надають робочі місця.
 В рамках проєкту учасниці можуть отримати:
· Тривалу консультаційну підтримку. 50 жіночих бізнесів одержать супровід юриста, бухгалтера, економіста, спеціалістів з сертифікації, маркетингу, реклами. Протягом 4-9 місяців фахівці будуть опікуватися бізнесом, готувати його до вільного плавання в економічному просторі країни. 
· Гранти. Передбачено 20 грантів на суму до 30 000 гривень на закупівлю обладнання.
· Новий корисний досвід під час стаді-турів, а також знайомство з новими колегами, які мають подібні задачі в житті.
· Багато корисних інсайтів та підтримку від бізнес-тренерів під час наших онлайн-заходів.
· Можливість запропонувати власну нішу підтримки. 
 Подати заявку на участь в проєкті можна за посиланням https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScbEC5hh81zplsE3Fcp3v-83BvuEJnxC1kMOAQWg2LK8Zd8xQ/viewform
7. Конкурс грантів від МОМ для підтримки малого бізнесу
Міжнародна організація з міграції (МОМ), Агентство ООН з питань міграції, в рамках реалізації проєкту “Розвиток МСП: економічна інтеграція внутрішньо переміщених осіб та відновлення бізнесу” запрошує малі підприємства взяти участь у програмі грантів.
Ініціатива спрямована на надання підтримки малим підприємствам, які перемістилися або працюють в Івано-Франківській, Львівській, Київській, Тернопільській і Закарпатській областях.
Основною метою проєкту є підтримка економіки України шляхом сприяння створенню робочих місць, відновленню виробництва та задоволенню попиту населення на критичні товари та послуги.
Максимальна сума гранту – 20 000 євро у гривневому еквіваленті за обмінним курсом ООН, який змінюється у перший та п’ятнадцятий дні кожного місяця. Поточний курс ООН можна знайти тут: https://treasury.un.org/operationalrates/OperationalRates.php.
Одержувач гранту несе відповідальність за сплату всіх податків, зборів, мита та інших нарахувань, пов’язаних із отриманням гранту.
Розглянуті будуть лише заявки малих підприємств, які мають не менше року досвіду роботи на ринку (зареєстровані до вересня 2021 року включно) та працевлаштовують щонайменше 10 осіб.
Подавайте заявку лише, якщо ваш бізнес належить хоча б до однієї зі вказаних нижче категорій:
1. Малі виробничі підприємства, що перемістилися та перереєструвалися з територій, постраждалих від війни, до Івано-Франківської, Львівської, Київської, Тернопільської та Закарпатської областей;
2. Малі агропідприємства, що працюють в Івано-Франківській, Львівській, Тернопільській і Закарпатській областях;
3. Малі підприємства переробної промисловості, що працюють в Івано-Франківській, Львівській, Тернопільській і Закарпатській областях;
4. Малі підприємства із різних галузей, якими керують жінки, та які перемістилися або  працюють в Івано-Франківській, Львівській, Тернопільській і Закарпатській областях.
Якщо ваш бізнес належить одночасно до декількох із перерахованих категорій (наприклад, релокований виробничий бізнес, який очолює жінка), зазначте всі відповідні категорії, проте подавайте лише ОДНУ заявку.  
Пріоритет у рамках цього оголошення буде надано підприємствам, які:
· створюють 3 (три) та більше додаткових робочих місць;
· створюють додану вартість;
· виробляють товари/надають послуги, які повністю/частково орієнтовані на експорт, підвищують свій експортний потенціал або шукають можливості для експорту;
· виробляють товари/надають послуги, які є критичними або яких недостатньо на ринку;
· відновлюють розірвані ланцюжки постачання у певних галузях економіки;
· використовують інноваційні технології;
· сприяють відновленню довкілля;
· створюють можливості для працевлаштування таких категорій осіб: людей з інвалідністю, мігрантів, внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та/або батьків великих сімей (з трьома чи більшою кількістю дітей).
Грант може бути використаний на такі заходи:
· придбання спеціалізованого обладнання, інструментів, потрібних для виробництва/переробки та інших заходів підприємства;
· орендування приміщень (на термін до 4-х місяців);
· ремонт чи облаштування приміщень (включно з придбанням меблів, стелажів тощо);
· створення додаткових робочих місць;
· придбання сировини для виробничого процесу;
· перевезення обладнання/персоналу;
· розвиток експорту (ліцензування, дозволи, пошук нових зовнішніх ринків тощо);
· інші необхідні для адаптації у військовий час заходи.
Усі заходи повинні бути заплановані на термін, який не перевищує 4 місяці.
Від одного підприємства допускається подача лише ОДНІЄЇ заявки.
Підприємствам, які отримали грант від МОМ у рамках попереднього конкурсу «Розвиток МСП (травень-вересень 2022 року)», підтримка надана не буде.
Заповніть заявку за цим посиланням https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSetcL2SslTb8i- Hg1mpQjzg_aCVqVW1kEAz4KsjuF7ooIz4kQ/viewform
Кінцевий термін подання заявок – 31 жовтня 2022 року.
Відеозапис вебінару з роз’яснення щодо процесу подання заявок доступний на сайті Business.Diia за посиланням: https://business.diia.gov.ua/marketplace/finansuvanna – в розділі грантові програми (Програма SME Boost / Розвиток МСП).
8. МОМ оголошує конкурс грантів для підтримки мікробізнесу
Міжнародна організація з міграції (МОМ), Агентство ООН з питань міграції, в рамках реалізації проєкту «Розвиток МСП: економічна інтеграція внутрішньо переміщених осіб та відновлення бізнесу» запрошує мікропідприємства взяти участь у програмі грантів.
Ініціатива спрямована на надання підтримки мікропідприємствам, які перемістилися або працюють у Закарпатській, Івано-Франківській, Львівській, Тернопільській, Київській, Чернігівській, Сумській та Полтавській областях.
Основною метою проєкту є підтримка економіки України шляхом сприяння збереженню та створенню робочих місць, відновленню виробництва та задоволенню попиту населення на критичні товари та послуги.
Максимальна сума гранту – 4 500 євро у гривневому еквіваленті за обмінним курсом ООН, який змінюється у перший та п’ятнадцятий дні кожного місяця. Поточний курс ООН можна знайти за посиланням: https://treasury.un.org/operationalrates/OperationalRates.php.
Розглянуті будуть лише заявки мікропідприємств, які мають не менше одного року досвіду роботи (зареєстровані до вересня 2021 року включно) та працевлаштовують до 10 осіб. Подавайте заявку лише, якщо ваш бізнес належить хоча б до однієї зі вказаних нижче категорій:
1. Мікропідприємства, які перемістилися з постраждалих від війни областей України до Закарпатської, Івано-Франківської, Львівської, Тернопільської, Київської областей;
2. Мікропідприємства, які працюють у Закарпатській, Івано-Франківській, Львівській, Тернопільській, Київській, Чернігівській, Сумській та Полтавській областях;
3. Мікропідприємства, які очолюють жінки та які релокувалися або здійснюють діяльність у Закарпатській, Івано-Франківській, Львівській, Тернопільській, Київській, Чернігівській, Сумській та Полтавській областях.
Якщо ваш бізнес належить одночасно до декількох із перерахованих категорій (наприклад, релокований бізнес, який очолює жінка), зазначте всі відповідні категорії, проте подавайте лише ОДНУ заявку.   
Пріоритет у рамках цього конкурсу буде надано мікропідприємствам, які:
· створюють хоча б одне додаткове робоче місце;
· створюють додану вартість;
· виробляють товари/надають послуги, які повністю/частково орієнтовані на експорт, підвищують свій експортний потенціал або шукають можливості для експорту;
· виробляють товари/надають послуги, які є критичними або яких недостатньо на ринку;
· відновлюють розірвані ланцюжки постачання у певних галузях економіки;
· використовують інноваційні технології;
· сприяють відновленню довкілля;
· створюють можливості для працевлаштування таких категорій осіб: людей з інвалідністю, мігрантів, внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та/або батьків великих сімей (з трьома чи більшою кількістю дітей).
Грант може бути використаний на такі заходи:
· придбання спеціалізованого обладнання, інструментів, потрібних для виробництва/переробки та інших заходів мікропідприємства;
· орендування приміщень (на термін до 4-х місяців);
· ремонт чи облаштування приміщень (включно з придбанням меблів, стелажів тощо);
· створення додаткових робочих місць;
· придбання сировини для виробничого процесу;
· перевезення обладнання/персоналу;
· розвиток експорту (ліцензування, дозволи, пошук нових зовнішніх ринків тощо)
· інші необхідні для адаптації у військовий час заходи.
Усі заходи повинні бути заплановані на термін, що не перевищує 4 місяці.
Від одного підприємства допускається подача лише ОДНІЄЇ заявки.
Підприємствам, які отримали грант від МОМ у рамках попереднього конкурсу «Розвиток МСП (травень-вересень 2022 року)», підтримка надана не буде.
Гранти НЕ БУДУТЬ надані мікропідприємствам із таких галузей:
· виробництво або торгівля зброєю та військовим спорядженням;
· виробництво або торгівля алкогольними напоями;
· виробництво або торгівля тютюновими виробами;
· виробництво або торгівля радіоактивними матеріалами;
· виробництво, торгівля або використання необроблених азбестових волокон;
·  виробництво або торгівля фармацевтичними препаратами;
· виробництво або торгівля пестицидами/гербіцидами, які зняті з міжнародного виробництва або заборонені.
Заповніть заявку за цим посиланням https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd6gznyEcdQPNMVq-ss2il40kvNKXTALpBoyyfIsQ1-BV2OTA/viewform
Запити на роз’яснення подаються на електронну пошту: smeboost@iom.int.
Кінцевий термін подання заявок — 31 жовтня 2022 року.

9. «Український бізнес в дії» (Businesses in Action) — проєкт грантової підтримки, спрямований на адаптацію та відновлення діяльності українських малих та середніх підприємств та greentech-підприємств, які в умовах російсько-української війни продовжують працювати та потребують допомоги для продовження своєї діяльності. Переможці зможуть отримати гранти до 50 000 євро для підвищення стійкості, відновлення та підтримки операційної діяльності.
 Подати заявку на участь можуть:
· традиційні МСП, які сприяють збереженню та створенню нових робочих місць і збільшенню доходів в Україні.
· greentech підприємства, які надають рішення у секторах відновлюваної енергетики, енергоефективності та ресурсоефективності.
 Умови участі у проєкті
· Юридична реєстрація в Україні або юридична реєстрація в ЄС для МСП, які здійснили релокацію в країни ЄС після 24 лютого 2022 року (як мінімум один з власників МСП повинен мати українське громадянство).
· Організаційно-правова форма — юридичні особи згідно з законодавством України. Фізичні особи-підприємці (ФОП) до участі у грантовому проєкті не допускаються.
· Підприємства з усіх секторів економіки, крім консалтингової галузі.
· Мінімальний термін діяльності — 2 роки.
· Максимальний річний дохід підприємства — 50 000 000 євро
· Кількість співробітників для МСП: 10-250 осіб (для «зелених» підприємств: 5-250 осіб)
· Чітка та переконлива аргументація на користь того, що отримання гранту може сприяти збереженню та створенню робочих місць та збільшенню доходів бізнесу в довгостроковій перспективі.
 На що можуть бути використанні гранти?
· Інновації, технологічні та інші послуги, які сприяють розвитку підприємства.
· Ресурси або обладнання, необхідні для адаптації виробництва до нових реалій ведення бізнесу в умовах війни. 
· У виняткових випадках гранти можуть покривати частину операційних витрат, понесених підприємством протягом 6 місяців, якщо це має вирішальне значення для забезпечення безперервної діяльності підприємства.
 2 листопада 2022 року відбудеться онлайн-презентація проєкту. Дізнатись деталі та зареєструватись на онлайн-презентацію та подати заявку на участь у проєкті можна за посиланням https://www.businessesinaction.com
Дедлайн подачі заявок на грантову програму — 20 листопада 2022 року.

Податкові зміни
Інформація щодо податкових нововведень в умовах воєнного стану (https://business.diia.gov.ua/wartime)
Рекомендується відстежувати інформацію щодо податкових змін:
· на сайті Державної податкової служби України
· у Telegram-каналі Державної податкової служби України
· на сайті Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу ДПС
Експортна діяльність
Нововведення та ініціативи в сфері експорту в умовах воєнного стану.

1. Експорт в умовах війни https://export.gov.ua/business_during_war
2. Державна підтримка: Кредитна програма для експортерів (https://export.gov.ua/financing_of_exporters)
· Кредит зі спрощеними вимогами до застави за спрощеною процедурою може бути виданий виключно на виконання зовнішньоекономічних торгових операцій.
· Програму можна комбінувати з іншими кредитними продуктами банку, а також іншими програмами, зокрема з іншими портфельними гарантійними інструментами (наприклад, гарантії Фонду розвитку підприємництва) та програмою «Доступні кредити під 5-7-9%».
Кредит за спрощеною процедурою можна отримати в АТ «Ощадбанк» та АБ «УКРГАЗБАНК». Перелік банків розширюватиметься.
Заява на фінансування українських експортерів подається за посиланням https://export.gov.ua/financing_of_exporters

Підтримка українських підприємців в умовах війни для збереження бізнесу та робочих місць
Чекліст для рестарту бізнесу (https://business.diia.gov.ua/restart-business)
Інструмент від ініціативи UA Anti-crisis допоможе зібрати інформацію про ресурси, побудувати стратегію та зробити конкретні кроки для запуску бізнесу з метою скорішого відновлення економіки України.
        Ініціатива UA Anti-crisis створена учасниками освітніх програм, розроблених та впроваджених Інститутом Маркетингу (Естонія) у партнерстві з Офісом з розвитку підприємництва та експорту.

Чат-бот для допомоги бізнесу під час війни від Державної регуляторної служби України
 ДРС запустила в роботу чат-бот @businessWar_bot, за допомогою якого підприємці можуть отримати консультацію.
 
Чат-бот з відповідями на питання щодо трудових відносин під час війни від Міністерства економіки України 
Мінекономіки запустило чат-бот @TrudEconomBot, за допомогою якого користувачі зможуть знайти інформацію про організацію трудових відносин під час війни.

Платформа Biz For Ukraine з пошуку міжнародних проєктів для українських підприємців (https://www.bizforukraine.com/#dm)
Інститут маркетингу (Естонія) у співпраці з Офісом з розвитку підприємництва та експорту запустили проєкт з підтримки бізнесу Biz For Ukraine для українських компаній, які мають можливість дистанційно надавати сервісні послуги для іноземних компаній.
Платформа сприятиме створенню партнерського середовища між українськими та європейськими компаніями для забезпечення робочими проєктами українських спеціалістів. Українські компанії отримають можливість знайти міжнародні проєкти на ринках країн ЄС, а іноземні компанії — послуги від кваліфікованих спеціалістів з України.


Програма грантової підтримки проєктів подвійного призначення для підвищення обороноздатності країни та поствоєнної відбудови від Українського фонду стартапів
Український фонд стартапів спільно з Міністерством цифрової трансформації України запустив програму грантової підтримки проєктів подвійного призначення задля підвищення обороноздатності країни та пришвидшення післявоєнної відбудови.
Це безповоротна фінансова допомога для проєктів подвійного призначення, яка одночасно задовольняє три потреби:
· закриває витрати на розвиток проєкту;
· надає доступ до найкращих менторів та експертів;
· а також підвищує обороноздатність країни та сприяє її швидкій післявоєнній відбудові.
 Програма Фонду покликана сприяти створенню та розвитку інноваційної продукції подвійного призначення: технологій, процесів чи інші складових, що відрізняють таку продукцію від існуючих на ринку або відповідають існуючому попиту одночасно як від приватних осіб, так і держави.
 Фонд надає грантову підтримку проєктам, які здійснюють свою діяльність в таких сферах: 
· оборона; 
· кібербезпека;
· інфраструктурна відбудова;
· охорона здоров’я; 
· освіта.
 Грант надається у розмірі до 35 000 доларів США, з яких 25 000 доларів США спрямовуються на діяльність заявника, та до 10 000 доларів США — на оплату послуг Акредитованого Акселератора.
 Детальніше про програму — за посиланням https://usf.com.ua/programa-grantovoi-pidtrimki-proiektiv-podvijnogo-priznachennya

Проєкт Keep Going для надання першої допомоги власникам малого бізнесу
Платформу Keep Going створено IT-підприємцями, щоб надати першу допомогу власникам мікро- та малого бізнесу, а також людям творчих професій, які залишилися в Україні та працюють надалі. 
Проєкт надає медійну, інформаційну, фінансову підтримку та запускає краудфандингові збори. Звернутися по допомогу на сайті KeepGoing.com.ua можуть команди до 50 осіб чи сімейні бізнеси, постраждалі під час війни. 
· сайт: keepgoing.com.ua
· facebook: https://www.facebook.com/keepgoingua
· instagram: https://www.instagram.com/keepgoingua/
· twitter: https://twitter.com/keepgoing_ua
· telegram: https://www.instagram.com/keepgoingua/
 Щоб отримати підтримку від фонду підприємцям, які працюють в Україні, необхідно надіслати заявку: https://form.keepgoing.com.ua/


Безоплатна консалтингова підтримка підприємців в рамках проєкту GIZ
Проєкт Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH при адміністративній підтримці ТОВ «Європейська технічна допомога» надає безоплатну консалтингову підтримку мікро- та малому бізнесу України за такими напрямками:
· податковий консалтинг;
· юридичний консалтинг;
· консультування щодо загального управління;
· сертифікація;
· консультування з фінансів та обліку;
· консультування щодо залучення зовнішнього фінансування;
· маркетинг, продажі, просування;
· експорт;
· IT-консалтинг;
· виробничий консалтинг (галузевий);
· управління персоналом.
 Серед головних завдань консалтингової підтримки:
· Допомогти підприємцям релокувати, диверсифікувати та відновити свій бізнес.
· Допомогти підприємцям інтегруватись у місцеву бізнес-спільноту.
· Допомогти підприємцям вийти на міжнародні майданчики з продажу своєї продукції.
· Допомогти підприємцям зберегти активи та робочі місця.
 Залишайте свій запит у формі чи звертайтеся через чат-боти на сайті: https://vpo-consulting.kiev.ua/zapyt/
 Також можна звертатись на Гарячу лінію з консультування:
· +380977925035
· +380957925000
· 0977925035@vzplus.org
 
Загальнонаціональний проєкт для зміцнення України ReInforceUA від Бізнес-школи МІМ
Міжнародний інститут менеджменту (МІМ) запустив загальнонаціональний проєкт ReInforceUA: MIM Global Knowledge Hub. Серія онлайн-лекцій з відомими світовими експертами у сфері економіки та гуманітарних наук спрямована на інтелектуальну підтримку та натхнення для української бізнес-спільноти.
Основна мета проєкту – активізація підприємницької діяльності, підтримка бізнесу, надання допомоги мирним жителям, які постраждали від війни, відновлення та зміцнення української економіки.
 Проєкт надає доступ до кращих інтелектуальних ресурсів світу підприємцям, бізнесменам, управлінцям, менеджерам та громадським діячам.
 Допуск на лекції для українських учасників безкоштовний. Для відвідувачів з інших країн передбачено оплату у вигляді благодійного внеску за доступ до платформи. Отримані гроші направляються на підтримку гуманітарних проєктів в Україні.
Дізнатись деталі та приєднатись до платформи можна за посиланням https://reinforceua.com/.
 
Національна платформа ProdUkrainе стала доступною для іноземних виробників і постачальників
Національна платформа ProdUkrainе стала доступною ще й для іноземних виробників і постачальників. Відтепер всі охочі співпрацювати з українськими торговельними мережами зможуть це зробити напряму через цю онлайн-платформу.
Онлайн-ресурс ProdUkraine був запущений в умовах повномасштабного вторгнення Росії в Україну, в березні 2022 року. Він є частиною Національної платформи продовольчої безпеки, яка була створена на базі Держпродспоживслужби для забезпечення харчами та товарами першої необхідності мешканців громад. Ресурс допомагає ефективніше співпрацювати торговельним мережам і постачальникам у різних регіонах України.
На онлайн-платформі ProdUkraine виробники й постачальники можуть розмістити пропозицію своїх товарів або відгукнутися на наявну та домовитися про укладання договору. 
Оголошення можна розмістити про будь-які товари широкого вжитку. У першу чергу зараз важливі продукти соціальної групи та промислові товари першої необхідності. Це і продукти харчування (яйця, молочні продукти, м’ясо, риба), напої, дитячі товари, товари для дому та господарські товари.

Безкоштовна лінія юридичної підтримки бізнесу під час війни від Ради бізнес-омбудсмена
Рада бізнес-омбудсмена розглядає широкий спектр питань, які стосуються:
· переміщення бізнесу в межах країни та закордон;
· транспортування вантажу;
· бронювання та мобілізації працівників;
· пошуку бізнес-партнерів;
· законодавчих змін під час воєнного стану.
 Підприємці можуть звернутися на лінію підтримки без зайвої бюрократії, заповнивши гугл-форму за посиланням https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeOR3NEiQFzxARpcBv3-AbCXq_UFculf300_Zhx8XcZnzeMVg/viewform.
Рада бізнес-омбудсмена працює незалежно, конфіденційно та безкоштовно.

Проєкт Oplich для об'єднання українських креативних бізнесів для підкорення світових ринків
ГО «Український центр сприяння інвестиціям та торгівлі» в партнерстві з брендом YAKUSH і консалтинговою групою One Philosophy Group запустили проєкт Oplich.  Проєкт Oplich — це об’єднання українських жінок-підприємиць, в якому вони спільно працюють над промотуванням української культурної ідентичності та традиційних ремесел у світі. 
Головна мета — посилення співпраці між українськими підприємствами креативної індустрії для розширення каналів збуту, виходу на міжнародні ринки та популяризації українських брендів у світі.
 Період реалізації ініціативи: 1 липня 2022 року – 1 липня 2023 року.
 Приєднатись до проєкту можна за посиланням https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf2DZNmojUC4f1aaDKmDwFfha-SWuJsU5MbFPphe0Wbk7g3Sg/viewform. 
 Контактна особа щодо участі в проєкті: 
· Єлизавета Бєляєва
· +38 067 466 94 67
· YelyzavetaBieliaieva@tradecenter.org.ua

Безоплатна правова допомога для українців під час війни
1. Телеграм-канал безоплатної правової допомоги створено за ініціативи юристів-волонтерів, де всі охочі можуть отримати безоплатну правову допомогу під час війни.
Приєднуйтеся до каналу за посиланням та слідкуйте за актуальною інформацією: https://t.me/law_is_AKT
Якщо виникають додаткові запитання, можете поставити їх у Телеграм-чаті: @akt_law_is_chat
Юристи допоможуть вам після обробки запиту.
 
2. Безкоштовна юридична допомога на платформі «Адвокат Народу»
(https://advokat-narodu.com/?gclid=CjwKCAjw-rOaBhA9EiwAUkLV4vS5v4R2TFP3sN2c5F1o3mz4s0Wf77JUhdSyzM-vLrkZtRCMF55CYhoCY2cQAvD_BwE)
Можливість отримати кваліфіковану допомогу від спеціалістів платформи на безоплатній основі буде доступна протягом періоду дії воєнного стану та ще деякий час по його закінченню.
 
3. Безкоштовна правова допомога українцям під час війни від організації «ЮрШтаб»
Юристи України об’єднались та створили ініціативу під назвою «Юридичний штаб України» для надання безкоштовної юридичної допомоги українцям. Організація почала свою роботу 4 березня 2022 року. За час існування організації, юристи вже відповіли на понад 12 000 питань від громадян. 
Для зручності волонтери розробили чат-бот з широким функціоналом @ua_law_help_bot.
Сервіс доступний у Telegram. Для початку використання необхідно натиснути «start» та обрати необхідний розділ.
У чат-боті громадяни можуть в режимі реального часу та в форматі живого листування спілкуватися з юристами та отримати консультації з питань: 
· мобілізації: статус, права, обов'язки, гарантії осіб, що беруть участь у військових діях чи ТрО;
· перетину кордону: в'їзд-виїзд людей, вивезення майна, грошей;
· внутрішньо переміщених осіб: отримання статусу, виплати, інша допомога;
· бізнесу в умовах воєнного стану: договірні відносини, податки, реєстрація, релокація;
· трудових відносин: права та обов'язки працівників та роботодавця, гарантії, можливості в умовах воєнного стану;
· імміграції до Великої Британії;
· інше: сімейні питання, благодійна допомога, гуманітарна допомога тощо.

Бізнес під час війни — інформаційна сторінка від LIGA360 та компанії LIGA ZAKON
LIGA360 та компанія LIGA ZAKON надають важливу інформацію для бізнесу під час війни на окремій сторінці «Бізнес під час війни».
Перелік матеріалів поновлюється щодня.

«Жабка» — безоплатний мобільний застосунок для приймання безготівкової оплати, не встановлюючи POS-термінал
Партнери проєкту Дія.Бізнес — компанія Mastercard — у співпраці з iPay.ua та «4ек» розробили універсальний платіжний сервіс для бізнесу «Жабка». 
Він дозволяє підприємцям приймати безготівкові оплати у будь-якій соціальній мережі або месенджері, а також у фізичних торгових точках. 
Скористатися сервісом онлайн можна у Viber, Telegram, WhatsApp, Facebook, YouTube, Instagram Direct, LinkedIn та інших соціальних мережах.
«Жабка» — це безоплатний мобільний застосунок, який активує спеціальну клавіатуру на смартфоні для оплат. Він дозволяє швидко та зручно формувати рахунки на оплату прямо в смартфоні, а покупцям платити безготівково за товари та послуги у кілька кліків.
Деталі за посиланням https://business.diia.gov.ua/cases/servis/ak-pidpriemcam-prijmati-bezgotivkovi-oplati-ne-vstanovluuci-pos-terminal-platiznij-servis-zabka-vid-mastercard

Бюро економічної безпеки України закликає громадян повідомляти про випадки необґрунтованого підвищення цін та перешкоджання ведення бізнесу
Бюро економічної безпеки України закликає громадян повідомляти про:
· випадки необґрунтованого підвищення цін;
· перешкоджання ведення бізнесу;
· факти незаконних дій з гуманітарною допомогою;
· інші правопорушення у сфері економіки
 Повідомляти про такі випадки можна на:
· електронну адресу: zvernennya@esbu.gov.ua
· через офіційний телеграм-бот: https://t.me/StopOverpriceBot

Платформа для забезпечення нагальних потреб держави та відновлення українського бізнесу в часи війни Prozorro+
Prozorro+ створена для масового пошуку компаній, які можуть постачати найбільш необхідні товари у період воєнного стану. 
Деталі за посиланням  https://prozorro.gov.ua/page/plus.

Do Business with Ukrainians: активісти запустили платформу для підтримки підприємців
Спільнота Бізнес-школи Українського католицького університету (LvBS) та зовнішні експерти з різних галузей запустили платформу для підтримки малого та середнього бізнесу. Це своєрідний маркетплейс, де з однієї сторони — українські підприємці, які пропонують свої послуги та продукти, а з іншої — потенційні клієнти з-за кордону, які можуть допомогти українській економіці своїми замовленнями.
· Якщо ви українська компанія, яка потребує допомоги у виході на іноземні ринки, пошуку персоналу чи юридичні аспекти, заповніть форму: https://lvbs.top/mrf
· Якщо ви маєте ідеї, як залучити клієнтів до українських послуг та продуктів, будь ласка, пишіть на електронну пошту: hello@dobizwithua.com
 Деталі за посиланням https://ucu.edu.ua/en/news/do-business-with-ukrainians-aktyvisty-zapustyly-platformu-dlya-pidtrymky-pidpryyemtsiv/.

Сервіс «Є-​Товар» для запобігання дефіциту необхідних товарів та оптимізації поставок
Український постачальник електронного обміну даними EDIN створив рішення «Є-Товар». Сервіс дозволяє постачальникам і виробникам завантажувати свої каталоги продуктів і товарів (включаючи контакти) за допомогою вебкабінету.
 Для кого?
· покупців;
· перевізників;
· постачальників.
 Торговельні мережі мають можливість переглядати всі каталоги в режимі реального часу, з можливістю обрати необхідний регіон, та відправляти замовлення на доставку, або зв’язатися з постачальниками.
 Сервіс «Є-Товар» безкоштовний у використанні до 30.06.2022.
Основна мета — запобігання дефіциту необхідних товарів для населення в Україні та оптимізація поставок.

Онлайн платформа для бізнесу «Один одному» від Національної електронної біржі
Національна електронна біржа (НЕБ) — оператор системи електронних аукціонів Прозорро.Продажі запустила онлайн платформу для бізнесу «Один одному». Платформа допоможе підприємцям обмінюватися фахівцями, обладнанням, технологіями, ресурсами, потужностями для вирішення бізнес-завдань. А саме:
· допоможе об'єднати представників бізнесу, які бажають дати роботу своїм співробітникам, або задіяти потужності та ресурси, що не завантажені в нинішніх умовах на 100%;
· допоможе об’єднати підприємців, яким необхідні кваліфіковані фахівці, обладнання, налаштування бізнес-процесів або розробки у тій чи іншій сфері.
 Для кого?
· юридичних осіб усіх форм власності;
· підприємців;
· установ та організацій
 Про платформу
· Сервіс є безкоштовним.
· Для того, щоб розпочати роботу з сервісом кожна зі сторін має пройти реєстрацію на сайті та подати заявку в необхідну рубрику згідно зі своєю метою. Після чого відстежувати оголошення та комунікувати із зацікавленими сторонами на платформі.
· Після успішного завершення перемовин між сторонами укладається угода про співпрацю за необхідності.
· Команда НЕБ працює над системою автоматичного зіставлення заявок, а також підписання угод в електронній формі ЕЦП.

Support Ukrainian Businesses – платформа для підтримки українського бізнесу (https://support-ukrainian-business.super.site)
Якщо ваша компанія переорієнтувала виробництво або ж продовжує працювати, закриваючи гуманітарні потреби українців та/або Збройних Сил України – подавайте заявку на розміщення на платформі ініціативи Support Ukrainian Businesses.
Мета проєкту – залучення фінансової допомоги для підтримки підприємств, що підтримують українців та ЗСУ в умовах війни.
 Як доєднатися бізнесу?
Можна подати заявку на сайті https://www.uabusiness911.co/ або за посиланням https://lift99.typeform.com/to/m23WuE6E?typeform-source=business.diia.gov.ua.

Платформа Buy Ukrainian для просування українських брендів на ринках Європи та США
(https://business.diia.gov.ua/cases/masstabuvanna/platforma-buy-ukrainian-dla-prosuvanna-ukrainskih-brendiv-na-rinkah-evropi-ta-ssa)
Buy Ukrainian – це неприбуткова платформа, створена для допомоги українським брендам у просуванні товарів за кордоном. 
 Платформа збирає українські бренди в одному місці та просуває за кордоном: у Європі та США. Приєднання брендів до платформи безкоштовне, а також бренди нічого не платять Buy Ukrainian зі своїх продажів, оскільки продукти не продаються безпосередньо з платформи, а тільки із сайтів брендів напряму.  

Швидкий пошук інформації про надання та отримання допомоги у часи війни (https://dopomogaua.info/ua) 
На сайті можна знайти інформацію на найпоширеніші питання щодо надання та отримання допомоги у часи війни.

Second Chance Bank – волонтерська платформа допомоги українцям      (https://business.diia.gov.ua/cases/iniciativi/second-chance-bank-volonterska-platforma-dopomogi-ukraincam)
Платформа адаптована під збір запитів на необхідну продукцію: засоби захисту, ліки, продукти, техніку, одяг, засоби гігієни та дезінфекції тощо. Також на платформі доступні пропозиції про допомогу, яку бізнес готовий надати під час війни іншому бізнесу, населенню, представникам державної влади. До прикладу, надаючи приміщення, логістичні послуги, робочий простір тощо. 
 

