2
До уваги підприємців!

На виконання доручення Президента України Володимира Зеленського уряд сформував пакет рішень щодо підтримки українського бізнесу під час війни. 
Перше: звільнення від сплати єдиного соціального внеску (ЄСВ) фізичних осіб підприємців (ФОП) І та ІІ груп під час воєнного стану та протягом року після його скасування.
Друге: звільнення підприємств та ФОП ІІІ групи від сплати ЄСВ за найманих працівників, покликаних до лав ЗСУ, в інші збройні формування (територіальну оборону).
Третє: відкладено сплату податків для всіх підприємств, які не спроможні їх сплатити.
Четверте: відстрочення використання Реєстраторів розрахункових операцій (РРО) для ФОП.
П’яте: скасування всіх заходів ринкового та споживчого нагляду з усіх питань, крім регулювання цін та контролю за ціноутворенням, та встановлення мораторію на проведення перевірок усіх видів бізнесу.
Рішення, необхідні для того, щоб пакет підтримки запрацював, вже ухвалені або будуть ухвалені держорганами найближчим часом.
Крім того, постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2022 № 199 визначено порядок надання допомоги в межах програми Єпідтримка.
[bookmark: _GoBack]Нова грошова допомога у розмірі 6 500 гривень надається застрахованим особам, які працюють на умовах трудового договору (контракту), іншого цивільно-правового договору, та ФОП. 
Страхувальники мають одночасно відповідають таким ознакам:
перебувати на обліку як платники ЄСВ;
подати в установленому законодавством порядку податкову звітність за IV квартал 2021 року або річну звітність за 2021 рік;
не є бюджетними установами, фондами загальнообов’язкового державного страхування.
