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За інформацією Торгово-промислової палати  України (далі – ТПП України) 20 травня 2019 року у місті Відень (Республіка Австрія) відбудеться Українсько-австрійський економічний форум.

Спеціалізація форуму:

 - торгово-економічне та інвестиційне співробітництво з українськими регіонами;

-  співробітництво з представниками українського бізнесу з найбільш розвинених та перспективних секторів української економіки (сільське господарство, сектор інформаційних технологій, енергоефективність та відновлювальна енергетика, виробництво споживчих товарів).

Під час форуму українським учасникам з регіонів надаватиметься можливість презентувати економічний та інвестиційний потенціал своїх територій, регіональні програми розвитку, регіональні інвестиційні проекти, а представникам бізнесових кіл – провести ділові переговори з потенційними австрійськими партнерами. 
Наразі облдержадміністрацією приймається рішення щодо формування офіційної делегації від Луганської області для участі в форумі.
Зважаючи на важливу роль заходу у сприянні розвитку області, виході на нові ринки збуту, залученні інвестицій тощо, просимо потенційно зацікавлених суб’єктів господарювання долучитися до участь у національних тематичних панелях форуму.
Організаційні умови участі у заході передбачають сплату організаційного внеску у розмірі 3 тисяч гривень за кожного учасника.

З організаційних питань звертатися до координатора заходу від ТПП України – керівника дирекції міжнародного співробітництва Болдирь Геннадія Миколайовича: bgn-ier@ucci.org.ua  
