Інформація про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна, що відбувся 16.06.2020 в Департаменті комунальної власності, земельних та майнових відносин облдержадміністрації 

· нежиле приміщення, аптека № 49 площею 8,1 кв. м, за адресою:                     вул. Шевченко, буд. 10, м. Кремінна, Луганська обл. – ФОП Сорокіна І.М. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт –                       2 календарні дні;
· нежиле приміщення площею 8,8 кв. м, за адресою: просп. Гвардійський, буд. 43, м. Сєвєродонецьк, Луганська обл. – ФОП Сорокін С.В. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт – 3 календарні дні;

· 3/100 частини будівлі площею 17,1 кв.м, за адресою: вул. Леніна,            буд. 178, смт Біловодськ, Луганська обл. – ФОП Сорокіна І.М. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт – 2 календарні дні;

· нежиле приміщення з підвалом площею 116,7 кв. м, за адресою: шосе Будівельників, буд. 23, м. Сєвєродонецьк, Луганська обл. – ФОП Сорокін С.В. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт –                  3 календарні дні;

· нежитлова будівля центральної районної аптеки площею 9,2 кв. м, за адресою: площа Жовтнева, буд. 9, смт Марківка, Луганська обл. –                 ФОП Сорокіна І.М. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт – 2 календарні дні;
· частина будівлі спального корпусу Літ. А, яка складається з приміщень №№ 7-11, 13-21 третього поверху площею 348,7 кв. м, за адресою:                     вул. Мєндєлєєва, буд. 1, м. Рубіжне, Луганська обл. – ФОП Сорокін С.В. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт –                   3 календарні дні;
· нежитлова будівля центральної районної аптеки площею 24,09 кв. м, за адресою: площа Жовтнева, буд. 9, смт Марківка, Луганська обл. –                   ФОП Сорокіна І.М. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт – 2 календарні дні;

· нежитлова будівля центральної районної аптеки площею 15,0 кв. м, за адресою: площа Жовтнева, буд. 9, смт Марківка, Луганська обл. –                    ФОП Сорокіна І.М. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт – 2 календарні дні;

· вбудоване нежиле приміщення, аптека площею 406,8 кв. м, за адресою: вул. Леніна, буд. 49, м. Рубіжне, Луганська обл. – ФОП Сорокіна І.М. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт – 2 календарні дні;

· нежитлова будівля, аптека, площею 31,0 кв. м, за адресою: провул. Центральний, буд. 2б, с-ще Бондарівка, Марківський р-н, Луганська обл. – ФОП Сорокіна І.М. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт – 2 календарні дні;

· будівля центральної районної аптеки № 83 площею 15,7 кв. м, за адресою: вул. Гагаріна, буд. 5, смт Новопсков, Луганська обл. – ФОП Сорокіна І.М. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт –                         2 календарні дні;

· нежиле приміщення аптеки площею 55,9 кв. м, за адресою:                         вул. Широка, буд. 16, с-ще Широкий, Станично-Луганський р-н,  Луганська обл. – ФОП Сорокіна І.М. на таких умовах: вартість послуг – 2400,00 грн, термін виконання робіт – 2 календарні дні.
