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	ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЛУГАНСЬКА Обласна військово-цивільна адміністрація




УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЇ 

РОБОТИ ТА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

НАКАЗ

__01.06.2021__                     Сєвєродонецьк                                    № _10__
Про визначення переможців, 

відсутність переможців конкурсу 

на зайняття посад державної служби 
категорії «В»
Відповідно до статті 28 Закону України «Про державну службу»,               пункту 59 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 (із змінами), враховуючи пропозиції конкурсної комісії щодо визначення кандидатур переможців конкурсу (протокол від 20.05.2021 № 2) та за результатами проведеної співбесіди
наказую:

1. Визначити переможцями конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «В»:
​Губарєву Наталію Олексіївну (загальна кількість балів 8,4) на посаду головного спеціаліста відділу нормативно-правової роботи управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації Луганської обласної державної адміністрації (код публікації вакансії на Єдиному порталі вакансій державної служби УПНПРДЛОДА_2_06052021);

Маркова Вадима Володимировича (загальна кількість балів 8,2) на посаду головного спеціаліста відділу з питань правової допомоги та децентралізації  управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації Луганської обласної державної адміністрації (код публікації вакансії на Єдиному порталі вакансій державної служби УПНПРДЛОДА_3_06052021).

2. Визнати відсутність переможців конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «В»:

головного спеціаліста відділу нормативно-правової роботи управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації Луганської обласної державної адміністрації (код публікації вакансії на Єдиному порталі вакансій державної служби УПНПРДЛОДА_1_06052021);

головного спеціаліста відділу з питань правової допомоги та децентралізації управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації Луганської обласної державної адміністрації (код публікації вакансії на Єдиному порталі вакансій державної служби УПНПРДЛОДА_4_06052021);


головного спеціаліста відділу з питань правової допомоги та децентралізації управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації Луганської обласної державної адміністрації (код публікації вакансії на Єдиному порталі вакансій державної служби УПНПРДЛОДА_5_06052021).
3. Головному спеціалісту по роботі з персоналом відділу з питань правової допомоги та децентралізації управління Власенко Я. розмістити інформацію про визначення переможців конкурсу на зайняття посад державної служби та інформацію про відсутність переможців на Єдиному порталі вакансій державної служби.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник




              


  Вадим ЛАЗНІКОВ                                               
