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Інформація

про роботу із зверненнями громадян Луганської облдержадміністрації – обласної військово-цивільної  адміністрації
за І квартал 2021 року

При розгляді результатів діяльності Луганської облдержадміністрації - обласної  військово-цивільної  адміністрації  просимо взяти до уваги  об’єктивні причини, що призвели до зниження показників роботи із зверненнями громадян у І кварталі 2021.

Насамперед, це впровадження карантинних обмежень, пов’язаних з виникненням та розповсюдженням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом COVID-19, а також  проведенням на території області  антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил (з 30.04.2018).

Дані наведені без урахування територій, тимчасово непідконтрольних українській владі.
Протягом І кварталу 2021 року від мешканців Луганської області до облдержадміністрації та через органи влади вищого рівня  надійшло 318 звернень (за аналогічний період минулого року – 677 звернень). 
Із загальної кількості звернень надійшло  поштою 277, в тому числі 47 – електронною поштою  та 41 (або 13 % від загальної кількості  – через інтернет - приймальню облдержадміністрації). Всі звернення були опрацьовані. Із загальної кількості звернень, що надійшли: заяв – 95,6 %, скарг – 4,4 %.
З урахуванням колективних звернень, з пропозиціями, заявами та скаргами звернулось 5471 громадянин.
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження звернень громадян до облдержадміністрації зменшилось на 47 %.
Від центральних органів влади, профільних міністерств до облдержадміністрації надійшло 86 звернень громадян, що на 26 звернень менше, ніж за аналогічний період 2020 року (112). Надходження звернень громадян через Офіс Президента України 33 звернень (за аналогічний період минулого року –  60) ,  Кабінет Міністрів України  13 (за аналогічний період минулого року – 14 звернень) Верховну Раду України 2 (за аналогічний період минулого року – 9 звернень).

Аналіз надходження до облдержадміністрації звернень від жителів області свідчить, що найбільша кількість звернень надійшла від мешканців, міста Сєвєродонецька (89). Із інших областей України у звітному періоді надійшло 17 звернень, що на 47 звернень менше, ніж за аналогічний період 2020 року – 64, з тимчасово  непідконтрольній  території  Луганської  області  українській владі – 1.
Кількість колективних звернень за цей період зменшилась  та склала (59  проти 78 у 2020 році),  18,6 % від загальної кількості звернень. 
      Особлива увага приділяється вирішенню проблем від соціально не захищених громадян (за категоріями авторів звернень), з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, внутрішньо переміщені особи ,  учасники АТО/ООС та інші пільгові категорії. Так:
- від осіб з інвалідністю внаслідок Другої світової війни та осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій, учасників війни  надійшло 2 звернення;

      - від інвалідів І,ІІ,ІІІ групи – 13; 
      - внутрішньо переміщених осіб -5;
      - ветеранів праці, дітей війни – 2. 

       Від пенсіонерів надійшло 41 звернень.
У звітному періоді від громадян яким присвоєне почесне звання України «Мати-героїня» та Героїв України не надходило.
У зверненнях до обласної держадміністрації у звітному періоді громадянами було порушено 329  питань, що на 359 менше, ніж за аналогічний період 2020 року (688).

Найчастіше у звітному періоді громадяни порушували питання екології та природних ресурсів – 82, що  склало  25 % від загальної кількості порушених питань, це на 69 звернень більше  ніж у 2020 році – 13. Збільшення питань обумовлено ситуацією, яка склалася внаслідок надзвичайної ситуації природного характеру на території області у 2020 році (пожежі).   
На другому місці залишаються питання комунального господарства та житлової політики – 79 питань, що склало 24 % від загальної кількості порушених питань. Кількість цих питань у звітному періоді зменшилась на 19  звернень, (у 2020 році – 98). Мешканці області порушували питання: ремонту дахів, централізованого постачання холодної води, відшкодування збитків за пошкоджене під час проведення антитерористичної операції житло, ремонту доріг тощо.
 На третьому місці питання соціального захисту, які склали 12,5 % від загальної кількості порушених питань (41). Кількість цих питань у звітному періоді зменшилася на 134 звернення (у 2020 році – 175). Найчастіше були порушені питання: надання матеріальної допомоги, призначення субсидії, призначення та перегляду пенсії, тощо
На четвертому місці питання охорони здоров’я – 26 питань (8 % ) від загальної кількості питань (у 2020 році – 57).
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 12.01.2021 № 5, затверджено графік особистого прийому громадян керівництвом та керівником апарату обласної державної адміністрації на 2021 рік  та вступить в дію за умови зняття заборони Державною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на проведення особистих прийомів громадян в усіх органах державної влади.
Заявники мали змогу: надсилати листи поштою, в тому числі на електронну адресу облдержадміністрації; отримувати особисті консультації через телефонні «гарячі лінії» та звертатися на Інтернет - приймальню облдержадміністрації.
В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення дня контролю, в рамках якого здійснюються перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян. Проведено 3 «Дня контролю» за результатами розгляду звернень громадян, які мешкають у Щастинському районі, містах Рубіжне та Лисичанськ. 
Протягом І кварталу 2021 року проведено 3 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації. 
Питання «Про стан роботи зі зверненнями громадян, які 
надійшли до облдержадміністрації, ДУ «Луганський обласний контактний центр» протягом 2020 року» було розглянуто на апаратній нараді 02.02.2021  в режимі відео конференції за участю  заступників голови облдержадміністрації, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, голів районних державних адміністрацій, селищних, сільських рад. За результатами наради надані відповідні  доручення.
Підсумки роботи щодо розв’язання питань, порушених громадянами під час робочих поїздок голови та його заступників, зустрічей з представниками місцевого самоврядування активно висвітлювались на офіційних сайтах:  
Найчастіше громадяни комунікують з владою через обласний контактний центр http://loga.gov.ua/oda/press/news/naychastishe_gromadyani_komunikuyut_z_vladoyu_cherez_oblasniy_kontaktniy_centr, «Шахтарі – це головні люди у нашій області, тому я повинен знати як вони працюють»,  Сергій Гайдай вперше спустився у шахту http://loga.gov.ua/oda/press/news/shahtari_ce_golovni_lyudi_u_nashiy_oblasti_tomu_ya_povinen_znati_yak_voni_pracyuyut, Я закликаю вас до тісної співпраці та діалогу,  Сергій Гайдай нагородив ветеранів Афганістану http://loga.gov.ua/oda/press/news/ya_zaklikayu_vas_do_tisnoyi_spivpraci_ta_dialogu_sergiy_gayday_nagorodiv_veteraniv, Головне, що медики задоволені відновленими лікарнями, бо саме їм тут працювати, Сергій Гайдай у Біловодську та Старобільську http://loga.gov.ua/oda/press/news/golovne_shcho_mediki_ zadovoleni_vidnovlenimi_likarnyami_bo_same_yim_tut_pracyuvati, На Луганщині відбулось виїзна нарада Держлісагенства http://loga.gov.ua/oda/press/news/na_luganshchini_vidbulos_viyizna_narada_derzhlisagenstva, «На сьогодні держава вимагає від регіонів – користуватись її фінансовими можливостями для розвитку», Олексій Чернишов перевірив, як на Луганщині модернізуються 
лікарні http://loga.gov.ua/oda/press/news/na_sogodni_derzhava_vimagaie_vid_regioniv_koristuvatis_yiyi_finansovimi,  Нова амбулаторія у Чмирівці відповідає всім сучасним вимогам, Сергій Гайдай на відкритті медзакладу  http://loga.gov.ua/oda/press/news/nova_ambulatoriya_u_chmirivci_vidpovidaie_vsim_suchasnim_vimogam_sergiy_gayday_na, Сергій Гайдай: відбудована лікарня в Сватовому є чудовим прикладом синергії у роботі від команди Президента до місцевої влади http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_vidbudovana_likarnya_v_svatovomu_ie_chudovim_prikladom_sinergiyi_u, Щоб глобально вирішити проблеми України необхідний діалог на усіх рівнях, – Сергій Гайдай поділився досвідом ефективної комунікації з громадою http://loga.gov.ua/oda/press/news/shchob_globalno_virishiti_problemi_ukrayini_neobhidniy_dialog_na_usih_rivnyah_sergiy. 

Також висвітлено реакцію на діяльність органів місцевої влади щодо звернень громадян у друкованих ЗМІ. Наприклад: Газета Луганщина.ua від 20 січня 2021 року «Сергій Гайдай: тролейбусне сполучення між Сєвєродонецьком та Лисичанськом – не фантастика», Вісник Новоайдарщини від 19 лютого «Вшанування учасників бойових дій на території інших держав», Новини Сватівщини від 24 березня «Реконструкція Сватівської багатопрофільної лікарні», Голос громади від 26 березня «У Сватовому після капремонту відкрили відділення екстреної медичної допомоги: що там зробили».
Державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр), що є складовою Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади (НСОЗ), забезпечує прийняття та обробку звернень громадян, що надходять на урядову «гарячу лінію» та на «гарячу лінію» Луганської обласної державної адміністрації. 
У звітному періоді державною установою «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр) згідно з визначеними функціями і завданнями забезпечено приймання, попереднє опрацювання і надсилання за належністю звернень, що надійшли на урядову «гарячу лінію» та «гарячу лінію» облдержадміністрації, яку адмініструє Центр.

До Центру надійшло 4720 звернень: з урядової «гарячої лінії» –3435, з «гарячої лінії» облдержадміністрації – 1285. 851 – заявник отримав довідкову інформацію, консультації та роз’яснення від фахівців Центру. 3869 звернень, що потребували письмової відповіді, направлені на розгляд до місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевого самоврядування,  структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів влади, ТОВ «ЛЕО», ТОВ «ЕНЕРА СХІД», АТ «Луганськгаз», ТОВ «Луганськгаз Збут» та ін.

За географічним розподілом, найбільше звернень стосувалися міст обласного значення – Сєвєродонецька (1260), Лисичанська (880), Рубіжного (244).  Щодо районів кількість порушених питань розподілилися наступним чином: Сєвєродонецький (400), Щастинський (384), Старобільський (366),  Сватівський (294).  
Кількість звернень (4720) зменшилась у порівнянні з показниками за IV квартал 2020 року – на 20,4% (5928), але збільшилась у порівнянні з I кварталом 2020 року – на 25,1% (3534). 

З загальної кількості розглянутих звернень (3869),  1379 –  складають звернення соціальної тематики, 1174 – комунального господарства.

У структурі звернень соціального блоку домінують питання нарахування, виплати та умов призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг (521).  Також, мешканців Луганської області хвилювало питання призначення, виплати, розміру та умов нарахування соціальної допомоги одиноким та малозабезпеченим особам та сім’ям – 420 звернень. В звітному періоді були зафіксовані скарги (62) від внутрішньо переміщеним осіб, яким було припинено виплати у зв’язку із реорганізацією районних державних адміністрацій.
Серед питань комунального блоку домінують питання тарифів та оплати комунальних послуг (374), відсутності та неякісного надання послуги теплопостачання (256). 
Актуальними також були звернення з питань будівництва та благоустрою – 363, діяльності органів виконавчої влади, місцевого самоврядування посадових та службових осіб – 173, охорони здоров’я – 169, оплати праці – 46, аграрної політики та земельних відносин – 50, культури, мовної політики – 50, коронавірусу – 39, надзвичайних ситуацій – 36, діяльності підприємств і установ – 30.

В облдержадміністрації налагоджена система забезпечення своєчасного опрацювання звернень громадян згідно з чинним законодавством України. Робота зі зверненнями громадян залишаться на постійному контролі. 
