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Аналітична записка 

про результати реалізації проектів регіонального розвитку, 

визначених Планом заходів на 2017-2018 роки щодо реалізації 

Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, 

за І півріччя 2017 року 

Зміни, що відбулися впродовж останніх років у регіоні та країні в цілому, суспільний запит на нове бачення майбутнього розвитку області обумовили необхідність актуалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року та Плану заходів з її виконання. 
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.10.2016 № 624 затверджено нову редакцію Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року (далі – Стратегія). 
З метою приведення у відповідність до оновленої Стратегії та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів» від 11.11.2015 № 932, розроблено та затверджено розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 18.04.2017 № 232 нову редакцію Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Луганської області на 2017-2018 роки.
Для підвищення ефективності реалізації Стратегії та посилення координації зусиль заінтересованих сторін на національному, обласному та локальному рівнях у липні поточного року у місті Києві проведено Форум партнерів «Стратегія розвитку Луганської області на період до 2020 року».

У ході Форуму розглядались стратегічні напрями розвитку області, питання залучення міжнародної технічної допомоги до розв’язання проблем регіону, впровадження інноваційних підходів до реалізації Стратегії, насамперед щодо відтворення економічного потенціалу та транспортного сполучення, підвищення енергоефективності, соціального та гуманітарного розвитку.

За підсумками І півріччя 2017 року проведено моніторинг реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів на 2017-2018 роки щодо реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року (далі - План заходів).
У Плані заходів на 2017 рік передбачено реалізацію 98 проектів регіонального розвитку за 4 стратегічними цілями на загальну суму
1995,0 млн грн, у тому числі:

«Відновлення критичної інфраструктури та послуг» – 52 проекти;

«Підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації» – 9 проектів;
«Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку» – 
20 проектів;

«Створення сприятливих умов для життя та побудова миру» – 
17 проектів.
Станом на 01.07.2017 сума вибраних коштів за проектами склала 
366,2 млн грн, що становить 18,4 % від передбаченого обсягу фінансування проектів.
На реалізацію стратегічної цілі № 1 «Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг» спрямовано 52 проекти, з яких: 5 – виконані у повному обсязі, 38 знаходяться у стадії виконання, 10 – не виконані через перенесення термінів їх реалізації на наступний рік.
У поточному році на впровадження цих проектів передбачено 
1766,5 млн грн, що становить 88,5 % від загального обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.07.2017 сума вибраних коштів за проектами склала 214,6 млн грн, або 12,1 % від запланованого на рік обсягу.

Низький рівень освоєння коштів обумовлений такими специфічними рисами зазначеного напряму, як: тривалі тендерні процедури, етапність проведення проектно-будівельних робіт, тощо.
Важливим напрямом у реалізації стратегічної цілі у поточному році є приєднання області до Об’єднаної енергетичної системи України та забезпечення надійного енергопостачання.
З цією метою ведуться роботи з будівництва ПС 500 кВ «Кремінська» із заходами ПЛ 500 кВ «Донбаська - Донська» та   ПЛ 220 кВ «Кремінська - Ювілейна», загальною вартістю робіт з будівництва 1 272,8 млн грн.

У квітні 2017 року відбувся тендер на закупівлю обладнання, матеріалів та виготовлення документації землеустрою за проектом «Нове будівництво ПС 500 кВ «Кремінська» із заходами ПЛ 500 кВ Донбаська – Донська та        ПЛ 220 кВ Кремінська – Ювілейна».
У травні підписано договір підряду між ДП НЕК «УКРЕНЕРГО» та 
ТОВ «Київська енергетична будівельна компанія» за проектом «Нове будівництво ПС 500 кВ «Кремінська» із заходами ПЛ 500 кВ Донбаська – Донська та ПЛ 220 кВ Кремінська – Ювілейна».

У першому півріччі звітного періоду здійснювались заходи з розроблення, погодження та затвердження документації із землеустрою, державної реєстрації земельних ділянок та обмежень, державної реєстрації права та обтяжень на земельні ділянки на суму 4,4 млн грн, або 8,3 %.

Крім того, з метою відновлення енергопостачання окремих населених пунктів Новоайдарського району ведуться роботи з розробки проектів та будівництва нових та додаткових ліній електропередач – дволанцюгової 
ПЛ-35 кВ – відпайка від ПЛ 35 кВ «Слов’яносербська – Трьохізбенка» до ПС 110 кВ «Райгородська» (6 км); будівництво ПЛ 6 кВ від ПС 110 кВ «Райгородська» до с. Лобачево та Лопаскіне (13 (18) км); реконструкція ПС 110/6 кВ «Райгородська».

Заходи реалізуються електропостачальним підприємством ТОВ «ЛЕО», у першому півріччі профінансовано проектні роботи з будівництва нових повітряних ліній та реконструкції трансформаторних підстанцій у сумі 
1,4 млн грн, усього на будівництво заплановано витрати у розмірі 60,4 млн грн.
Також проводилась робота з відновлення систем централізованого водопостачання та водовідведення. У звітному періоді розроблена проектно-кошторисна документація та реалізовувались 20 проектів зазначеного спрямування, вартістю робіт 28,5 млн грн. Роботи тривають на 18-ти об’єктах. На 2-х об’єктах водопостачання роботи завершені. 
Відновлення транспортно-логістичної інфраструктури та покращення транспортного сполучення здійснюється відповідно до Регіональної цільової програми дорожнього будівництва в Луганській області на 2016-2019 роки.

У 2017 році продовжено роботи з відновлення автодоріг, що зруйновані в результаті бойових дій, за маршрутом «Кільце життя», які зв’язують районні центри Луганщини та область з іншими регіонами України, на ділянках:
· а/д Р-07 Чугуїв-Мілове км 175+000 – км 188+000, станом на 01.07.2017 відновлено покриття на 12 км дороги, освоєно 12,9 млн грн, з початку робіт – 70,7 млн грн, або 92,9 %;

· а/д О130501 Кремінна-Торське км 3+000 – км 10+200, на 01.07.2017 відновлено покриття на 5 км дороги, освоєно коштів – 12,2 млн грн 
(28,4 % до плану), з початку робіт на об’єкті – 24,6 млн грн, або 43,8 %;

Розпочаті роботи на ділянках:

· а/д Р-07 Чугуїв-Мілове км 132+000 – км 135+000, станом на 01.07.2017 відновлено покриття на 0,86 км дороги, освоєно 7,0 млн грн, або 28,8 %;

· а/д Т-13-09 Щастя - Широкий км 22+000 – км 26+000, станом на 01.07.2017 відновлено покриття на 1,2 км дороги, освоєно 6,0 млн грн, або 
29,7 %.
Завершені роботи й об’єкт здано в експлуатацію на ділянці 
а/д Р-66 «КПП «Демино-Олександрівка» –  Сватове – Лисичанськ - Луганськ км 113+000 – км 115+000, освоєно 10,3 млн грн.

Крім того, у звітному періоді триває робота з відновлення 7 штучних споруд (мостів), а саме:

· в ході проведення капітального ремонту мосту через р. Сіверський Донець на автомобільній дорозі Т-13-02 КПП Танюшівка – Старобільськ – Артемівськ км 130+818 виконані роботи по демонтажу зруйнованих прольотних будов та виконані роботи з бетонування опори №8. Влаштовано опалубку 9-ої опори. Роботи виконуються відповідно до затвердженого календарного плану робіт, освоєно 3,8 млн грн;

· за кошти ПРООН виконуються роботи з капітального ремонту мосту через р. Айдар на км 195+199 а/д Р-07 Чугуїв – Мілове; уточнена вартість робіт становить 4,9 млн грн; на 01.07.2017 року освоєно 2,5 млн грн, роботи виконуються за календарним планом;

· по інших штучних спорудах проектно-кошторисну документацію направлено на  комплексну експертизу.


Також у рамках стратегічної цілі реалізовувались проекти спрямовані на відновлення та розбудову систем з надання якісних і доступних державних та муніципальних послуг, а саме:

· завершується реалізація проекту з будівництва поліклініки у м. Старобільськ. Загальна вартість робіт склала 14,0 млн грн; 
· розроблена проектно-кошторисна документація з капітального ремонту, реконструкції для 13-ти лікувальних закладів області та частково розпочата їх реалізація. Загальна вартість робіт склала 41,5 млн грн;
· розроблена проектно-кошторисна документація та продовжується реалізація 2-х проектів з капітального ремонту та будівництва об’єктів закладів спорту. Загальна вартість робіт склала 1,3 млн грн; 
· завершені будівельні роботи з будівництва та часткової реконструкції основної будівлі плавального басейну, розташованого на території комунальної установи «Луганський обласний фізкультурний центр «Олімп» по вул. Дражевського, 17-а у м. Кремінній», вартість робіт склала 0,4 млн грн;
· розроблена проектно-кошторисна документація з капітального ремонту будівель  для 14-ти дитячих навчальних закладів області, на 9-ти з яких будівельні роботи завершені. Загальна вартість робіт за звітний період склала 13,9 млн грн;
· розроблена проектно-кошторисна документація з капітального ремонту будівель для 25-ти загальноосвітніх навчальних закладів, на 10-ти з яких будівельні роботи завершені. Загальна вартість робіт склала 24,6 млн грн.
За звітний період придбано 12 із 35 запланованих одиниць медичного та іншого обладнання на суму 31,6 млн грн, по решті здійснюється тендерна процедура. 
На реалізацію стратегічної цілі № 2 «Підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації» спрямовано 9 проектів, з яких: 1 – виконаний у повному обсязі, 8 – знаходяться у стадії виконання.
У поточному році фінансові ресурси у сумі 0,9 млн грн передбачені на впровадження 2-х проектів: «Модернізація системи енергопостачання Луганської області» та «Рівний доступ до якісної освіти». Станом на 01.07.2017 сума вибраних коштів за проектами склала 0,8 млн грн, або 83,6 % від запланованого на рік обсягу.
Плановий індикатор досягнуто за проектом 2.8 «Рівний доступ до якісної освіти» завершенням у звітному періоді процесу створення 3 опорних загальноосвітніх навчальних закладів: Біловодської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Біловодської районної ради; Кремінської загальноосвітньої школи ступенів № 1 Кремінської районної ради; Половинкинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Старобільської районної ради. Сума вибраних коштів за проектом склала 0,7 млн грн, що становить 87 % коштів, вибраних на реалізацію проектів за стратегічною ціллю у цілому.
За проектом 2.5. «Модернізація системи енергоостачання Луганської області» сума вибраних у звітному періоді коштів склала 0,1 млн грн або 13 % коштів, вибраних на реалізацію проектів за стратегічною ціллю у цілому.
Розроблена «Регіональна програма модернізації систем теплопостачання Луганської області на 2017 – 2020 роки» знаходиться на погодженні у Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.
Інші проекти, передбачені до виконання у рамках зазначеної стратегічної цілі, перебувають на початковій стадії виконання, а саме: проведення інформаційної кампанії, пошуку фінансових ресурсів тощо. 
На реалізацію стратегічної цілі № 3 «Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку» спрямовано 20 проектів, з яких: 1 – виконаний у повному обсязі, 16 – знаходяться у стадії виконання, 3 – не виконані (термін реалізації 1 проекту – ІІ півріччя 2017 року, терміни реалізації 2-х – перенесені на наступний рік).

У поточному році фінансові ресурси у сумі 0,3 млн грн передбачені на впровадження 2-х проектів: «Розвиток екологічного та зеленого туризму, як планомірна складова економічного розвитку Кремінщини» та «Втілення моделі планування управління побутовими відходами на регіональному рівні». Станом на 01.07.2017 сума вибраних коштів за проектами склала 0,3 млн грн, або 100 % від запланованого на рік обсягу.
У повному обсязі виконаний проект 3.23. «Втілення моделі планування управління побутовими відходами на регіональному рівні», індикатором результативності виконання якого визначено «Розробку змін до «Регіональної програми поводження з твердими побутовими відходами у Луганській області». Сума вибраних коштів за проектом у І півріччі 2017 року склала 
0,1 млн грн. Розроблені зміни до Регіональної програми поводження з твердими побутовими відходами у Луганській області затверджені розпорядженням голови обласної держадміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 31.03.2017 № 195. 
Проект 3.21. «Розвиток екологічного та зеленого туризму, як планомірна складова економічного розвитку Кремінщини» подано на конкурс проекту «Мери за економічне зростання», що фінансується ЄС. Розроблено інформаційну-рекламну продукцію із символікою Кремінського району. Проект Реконструкція баз відпочинку КП «Лісова казка» подано на конкурсний відбір проектів, реалізація яких здійснюватиметься за кошти Державного фонду регіонального розвитку.
Інші проекти, передбачені до виконання у рамках зазначеної стратегічної цілі, перебувають на початковій стадії виконання, а саме: пошуку фінансових ресурсів, погодження розроблених порядків використання коштів з відповідними органами тощо.
На реалізацію стратегічної цілі № 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудова миру» спрямовано 17 проектів, з яких: 
14 – знаходяться у стадії виконання, 3 – не виконані через перенесення терміну реалізації на наступний рік.

У поточному році на впровадження цих проектів передбачено 
227,3 млн грн, що становить 11,4 % від загального обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.07.2017 сума вибраних коштів за проектами склала 150,5 млн грн, або 66,2 % від запланованого на рік обсягу.

Одними із найбільш пріоритетних напрямів створення умов для реалізації принципу верховенства права, гендерної рівності та забезпечення захисту прав людини є:

- поліпшення соціальної, житлової та побутової інфраструктури;

- відновлення об’єктів інфраструктури для розміщення підрозділів територіальних правоохоронних органів;

- поліпшення доступності всіх видів культурних послуг і культурної діяльності для кожного громадянина.

З метою поліпшення соціальної, житлової та побутової інфраструктури в області у звітному періоді поточного року:

- Розроблена проектно-кошторисна документація з реконструкції автодороги по вул. Миру в м. Рубіжне та розпочалися будівельні роботи. Загальна вартість робіт за звітний період складає 18,7 млн грн; 
- Розроблена проектно-кошторисна документація з капітального ремонту житлових будинків та реконструкції приміщень під житло по 5–ти об’єктах області на загальну суму 1,5 млн грн та розпочата їх реалізація;

- Розроблена проектно-кошторисна документація з реконструкції будівлі дитсадка під нежитлову будівлю (адміністративний центр) та розпочата її реалізація. Загальна вартість робіт складає 1,5 млн грн;

- Розроблена проектно-кошторисна документація з будівництва радіотелевізійної станції на території Новоайдарського району Луганської області та триває її реалізація. Загальна вартість робіт складає 
17,4 млн грн;
- Завершені роботи з капітального ремонту 9–ти житлових будинків 
м. Сватове. Загальна вартість робіт за звітний період склала 3,9 млн грн;

- Тривають роботи по демонтажу аварійного будинку № 17, кв. Жовтневої революції м. Лисичанськ. За звітний період вартість робіт склала 
7,4 млн грн;

- Тривають будівельні роботи з добудови житлового будинку № 16-Б в мікрорайоні № 7 м. Рубіжне. За звітний період освоєно 26,3 млн грн.
Відновлення об’єктів інфраструктури для розміщення підрозділів територіальних правоохоронних органів здійснюється у рамках Регіональної цільової програми розвитку правоохоронної сфери та цивільного захисту населення у Луганській області на 2016-2017 роки. 

Виконано комплекс заходів зі створення соціально-побутових умов несення служби та матеріально-технічного забезпечення підрозділів правоохоронних органів та цивільного захисту на загальну суму 33,6 млн грн.
В напряму поліпшення доступності всіх видів культурних послуг і культурної діяльності для кожного громадянина:
Триває реалізація проекту з капітального ремонту Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру, загальною вартістю робіт 37,8 млн грн;

Розроблена проектно-кошторисна документація, реалізовувались 
3 проекти з капітального ремонту будинків культури, сільських клубів, загальною вартістю робіт 3,5 млн грн. Роботи тривають на 1 об’єкті.
Завершені роботи з капітального ремонту будівлі (утеплення фасаду) районного будинку культури смт Біловодськ, Біловодського району Луганської області.
Завершені роботи з капітального ремонту покрівлі будівлі Коломийчиського сільського клубу с. Коломийчиха, Сватівського району Луганської області.
У ІІ півріччі 2017 року роботи по незавершених об’єктах будівництва будуть продовжені.
Стан виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Луганської області на 2017-2018 роки за І півріччя 2017 року, у розрізі кожного проекту, наведено в окремому додатку.
