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13.01.2023

Дайджест правових новин
(зміни у законодавстві, роз’яснення, правові позиції Верховного Суду, правові новини)

	1.
	     Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку проходження військової служби за контрактом іноземцями та особами без громадянства у Збройних Силах України та інших утворених відповідно до законів України військових формуваннях» (реєстр.            № 8098; 12.01.2023 Закон прийнято):
	     забезпечення правової визначеності стосовно порядку проходження військової служби за контрактом іноземцями та особами без громадянства у всіх без виключення, утворених відповідно до законів України, військових формуваннях.

	2.
	     Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання учасниками бойових дій осіб, які брали безпосередню участь в здійсненні заходів необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та інших питань» (реєстр.       № 7322; 12.01.2023 Закон прийнято):
	     визначення учасниками бойових дій осіб, які не вступили до ЗСУ, МВС, Національної поліції, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, СБУ або інших утворених відповідно до законів України військових формувань чи правоохоронних органів, однак брали безпосередню участь в здійсненні заходів необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, а також відзначення осіб, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у період дії воєнного стану при здійсненні самооборони під час виконання завдань, пов’язаних із запровадженням і здійсненням заходів правового режиму воєнного стану.

	3.
	     Закон України «Про водовідведення стічних вод населених пунктів» (реєстр. № 6478; 12.01.2023 Закон прийнято):
	     встановлюються основні принципи державної політики у сфері водовідведення; особливості здійснення господарської діяльності у сфері водовідведення; організація централізованого та нецентралізованого водовідведення, а також обов’язки суб’єктів господарювання, що здійснюють централізоване та нецентралізоване водовідведення; вимоги до очищення стічних вод, особливості відведення поверхневих стічних вод; нормативи у сфері водовідведення; технічні умови на приєднання до систем централізованого водовідведення; порядок здійснення державного моніторингу та контролю у сфері водовідведення.

	4.
	     Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про співробітництво територіальних громад» щодо упорядкування окремих питань співробітництва територіальних громад» (реєстр.            № 5742; 12.01.2023 Закон прийнято):
	     запровадження процедури приєднання територіальних громад до вже організованого співробітництва за спрощеною процедурою шляхом укладення додаткового договору про приєднання до організованого  співробітництва;
     визначення змішаного договору про співробітництво, в якому можуть міститися елементи різних форм співробітництва;
     надання можливості проводити засідання комісій з підготовки проєкту договору про співробітництво, а також громадських обговорень щодо організації співробітництва у дистанційній формі.

	5.
	     Проєкт закону «Про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних осіб та їх об’єднань у перехідний період» (реєстр. № 6013; 12.01.2023 прийнято за основу із продовженням строку підготовки):
	     запровадження перехідного періоду на 7 років для поступового припинення «підприємств» та їх перетворення у господарські товариства;
     передбачається заміна квазіречових прав «право господарського відання» та «право оперативного управління» на приватноправові конструкції користування (оренди) та управління чужим майном;
     імплементація у цивільне законодавство ринкових механізмів контролю за володінням та управлінням об’єктами права державної та комунальної власності з боку новоутворених товариств і установ;
     імплементація у законодавство ефективних практик корпоративного управління, зокрема в частині визначення обов’язків посадових осіб юридичних осіб;
     визнається таким, що втратив чинність, Господарський кодекс.

	6.
	     Постанова КМ України від 10.01.2023 № 25 «Про реалізацію експериментального проекту щодо створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання електричної енергії населенням» (набрання чинності:):
	     механізм забезпечення заміни побутових ламп розжарювання на світлодіодні лампи для економії споживання електричної енергії та відповідного зменшення навантаження на енергетичну систему України;
     обласним державним адміністраціям, обласним військовим адміністраціям, військовим адміністраціям районів та населених пунктів доручено забезпечити вирішення питання належного поводження з відпрацьованими лампами, отриманими акціонерним товариством «Укрпошта» від населення в рамках реалізації експериментального проекту.

	7.
	     Постанова КМ України від 06.01.2023 № 14 «Деякі питання виконання Державного бюджету України у 2023 році в умовах воєнного стану» (набрання чинності: 07.01.2023):

	     відновлено дію Порядку використання коштів резервного фонду бюджету, затвердженого постановою КМ України від 29.03.2002 № 415;   
     визнано такими, що втратили чинність Тимчасовий порядок виділення та використання коштів з резервного фонду бюджету в умовах воєнного стану, затверджений постановою КМ України від 01.01.2022 № 175 та постанову КМ України від 13.03.2022 № 267 «Деякі питання затвердження фінансових документів та казначейського обслуговування в умовах воєнного стану».

	8.
	     Наказ НАДС від 25.11.2022 № 123-22 «Про внесення змін до Порядку розроблення посадових інструкцій державних службовців категорій «Б» та «В» (зареєстровано в Мін’юсті 09.12.2022 за № 1563/38899; набрання чинності: 30.03.2023):
	     Порядок розроблення посадових інструкцій державних службовців категорій «Б» та «В» викладено в новій редакції;
     передбачена можливість підготовки, підписання, затвердження та зберігання посадової інструкції державного службовця в інформаційній системі управління людськими ресурсами (у разі наявності в державному органі).

	9.
	     Спільний наказ Мінсоцполітики та ДСА від 28.11.2022 № 322/432  «Про затвердження Порядку електронної інформаційної взаємодії Міністерства соціальної політики України та Державної судової адміністрації України» (не набрав чинності):

	     визначено механізм електронної інформаційної взаємодії Мінсоцполітики та ДСА під час автоматизованого обміну інформацією для забезпечення оперативного отримання Мінсоцполітики електронних примірників судових рішень з Єдиного державного реєстру судових рішень;
     під час електронної інформаційної взаємодії використовуються: Єдина інформаційна система соціальної сфери; Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система;
     ДП «Інформаційні судові системи» забезпечує передання до Єдиної інформаційної системи соціальної сфери електронних примірників судових рішень, які набрали законної сили, про: встановлення батьківства/материнства; позбавлення батьківських прав; розірвання шлюбу; усиновлення громадянами України; передання неповнолітніх під нагляд батьків, опікунів чи піклувальників; обмеження цивільної дієздатності фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності фізичної особи; визнання фізичної особи безвісно відсутньою чи оголошення її померлою, скасування таких рішень; стягнення аліментів.
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	     Інформаційні повідомлення:
	Кабінет Міністрів України:
06.01.2023 внесені зміни до постанови КМ України від 18.01.2017         № 15 в частині встановлення схеми посадових окладів на посадах державної служби у 2023 році (залишаться на рівні 2022 року, за виключенням посад спеціалістів державного органу районного рівня, а також посад спеціалістів державних органів обласного рівня та посад провідних спеціалістів державних органів обласного та районного рівнів) (акт не оприлюднено).

     Мінреінтеграції:
     як зареєструвати новонароджених українців за кордоном;
     де внутрішнім переселенцям отримати безкоштовну психологічну допомогу: східні та північні регіони;
     які зміни цьогоріч чекають на українських шукачів притулку у Польщі?
     тимчасове безкоштовне житло для українців у Польщі через Airbnb;
     як відновити пенсійне посвідчення?
     український паспортний сервіс працює у Польщі: список адрес.

     Мінсоцполітики:
     які страхові виплати призначатимуть та виплачуватимуть органи Пенсійного Фонду;
     лікарняні у 2023 році – Що змінилось?
     як отримати допомогу при народженні дитини та «пакунок малюка» у 2023 році?

     Мінцифри: 
     у застосунку Дія українці зможуть подати заявку на безоплатний обмін старих ламп розжарювання на енергоощадні LED-лампи. Долучайтеся до бета-тесту послуги Обмін лампочок за посиланням. Міністерство проводить бета-тест послуги, який стартує 16 січня. На етапі тестування послуга буде доступна у Вінниці, Черкасах, Одесі та Львові. 

     Мін’юст:
· як відновити правовстановлюючі документи на нерухоме майно;
· онлайн-витяг з ЄДР: як його отримати?
· відновлено роботу вебпорталу електронних послуг «Он-лайн будинок юстиції». Знову стали доступними такі онлайн-послуги, як:
          державна реєстрація створення громадської організації зі статусом юридичної особи;
          інформація з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;
онлайн-подання заяви власника нерухомого майна про заборону вчинення реєстраційних дій;
          сплата боргу за виконавчі провадження;
          можливість відстежувати статус будь-яких об’єктів нерухомого майна у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно (SMS-маяк);
          платні камери в СІЗО, зокрема сплата за послуги з поліпшення умов та харчування (подарунковий сертифікат) тощо;
· у ІІ півріччі 2022 року найпопулярнішими жіночими іменами, якими українці називали своїх малюків, стали: Анна, Анастасія, Вероніка, Софія, Олександра, Марія, Вікторія, Мілана, Соломія, Варвара, Єва. Найпоширенішими ж чоловічими іменами стали: Артем, Дмитро, Іван, Максим, Михайло, Данило, Владислав, Олександр, Андрій.
Але не всі новоспечені батьки віддають перевагу простоті та лаконічності у цьому питанні. Так, серед жіночих імен є Мрія, Луна, Авіталь-Азаліна, Мєр'єла, Сладіслава, Квіта, Ульпана, Мантикора, Ніколоз, Русаліна, Юнія, Джавеліна. Серед чоловічих: Іскандер, Воліслав, Марс, Велеслав, Ахіллес, Сармат, Світозар, Нимрод, Калеп, Ларс, Саркіс, Стиліан, Х'юго, Нікодим, Нектарій.

     МОН:
     довідки щодо розрахунку обсягів освітньої субвенції на 2023 рік.

     Держпраці:
     підстави для проведення заходів контролю з питань законодавства про працю?

     Держспецзв’язку:
     чи можна додатково захистити файли, що пересилають через пошту Gmail?

     ДСНС:
     створено інтерактивну мапу потенційної мінної небезпеки. На мапі позначено місця, де вже виявлені або ймовірно знаходяться вибухонебезпечні предмети, і ступінь загрози від них згідно з наявною у ДСНС інформацією. Скористатися мапою можна за посиланням або ж встановити як мобільний додаток. Завантажити його можна для Android та для IOS. 

     Верховний Суд:
     невикористана у поточному році додаткова відпустка учасникам бойових дій на наступний рік не переноситься, а право на неї працівник може реалізувати тільки протягом календарного року за погодженням з роботодавцем. Відпустка надається у календарному році, а не за робочий рік, тобто незалежно від стажу роботи. У разі невикористання зазначеної додаткової відпустки, її не можна перенести на наступний календарний рік, не можна подовжити у разі хвороби працівника та не можна ділити на частини. Також законодавством не передбачено можливості заміни зазначеної додаткової відпустки грошовою компенсацією (постанова КЦС ВС від 31.10.2022 у справі № 241/2229/20).

     Печерський районний суд Києва:
     закрито адмінсправу стосовно киянина за стрільбу з травматичної зброї по ворожому дрону. 04 листопада о 21:35 год. місцевий мешканець здійснив декілька пострілів з балкона будинку з пістолета «Форт 12Р», чим скоїв адміністративне правопорушення. Суд дійшов висновків, що чоловік хоч і вчинив адмінправопорушення, але діяв у стані крайньої необхідності, тобто ліквідовував небезпеку, що загрожувала життю та здоров’ю людей.

     ФСС України:
     ким замінити комісії з соціального страхування та як призначати допомоги за лікарняними;

     Професійні та міжнародні свята:
     13 січня – Щедрий вечір, День здійснення мрії;
     14 січня – Старий Новий рік (Новий рік за юліанським календарем), Всесвітній день логіки;
     15 січня – День Вікіпедії;
     16 січня – День пам’яті кіборгів в Україні, Всесвітній день The Beatles;
     17 січня – Міжнародний день дитячих винаходів, Міжнародний день творчості та натхнення;
     18 січня – Навечір’я Богоявлення (Хрещенський святвечір);
     19 січня – Свято Богоявлення (Хрещення Господнє);
     20 січня – День Автономної Республіки Крим, Всесвітній день любителів сиру, Собор Предтечі та Хрестителя Господнього Іоанна.
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