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20.01.2023

Дайджест правових новин
(зміни у законодавстві, роз’яснення, правові позиції Верховного Суду, правові новини)

	1.
	     Проєкт закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстр. № 8371; 19.01.2023 передано для розгляду керівництву):
	     передбачено внесення змін до законів «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», якими унеможливлюється діяльність в Україні релігійних організацій, керівний центр (управління) яких знаходиться за межами України в державі, що здійснює збройну агресію проти України.

	2.
	     Проєкт закону «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» (щодо умов подання та розгляду звернень, в тому числі в електронній формі)» (реєстр. № 8368; 20.01.2023 надано для ознайомлення):

	     вдосконалення законодавчого регулювання направлення електронних звернень;
     запровадження можливості направлення звернень до органів державної влади, місцевого самоврядування через веб-портал та мобільний застосунок; 
     уточнення категорій звернень, які не потребують відповіді і можуть бути взяті до відома.

	3.
	     Проєкт закону «Про внесення змін до Закону України «Про реструктуризацію заборгованості з квартирної плати, плати за житлово-комунальні послуги, спожиті газ та електроенергію» щодо посилення захисту громадян, які постраждали внаслідок дій держави-агресора» (реєстр. № 8367; 19.01.2023 надано для ознайомлення):
	     підлягає списанню заборгованість населення за житлово-комунальні послуги, що сформувалась протягом періоду введення воєнних (бойових) дій на територіях, де розташоване житло споживачів;
     списання заборгованості передбачається здійснювати у Порядку, встановленому КМ України.

	4.
	     Постанова КМ України від 18.01.2023 № 41 «Про внесення зміни до пункту 37 Правил надання послуг поштового зв’язку» (не набрала чинності):
	     дозволено пересилання в міжнародних реєстрованих поштових відправленнях паспортів громадянина України для виїзду за кордон, а також у період дії воєнного стану або на період, що закінчується в останнє число місяця, у якому завершується дія карантину, встановленого на території України, паспортів громадянина України, посвідчення особи на повернення в Україну

	5.
	     Постанова КМ України від 06.01.2023 № 32 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15»  (набрання чинності: 17.01.2023; застосовується з 01.01.2023):
	     скориговано схему посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням категорій, підкатегорій та рівнів державних органів;
     для провідного спеціаліста та спеціаліста держоргану збільшено посадові оклади. Для обласного рівня вони підвищені із 5400 грн до 5600 грн та із 5300 до 5500 грн відповідно, а для районного – із 5300 грн до 5500 грн та із 5200 грн до 5368 грн відповідно.

	6.
	     Постанова КМ України від 13.01.2023 № 29 «Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади» (набрання чинності: 17.01.2023):
	     перейменовано Державне агентство автомобільних доріг України на Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України;
     реорганізовано Державне агентство інфраструктурних проектів шляхом приєднання до Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури.

	7.
	     Постанова КМ України від 13.01.2023 № 28 «Деякі питання оплати праці медичних, фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації державних та комунальних закладів охорони здоров’я» (набрання чинності: 14.01.2023):
	     встановлено фінансові гарантії для медиків у 2023 році;
     у комунальних закладах охорони здоров’я, які одержали ліцензію на право провадження господарської діяльності з медичної практики:
          мінімальний розмір оплати праці медичних, фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації за виконану у повному обсязі місячну (годинну) норму праці установлюється на рівні не менше: 20 000 гривень для осіб, які займають лікарські посади, посади фармацевтів, професіоналів у галузі охорони здоров’я та посади професіоналів з вищою немедичною освітою; 13 500 гривень для осіб, які займають посади у закладах охорони здоров’я, віднесені єдиними кваліфікаційними вимогами до посад фахівців;
     гарантії щодо виплати базової заробітної плати поширюватимуться на ті медичні заклади, які мають договори із НСЗУ за Програмою медичних гарантій, при цьому їх фонд оплати праці з нарахуваннями за поточний місяць не має перевищувати 85 % грошового доходу, отриманого у поточному місяці, з урахуванням накопичених залишків;
     для лікарів «первинки» та медичних сестер, які працюють з ними, умовою для отримання вищезгаданої зарплати є мінімум 70% від оптимальної кількості укладених декларацій з пацієнтами.

	8.
	     Інформаційні повідомлення:
	     Мінреінтеграції:
     безкоштовна психологічна допомога українцям за кордоном;
     добірка сервісів, які інформують про відключення світла;
     якщо військовослужбовець не виходить на зв’язок;
     мешканців ТОТ примушують видаляти додаток держбанку: як відновити.

     Мін’юст:
     у відносинах з Російською Федерацією та Республікою Білорусь до документів, виданих на території цих країн, при їх пред’явленні на території України застосовується вимога засвідчення апостилем.

     НАЗК:
     будь-який приватний інтерес публічного діяча, зокрема щодо віросповідання, не може впливати на суспільний інтерес на рівні держави. 13 січня Вищий антикорупційний суд України оголосив вирок щодо судді Київського окружного адміністративного суду, яка відмовилась подавати е-декларацію через релігійні переконання. Суддю було визнано винною у вчиненні злочину, передбаченого статтею 366-3 КК (штраф у розмірі 51 тисяча гривень; заборона строком на один рік обіймати посади, за якими передбачено обовʼязок подавати декларацію).

     Уповноважений ВР України з прав людини:
     запроваджується новий інструмент пошуку осіб, зниклих безвісти за особливих обставин: українці зможуть звертатися до омбудсмана для отримання або перевірки даних про зниклих безвісти на території держави-агресора або на тимчасово окупованих територіях. Звернутися можна за телефоном гарячої лінії 0800-50-17-20, 044-299-74-08, або в інший спосіб, вказаний на сайті Омбудсмана.

     Верховний Суд:
     добровольче формування територіальної громади є воєнізованим підрозділом, а не військовим формуванням. Здійснення діяльності добровольчих формувань під безпосереднім керівництвом і контролем командира військової частини Сил тероборони ЗСУ, а також перехід їх в оперативне підпорядкування командирів відповідних військових частин Сил тероборони ЗСУ не свідчить про перебування членів добровольчих формувань у складі ЗСУ або інших утворених відповідно до закону військових формувань, що переведені на воєнний стан або залучені до проведення антитерористичної операції. Членство у добровольчому формуванні не звільняє від обов’язку проходження строкової військової служби, військової служби за призовом (постанова КЦС від 16.11.2022 у справі №753/3880/20).

     Європарламент:
     19 січня ухвалено резолюцію щодо створення спецтрибуналу для вищого керівництва росії (політичного і військового) для переслідування злочину агресії проти України. За резолюцію віддано 472 голоси,  проти – 19, утрималися – 33. 

     Міжнародна асоціація боксу (IBA):
     асоціація дозволила спортсменам виступати на змаганнях, що проходять під ії егідою, з бородою. Боксерам дозволено мати бороду та вуса під час змагань. При цьому борода не повинна бути довшою за 10 см і не закривати шию, зазначено в новому пункті правил асоціації.

     Професійні та міжнародні свята:
     20 січня – День Автономної Республіки Крим; Всесвітній день любителів сиру, Собор Предтечі та Хрестителя Господнього Іоанна; 
     21 січня – Міжнародний день обіймів;
     22 січня – День Соборності в Україні;
     23 січня – Всесвітній день ручного листа або День почерку, Всесвітній день чуток;
     24 січня – Міжнародний день освіти, Міжнародний день ескімо;
     25 січня – День пам’яті святої мучениці Тетяни;
     26 січня – Міжнародний день митника, День працівника контрольно-ревізійної служби України (День аудиторської служби);
     27 січня – Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту, День шоколадного торта.

     Онлайн-курс про нову адміністративну процедуру в Україні: готуємося до впровадження. Курс допоможе розібратися з новими правилами й бути готовими до вступу закону в дію у грудні 2023 року та буде корисним для державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування. Після успішного проходження всіх тем та тестів, учасники отримають сертифікат та 0,2 кредиту ЄКТС, що зараховується публічним службовцям як самоосвіта. Ознайомитися із Законом «Про адміністративну процедуру» - за посиланням.
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