Послугу з оформлення та видачі паспортних документів започатковано через центр надання адміністративних послуг
Сватівської райдержадміністрації

24 липня 2019 року в Центрі надання адміністративних послуг (ЦНАП)                при Сватівській райдержадміністрації відбувся урочистий захід, присвячений, започаткуванню надання адміністративної послуги з оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі ID-картки та документа, що дає право громадянину України на виїзд за кордон. Це другий ЦНАП при райдержадміністрації в Луганській області, в якому запроваджено таку послугу.
Така подія сталася завдяки ефективній співпраці облдержадміністрації, райдержадміністрації з  проектом «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), що реалізовувався за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), та сільськими радами району.
Для ЦНАП у минулому році за кошти проекту UCBI II придбано один комплект спеціалізованого технічного обладнання для оформлення та видачі паспортних документів, облаштовано робоче місце для його розміщення та підключено до конфіденційного каналу зв’язку. 
[bookmark: _GoBack]Нагадаємо, в області на території, що контролюється урядом України, діє 20 ЦНАП, із них: 10 районних, 4 міські та 6 ЦНАП, які обслуговують об’єднані територіальні громади.
На цей час на Луганщині послуги з оформлення та видачі паспортних документів надаються через одинадцять ЦНАП. 


