УВАГА! Подавати податкову звітність та сплатити податки

 фізичні особи – підприємці тепер можуть через «ДІЮ»
Міністерством цифрової трансформації України спільно з Державною податковою службою за підтримки програми EGAP, що фінансується Швейцарською агенцією з розвитку та співробітництва та реалізується Фондом Східна Європа та Innovabridge реалізовано проєкт в рамках якого тепер задекларувати доходи, сплатити податки і збори, переглянути декларації та розрахунки за минулі періоди фізичні особи – підприємці (ФОП) можуть на порталі та в застосунку «Дія».
Це заощадить час, кошти та сили підприємцям. Крім того, будуть                   пуш-сповіщення, щоб не пропустити дедлайн, не платили штрафні санкції і все подавати вчасно.
Декларацію можна буде подати завдяки «Дія.Підпису», а «Дія» автоматично підтягне інформацію з реєстрів - реєстраційні дані платника податків та граничні дати подання та сплати. 

При заповненні декларації можна обирати: підключити інтеграцію з банком - сума доходів для розрахунку єдиного податку буде підтягуватись автоматично, - або ж вказати її вручну.

В застосунку відображатимуться реєстраційні дані ФОП, суми нарахованих та сплачених податків і зборів, наявність заборгованості чи переплати, а також будуть сповіщення, коли податкова прийме декларацію або ж якщо вона її відхилить і до неї потрібно внести виправлення.
Також на порталі тепер можна буде отримати довідку про доходи. Потрібно лише обрати потрібний вам період – і в середньому за 10-15 хвилин отримаєте документ.

