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Інформація про діяльність органів прокуратури на території Міловського району за результатами роботи протягом 6 місяців 2017 року
Відповідно до ст. 6 Закону України «Про прокуратуру», керівники місцевих прокуратур на відкритому пленарному засіданні відповідної ради, на яке запрошуються представники засобів масової інформації, не менш як двічі на рік інформують населення відповідної адміністративно-територіальної одиниці про результати діяльності на цій території шляхом надання узагальнених статистичних та аналітичних даних, у зв’язку з цим інформую Вас про вказаний стан справ на території Міловського району.


На органи прокуратури покладено здійснення координаційної діяльності правоохоронних органів з метою протидії злочинності та корупції. 

На проведеній в лютому 2017 року координаційній нараді розглядались найбільш актуальні питання боротьби зі злочинністю, протидії корупції, забезпечення правопорядку та законності під час здійснення заходів часткової мобілізації. За результатами розгляду цих питань приймались та виконувались відповідні рішення. Протягом першого півріччя 2017 року створено спільну міжвідомчу робочу групу з метою проведення спільних вивчень стану законності в Міловському районі та підготовки координаційних заходів, 5 спільних міжвідомчих робочих групи щодо виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень у сфері використання державних коштів; у сфері охорони та використання земель державної форми власності; у сфері охорони та використання природних ресурсів; у сфері розслідування кримінальних правопорушень пов’язаних з шахрайствами; у сфері протидії злочинності та корупції. 
Завдяки вжитим заходам вдалося запобігти на території району загального зростання злочинності фактично за всіма категоріями тяжкості злочинів.

Упродовж 6 місяців 2017 року вдалося уникнути на території району скоєння таких кримінальних правопорушень як навмисні вбивства, зґвалтування, тяжких тілесних ушкоджень, які спричинили смерть потерпілого, злочинів проти основ національної безпеки України. 

Поряд з цим, спостерігається збільшення показників вчинення злочинів раніше судимими особами (6 місяців 2017 року 18 злочинців 9 у аналогічному періоді 2016 року), скоєння кримінальних правопорушень у стані алкогольного сп’яніння 6 місяців 2017 року 9 злочинів проти 4 в 2016 році.
Протягом 6 місяців 2017 року обліковано 130 кримінальних правопорушень, що на 16 менше ніж у аналогічному періоді 2016 року. 
Питома вага злочинів вчинених групою осіб – 9, що складає 14,1%. 

Протягом 6 місяців 2017 року 91 кримінальне провадження закрито (у тому числі минулих років), що на 5 проваджень менше ніж у аналогічному періоді 2016 року. Усього скеровано до суду кримінальних правопорушень, облікованих у звітному періоді – 47, що на 20 кримінальних проваджень більше ніж за 6 місяців 2016 року. 

Відсоток розкриття – 63.2%, що на 8.87% більше ніж у 2016 році. 

Залишок проваджень на 01.07.2017 складає 230, з них з повідомленням про підозру – 6.

Подано клопотань про застосування запобіжних заходів – 4 (2016 рік – 4), з них: тримання під вартою – 3 та 1 домашній арешт. 

Надано 72 письмових вказівок (у 2016 – 60). 

За результатами проведення досудового розслідування  встановлено 341 тис. грн. матеріальних збитків завданих злочинами, з яких відшкодовано 178 тис. грн. (торік – 143 тис. грн. спричинені та 73 тис. грн. відшкодовані). Прокурорами заявлено позовів на загальну суму 163 тис. грн.

Ініційовано проведення 6 негласних слідчих (розшукових) дій, всі клопотання судом задоволені.

За результатами прокурорського нагляду за додержанням законів Міловським відділом поліції вживались заходи реагування, за результатами яких до дисциплінарної відповідальності притягувались співробітники поліції.

Значно погіршилась робота правоохоронних органів з профілактики вчинення злочинів неповнолітніми. Так, в два рази більше у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року вчинено злочинів неповнолітніми (з 2 у 2016 році до 4 у 2017 році).

Зазначені показники свідчать про необхідність вдосконалення з урахуванням законодавчих змін роботи та взаємодії усіх правоохоронних органів, органів влади та місцевого самоврядування щодо попередження злочинів зазначених категорій та рівня злочинності загалом.

Основні чинники зростання числа зареєстрованих окремих видів злочинів, обумовлені, як об’єктивними факторами, складною соціально-політичною ситуацією в країні та в районі зокрема, так і недостатньою роботою відділу поліції з питань профілактики, боротьби зі злочинністю в Міловському районі у першому півріччі 2017 року, недостатніми зусиллями органів влади та місцевого самоврядування щодо попередження і протидії злочинності, негативним станом соціально-економічного розвитку у дотаційному районі та відсутністю достатньої кількості робочих місць.

За результатами роботи у сфері протидії та боротьби з корупційними проявами Міловським відділом Старобільської місцевої прокуратури виявлено 2 адміністративні правопорушення, які підпадають під дію Закону України «Про запобігання корупції». Матеріали спрямовані до управління захисту економіки ГУНП в області для складання стосовно осіб, які вчинили вказані діяння протоколів про адміністративні правопорушення. 

Також, за 6 місяців 2017 року слідчими Міловського відділу поліції закінчено розслідування у 3 кримінальних провадженнях з ознаками корупції, які спрямовані до суду, в 2 з яких ухвалено обвинувальні вироки та в 1 триває судове слідство. 

У цілому за результатами роботи у 1 півріччі 2017 року забезпечено дотримання конституційних прав громадян у кримінальному провадженні. Відсутні випадки постановлення виправдувальних вироків, закриття проваджень стосовно підозрюваних, обвинувачених за реабілітуючими підставами. Налагоджено співпрацю з районним судом щодо своєчасного розгляду клопотань слідчих та процесуальних керівників, недопущення тяганини при судовому розгляді кримінальних проваджень. 


Всього судом розглянуто 53 проваджень з постановленням обвинувальних вироків. Апеляційні скарги на вироки Міловського районного суду у першому півріччі 2017 року не вносились. 
Протягом 2017 року Міловським відділом Старобільської місцевої прокуратури за результатами здійснення правозахисної діяльності заявлено 11 позовів на загальну суму 677 тис. грн. 
За результатами судового розгляду 6 позовів на загальну суму 60 тис.грн. задоволені та виконані. Та повернуто у державну власність 35 га земель.
Значну увагу приділено захисту прав і свобод дітей. 

Так, протягом 2017 року у сфері захисту прав дітей Міловським відділом Старобільської місцевої прокуратури пред’явлено 3 позови, у тому числі на захист життя і здоров’я дітей. За результатами судового розгляду позовні заяви повністю задоволені.

Протягом 6 місяців 2017 року розслідувані 4 кримінальні провадження щодо злочинів вчинених неповнолітніми. Вказані провадження розслідувані в розумні строки та 1 кримінальне провадження щодо 2 неповнолітніх спрямовано до суду та 1 неповнолітній знаходиться у розшуку. 

 При здійсненні нагляду за додержанням та застосуванням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян протягом 6 місяців 2017 року Міловським відділом внесено 8 документів реагування, за результатами розгляду вказаних документів реагування до дисциплінарної відповідальності притягнено 8 осіб (7 співробітників ВПС «Мілове» та 1 працівник Міловського РТМО).

Протягом 6 місяців 2017 року до прокуратури Міловського відділу надійшло 15 звернень, з них направлено в інші відомства – 11. Вирішено звернень – 4, задоволено – 0. Прийнято звернень на особистому прийомі – 3, з них задоволено – 0.

Протягом 6 місяців 2017 року прокурорськими працівниками Міловського відділу здійснено 22 виступів в засобах масової інформації та надано 2 інформацій в органи влади та місцевого самоврядування.
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