ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ У СФЕРІ ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ
Повноваження щодо контролю за додержанням суб’єктами господарювання законодавства про захист прав споживачів визначені статтею 26 Закону України «Про захист прав споживачів». 
Центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів є Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужба).
Держпродспоживслужба відповідно до покладених на неї завдань здійснює державний нагляд (контроль) за дотримання законодавства про захист прав споживачів (у тому числі споживачів виробів з дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння), а саме:
· перевіряє додержання суб’єктами господарювання, що провадять діяльність у сфері торгівлі і послуг, вимог законодавства про захист прав споживачів, а також правил торгівлі та надання послуг;
· проводить контрольні перевірки правильності розрахунків із споживачами за реалізовану продукцію відповідно до закону;
· накладає на суб’єктів господарювання сфери торгівлі і послуг, у тому числі ресторанного господарства, стягнення за порушення законодавства про захист прав споживачів;
· передає матеріали перевірок на дії осіб, що містять ознаки кримінального правопорушення, органам досудового розслідування тощо.
На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня                  2015 року № 1092 «Про утворення територіальних органів Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів» у нашому регіоні утворено Головне управління Держпродспоживслужби в Луганській області, яке розташоване за адресою:

93403, Луганська обл.
м. Сєвєродонецьк
вул. Пивоварова, 2,
тел. (06452) 6 80 15
lugprodsp@ukr.net
Іншу інформацію можна отримати за посиланням на сайт: http://dplug.com.ua
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