Всеукраїнська громадська організація «Союз споживачів України»


Захист прав споживачів – гарантований законом контроль за якістю і безпечністю продукції та всіх видів послуг і робіт з боку держави та громадсько-суспільний рух на його підтримку.
Захист прав споживачів – складова частина захисту прав людини.
Ще до утворення на державному рівні відповідних структур у великих містах України почали створюватися недержавні громадські організації.
У 2004 році зареєстрована Всеукраїнська громадська організація «Союз споживачів України» (далі – Союз), яка взяла на себе відповідальність працювати за міжнародними правовими нормами. 
Діяльність Союзу споживачів України направлена на захист прав громадян як споживачів. 
Всеукраїнська громадська організація «Союз споживачів України» незалежна, недержавна, некомерційна громадська організація, створена з метою захисту прав та інтересів громадян України як споживачів, підвищення безпеки та поліпшення якості їх життя, а також пропаганди пріоритету прав людини в трикутнику «влада-бізнес-споживач».
Це одна з провідних і найбільш активних громадських організацій в країні по захисту прав споживачів з розвиненою структурою регіональних відділень, яка має ефективний інструмент просування основних принципів цивілізованої споживчої політики і захисту прав споживачів в органах державної влади та місцевого самоврядування.
Союз надає правову допомогу споживачам шляхом їх консультування, допомоги в складанні претензій і позовних заяв, підтримки або представництва в судах, а також правової освіти.
Союз проводить тестування і дослідження якості і безпеки продукції з метою поліпшення інформованості споживачів. 
Міжнародна діяльність Союзу направлена на налагодження зв’язків і зміцнення співпраці з міжнародними організаціями та їх представництвами для обміну досвідом.
Більш детальну інформацію можна отримати за посиланням: http://consumerunion.com.ua
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