У Луганській області продовжується робота з виявлення нелегальних автозаправок

3 грудня 2021 року відбулося засідання міжвідомчої регіональної робочої групи щодо впровадження заходів, направлених на забезпечення ефективної протидії діяльності нелегальних автозаправних станцій та автогазозаправних пунктів у Луганській області, під головуванням заступника голови робочої групи, в. о. директора Департаменту економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації Єгора СКІРТАЧА.
Під час засідання зазначено, що робота з виявлення нелегальних автозаправних станцій та автогазозаправних пунктів в області триває та знаходиться на постійному контролі облдержадміністрації.
Водночас продовжується моніторинг ситуації щодо випадків з відкриття нових можливих місць незаконної торгівлі пальним на території області.
Поінформовано, що в результаті комплексних заходів з проведення перевірок з початку року здійснено відпрацювання 936 об’єктів роздрібної торгівлі пальним та місця зберігання пального. Фахівцями органів контролю виявлено 7,0 тис. порушень, складено 294 протоколи про адмінправопорушення, одне кримінальне провадження внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань, видано 350 приписів про усунення порушень, з незаконного обігу вилучено понад 343,5 тонн пального на 10,3 млн грн та обладнання                                       на 1150,1 тис. грн, нараховано штрафних санкцій понад 2,5 млн грн та стягнуто 1018,6 тис. грн.
Також під час заходу члени міжвідомчої регіональної робочої групи розповіли про проведену роботу в цьому напрямку.
[bookmark: _GoBack]Особливу увагу на черговому засіданні приділено питанню про виконання доручення Прем’єр-міністра Дениса Шмигаля за результатами наради                                   від 06 жовтня 2021 року, зокрема, щодо перевірки органами місцевого самоврядування законності використання земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти АЗС. 
З метою боротьби з нелегальним обігом і роздрібною торгівлею пальним, вилучення з незаконного обігу обладнання і пального заходи триватимуть в області і надалі.
