Інформація

про роботу Луганської обласної військово-цивільної  адміністрації із зверненнями громадян у ІІІ кварталі 2018 року

При розгляді результатів роботи Луганської обласної військово-цивільної адміністрації у зазначеному напрямку, просимо враховувати об’єктивні причини зниження показників, пов’язані із загостренням суспільно-політичної ситуації у регіоні. 

Протягом ІIІ кварталу 2018 року до обласної військово-цивільної адміністрації надійшло 798 звернень, що на 36 звернень більше ніж за аналогічний період минулого року (762), з них: 677 надійшло поштою ( у тому числі 32 електронною поштою), 121 на особистому прийомі. 

У зверненнях до обласної держадміністрації у звітному періоді громадянами було порушено 802 питання, що на 35 питань більше, ніж за аналогічний період 2017   року (767). Однією з інноваційних форм роботи з населенням є Інтернет-приймальня облдержадміністрації. Мешканці області мають можливість звернутися на офіційному сайті облдержадміністрації з будь-яким питанням і отримати відповідь щодо шляхів його вирішення. Протягом третього кварталу 2018 року до Інтернет-приймальні надійшло 43 звернення громадян. 

Від центральних органів влади до облдержадміністрації надійшло   150 звернень громадян, що на 27 звернень більше, ніж  за 2017 рік (123), в тому числі:

         - від  Адміністрації Президента України – 42 звернення, залишилось на рівні минулого року (за 2017 рік  - 44);

- від Кабінету Міністрів України - 23 звернень, що на 8  більше, ніж за  2017 рік  (15); 

- від Верховної Ради України – 4 звернення, що на 6 менше, ніж за 2017 рік  (10);

- від народних депутатів України – 20 звернень, що на 8 більше, ніж за  2017 рік  (12).
Основні питання, які були порушені у зверненнях є: 
- соціального захисту - 451, у т.ч. надання матеріальної допомоги (418). Так із обласного бюджету була виділена матеріальна допомога на суму 837,2 тис. грн., у тому числі  переселенцям (ВПО), учасникам антитерористичної операції (АТО) та мешканцям області, які опинилися у скрутному матеріальному становищі внаслідок тяжкої хвороби, втрати житла тощо;

 - житлово-комунального господарства - 106, у т.ч. ремонту дахів, заміна вікон, ремонт квартир  та будинків, відшкодування збитків за пошкоджене під час проведення антитерористичної операції житло. Наприклад: проведено роботи з поточного ремонту рулонної покрівлі над квартирою мешканки 
с. Новотошківка, Попаянянського району,  відновлено централізоване холодне водопостачання у м. Рубіжному, відновлено електропостачання в будівлі гуртожитку м. Рубіжне тощо; 
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- аграрної політики та земельних відносин – 37, паювання землі, виділення земельної ділянки, у т.ч. неодноразові звернення мешканців Станично-Луганського, Троїцького районів щодо захисту їх земельних та майнових прав;
- забезпечення  дотримання законності  та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян (23).   
Від інвалідів Великої Вітчизняної війни, інвалідів війни,  учасників війни, ветеранів праці, багатодітних сімей, пенсіонерів та інших громадян, які потребують соціального захисту  надійшло 443 звернення. Отримано 57 колективних звернень.
У ІІІ кварталі 2018 року головою та заступниками голови облдержадміністрації проведено 36 особистих, у тому числі  особистих виїзних прийомів. Під час особистих прийомів зареєстровано 78 звернень, звернулося 473 громадян, з урахуванням колективних звернень. 
Керівництвом облдержадміністрації було забезпечено особистий розгляд та надання відповідей.  
На апаратній нараді 07.08.2018 у голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації заслухано питання «Про стан роботи зі зверненнями громадян, які надійшли до облдержадміністрації, ДУ «Луганський обласний контактний центр», у І півріччі 2018 року». 
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 27.12.2017 № 946,  затверджено графік перевірок  облдержадміністрацією районних держадміністрацій щодо додержання законодавства про звернення громадян на 2018 рік. Протягом третього  кварталу 2018 року здійснено 6 перевірок  щодо стану роботи зі зверненнями громадян  в райдержадміністраціях.
В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення дня контролю, в рамках якого здійснюються  перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян. 
Протягом ІІІ кварталу 2018 року проведено 3 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації  на яких розглянуті повторні звернення.
З метою контролю стану виконання моніторингу друкованих та електронних засобів масової інформації стосовно висвітлення роботи із зверненнями громадян в області повідомляємо. Вказане питання широко висвітлювалось у ЗМІ. На офіційних сайтах розміщено таку інформацію щодо реагування на звернення громадян: «Відновлено електропостачання у гуртожитках Сєвєродонецька» http://loga.gov.ua/oda/press/news/vidnovleno_elektropostachannya_u_gurtozhitkah_sievierodonecka, «Відкриття КППВ «Золоте» – надважливе для Луганської області питання, – Юрій Гарбуз» http://loga.gov.ua/oda/press/news/vidkrittya_kppv_zolote_nadvazhlive_dlya_luganskoyi_oblasti_pitannya_yuriy_garbuz, «Працювати в умовах війни: Рубіжанський картонно-тарний комбінат утричі збільшив виробничу потужність» 
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http://loga.gov.ua/oda/press/news/pracyuvati_v_umovah_viyni_rubizhanskiy_kartonno_tarniy_kombinat_utrichi_zbilshiv, «Важливо підтримати місцевого товаровиробника, – Юрій Гарбуз побував на Сєвєродонецькому хлібозаводі» http://loga.gov.ua/oda/press/news/vazhlivo_pidtrimati_miscevogo_tovarovirobnika_yuriy_garbuz_pobuvav_na, «Незручний розклад руху транспорту та забезпечення житлом – хвилюючі питання на особистому прийомі громадян Юрія Гарбуза» http://loga.gov.ua/oda/press/news/nezruchniy_rozklad_ruhu_transportu_ta_zabezpechennya_zhitlom_hvilyuyuchi_pitannya_na, «Успіх Луганщини – в ексклюзивності, – Юрій Гарбуз відвідав підприємство з виготовлення скляних виробів у Лисичанську» http://loga.gov.ua/oda/press/news/uspih_luganshchini_v_eksklyuzivnosti_yuriy_garbuz_vidvidav_pidpriiemstvo_z, «Юрій Гарбуз ознайомився з роботою Лисичанського пивоварного заводу» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_oznayomivsya_z_robotoyu_lisichanskogo_pivovarnogo_zavodu, «Юрій Гарбуз привітав родини ВПО з придбанням житла за обласною програмою кредитування» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_privitav_rodini_vpo_z_pridbannyam_zhitla_za_oblasnoyu_programoyu «Юрій Гарбуз відвідав найбільше сільгосппідприємство з виробництва молока Білокуракинщини» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_vidvidav_naybilshe_silgosppidpriiemstvo_z_virobnictva_moloka, «Громадська рада ініціює зміни до законодавства» http://loga.gov.ua/oda/press/news/gromadska_rada_iniciyuie_zmini_do_zakonodavstva, «Перенесення пункту пропуску «Мілове» на українську територію майже завершено» http://loga.gov.ua/oda/press/news/perenesennya_punktu_propusku_milove_na_ukrayinsku_teritoriyu_mayzhe_zaversheno, «Юрій Гарбуз зустрівся зі студентами СНУ ім. В. Даля» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_zustrivsya_zi_studentami_snu_im_v_dalya, «Турбота про наших громадян понад усе, – Юрій Гарбуз на відкритому після ремонту КПВВ у Станиці Луганській» http://loga.gov.ua/oda/press/news/turbota_pro_nashih_gromadyan_ponad_use_yuriy_garbuz_na_vidkritomu_pislya_remontu_kpvv, «Юрій Гарбуз привітав шахтарів з професійним святом» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_privitav_shahtariv_z_profesiynim_svyatom, «Питання компенсації за зруйноване житло та оздоровлення ліквідаторів аварії на ЧАЕС на особистому прийомі Юрія Гарбуза» http://loga.gov.ua/oda/press/news/pitannya_kompensaciyi_za_zruynovane_zhitlo_ta_ozdorovlennya_likvidatoriv_avariyi_na, «Керівництво облдержадміністрації 
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приділяє увагу вирішенню проблем, з якими звертаються громадяни» http://loga.gov.ua/oda/press/news/kerivnictvo_oblderzhadministraciyi_pridilyaie_uvagu_virishennyu_problem_z_yakimi.
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Крім цього, заступник голови облдержадміністрації Ольга Лішик взяла участь у телепередачі «Тема дня» 4 липня, у прямому ефірі на телеканалі «UA: ДОНБАС», а також у телепередачі «Важливі люди» 15 серпня у прямому ефірі на телеканалі «ІРТА». Також заступник голови облдержадміністрації Юрій Клименко взяв участь у телепередачі «Важливі люди» у прямому ефірі на телеканалі «ІРТА» 23 серпня де вони поспілкувались наживо з телеглядачами й відповіли на їх запитання.
Також висвітлено реакцію та діяльність органів місцевої влади щодо звернень громадян у друкованих ЗМІ. Наприклад: «Луганщина UA» 19 вересня 2018 «Юрій Гарбуз зустрівся із студентами СНУ ім. В. Даля. Про що була розмова?», 1 серпня 2018 «Ще три родини ВПО придбали житло за обласною програмою кредитування», 1 серпня 2018 «Юрій Гарбуз на скляному підприємстві: «Успіх Луганщини в ексклюзивності», 1 серпня 2018 «Керівник області ознайомився з роботою Лисичанського пивоварного заводу», 1 серпня 2018 «Очільник області в електронній черзі», 25 липня 2018 ««Після мого втручання ситуація змінилася» Юрій Гарбуз перевірив стан справ на Білокуракинщині», 18 серпня 2018 «Важливо підтримати місцевого товаровиробника, – Юрій Гарбуз побував на підприємствах Луганщини».

Державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр), що є складовою Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади (НСОЗ), забезпечує прийняття та обробку звернень громадян, що надходять на урядову «гарячу лінію» та на «гарячу лінію» Луганської обласної державної адміністрації. 
У звітному періоді до Центру надійшло 3348 звернень: з урядової «гарячої лінії»  – 2543, з «гарячої лінії» облдержадміністрації – 805 (436 – довідкова інформація, консультації від фахівців Центру, 369 – звернення, що потребували письмової відповіді і направлені на розгляд). З початку року станом на 01.10.2018 до Центру надійшло  9003 звернення: з урядової «гарячої лінії» – 6591, «гарячої лінії» облдержадміністрації – 2412. 
Найбільше звернень направлено на розгляд (до місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевого самоврядування,  структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів влади) з наступних питань:

·  комунальне господарство – 904;

·  соціальний захист – 1042;

·  діяльність ОВВ, ОМС, посадових та службових осіб – 171;

·  охорона здоров’я – 125;

·  будівництво та благоустрій – 118;

·  аграрна політика, земельні відносини – 41;

       - транспортне забезпечення – 41.                                                 
Основні проблемні питання з якими зверталися мешканці області:

- Соціальний захист населення.  Найбільше питання надійшло щодо відмови у наданні субсидії у зв’язку зі змінами до порядку нарахування субсидій, визначених постановою КМУ від 27.04.2018 № 329. Кількість звернень з даного
5

 питання, порівняно з ІІІ кварталом 2018 року, збільшилась на 61% та склала 548 звернень (338 у ІІІ кварталі 2018 року);

- Комунальне господарство. Неякісне надання послуг з тепло-, водо-, електропостачання – постійний привід для дзвінків на «гарячу лінію». Ситуація в ТОВ «ЛЕО» – перехід на триденний робочий тиждень, відсутність достатньої кількості пального – передбачувано спровокувала обуреність громадян, які  своєчасно сплачують за користування  послугами з електропостачання, але при цьому позбавлені можливості отримувати вчасно  послуги з проведення аварійно-ремонтних робіт. Приводом для масових звернень на «гарячі лінії» стали, зокрема, відсутність централізованого водопостачання у містах Лисичанськ та Рубіжне, у останньому були також проблеми з відключення послуги ліфтів у багатоповерхових будинках; 

- Освіта. Традиційно перед початком нового навчального року змінилася тематика  звернень щодо організації навчального процесу: на перше місце вийшли питання відсутність безкоштовного харчування дітей у навчальних закладах м. Лисчанськ та м. Рубіжне та щодо відсутності належної матеріально-технічної бази для навчання дітей (зокрема відсутність достатньої кількості підручників);

- Екологія та природні ресурси. Наприкінці серпня 2018 року було отримано більше 30 звернень від мешканців м. Лисичанськ та м. Сєвєродонецьк, з питання забруднення повітря, а саме розповсюдження диму та інших продуктів горіння. Це було спричинено, за інформацією Головного управління ДСНС України у Луганській області, загорянням очерету на поверхнях шламонакопичувача №1 цеху НОПС ПРАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот», наслідки загоряння були ліквідовані повністю 31.08.2018;

- Діяльність органів влади, посадових осіб. Найбільше нарікань та скарг надійшло щодо дій чи бездіяльності працівників управлінь з питань соціального захисту населення,  ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання». 

Також, приводом для збільшення звернень послужила відмова у наданні субсидії працівникам підприємств: ПРаТ «Сєвєродонецьке об’єднання «Азот», ВП «Шахта ім. Д.Ф.Мельникова», ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання». Дані підприємства мають заборгованість по сплаті ЄСВ до органів ДФС України у Луганській області, що лишає можливості працівників отримувати субсидію.  
- Благоустрій та будівництво. Питання щодо стану автомобільних доріг, як місцевого, так і обласного (регіонального) напрямку, залишається головною темою. 

Щодня інформація з проблемних питань заявників надається безпосереднім виконавцям для оперативного реагування. На питання, поставлені в зверненнях, громадяни завжди отримують вичерпну консультацію.     Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації.

