                                             Інформація

про роботу Луганської обласної військово-цивільної  адміністрації із зверненнями громадян у ІІІ кварталі 2019 року

При розгляді результатів роботи Луганської обласної військово-цивільної адміністрації у зазначеному напрямку, просимо враховувати об’єктивні причини зниження показників, пов’язані із загостренням суспільно-політичної ситуації у регіоні. 

Протягом ІIІ кварталу 2019 року до обласної військово-цивільної адміністрації надійшло 889 звернень, що на 91 звернення більше ніж за аналогічний період минулого року (798), з них: 805 надійшло поштою ( у тому числі 56 електронною поштою), 84 на особистому прийомі. Звернулося 4272 громадянина.
У зверненнях до обласної держадміністрації у звітному періоді громадянами було порушено 900 питань, що на 98 питань більше, ніж за аналогічний період 2018 року (802). 
Мешканці області мають можливість звернутися на офіційному сайті облдержадміністрації з будь-яким питанням і отримати відповідь щодо шляхів його вирішення. Протягом третього кварталу 2019 року до Інтернет-приймальні облдержадміністрації надійшло 44 звернення громадян, з них зареєстровано 30 звернень. 

Від центральних органів влади до облдержадміністрації надійшло  325 звернень громадян, що на 175 звернень більше, ніж  за звітний період 2018 року (150), в тому числі:

         - від  Офісу Президента України – 96 звернення, що на 54 звернення більше (2018рік  - 42);

- від Кабінету Міністрів України - 15 звернень, що на 8  менше ( 2018 рік - 23); 

- від Верховної Ради України – 6 звернень, що на 2 менше, ніж за 2018 рік  (4);

- від народних депутатів України – 208 звернень, що на 188 більше, ніж за  2018 рік  (20).
Основні питання, які були порушені у зверненнях є: 
- соціального захисту - 506, у т.ч. надання матеріальної допомоги (451). Так із обласного бюджету 217 громадянам області була виділена одноразова  матеріальна допомога на суму 557,7 тис. грн., у тому числі внутрішньо переміщеним особам, учасникам бойових дій (ООС/АТО) та мешканцям області, які опинилися у скрутному матеріальному становищі внаслідок тяжкої хвороби, втрати житла тощо;

 - житлово-комунального господарства - 125, у т.ч. ремонту дахів, заміна вікон, ремонт квартир  та будинків, відшкодування збитків за пошкоджене житло під час проведення антитерористичної операції. Наприклад: проведено роботи з  ремонту рулонної покрівлі будинку,  розташованому за адресою 
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проспект Гвардійський, 11 у м. Сєвєродонецьку, відновлено централізоване холодне водопостачання у м. Лисичанську тощо; 
- забезпечення  дотримання законності  та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян (41);

- аграрної політики та земельних відносин – 33, паювання землі, виділення земельної ділянки.
Від осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників війни, ветеранів праці, багатодітних сімей, пенсіонерів та інших громадян, які потребують соціального захисту  надійшло 564 звернення. 
Отримано 74 колективних звернень.
У ІІІ кварталі 2019 року головою та заступниками голови облдержадміністрації проведено 11 особистих, у тому числі особистих виїзних прийомів. Під час особистих прийомів зареєстровано 54 звернення, звернулося 94 громадян, з урахуванням колективних звернень. 
Керівництвом облдержадміністрації було забезпечено особистий розгляд та надання відповідей.  
В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення дня контролю, в рамках якого здійснюються  перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян. Протягом звітного періоду таких перевірок було проведено 
Протягом ІІІ кварталу 2019 року проведено 3 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації, на яких розглянуто звернення які тривалий час знаходяться на контролі.
З метою контролю стану виконання моніторингу засобів масової інформації стосовно висвітлення роботи із зверненнями громадян в області повідомляємо. Вказане питання широко висвітлювалось: на офіційних сайтах розміщено таку інформацію щодо реагування на звернення громадян: Віталій Комарницький провів особистий прийом громадян (http://loga.gov.ua/oda/press/news/vitaliy_komarnickiy_proviv_osobistiy_priyom), Віталій Комарницький розглянув звернення жителів Луганщини (http://loga.gov.ua/oda/press/news/vitaliy_komarnickiy_rozglyanuv_zvernennya_zhiteliv_luganshchini). 

Крім цього, голова обласної державної адміністрації ​ керівник обласної військово-цивільної адміністрації Віталій Комарницький 20 серпня та 18 вересня взяв участь у телепередачі «Тема дня», де він поспілкувався наживо з телеглядачами й відповів на їх запитання. 

У звітному періоді державною установою «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр) згідно з визначеними функціями і завданнями забезпечено приймання, попереднє опрацювання і надсилання за належністю звернень, що надійшли на урядову «гарячу лінію» та «гарячу лінію» облдержадміністрації, яку адмініструє Центр.
До Центру надійшло 3606 звернень: з урядової «гарячої лінії» –2785, з «гарячої лінії» облдержадміністрації –821.У порівнянні з показниками аналогічного періоду за 2018 рік (3348) кількість звернень зменшилась на 
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16,8%, 546 заявників отримали довідкову інформацію, консультації та роз’яснення від фахівців Центру, 3060 звернень, що потребували письмової відповіді, направлені на розгляд до місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевого самоврядування,  структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів влади, ПАТ «Луганськгаз».
Найбільше звернень стосувалися міст обласного значення – Лисичанська (1100), Сєвєродонецька (623), Рубіжного (329). Серед районів  це Попаснянський (478), Кремінський (167), Станично-Луганський (163), Новоайдарський (146).

Переважна кількість звернень, що потребували розгляду, стосувалися роботи комунального господарства (1284) та соціального захисту населення (773). Звернення із зазначених питань склали 67,2% від загальної кількості звернень. Серед питань комунального блоку домінують питання відсутності та неякісного надання послуги водопостачання. Крім того – тарифи на послугу газопостачання, відсутність електропостачання та нестабільна напруга в електромережі, обслуговування й ремонту будинків та прибудинкових територій, встановлення будинкових лічильників обліку тепла.  У структурі звернень соціального блоку домінують питання нарахування субсидій і виплати монетизованих коштів субсидії на житлово-комунальні послуги.  Вони склали 52% від усіх звернень соціальної тематики. 

Актуальними також були звернення з питань охорони здоров’я – 172, діяльності органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, посадових та службових осіб – 162,будівництва та благоустрою – 177, освіта і науки – 99,аграрної політики та земельних відносин – 55,діяльності підприємств і установ – 36,транспортного забезпечення – 30. 
Система роботи Центру зі зверненнями з «гарячих ліній» уряду та області дозволяє забезпечувати оперативне надсилання звернень на розгляд відповідно до компетенції до безпосередніх виконавців і отримання від них електронних копій відповідей на звернення у визначені законодавством терміни. 

Щодня інформація з проблемних питань заявників надається безпосереднім виконавцям для оперативного реагування. На питання, поставлені в зверненнях, громадяни завжди отримують вичерпну консультацію.     Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації.
