Інформація

про роботу Луганської обласної військово-цивільної  адміністрації із зверненнями громадян у  IV кварталі 2019 року

При розгляді результатів роботи Луганської обласної військово-цивільної адміністрації в зазначеному напрямку, просимо враховувати об’єктивні причини зниження показників, пов’язані із загостренням суспільно-політичної ситуації у регіоні. 

Протягом IV кварталу 2019 року до обласної військово-цивільної адміністрації надійшло 709 звернення, що на 67 звернень більше ніж у 2018 році (642), з них: 590 надійшло поштою, що на 32 звернень більше ніж у 2018 році (558), 119  на особистому прийомі, що на 35 більше ніж у 2018 році (84). Отримано 60 колективних звернень.

У зверненнях до обласної державної адміністрації у звітному періоді громадянами було порушено 710 питань.
Основні питання, які були порушені у зверненнях є: 

- соціального захисту 309, що складає 43,5% від загальної  кількості питань, у т.ч. надання матеріальної допомоги (254). Зокрема нужденним була надана допомога на суму 2161629 грн., враховуючи  фінансові можливості обласного бюджету;

 -житлово-комунального господарства (62) або 8,71% від загальної кількості питань, у т.ч. відшкодування збитків за пошкоджені будинки, квартири  під час проведення антитерористичної операції, проведення ремонту системи опалення, даху тощо  (36). Наприклад: 24 грудня 2019 року відбулося урочисте відкриття дитячого будинку сімейного типу. Двоповерховий будинок передано родині  для функціонування дитячого будинку сімейного типу та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;   проведені роботи із заміни дерев’яної балки та перекладання шиферу з улаштуванням коньків над квартирою заявника по вул. Перемоги 143; після проведення робіт по переключенню нового водогону по вул. Генерала Потапенко м. Лисичанськ, відновлено централізоване водопостачання у місті тощо;

 - забезпечення  дотримання законності охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян (38) або 5,4%. Наприклад: щодо допомоги у пошуках родичів, щодо незгоди з рішенням суду та інші.  
Від героїв, інвалідів Великої Вітчизняної війни надійшло 6 звернення, від учасників війни, ветеранів праці, багатодітних сімей, пенсіонерів та інших громадян, які потребують соціального захисту 394. 
Під час проведення особистих прийомів керівництвом облдержадміністрації було забезпечено особистий розгляд та надання відповідей.
Зокрема були вирішені такі проблемні питання:                                                         

- дитячому будинку,  який строщено на базі прийомної сім’ї була надана допомога  на вирішення побутових проблем; 

- вирішено питання щодо придбання вакцин від дифтерії та правця АДП-М-анатоксин для кабінету щеплень КНП «Лисичанська багатопрофільна лікарня» тощо.

У звітному періоді проведено три засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної держадміністрації,  три «Дня контролю», здійснено шість перевірок стану додержання законодавства про звернення громадян у райдержадміністраціях згідно розпорядженню голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.12.2018 № 1063.

Розпорядженнями голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від  13.12.2019 № 1027 графік особистого прийому громадян керівництвом та керівником апарату обласної державної адміністрації на 2020 рік та графік особистих виїзних прийомів на січень-лютий від 13.12.2019 № 1026. 

З метою контролю стану виконання моніторингу друкованих та електронних засобів масової інформації стосовно висвітлення роботи із зверненнями громадян в області повідомляємо. Вказане питання широко висвітлювалось у ЗМІ. На офіційних сайтах розміщено таку інформацію щодо реагування на звернення громадян: Жителі області звернулися до Сергія Гайдая з приводу ремонту автошляхів, відновлення інших об’єктів інфраструктури, надання медичних послуг http://loga.gov.ua/oda/press/news/zhiteli_oblasti_zvernulisya_do_sergiya_gaydaya_z_privodu_remontu_avtoshlyahiv), Сергій Гайдай провів особистий прийом громадян (http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_proviv_osobistiy_priyom_gromadyan), Володимир Зеленський та Сергій Гайдай зустрілися з переселенцями та школярами (http://loga.gov.ua/oda/press/news/volodimir_zelenskiy_ta_sergiy_gayday_zustrilisya_z_pereselencyami_ta_shkolyarami), Гроші на погашення заборгованості шахтарям будуть на казначейських рахунках вже цього тижня – Сергій Гайдай (http://loga.gov.ua/oda/press/news/groshi_na_pogashennya_zaborgovanosti_shahtaryam_budut_na_kaznacheyskih_rahunkah_vzhe), Сергій Гайдай у Троїцькому районі провів прийом громадян та ознайомився з соціальною сферою (http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_u_troyickomu_rayoni_proviv_priyom_gromadyan_ta_oznayomivsya_z), Сергій Гайдай побував у Золотому–4 та Катеринівці (http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_pobuvav_u_zolotomu_4_ta_katerinivci), Віталій Комарницький провів особистий прийом громадян 
(http://loga.gov.ua/oda/press/news/vitaliy_komarnickiy_proviv_osobistiy_priyom_gromadyan_0). 
Ми чекаємо на Урядове рішення щодо виділення коштів вугледобувним підприємствам Луганщини, - Віталій Комарницький під час                                                        

поїздки на шахти області (http://loga.gov.ua/oda/press/news/mi_chekaiemo_na_uryadove_rishennya_shchodo_vidilennya_koshtiv_vugledobuvnim), Віталій Комарницький зустрівся з ініціативною групою шахтарів Луганщини (http://loga.gov.ua/oda/press/news/vitaliy_komarnickiy_zustrivsya_z_iniciativnoyu_grupoyu_shahtariv_luganshchini), Юрій Погуляйко перевірив готовність соціальних служб міста Золоте до розведення сил і засобів ЗСУ (http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_pogulyayko_pereviriv_gotovnist_socialnih_sluzhb_mista_zolote_do_rozvedennya_sil), Жителі Попаснянського району звернулися за вирішенням проблем до керівництва облдержадміністрації (http://loga.gov.ua/oda/press/news/zhiteli_popasnyanskogo_rayonu_zvernulisya_za_virishennyam_problem_do_kerivnictva), Я відвідую райони не почути, що все добре, а допомогти, – Сергій Гайдай у Половинкинській сільраді (http://loga.gov.ua/oda/press/news/ya_vidviduyu_rayoni_ne_pochuti_shcho_vse_dobre_a_dopomogti_sergiy_gayday_u), Соціальними мають бути не ліфти, а сходи, – Сергій Гайдай про кадрову політику на місцях (http://loga.gov.ua/oda/press/news/socialnimi_mayut_buti_ne_lifti_a_shodi_sergiy_gayday_pro_kadrovu_politiku_na_miscyah), Сергій Гайдай запропонував студентам створити альтернативну ОДА (http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_zaproponuvav_studentam_stvoriti_alternativnu_oda).
У друкованих виданнях розміщено низку статей: «Міст Єднання відновлено», 29 листопада 2019 р. № 58 «Вісник новоайдарщини», «Міст у Станиці Луганській: місія виконана», 27 листопада 2019 р. № 40 «Луганщина.UA», «В Горском жены шахтеров вышли на акцию протеста, а их мужня бастуют под землей», 15 ноября 2019 р. № 46 «Попаснянский вестник».
Крім цього, голова обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації Сергій Гайдай 26 грудня взяв участь у телепередачі «Звіти Наживо», де він поспілкувався наживо з телеглядачами й відповів на їх запитання.
Державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр), що є складовою Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади (НСОЗ), забезпечує прийняття, попереднє опрацювання та надсилання  на розгляд до органів влади звернень громадян, що надходять на урядову «гарячу лінію» та на «гарячу лінію» Луганської обласної державної адміністрації. 

У звітному періоді державною установою «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр) згідно з визначеними функціями і завданнями забезпечено приймання, попереднє опрацювання і надсилання за належністю звернень, що надійшли на урядову «гарячу лінію» та «гарячу лінію» облдержадміністрації, яку адмініструє Центр.
До Центру надійшло 4674 звернень: з урядової «гарячої лінії» – 3754, з «гарячої лінії» облдержадміністрації – 920.У порівнянні з показниками за попередній квартал кількість звернень збільшилась на 29,6 %. 568 заявників                                                        
отримали довідкову інформацію, консультації та роз’яснення від фахівців Центру.

4106 звернень, що потребували письмової відповіді, направлені на розгляд до місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевого самоврядування,  структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів влади, ПАТ «Луганськгаз».

Найбільше звернень стосувалися міст обласного значення – Лисичанська (1566), Сєвєродонецька (782), Рубіжного (242). Серед районів  це Попаснянський (499), Кремінський (299), Старобільський (232), Новоайдарський (202), Станично-Луганський (200).

Переважна кількість звернень, що потребували розгляду,  стосувалися роботи комунального господарства (1757) та соціального захисту населення (1359). Звернення із зазначених питань склали 75,8% від загальної кількості звернень, надісланих на розгляд.

Серед питань комунального блоку домінують питання відсутності та неякісного надання послуги водопостачання. Переважна кількість звернень зазначеної проблематики – від жителів Лисичанська (Привілля, Новодружеська), які фактично стали заручниками ситуації, спровокованої заборгованістю КП «Лисичанськводоканал» перед ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання». Крім того – проблеми з функціонуванням каналізаційної системи у Лисичанську.

Жителі Луганської області також стурбовані підвищенням ціни на газ АТ «Луганськгаз» внаслідок застосування коефіцієнту приведення обсягів газу до стандартних умов. Інші питання  комунальної тематики: відсутність електропостачання та нестабільна напруга в електромережі, обслуговування й ремонт будинків та прибудинкових територій, встановлення будинкових лічильників обліку тепла.  

У структурі звернень соціального блоку домінують питання нарахування субсидій і виплати монетизованих коштів субсидії на житлово-комунальні послуги.  Вони склали 69% від усіх звернень соціальної тематики, надісланих на розгляд.

Актуальними також були  питання будівництва та благоустрою – 152, діяльності органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, посадових та службових осіб – 142, охорони здоров’я – 109, освіти і науки – 78, аграрної політики та земельних відносин – 76.

Система роботи Центру зі зверненнями з «гарячих ліній» уряду та області дозволяє забезпечувати оперативне надсилання звернень на розгляд згідно з компетенцією до безпосередніх виконавців і отримання від них електронних копій відповідей на звернення у визначені законодавством терміни. Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації. 
