Інформація

про роботу Луганської обласної військово-цивільної  адміністрації із зверненнями громадян у  IV кварталі 2018 року

При розгляді результатів роботи Луганської обласної військово-цивільної адміністрації в зазначеному напрямку, просимо враховувати об’єктивні причини зниження показників, пов’язані із загостренням суспільно-політичної ситуації у регіоні. 

Протягом IV кварталу 2018 року до обласної військово-цивільної адміністрації надійшло 642 звернення, що на 115 звернень менше ніж у 2017 році (757), з них: 558 надійшло поштою, що на 90 звернень менше ніж у 2017 році (647), 84 на особистому прийомі, що на 26 менше ніж у 2017 році (110). Отримано 26 колективних звернень.

У зверненнях до обласної державної адміністрації у звітному періоді громадянами було порушено 645 питань.
Основні питання, які були порушені у зверненнях є: 
- соціального захисту 390, що складає 60,5% від загальної  кількості питань, у т.ч. надання матеріальної допомоги (347 ). Зокрема нужденним була надана допомога на суму 1 млн. 155 тис. 100 грн., враховуючи  фінансові можливості обласного бюджету. 
-житлово-комунального господарства (100) або 15,5% від загальної кількості питань, у т.ч. відшкодування збитків за пошкоджені будинки, квартири  під час проведення антитерористичної операції, проведення ремонту системи опалення, даху тощо  (55); 
- забезпечення  дотримання законності охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян (11). Наприклад: щодо допомоги у пошуках родички, отримання висновку судово-медичної експертизи та інші.  
Від героїв, інвалідів Великої Вітчизняної війни надійшло 1 звернення, від учасників війни, ветеранів праці, багатодітних сімей, пенсіонерів та інших громадян, які потребують соціального захисту 389. 
Під час проведення особистих прийомів керівництвом облдержадміністрації було забезпечено особистий розгляд та надання відповідей.
У звітному періоді проведено три засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної держадміністрації,  три «Дня контролю», здійснено шість перевірок стану додержання законодавства про звернення громадян у райдержадміністраціях згідно розпорядженню голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.12.2017 № 946.

Розпорядженнями голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації затверджено графік особистого прийому громадян керівництвом та керівником апарату обласної державної адміністрації на 2019 рік та графік виїзних прийомів. 
Підсумки роботи щодо розв’язання питань, порушених громадянами під час робочих поїздок голови облдержадміністрації та зустрічей з представниками місцевого самоврядування та представниками громадськості, активно висвітлювались у засобах масової інформації а саме: «Хлопець-сирота отримав ключі від квартири у Сєвєродонецьку» http://loga.gov.ua/oda/press/news/hlopec_sirota_otrimav_klyuchi_vid_kvartiri_u_sievierodonecku, 14 листопада «Омбудсмен Людмила Денисова ознайомилась з роботою КПВВ «Станиця Луганська»  http://loga.gov.ua/oda/press/news/ombudsmen_lyudmila_denisova_oznayomilas_z_robotoyu_kpvv_stanicya_luganska, «У Кремінній Сергій Філь вручив ключі від  квартири захиснику медику» http://loga.gov.ua/oda/press/news/u_kreminniy_sergiy_fil_vruchiv_klyuchi_vid_kvartiri_zahisniku_mediku, «Реформування сфери охорони здоров’я на Луганщині. Сергій Філь ознайомився з роботою Кремінського РТМО» http://loga.gov.ua/oda/press/news/reformuvannya_sferi_ohoroni_zdorovya_na_luganshchini_sergiy_fil_oznayomivsya_z, «Найголовніший показник – врятовані дитячі життя, – Юрій Гарбуз відкрив три нові відділення обласної дитячої лікарні» http://loga.gov.ua/oda/press/news/naygolovnishiy_pokaznik_vryatovani_dityachi_zhittya_yuriy_garbuz_vidkriv_tri_novi. 
Крім цього, в.о. голови Луганської облдержадміністрації Сергій Філь взяв участь у телепередачі «Тема дня» 6 грудня, також заступник голови облдержадміністрації Юрій Клименко взяв участь у телепередачі «Тема дня» 
9 листопада, 28 листопада, у прямому ефірі на телеканалі «UA: ДОНБАС», а також у телепередачі «Луганщина на часі» 19 грудня у прямому ефірі на телеканалі «СТВ» де вони наживо поспілкувались з телеглядачами та відповіли на їх запитання. Також висвітлено реакцію та діяльність органів місцевої влади 
щодо звернень громадян у друкованих ЗМІ. Наприклад: «Луганщина UA», «Контроль за ефективністю втілення проектів розвитку розпочато з Кремінщини».
Державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр), що є складовою Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади (НСОЗ), забезпечує прийняття, попереднє опрацювання та надсилання  на розгляд до органів влади звернень громадян, що надходять на урядову «гарячу лінію» та на «гарячу лінію» Луганської обласної державної адміністрації. 

У звітному періоді до Центру надійшло  звернення: з урядової «гарячої лінії» – 3766, з «гарячої лінії» облдержадміністрації – 950, з них 528 не потребували письмової відповіді, заявникам надано довідкову інформацію, консультації, роз’яснення,  422 направлено на розгляд. 
За географічним розподілом, найбільше звернень, що потребували письмової відповіді, надійшло від жителів міст обласного значення – Сєвєродонецька (1213), Лисичанська (828), Рубіжного (378). Це пов’язано з проблемами початку опалювального сезону у Сєвєродонецьку і Рубіжному і періодичною відсутністю послуги електропостачання  у Лисичанську.

Серед районів найчастіше зверталися жителі Попаснянського (362), Кремінського (290), Старобільського (221),  Новоайдарського (198).

У структурі звернень, що потребували письмового розгляду на направлені на розгляд, домінують соціальні та комунальні питання, які склали 85% від загальної кількості звернень. Так, отримано 1958 звернень з питань соціального захисту населення (52 % від загальної кількості звернень), з них 1505 звернень стосуються питання нарахування субсидій. У порівнянні з показниками III кварталу їх кількість суттєво збільшилась – більше ніж в 2,5 рази (528), що  пов’язано зі змінами у правилах нарахування субсидій на житлово-комунальні послуги, які передбачено постановою КМУ № 841 від 07.10.2018. 

Проблеми житлово-комунального господарства складають 33% – 1400 звернень. Неякісний початок опалювального сезону у Сєвєродонецьку, неефективна реалізація програми децентралізації опалення у Рубіжному, ситуація в ТОВ «ЛЕО» (перехід на триденний робочий день, відсутність достатньої кількості пального) – головні чинники звернень з комунальних питань на «гарячі лінії» у звітному періоді. 

Звернення з питань діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, посадових та службових осіб склали 3,3 % (139), освіти – 2,9% (123), охорони здоров’я – 2,4% (102), транспортного обслуговування – 1,7% (72), будівництва та благоустрою – 1,7% (70), аграрної політики та земельних питань – 0,8% (32). 

До Центру вчасно надходила інформація від виконавців про результати розгляду звернень та надсилалися копії відповідей на звернення заявникам. 
Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації.
