Аналіз стану ринків області за 2007 рік
Головним управлінням економіки облдержадміністрації здійснено аналіз стану ринків області за 2007 рік, за результатами якого слід зазначити, що у сфері споживчого ринку області відбулися позитивні зміни, пов'язані з  активним оновленням і розширенням торговельної мережі. Конкуренція, що з'явилася з відкриттям в області нових сучасних торговельних об'єктів,  змусила суб'єктів господарювання на ринках оновлювати та удосконалювати матеріально-технічну базу, активніше залучати для цього кошти власників ринків, суб'єктів господарювання, споживчих товариств, інвестиції і кредити банків. В  структурі  ринків з'явилися об'єкти побутового, фінансового, соціально-культурного, правового, інформаційного  обслуговування тощо.  

Протягом 2007 року на розвиток матеріально-технічної бази ринків (реконструкцію, модернізацію) витрачено 10,723 млн грн, з них на нове будівництво – 4,136 млн грн (39 %), розвиток матеріально-технічної бази – 3,208 млн грн (30 %), поточний ремонт – 1,313 млн грн   (12,2 %), капітальний ремонт – 1,08 млн грн (10 %), придбання основних засобів – 0,9983 млн грн    (9 %). 

За оперативними даними виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення та райдержадміністрацій ринкова діяльність здійснюється на 121 ринку (1990 рік – 25, 2000 рік - 93) та 16  майданчиках й торговельних рядах з кількістю торгових місць близько 60 тисяч. За спеціалізацією домінують змішані ринки - 92 або 76 %, крім цього, функціонують 13 (10,8 %) продовольчих ринків і 16 (13,2 %) непродовольчих.       
Позитивним у розвитку матеріально-технічної бази ринків є постійне збільшення торгових павільйонів, їх кількість з 56 у 2000 році зросла у 2,2 рази та складає  121 одиницю у 2007 році. У порівнянні з 2000 роком  кількість торговельних місць у павільйонах збільшилась на 1314 од., або на 41,8 %, та складає 4454 одиниці. 

Із загальної кількості торговельних місць 95 % знаходяться у  критих  приміщеннях, що безперечно є  позитивною тенденцією. 

На базі    ринків    відбувається    поступове     формування торговельно-сервісних комплексів,  які концентрують в одному місці інтенсивні потоки  продавців  і  покупців  для  торгівлі  товарами широкого асортименту і надання послуг. 

          Надходження від  ринкового  збору, який  на сьогоднішній день є одним із стабільних основних джерел надходжень грошових коштів до місцевого бюджету, складає 70,5 % від загальної суми усіх надходжень місцевих податків і зборів.  Так, за  2007 рік до місцевих  бюджетів  області надійшло          22826,7 тис. грн, що на 2735,4 тис. грн або на 13,6 % більше, ніж надійшло за 2006 рік. 






