До відома мешканців Попаснянського району!
          Управління соціального захисту населення Попаснянської райдержадміністрації інформує. Кошти за грудень 2020 року на виплату допомоги на догляд одиноким особам, які досягли 80 віку та потребують постійного догляду профінансовані в повному обсязі. Поштові відділення Попаснянського району здійснюють виплату даної допомоги за графіком.
          Згідно п. 13 п. п. 6 Порядку № 261 зі змінами державна соціальна допомога на догляд призначається  одиноким особам, які досягли 80-річного віку та за висновком ЛКК потребують постійного стороннього догляду та одержують пенсію відповідно до Закону України «Про загальне державне пенсійне страхування» або Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб». Для призначення соціальної допомоги подаються такі документи:
· заява за формою; 
· інформація про склад сім’ї чи про віднесення особи до одиноких зазначається в декларації про доходи та майно особи, яка звернулася за призначенням соціальної допомоги;
· медичний висновок ЛКК про те, що особа потребує постійного стороннього догляду.
Всі необхідні документи для призначення допомоги можна надсилати на електронну адресу: p.uszn923@ukr.net або через поштове відділення, а також надавати документи уповноваженим особам міських, селищних рад та ВЦА. 
         Одночасно повідомляємо, що відповідно до листа Міністерства соціальної політики України від 14.12.2020 №17409/0/2-20 виплату допомоги переміщеним особам на проживання подовжено автоматично до 01.03.2020 року у раніше призначених розмірах. 
          Додаткова інформація за телефонами УСЗН Попаснянської райдержадміністрації:
· приймальня начальника управління +38(06474)3-33-45;
· [bookmark: _GoBack]інформатор-координатор відділу прийому громадян +38 (06474) 3-16-04, +38 (099)518-29-55, +38(073)110-39-42.
