Про заповнення електронних декларацій за 2016 рік та передбачену відповідальність за неподання або несвоєчасне подання декларацій
 

До 1 квітня 2017 року електронні Декларації мають заповнити особи, які відповідно до Закону України "Про запобігання корупци" займають відповідальне та особливо відповідальне становище, а також особи, які для цілей цього Закону прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

До другої хвилі електронного декларування, що стартувала 1 січня 2017 року, належать особи, зазначені у пункті 1, підпункті "а" пункту 2 частини першої статті 3 Закону Украши "Про запобігання корупції", інші особи, які зобов'язані подавати декларацію відповідно до цього Закону.

Тобто у другому етапі е-декларування подавати декларації будуть: суб’єкти першого етапу, а також:

– депутати місцевих рад;

– державні службовці категорії “В”;

– посадові особи місцевого самоврядування 4-7 категорій;

– військові посадові особи Збройних сил України, Держспецзв’язку та інших військових формувань (крім військовослужбовців строкової служби);

– поліцейські;

– особи рядового і начальницького складу державної кримінально-виконавчої служби, податкової

міліції, особи начальницького складу підрозділів цивільного захисту, ДБР, НАБУ;

– посадові та службові особи органів прокуратури, СБУ, ДБР, НАБУ, дипломатичної служби, інших держорганів;

– посадові особи юридичних осіб публічного права.

Для входу до системи Сдиного державного реестру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (за адресою https://portal.nazk.gov.ua), з використанням особистих ключів та відповідних їм посилених сертифікатів відкритого ключа, виданих акредитованими центрами сертифікації ключів (далі - АЦСК), рекомендуеться завчасно отримати послуги електронного цифрового підпису. Контактну інформацію зазначених АЦСК розміщено в електронному реєстрі суб'єктів, які надають послуги, пов'язані з ЕЦП за адресою httр://сzо.gоv.uа/са-rеgistry.
На відміну від паперових декларацій, електронні мають 16 розділів, тому суб'єкту декларування потрібно заздалегідь почати заповнення документу. 

Для реєстрування та входу до системи декларування НАЗК посадовцю треба мати власний електронний цифровий підпис.

Відтепер декларант має змогу зберігати чернетки форми й використовувати раніше подані декларації для створення нових. А також заповнювати декларацію поступово, повертаючись до заповнення необмежену кількість разів, до встановленого строку подачі декларації.  

Суб'єкт декларування може подати виправлену декларацію без звернення до НАЗК лише один раз упродовж 7 днів після подання декларації. Після цього терміну виправлення можливе лише з дозволу НАЗК і може також передбачати притягнення до відповідальності. 

У е-декларації з'явилися нові розділи:

- об'єкти незавершеного будівництва;

- нематеріальні активи: об'єкти інтелектуальної власності, ліцензії тощо

- юридичні особи, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї;

- робота за сумісництвом суб'єкта декларування;

- членство суб'єкта декларування в організаціях та їх органах. 

При заповненні е-декларацій за 2016 рік замість мінімальної заробітної плати застосовується прожитковий мінімум, встановлений для працездатних осіб на 01 січня звітного року, (далі — ПМ), що складає 1378 грн на 01.01.2016.

Також у деяких розділах збільшився обсяг інформації:

-подається інформація про співвласників майна, а також про власника майна, яке знаходиться на праві користування (в оренді) у суб'єкта декларування чи членів його родини;

-цінне рухоме майно (крім транспортних засобів, вони декларуються окремо): антикваріат, твори мистецтва, побутові прилади тощо. Декларується кожен окремий предмет вартістю більше 100 ПМ, тобто 137,8 тис. грн;

- грошові активи: готівкові кошти, кошти на рахунках, якщо сукупно більше за 50 ПМ (68,9 тис. грн для 2016 року);

- видатки та правочини суб'єкта декларування: якщо розмір видатку більший за 50 ПМ (68,9 тис. грн для 2016 року)

- негрошові подарунки, лише якщо разово перевищують 5 ПМ (6,89 тис. грн для 2016 року), грошові подарунки, якщо сукупно від одного джерела за рік перевищують 5 ПМ (6,89 тис. грн для 2016 року).

Відповідно до статті 52 Закону України "Про запобігання корупци" передбачені додаткові заходи здійснення фінансового контролю.

Так, у разі відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента відповідний суб’єкт декларування зобов’язаний у десятиденний строк письмово повідомити про це Національне агентство у встановленому ним порядку, із зазначенням номера рахунка і місцезнаходження банку-нерезидента. Порядок інформування Національного агентства про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, а також про суттєві зміни у майновому стані визначаються Національним агентством (рішення НАЗК від 06.09.2016 № 20 “Про затвердження Порядку інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента та внесення зміни до Порядку формування, ведення та оприлюднення (надання) інформації Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування”).

Також, у разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, а саме отримання ним доходу, придбання майна на суму, яка перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня відповідного року, зазначений суб’єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу або придбання майна зобов’язаний письмово повідомити про це Національне агентство. Зазначена інформація вноситься до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та оприлюднюється на офіційному веб-сайті Національного агентства згідно з рішенням НАЗК від 10.06.2016 № 3 “Про функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування”.
Тобто, з 1 січня 2017 року суб'єкти декларування мають повідомляти Національне агентство з питань запобігання корупції (далі - НАЗК) про суттєві зміни у своєму майновому стані, якщо отриманий ними дохід, придбане майно перевищують суму у розмірі 50 ПМ (станом на 01.01.2017 — це 80 тис. грн).

Інформацію про заробітну плату (дохід) за 2016 рік, можна отримати, використовуючи свій електронний іцифровий підпис, в персональному кабінеті веб-порталу електронних послуг Пенсійного фонду України (httр://роrtal.рfu.gov.uа). Для користувачів, що використовують електронний цифровий підпис, реєстрація на веб-порталі електронних послуг Пенсійного фонду не потрібна, вона здійснюється автоматично. На питания, пов'язані із заповненням е-декларацій, можна отримати відповіді за номером телефону НАЗК: (+38 044) 200 06 94.

Якщо член сім'ї відмовився надавати інформацію для заповнення декларації, суб'єкт декларування зазначає це в декларації. В такому випадку НАЗК проводить повну перевірку декларації. Визначення членів сім'ї залишилося незмінним - особи, які перебувають у шлюбі, а також їхні діти, в тому числі повнолітні, батьки, особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки, у тому числі особи, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі. 

Враховуючи вищезазначене звертаємо увагу на адміністративну відповідальність за порушення вимог фінансового контролю суб’єктів правопорушень, тобто осіб, які відповідно до частин першої та другої статті 45 Закону України "Про запобігання корупції" зобов’язані подавати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Так, відповідно до статті 172-6 Кодексу України про адміністративні правопорушення

Несвоєчасне подання без поважних причин декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (частина перша статті 172-6), -

тягне за собою накладення штрафу від п’ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (нмдг — це 17 грн, тобто від 850 грн до 1700 грн).

Неповідомлення або несвоєчасне повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента або про суттєві зміни у майновому стані (частина друга статті 172-6) -

тягне за собою накладення штрафу від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 1700 грн до 3400 грн).

Дії, передбачені частиною першою або другою, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за такі ж порушення (частина третя статті 172-6), -

тягнуть за собою накладення штрафу від ста до трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 1700 грн до 5100 грн) з конфіскацією доходу чи винагороди та з позбавленням права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю строком на один рік.

Подання завідомо недостовірних відомостей (стосовно майна або іншого об’єкта декларування, що має вартість, настає у випадку, якщо такі відомості відрізняються від достовірних на суму від 100 до 250 прожиткових мінімумів для працездатних осіб — це від 160 тис. грн до 400 тис. грн на 01.01.2017) у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (частина четверта статті 172-6),

тягне за собою накладення штрафу від однієї тисячі до двох тисяч п’ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 17 тис. грн до 42,5 тис. грн).

Відповідно до статті 366-1 (Декларування недостовірної інформації) Кримінального кодексу України:

Подання суб’єктом декларування завідомо недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбаченої Законом України "Про запобігання корупції", або умисне неподання суб’єктом декларування зазначеної декларації -

караються штрафом від двох тисяч п’ятисот до трьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 42,5 тис. грн до 51 тис. грн) або громадськими роботами на строк від ста п’ятдесяти до двохсот сорока годин, або позбавленням волі на строк до двох років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.

Примітка. Суб’єктами декларування є особи, які відповідно до частин першої та другої статті 45 Закону України "Про запобігання корупції" зобов’язані подавати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Відповідальність за цією статтею за подання суб’єктом декларування завідомо недостовірних відомостей у декларації стосовно майна або іншого об’єкта декларування, що має вартість, настає у випадку, якщо такі відомості відрізняються від достовірних на суму понад 250 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (понад 400 тис. грн на 01.01.2017).

Згідно із статтею 368-2 (Незаконне збагачення) Кримінального кодексу України:

1. Набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у власність активів у значному розмірі, законність підстав набуття яких не підтверджено доказами, а так само передача нею таких активів будь-якій іншій особі -

караються позбавленням волі на строк до двох років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна.

2. Ті самі діяння, вчинені службовою особою, яка займає відповідальне становище, -

караються  позбавленням волі на строк від двох до п’яти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна.

3. Діяння, передбачені частиною першою цієї статті, вчинені службовою особою, яка займає особливо відповідальне становище, -

караються позбавленням волі на строк від п’яти до десяти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна.

Примітка. 1. Особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, є особи, зазначені у пункті 1 частини першої статті 3 Закону України "Про запобігання корупції".

2. Під активами у значному розмірі у цій статті розуміються грошові кошти або інше майно, а також доходи від них, якщо їх розмір (вартість) перевищує одну тисячу неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

3. Під передачею активів у цій статті розуміється укладення будь-яких правочинів, на підставі яких виникає право власності або право користування на активи, а також надання іншій особі грошових коштів чи іншого майна для укладення таких правочинів.

 

 

Керівник апарату
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