ПРОТОКОЛ
розширеного засідання постійних комісій громадської ради при ЛОДА з питань економічної політики, фінансів, торгівлі, захисту прав споживачів, екології та землекористування та з питань ЖКГ, інфраструктури, енергозбереження та надзвичайних ситуацій 
24 травня 2018 року






м. Сєвєродонецьк
Головував: голова постійної комісії з питань ЖКГ, інфраструктури, енергозбереження та надзвичайних ситуацій громадської ради при ЛОДА Ященко Юрій Михайлович
	На засіданні присутні:
	члени ГР: Держак Наталія Олександрівна, Нємцева Світлана Іванівна, Хандій Олена Олексіївна, Ященко Юрій Михайлович, Бутенко Андрій Олександрович, Бронніков Олександр Васильович, Коломацький Володимир Петрович, Рижков Анатолій Олександрович, Севрюк Сергій Віталійович, Тихоновський Сергій Гаврилович, Шведюк Степан Васильович.

Представники ГО: Чуб Сергій, Ложка Віктор, Кобзарь Олександр.
Представники ЛОДА та Сєвєродонецької міської адміністрації: Данієлян Вадим Романович, Бережний Юрій Миколайович, Прядка Володимир Анатолійович, Кравченко Володимир Сергійович.


	Відсутні:
	Літвінов Олександр Володимирович, Малеванець Олексій Анатолійович.


СЛУХАЛИ: 
Данієляна В.Р., Бережного Ю.М. з питань, пов’язаних із ремонтом доріг в Луганській області. 
Бутенко А.О. запропонував підтримати на засіданні Громадської ради:

- звернення до голови Луганської обласної державної адміністрації щодо розробки плану заходів з вирішення питань реєстрації новостворених підприємств, у тому числі торгових мереж, та питань можливої перереєстрації на території Луганської області вже діючих, які реалізують підакцизні товари (нафтопродукти, скраплений газ, алкогольні напої, пиво, тютюнові вироби, тютюн тощо), що суттєво збільшить бюджетні надходження та дасть змогу залучити додаткові кошти на відновлення автошляхів й інших об’єктів інфраструктури;
- звернення до представників ЛОДА з пропозицією розробки заходів щодо внесення змін до ЗУ «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» у вигляді вимог обов’язкової реєстрації на території фактичного місцезнаходження юридичних осіб, їх філіалів, підрозділів тощо, з метою наповнення обласних та місцевих бюджетів податковими надходженнями від їх діяльності. 

Коломацький В.П. висловив ініціативу щодо проведення громадської експертизи Програми соціально-економічного розвитку Луганської області на 2018 рік.
Хандій О.О. запропонувала звернутись до Сєвєродонецької міської ради з проханням звернути увагу на невиконання КП «СКС» зобов’язань щодо нанесення дорожньої розмітки на дорогах міста Сєвєродонецька (відсутні позначення пішохідних переходів) та неналежне обслуговування доріг міста.
Ященко Ю.М. запропоновував звернутись до представників ЛОДА щодо розробки механізму надання права участі представникам громадськості при проведенні контролю якості ремонту автодоріг у складі комісії з прийому їх в експлуатацію за участю Державної аудиторської служби України. 
Голосували:
«ЗА» – 6
«ПРОТИ» – 0

«УТРИМАВСЯ» – 0

Рішення прийняті.

УХВАЛИЛИ: винести на голосування на засіданні Громадської ради:

- звернення до голови Луганської обласної державної адміністрації щодо розробки плану заходів з вирішення питань реєстрації новостворених підприємств, в тому числі торгових мереж, та питань можливої перереєстрації на території Луганської області вже діючих, які реалізують підакцизні товари (нафтопродукти, скраплений газ, алкогольні напої, пиво, тютюнові вироби, тютюн тощо), що суттєво збільшить бюджетні надходження та дасть змогу залучити додаткові кошти на відновлення автошляхів й інших об’єктів інфраструктури;

- звернення до представників ЛОДА з пропозицією розробки заходів щодо внесення змін до ЗУ «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» у вигляді вимог обов’язкової реєстрації на території фактичного місцезнаходження юридичних осіб, їх філіалів, підрозділів тощо, з метою наповнення обласних та місцевих бюджетів податковими надходженнями від їх діяльності; 

- проведення громадської експертизи Програми соціально-економічного розвитку Луганської області на 2018 рік;
- звернення до Сєвєродонецької міської ради з проханням звернути увагу на невиконання КП «СКС» зобов’язань щодо нанесення дорожньої розмітки на дорогах міста Сєвєродонецька (відсутні позначення пішохідних переходів) та неналежне обслуговування доріг міста;
- звернення до представників ЛОДА щодо розробки механізму надання права участі представникам громадськості при проведенні контролю якості ремонту автодоріг у складі комісії з прийому їх в експлуатацію за участі Державної аудиторської служби України.
Головуючий на засіданні                                                   Ю.М. Ященко
Секретар постійної комісії
з питань економічної політики, фінансів,

 торгівлі, захисту, прав споживачів, 

екології та землекористування 

громадської ради при ЛОДА                                             Н.О. Держак 
