PAGE  
3

ПРОТОКОЛ

засідання громадської ради при облдержадміністрації

14 червня 2016 року






 м. Сєвєродонецьк

Головувала:
голова громадської ради при облдержадміністрації РУДЕНКО Г.В.
На засіданні присутні:

	Косинський

Роман Валерійович


	-
	заступник голови облдержадміністрації

	Зайцев
Андрій Олександрович 
	-
	заступник директора Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації




члени громадської ради при облдержадміністрації – 13 осіб. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Необхідність залучення громадськості до процесу децентралізації в Луганській області.
2. Про участь Луганської області в системі електронних закупівель ProZorro.

3. Обговорення проекту плану заходів щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства у Луганській області на 2016 рік. Нормативно-правова база організації консультацій з громадськістю згідно з чинним законодавством.
4. Ефективне застосування основних форм та видів взаємодії влади з громадськістю в умовах децентралізації
СЛУХАЛИ:
РУДЕНКО Г.В., голова громадської ради при облдержадміністрації, відкрила засідання, представив радника з питань врядування ПРООН. Оголосила порядок денний і запропонувала проголосувати за регламент роботи засідання й проект порядку денного засідання громадської ради у запропонованій нею редакції.
Голосували:

	«ЗА»
	13

	«ПРОТИ»
	0

	УТРИМАВСЯ
	0


УХВАЛИЛИ:
Затвердити регламент роботи та порядок денний засідання громадської ради. 
І. СЛУХАЛИ:
Бойко Н.І., виконавчий директор Луганського регіонального відділення Асоціації міст України, розповіла про важливість створення об’єднаних громад саме за Перспективним планом формування громад Луганської області для набуття відповідної фінансової спроможності та виходу ОТГ на прямі міжбюджетні відносини з Державним бюджетом України. Звернула увагу на питання будівництва та утримання доріг; формування, фінансування та створення опорних шкіл; підпорядкованість медичних закладів в ОТГ; застосування земельного та містобудівного законодавства; стимули для заохочення молоді працювати в селі; створення нових інституцій для ОТГ - Центру надання адміністративних послуг тощо. 
ВИСТУПИЛИ:
Бутенко О.М. вважає, що як тільки буде створена опорна школа, діти поїдуть до міста і в село не повернуться.


Якубович А.В. висловив думку, що жителі села в ОТГ опиняться в найгіршому становищі та озвучив деякі проблемні моменти соціальної сфери життя сільських жителів.
ІІ. СЛУХАЛИ:
Червонний Б.С., заступник директора Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації, розповів про участь Луганської області в системі електронних закупівель ProZorro. Він звернув увагу присутніх на те, що мета реформи – не примусово перевести закупівлі в електронний формат на незначний період, а дати бізнесу та громадському сектору відчути, що державні закупівлі можуть бути прозорими і доступними. У цілому 38 структурних підрозділів 3-х міст і 10 райдержадміністрацій прийняли рішення про участь у системі ProZorro. Новопсковський і Марківський райони відмовилися взяти участь у пілотному проекті, тому що в основному закупівлі здійснюються невеликими партіями у підприємців свого району. 
ВИСТУПИЛИ:
Руденко Г.В. запропонувала провести розширене засідання громадської ради з означеного питання та запропонувала створити відповідну робочу групу.


Червонний Б.С. наголосив на тому, що на цей час іде робота із створення нового сервісу «007», який об’єднає систему ProZorro і портал використання публічних коштів Є-Data, що дозволить бачити не тільки переможців по електронних торгах, але й реальні договори і розрахунки в системі держказначейства по цих переможцях.
ІІІ. СЛУХАЛИ:
Зайцев А.О. розповів про заплановані заходи щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства у Луганській області на 2016 рік та озвучив нормативно-правову базу організації консультацій з громадськістю згідно з чинним законодавством.
ВИСТУПИЛИ:
Попсуй В.В. запропонувала питання регіонального плану заходів щодо надання фінансової підтримки для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, визначених за результатами проведення конкурсу, розглянути на прикладі проекту «Я громадянин». 

Руденко Г.В. запропонувала створити експертну раду з питання підтримки на конкурсних засадах програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка (відповідно до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2016 № 194)).
ІV. СЛУХАЛИ:
Полонський М.Д., радник ПРООН з питань врядування, акцентував увагу на ефективному застосуванні основних форм і видів взаємодії з громадськістю в умовах децентралізації. Він повідомив, що для поліпшення доступу до послуг та надання практичної допомоги широким верствам населення краще орієнтуватися в умовах наслідків військової агресії Російської Федерації проти України створені та діють консультаційні бюро, які надають безкоштовну правову, психологічну та консультаційну допомогу для громадян, які проживають у містах Рубіжному, Сєвєродонецьку та Лисичанську, включаючи ВПО.
Голова громадської ради

при облдержадміністрації





           Г.В.Руденко
Секретар засідання







Д.К.Кучеренко
