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Інформаційно-аналітична довідка
щодо мережі  роздрібної  торгівлі та побутового обслуговування 
Луганської області у 2017 році
(за оперативними даними міських рад міст обласного значення та райдержадміністрацій)

Задоволення потреб населення області споживчими товарами та побутовими послугами забезпечують  7177 об’єктів (зайнятих осіб – 17,2 тисяч осіб), з них:
· 5150 – об'єкти роздрібної торгівлі (магазини, аптеки тощо)                  (2016 рік – 5128);
· 43 – ринкові об’єкти (2016 рік – 38);
· 833 – об’єкти ресторанного господарства (2016 рік – 789);
· 1151 – підприємство побутового обслуговування (2016 рік – 1155).
Роздрібна торгівля
Мережа роздрібної торгівлі області складається з 5150 об’єктів . Кількість зайнятих у цій сфері – 12,1 тисяч осіб.
Із загальної кількості стаціонарних магазинів (4014 од.) торгівлю здійснюють:
· 1918 (47,8 %) продовольчих магазинів, з них з універсальним асортиментом товарів – 1757 од. та спеціалізованих – 161 од., при загальній  торговельній площі – 315,1 тис. кв. м та кількістю працюючих– 5,4 тис. осіб;
· 2096 (52,2 %) непродовольчих магазинів, у т.ч. універсальних –   930 од.  та спеціалізованих – 1166 од. (з них аптек та аптечних пунктів – 347 од.), загальною торговельною площею – 39,9 тис. кв. м та кількістю працюючих –                 4,7 тис. осіб.
Забезпеченість населення області торговельною площею у розрахунку на 1 тис. жителів складає 454 кв. м, що більше на 38,4 % від нормативу                              (328 кв. м), та свідчить про достатній рівень розвитку мережі роздрібної торгівлі в області.
Переважна більшість магазинів (2654 од., в т.ч. 1733 – продовольчих та                                       921 – непродовольчих) мають торгові зали площею до 1,0 тис. кв. м.
Частка таких об’єктів в загальній кількості складає 66,1%, що свідчить про перевагу невеликих за площею магазинів.  
Фізичним особам-підприємцям належить 87,6% або 3515 магазинів, загальна торговельна площа яких складає 241,4 тис. кв. м.
Мережа напівстаціонарних торгових об’єктів області налічує                     913 одиниць, з яких: кіосків роздрібної торгівлі – 743, автозаправних станцій (АГНКС, АГЗП) – 94, інше –76.
Торгівля поза магазинами (лотки (розкладки), торгівля зі складів, майданчиків тощо, торгівля з орендованих кутків, прилавків) здійснюється у               223  місцях торгівлі переважно фізичними особам-підприємцями (84,3 %). 
Значна кількість  об’єктів роздрібної торгівлі області знаходиться у містах: Сєвєродонецьк – 747 од. (14,5 %), Лисичанськ – 661 од. (12,8 %) та Старобільському районі – 513 од. (9,9 %).
Найменш розвинута торговельна мережа у Марківському (153 од. або             2,9 %) та Троїцькому (184 од. або 3,6 %) районах, разом із тим, рівень задоволення першочергових потреб споживачів у цих районах знаходиться на належному рівні. Малі підприємства торгівлі максимально наближені до споживача. 
В порівнянні з минулим роком загальна кількість об’єктів роздрібної торгівлі в  цілому по області  збільшилась на  22 одиниці  (або 0,5 %).
З метою розширення  торговельної мережі протягом року відкрилось 134 підприємства торгівлі, у т.ч. супермаркети «Сім’я» та «Сільпо» –                                             у м. Сєвєродонецьку, та припинили свою діяльність 112 об’єктів з різних причин. Це і нестабільна політична та економічна ситуація, реорганізація підприємств, зміни суб’єктів господарювання.
На території області діють національні та місцеві мережі продовольчих супермаркетів:
· «АТБ» ТОВ «АТБ-маркет» – 13 супермаркетів;
· «Сім’я» ТОВ «Продукти» та ТОВ «Гведеон» – 9 супермаркетів;                          
· «Сільпо» ТОВ «Фоззі Фуд» (у містах: Сєвєродонецьк та Лисичанськ) – 3 супермаркети;
· «Велика кишеня» ТОВ «Фудмережа» (м. Сєвєродонецьк) –                  1 супермаркет;
· Фрешмаркет «Брусничка» ТОВ «Український Рітейл»                         (м. Сєвєродонецьк, м. Лисичанськ, м. Рубіжне) – 3 фрешмаркети. 
В області поступово розвивається фірмова торгівля. Місцевими товаровиробниками створено 48 об’єктів такої торгівлі. 
Найбільша кількість фірмових магазинів області пов’язана з реалізацією хліба та хлібобулочних виробів – 18 (38%) магазинів з товарною пропозицією власного виробництва:
· Сєвєродонецький хлібозавод № 4 ТОВ «Компанія Хлібінвест»;
· ПСП «Зелена долина» (м. Старобільськ);
· ПП «Старобільський завод продовольчих товарів»;
· ТОВ «Білокуракинський хлібозавод»;
· приватні підприємці, які мають власні міні-пекарні. 
[bookmark: _GoBack]Працюють торговельні об’єкти виробників м’яса і м’ясопродуктів (ковбаси, м’ясо птиці тощо): ПСП «АФ «Привілля» (Троїцький район),  ПП «Воронянські ковбаси» (м. Сєвєродонецьк).

Мережа АЗС/АГНКС області
В області налічується 94 автозаправних станції, включаючи АГНКС, АГЗП та автозаправні комплекси.
Найбільша кількість об'єктів напівстаціонарної мережі АЗС/АГНКС розташована у містах: Сєвєродонецьк (16 од.) та Лисичанськ (14 од.), Кремінському (11 од.) та Старобільському (10 од.) районах.
Протягом 2017 року  у зв’язку з нестабільною економічною ситуацією припинили свою діяльність 5 автозаправних станцій: 4 – у  місті   Рубіжне  та 1 – у місті Попасна.

Мережа об’єктів ресторанного  господарства
У  сфері  ресторанного  господарства  області  діють  833  заклади  на 50,7 тис. посадкових місць (нормативна база посадкових місць  складає 41,5 тис), що свідчить про достатньо розвинуту діяльність у цій сфері, із них: 
· 405 кафе, закусочні, буфети; 
· 344 їдальні, у т.ч. закритих (для харчування чітко визначеної групи осіб на підприємствах та в організаціях, у загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладах, малозабезпечених верств населення тощо) – 336; 
· 68 бари; 
· 6 ресторанів;
· 10 закладів з постачання готової їжи.
Кількість зайнятих у цій сфері – 2,5 тисяч осіб.
Протягом 2017 року розпочали свою діяльність  56 об’єктів ресторанного господарства, припинили роботу – 26. В порівнянні з 2016 роком загальна кількість підприємств у цій сфері збільшилася на 30 одиниць або на 3,7 %.
Юридичним особам належить 43 % (356 од.) об’єктів ресторанного  господарства із загальної кількості об’єктів  та 57 % (477 од.) – фізичним                   особам – підприємцям.
Найбільш розвинена мережа ресторанного господарства в містах: Сєвєродонецьк, де знаходиться 164 об’єкти, Лисичанськ – 88 та у Кремінському районі – 77 об’єктів.
Ресторани області (з кількістю посадкових  місць більше 100): 
· ресторан «Golden Palace» готельно-ресторанного комплексу  «Golden Palace» (350 посадкових місць, землі Мирнодолинської селищної ради Попаснянського району);
· ресторан «Мир» ТОВ «Готельний комплекс «Мир» з літнім майданчиком (240 посадкових місць, м. Сєвєродонецьк);
· ресторан «Forrest» (200 посадкових місць, землі Мирнодолинської  селищної  ради Попаснянського району);
· ресторан «Адріатик» (130 посадкових  місць, м. Лисичанськ).

Ринкове господарство
Значну роль в забезпеченні населення як продуктами харчування, так і непродовольчими товарами, виконують ринки. 
Мережа ринкового господарства області налічує 30 ринків                                           (5 продовольчих, 5 непродовольчих, 20 змішаних) та 13 торговельних майданчиків (5 продовольчих, 1 непродовольчий, 7 змішаних) загальною кількістю  торговельних місць – 10,6 тисяч. 
У порівнянні з попереднім роком мережа ринкового господарства  збільшилася на 4 об’єкти. Так, протягом 2017 року розпочали діяти: 
· критий ринок КПТ «Контакт» у м. Старобільську (площа – 0,5 га, спеціалізація – змішаний);
· ринок «Ранок» у смт Білокуракиному (площа – 0,04 га,                      спеціалізація – змішаний);
· торговельний майданчик у м. Рубіжному (площа – 0,05 га,            спеціалізація – змішаний);
· торговельні ряди у смт Станиці Луганській.
На території області діють 9 великих ринків (площа яких – 0,9-3,0 га й більше).
Луганська обласна спілка споживчих товариств є засновником 5 ринків області у містах: Лисичанськ, Сєвєродонецьк, Рубіжне, Попасна та Кремінна.
Найбільша кількість ринків розташована у м. Лисичанську – 7 ринків (торг. площею 3,5 га на 2,1 тис. торговельних місць) та м. Сєвєродонецьку –                5 ринків (торг. площею 2,9 та на 3,1 тис. торговельних місць).
По 3 ринки знаходиться у Попаснянському (площею 1,7 га на 539 торг. місць) та Новопсковському (торг. площею 1,3 га на 470 торг. місць) районах.
У Міловському і Троїцькому районах відсутні зареєстровані ринки (торговельні майданчики). Роздрібна торгівля здійснюється через стаціонарні магазини (кіоски) та в місцях, що виділені під ярмаркові заходи.

Побутове обслуговування
Побутові послуги населенню в області надає 1151 підприємство побутового обслуговування, з яких:
· 275 об’єктів – перукарні;
· 149 підприємств – з ремонту транспортних засобів;
· 108 підприємств – з перевезення вантажів для населення;
· 81 – з надання ритуальних послуг;
· 70 – з ремонту взуття;
· 65 – з будівництва та ремонту житла;
· 60 – з виготовлення та ремонту швейних, текстильних та інших виробів;
· 45 – послуги з виконання фоторобіт;
· 43 – з ремонту радіотелевізійної та іншої аудіо - та відео -апаратури;
· 255 – інші індивідуальні послуги (виготовлення та ремонт: меблів, електропобутової техніки, ювелірних виробів; послуги, пов'язані з доглядом за тілом).
Із загальної кількості об’єктів сфери побутових послуг майже 94,0 % (1081 од.) належать фізичним особам-підприємцям та лише 6,0 % (70 од.) – юридичним.
Кількість зайнятих працівників у цій сфері – 2, 6 тисяч осіб.
За територіальною належністю найбільше об’єктів сфери побутових послуг знаходиться у містах: Лисичанськ – 177 од. (15,4 %), Рубіжне –                         152 од. (13,2 %) та Сєвєродонецьк – 132 од. (12,7 %).. 
Серед районів найбільше розвинута сфера побутового обслуговування  у Кремінському (132 од. або 11,5 %) та Старобільському (82 од. або 7,5 %) районах.
Найменше об’єктів цієї сфери знаходиться у Станично-Луганському (21 од., або 1,8 %) та Міловському (38 од., або 3,3 %) районах.  
В порівнянні з минулим роком загальна кількість підприємств побутового обслуговування зменшилася на 4 одиниці за рахунок закриття нерентабельних підприємств.
