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Інформація

про роботу Луганської обласної державної адміністрації

зі зверненнями громадян  у 2017 році
На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян»,  доручення Глави Адміністрації Президента України від 24.03.2015 № 02-01/1400 направляємо інформацію про роботу обласної державної адміністрації зі зверненнями громадян  у  2017 році відповідно до вимог Указу Президента  України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

До пункту 1
З метою забезпечення реалізації та гарантування конституційного права громадян на письмове звернення, особистий прийом, надання дієвої допомоги мешканцям регіону, облдержадміністрацією вживаються заходи щодо оперативного реагування на звернення громадян, недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, покращення зворотного зв’язку з населенням та надання необхідних інформаційно-консультаційних послуг за допомогою засобів телекомунікації, подальшого розвитку та вдосконалення доступних форм спілкування з громадянами з використанням урядової телефонної «гарячої лінії»,гарячої телефонної лінії облдержадміністрації. 
Звернення інвалідів Великої Вітчизняної війни, жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», Героїв України розглядаються особисто головою обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації та забезпечується проведення першочергового особистого прийому цієї категорії громадян. 

Запроваджено постійний контроль за організацією роботи зі зверненнями громадян. Здійснюється контроль за виконанням структурними підрозділами  облдержадміністрації та апарату доручень, наданих головою, його заступниками  щодо розгляду письмових звернень громадян.
Проводиться робота щодо розроблення та реалізації додаткових заходів, спрямованих на підвищення рівня правової освіти населення, роз'яснення їх конституційних прав, повноважень органів державної влади та місцевого самоврядування, розширення мережі юридичних консультацій для надання безоплатної правової допомоги, насамперед сільським жителям та громадянам, які потребують соціального захисту та підтримки.
Відпрацьовано систему надання юридичної допомоги та консультацій у вирішенні питань заявників відповідно до чинного законодавства. Головним територіальним управлінням юстиції в Луганській області за 2017 р. були надані консультації з правових питань в громадських приймальнях та надана первинна правова допомога 710 громадянам. Під час роботи мобільних консультативних пунктів - 316 громадянам.

         Установами юстиції Луганської області за звітний період було надано 5626 консультації.
У 2017 році державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі –Центр), що є складовою Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади, забезпечувала опрацювання звернень з урядової «гарячої лінії» (багатоканальний телефон 1545 та веб-сайт Центру www.ukc.gov.ua) та з «гарячої лінії» Луганської облдержадміністрації за номером 0800 505 107.

Центром забезпечено оперативне надсилання звернень структурним підрозділам облдержадміністрації, територіальним підрозділам центральних органів влади, місцевим органам виконавчої влади, виконавчим органам місцевого самоврядування, підприємствам. 

У звітному періоді загалом до Центру надійшло 14819 звернень. За географією надходження у співвідношенні контрольована/тимчасово неконтрольована територія України звернення розподілилися наступним чином:

урядова «гаряча лінія» –11298/56,«гаряча лінія» області – 3398/67.

Найбільше звернень надійшло від жителів Станично-Луганського району (2596), Лисичанська (2064), Попаснянського району (1537), Сєвєродонецька (1534). Першу п’ятірку питань складають наступні проблемні питання: 

- соціальний захист населення – 6590 (58%), 

-комунальне господарство і благоустрій – 2085 + 194 (20%), 

-діяльність органів виконавчої влади і місцевого самоврядування – 530 (4,6%), 

-повідомлення заявника про нетримання відповіді – 446 (3,9%),

-охорона здоров’я – 305 (2,7%).
Два чинники формують цей показник:

 – по-перше, масові звернення (фактично цілими вулицями і населеними пунктами) на початку бюджетного року від жителів Станично-Луганського і Новоайдарського (переважно м. Щастя) районів з проханням надання будь-якої матеріальної допомоги у зв’язку з тяжким матеріальним становищем (відсутність роботи,  пошкодження та руйнація об’єктів приватної власності, труднощі, пов’язані з проживанням поблизу лінії розмежування).

-інший важливий чинник – субсидії: правильність нарахування, затягування строків розгляду документів для призначення субсидії та її автоматичного перерахування. 2438 звернень надійшло з урядової «гарячої лінії» (21,5% від загальної кількості). 
Найбільше звернень з питань соціального блоку надійшло зі Станично-Луганського району (2239), Попаснянського району (774), Сєвєродонецька (715), Новоайдарського району (703).
Зменшення загальної кількості звернень соціальної спрямованості у порівнянні з показниками 2016 року (11378)свідчить про підвищення рівня інформаційної роботи з населенням, яку проводять місцеві органи влади.  
З питань комунального господарства 64,5 % склали звернення від жителів Лисичанська і Сєвєродонецька. Найчастіше заявники зверталися з питань відсутності та неякісного надання послуг з електро- та водопостачання. Без газопостачання залишилися жителі низки населених пунктів Попаснянського району – внаслідок бойових дій 05.06.2017 відбулось пошкодження магістрального газопроводу.

Проблеми відсутності послуги електропостачання або неякісне надання вказаної послуги, перепади напруги у електромережах є постійною темою у зверненнях громадян всіх міст та районів Луганської області 
Переведення житлових будинків Рубіжного на індивідуальне опалення спричинило серйозні проблеми для деяких жителів багатоквартирних будинків, які не мають коштів на встановлення автономної системи опалення у своїх квартирах. Так, будинок, де переважна більшість жителів встановила індивідуальне опалення, відключений від системи централізованого опалення (в рамках програми з ліквідації збиткового КП «Централізовані тепломережі»), внаслідок чого мешканці трьох квартир залишилися зимувати без тепла.

Подібна проблема і у мешканців будинку № 2 по вулиці Вугільній (21 квартира) у м. Лисичанську, які вже  третю зиму поспіль залишаються без опалення у зв’язку із закриттям котельні «Вугільна» і які не мають змоги власним коштом встановити індивідуальне опалення.

Найбільше звернень:  Лисичанськ (937), Сєвєродонецьк (409), Попаснянський район (295), Рубіжне (94), Старобільський район (68).

Найбільше звернень надійшло щодо діяльності закладів охорони – 90 відповідно, дій медичного персоналу – 59, медико-санітарної експертизи –  45, матеріально-технічного та кадрового забезпечення медичних закладів – 18.
61 звернення стосувалося дії урядової програми «Доступні ліки».  Більшість з них надійшла у перші три місяці з початку старту проекту.

Найбільше звернень: Лисичанськ (77), Сєвєродонецьк (52), Попаснянський район (48).

У 2017 році отримано 3465 дзвінків на «гарячу лінію» облдержадміністрації. Облік звернень здійснюється в інформаційно-аналітичній програмі обліку звернень громадян. Оформлено 756 звернень (21,8 % від загальної кількості), які надіслані відповідно до компетенції органам влади.

Важливе значення в забезпеченні роботи «гарячої лінії» області має інформаційно-консультаційна робота: у звітному періоді на 2709 звернень (78,2% від загальної кількості) заявникам надано довідкову інформацію, консультації, роз’яснення, а також психологічну підтримку.  

У IV кварталі 2017 надійшла низка звернень від внутрішньо переміщених осіб, які фактично стали заручниками законодавчої перешкоди для отримання гарантованої державної допомоги, зокрема, щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання. 
У 2017 році на «гарячу лінію» області зателефонували 117 внутрішньо переміщених осіб. 
Окремим обліком ведуться дзвінки від  учасників АТО та членів їх родин. У звітному періоді отримано 59 звернень з «гарячих ліній», здебільшого з питань отримання житла та земельних ділянок,  матеріальної допомоги, пільг. 
 «Гарячі лінії» влади – це не тільки сприяння реалізації конституційного права громадян на звернення, а й вивчення громадської думки щодо ефективності діяльності місцевих органів влади, управлінь, відомств, організацій, виявлення найактуальніших очікувань людей від керівників усіх рівнів і конкретна адресна допомога населенню. 
До п.2

В обласній та районних держадміністраціях, виконкомах міських міст обласного значення систематично проводиться аналіз стану роботи зі зверненнями громадян.

Стан роботи зі зверненнями громадян розглядається на засіданнях колегій райдержадміністрацій та виконкомів міськрад, а також на нарадах. За їх результатами видаються відповідні розпорядження, рішення, доручення. Через засоби масової інформації оприлюднюються аналітичні довідки про роботу зі зверненнями громадян та про вирішення порушених питань.

Стан розгляду звернень громадян, які надійшли до Адміністрації Президента України, а також до місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування протягом 2016 року було розглянуто на апаратній нараді у голови обласної держадміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації 13.03.2017 року.

Стан роботи зі зверненнями громадян, які надійшли до облдержадміністрації, державної установи «Луганський обласний контактний центр», місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області у 2016 році було розглянуто на апаратній нараді у голови обласної держадміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації 25.04.2017 року. За результатами наради надані відповідні протокольні доручення.
Стан роботи зі зверненнями громадян  розглянуто  на 14 засіданнях колегій райдержадміністрацій та виконкомів міських рад, 52- апаратних нарадах. За їх результатами видаються відповідні розпорядження, рішення, доручення. Через засоби масової інформації оприлюднюються аналітичні довідки про роботу зі зверненнями громадян та про вирішення порушених питань.

До п.3
У   звітному   періоді проведено   12  засідань комісії з питань розгляду 
звернень громадян обласної держадміністрації, на яких було розглянуто 12 питань, на яких  розглянуті   повторні  звернення  мешканців  міста Сєвєродонецька  Зайцева М.П., Козлова М.П., Шабельникова О.О. та Шевченко МІ., с. Вишневе Старобільського району. Заслухані інформації про розгляд звернень громадян, що надійшли до Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму, Департаменту житлово-комунального господарства, Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації у 2016 році. Розглянуто колективне звернення мешканців сіл Шпотіно, Новоомелькове, Оріхове, Степове  Старобільського району щодо підвозу дітей до Вишневської ЗОШ І-ІІІ ступенів та колективне звернення громадян міст Лисичанська та Привілля у зв’язку з відсутністю холодного водопостачання тощо. За результатами надані відповідні доручення. В райдержадміністраціях на  125 засіданнях постійно діючих комісій з питань розгляду звернень громадян розглянуто 127 питань.  

До п.4
Станом на 01.01.2018 до обласної державної адміністрації, місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування надійшло    46150 звернень громадян із пропозиціями, заявами і скаргами, що на 271 більше, ніж за аналогічний період 2017 року (45879). 

Основними проблемами є:

·  соціальні: переміщення громадян із зони проведення АТО, переоформлення пенсій, соціальних виплат, отримання довідки переселенця, надання матеріальної допомоги (22888);

·   у сфері житлово-комунального господарства: відшкодування збитків за пошкоджені під час проведення антитерористичної операції будинки та квартири, відновлення сталого енерго- та водопостачання  (8314). 

Від інвалідів Великої Вітчизняної війни, інвалідів війни та учасників бойових дій надійшло 959 звернень, від ветеранів праці, багатодітних сімей та інших громадян, які потребують соціального захисту, – 7767. 

Отримано 1758  колективних звернень. Основними питаннями, які були порушені у зверненнях, є експлуатація і ремонт житлового фонду, пошкодженого внаслідок проведення антитерористичної операції на території  Луганської області, відшкодування збитків за втрачене майно, високі тарифи на житлово-комунальні послуги та їх якість, покращання водо- та електропостачання, ремонт автодоріг, погашення заборгованості з заробітної плати тощо. 
Слід зазначити, що у 2017 році із загальної кількості звернень до місцевих органів виконавчої влади надійшло 12 277, або 26,6%, до органів місцевого самоврядування – 33 873 звернення, або 73,4%.
Протягом  2017 року до обласної військово-цивільної адміністрації надійшло 3146 звернень громадян із пропозиціями,заявами і скаргами, що на 316, або 11,2 %  більше, ніж за 2016 рік (2830). З них: 2567 надійшло поштою, (в тому числі, 33 - електронною поштою), 579- на особистому прийомі. Отримано 214 колективних звернення. Протягом  2017 року до обласної держадміністрації надійшло 7 повторних звернень громадян, що складає 0,22  відсотка від загальної кількості звернень, що на 13 менше ніж за аналогічний період  попереднього року (20). Згідно ст.8 Закону України «Про звернення громадян» повторні звернення  були розглянуті на засіданнях комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації. 

Аналіз надходження до облдержадміністрації звернень від жителів області свідчить, що найбільша кількість звернень надійшла від мешканців Станично-Луганського, Білокуракинського, Старобільського, Попаснянського, Новоайдарського районів, міст Сєвєродонецька, Лисичанська.

Від центральних органів влади до облдержадміністрації надійшло   429 звернень громадян, що на 26 звернень більше, ніж  за 2016 рік (403), в тому числі:

від  Адміністрації Президента України – 137 звернення, що на 5, або на 3,5 %, менше, ніж за 2016 рік  (142);

від Кабінету Міністрів України - 85 звернень, що на 9, або на  9,6 %, менше, ніж за  2016 рік  (94); 

від Верховної Ради України – 34 звернення, що на 3 менше, ніж за 2015 рік  (37);
від народних депутатів України – 37 звернень, що на 11, або на  42,3 %, більше, ніж за  2016 рік  (26); 

У зверненнях до облдержадміністрації протягом  2017 року громадянами  порушено  3187  питань, у тому числі:                                                                                                     

	Показники
	2017 рік
	2016 рік
	-,+,

	Всього порушено питань
	3187
	2839
	+348

	У тому числі:
	
	
	

	- соціального захисту
	1978
	1715
	+263

	- комунального та дорожнього господарства
	  255
	   188
	+  67


	- житлової політики
	  184
	  211
	-   27

	- забезпечення дотримання законності та  охорони правопорядку
	  113
	  190
	-   77

	-сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури та спорту
	   86
	    62
	+  24

	- транспорту і зв’язку 
	   67
	    37
	+  30

	- охорони здоров’я
	  110
	  101
	+    9

	-аграрної політики і земельних відносин
	    46
	    27
	+  19

	- праці та заробітної плати
	    46
	    75
	-   29             

	- інші
	  302
	   233  
	+  69


Звертає увагу, що з питань соціального захисту  більше всього надійшло  звернень від мешканців м. Сєвєродонецька – 885, м. Лисичанська – 154,  Білокуракинського – 122, Станично-Луганського – 114 та Новоайдарського – 99, Попаснянського – 98 районів. Найчастіше у цій тематичній групі порушувалися питання:

- надання матеріальної допомоги (1811 питань, що складає 56,8 % від загальної кількості питань);

-призначення і виплати соціальної допомоги (37, або 1,16%);
-призначення та перегляду пенсії (34, або 1,1%) тощо.

З 255 питань комунального та дорожнього господарства найбільша кількість звернень надійшла від мешканців Попаснянського – 29, Новоайдарського –14, Старобільського – 14. Станично-Луганського – 14  районів та міст  Сєвєродонецьку – 70, Лисичанську – 46. Більша кількість питань зазначеної тематики:

- плата за житло та комунальні послуги  (57, або 1,79%);
- експлуатація та ремонт доріг (20, або 1,24 %);

- водопостачання, газопостачання, електропостачання (57, або 1,79%);
- опалення, забезпечення паливом (39 , або 1,22% ) тощо.
З  184 питань житлової політики  більше всього надійшло звернень від мешканців  Сватівського–21, Попаснянського–18, Станично-Луганського –18 районів та міст Сєвєродонецька –51, Рубіжного –25. Основні порушені питання:

-експлуатація та ремонт житла (87, або 2,73%);

-поліпшення житлових умов (60, або 1,88%) та інші.

 У першу чергу, ці звернення стосувалися  незадовільної роботи підприємств та установ житлово-комунального господарства.

Далі йдуть питання щодо забезпечення законності та правопорядку, охорони здоров’я, освіти, праці, сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури та спорту, транспорту та зв’язку, аграрної політики і земельних відносин ( від 3,55% - 1,44%). 

Окрім того, у зверненнях порушувалися питання роботи місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування, діяльності політичних партій, профспілок, релігійних та громадських організацій та інші.

Додатково: (найбільша кількість мешканців звернулася до облдержадміністрації  у червні поточного року -  це було  колективне звернення 847 мешканців міста Сєвєродонецька стосовно діяльності ПрАТ «Сєвєродонецьке об»єднання АЗОТ»).
Керівництвом облдержадміністрації з початку поточного року контролювалось 96,4 % звернень громадян. Порушень термінів розгляду звернень не припущено. Разом з тим, 110 звернень або  3,5 % від загальної їх кількості відповідно до повноважень направлено на розгляд за належністю, 2 звернення або 0,01 % повернуто авторам відповідно до статей 5 і 7 Закону України «Про звернення громадян».

За втручанням керівництва облдержадміністрації позитивно вирішені 903 (29,8%) від загальної кількості контрольних звернень (3034), надані роз’яснення на 1231 (40,6%), у стадії розгляду залишається 900 звернень. 
Зокрема, позитивно вирішено наступні питання: 
-протягом звітного періоду було проведено 12 засідань комісій з надання одноразової грошової допомоги за рахунок коштів обласного бюджету, на яких було розглянуто  1391 звернення мешканців області та була надана допомога на суму 3 млн. 975 тис. 500 грн., враховуючи фінансові можливості обласного бюджету. В тому числі, з метою соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, з початку року надано 71 особі даної категорії  матеріальну допомогу  на загальну суму 312 тис.грн.;  

-керівництво Мирнодолинської селищної ради розробило проект «Будівництво підвідного водопроводу від с. Лоскутівка до с. Підлісне», підрядною організацією ТОВ «ЖЕП» виконано 100% запланованих робіт з будівництва водопроводу та будівництва водопровідних колодязів;

- вирішено проблему мешканців сіл Шпотіно, Новоомелькове, Оріхове, Степове Старобільського району щодо підвозу учнів до Вишневської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

- виконано ремонт будинку № 13 по вул. Маяковського міста Сєвєродонецька,  капітальний   ремонт  покрівлі  багатоквартирного  будинку № 14а по вул. Мендєлєєва міста Рубіжне; 

Відповідно до державної бюджетної програми за КПКВК 2511120 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередньо участь в  антитерористичної операції, а також для інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції та потребують поліпшення житлових умов» виділено 975,137 тис. грн. грошової компе=нсації Гуртяк Н.В., як члену сім’ї загиблого військовослужбовця та як такій,  що  потребує  поліпшення   житлових  умов, а також вирішено  питання щодо її працевлаштування.
У стадії розгляду знаходяться колективне звернення мешканців смт. Тошківка та с. Нижнє стосовно  проблеми відновлення газопостачання в селищах Тошківка та Нижнє, в зв’язку з тим, що  05 червня 2017 року в результаті артилерійського обстрілу було пошкоджено магістральний підвідний газогон «Луганськ-Лисичанськ-Рубіжне» в районі ГРС «Кримське». Без послуги газопостачання залишились смт. Тошківка та с.Нижнє, де проживає 6570 мешканців.    


Від найменш соціально захищених категорій громадян за  2017 рік до обласної держадміністрації надійшло  1393 звернення, що на 569 більше, ніж за 2016 рік (824),  в тому числі:

          - від інвалідів, ветеранів праці, інших  пенсіонерів – 1267 звернення      (проти 1029 за 2016 рік);

         - від учасників війни та бойових дій – 95 звернень (проти 39 за 2016 рік);

        - від   членів   багатодітних  сімей  та  одиноких  матерів – 31  звернення  (проти 38 за 2017 рік). 
Додатково: до Луганської обласної державної адміністрації протягом 2017 року надійшло 996  звернень громадян від внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території Луганської області , в тому числі:

 -  926   соціальні  питання  (756- надання матеріальної допомоги;  160-отримання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, виплата пенсії та інші). Важке матеріальне становище й надалі спричиняє численні звернення переселенців за гуманітарною допомогою, ліками тощо;
         -   51 житлові питання ( забезпечення  житлом, внаслідок зруйнованого під час проведення АТО; компенсації за зруйноване або пошкоджене  житло та відшкодування збитків за втрачене майно; функціонування на території підконтрольній органам державної влади України міського комунального підприємства бюро технічної інвентаризації  та відділів приватизації житлового фонду по місту Луганська;отримання пільгового житлового кредиту тощо;

         - 19 питання забезпечення законності (повернення автомобіля; визначення статусу смт Ювілейне, підпорядкованого Артемівській районній раді міста Луганська, міста Золоте Попаснянського району, села Платонівка міста Ровеньки, міст: Міусинськ, Вахрушево у складі міста Красний Луч, міст: Ірміно, Луганська , Лутугине, Стаханова).

Облдержадміністрацією готуються  статистичні звіти з аналітичною довідкою про стан роботи зі зверненнями громадян в облдержадміністрації щокварталу до Кабінету Міністрів України, що півроку та за рік до Адміністрації Президента України, забезпечується своєчасна підготовка річних звітів в райдержадміністраціях та органах місцевого самоврядування.
Протягом 2017 року на апаратних нарадах у голови обласної держадміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації заслухані особисті доповіді голів 12 райдержадміністрацій про стан роботи зі зверненнями громадян на відповідних територіях у 2016 році. Надані протокольні доручення стосовно поліпшення роботи зі зверненнями громадян у 2017 році.

Головами райдержадміністрацій та міськими головами заслухано звіти 56 керівників структурних підрозділів, сільських та селищних голів, виконавчих органів міських рад. За їх результатами видаються відповідні розпорядження, рішення, доручення. 
З метою контролю стану виконання моніторингу друкованих та електронних засобів масової інформації стосовно висвітлення роботи із зверненнями громадян в області повідомляємо.
Вказане питання широко висвітлювалось у ЗМІ. На офіційних сайтах щодо реагування на звернення громадян розміщено 36 статей.

Також висвітлено реакцію та діяльність органів місцевої влади щодо звернень громадян у друкованих ЗМІ 24 статті.
Крім цього, голова облдержадміністрації та його заступники приймали участь у телепередачах у прямому ефірі на обласному телебаченні та місцевих телеканалах 11 виходів в ефір.

Крім цього, голова облдержадміністрації та його заступники приймали участь у телепередачах у прямому ефірі на обласному телебаченні та місцевих телеканалах: 16 виходів в ефір.
«Юрій Гарбуз: Потреби учасників АТО у лікуванні будуть фінансово забезпечені» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_potrebi_uchasnikiv_ato_u_likuvanni_budut_finansovo_zabezpecheni 

 «Проблеми луганських атошників будуть вирішуватись на державному рівні» http://loga.gov.ua/oda/press/news/problemi_luganskih_atoshnikiv_budut_virishuvatis_na_derzhavnomu_rivni 

«Юрій Гарбуз зустрівся з учасниками ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС» http://loga.gov.ua/oda/press/news/yuriy_garbuz_zustrivsya_z_uchasnikami_likvidaciyi_naslidkiv_avariyi_na_chornobilskiy 

«Питання майнового, медичного та фінансового характеру – на особистому прийомі Юрія Гарбуза» http://loga.gov.ua/oda/press/news/pitannya_maynovogo_medichnogo_ta_finansovogo_harakteru_na_osobistomu_priyomi_yuriya 

«Інваліди, військовослужбовці, пільговики з числа переселенців першочергово отримають житло, – Юрій Гарбуз» http://loga.gov.ua/oda/press/news/invalidi_viyskovosluzhbovci_pilgoviki_z_chisla_pereselenciv_pershochergovo_otrimayut
 «Питання жителів Попаснянського району на контролі облдержадміністрації» http://loga.gov.ua/oda/press/news/pitannya_zhiteliv_popasnyanskogo_rayonu_na_kontroli_oblderzhadministraciyi 
Крім цього, заступник голови облдержадміністрації Ольга Лішик взяла участь у телепередачі «Лот наживо» у прямому ефірі на телеканалі «ЛОТ» 08 грудня та 06 листопада, також заступник голови облдержадміністрації Юрій Клименко взяв участь у телепередачі «Пряма лінія» у прямому ефірі на телеканалі «ЛОТ» 21 листопада та 20 жовтня де вони поспілкувались наживо з телеглядачами й відповіли на їх запитання.
В області організована робота по співпраці та сприянню громадським організаціям щодо проведення заходів реабілітації та соціальної адаптації  демобілізованих військовослужбовців. В грудні поточного року за ініціативи голови облдержадміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації Гарбуза Ю.Г. була створена Асоціація учасників антитерористичної операції у Луганській області.
До п.5
Стан додержання законодавства про звернення громадян перевірено у 
 24 райдержадміністраціях згідно розпорядженню голови обласної держадміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації, затвердженого 26.12.2016 № 788.
Крім того, стан додержання законодавства про звернення громадян перевірено райдержадміністраціями у  виконавчих органах міських, сільських та селищних рад, підприємствах та організаціях. Разом таких перевірок проведено 136. 
Узагальнені відомості про організацію роботи із зверненнями громадян та вирішення порушених у них питань оприлюднює у засобах масової інформації та на офіційному сайті облдержадміністрації.
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації - керівника обласної військово- цивільної адміністрації  від 27.12.2016 № 946 затверджено. графік перевірок облдержадміністрацією районних держадміністрацій щодо дотримання законодавства про звернення громадян на 2018 рік. 

В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення дня контролю, в рамках якого здійснюються перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян.

У звітному періоді проведено 12 таких перевірок «Дня контролю». Наприклад, здійснено перевірки стану виконання доручень щодо колективних звернень мешканців: сіл Шпотино, Новоомелькове, Орехое стосовно придбання нового шкільного автобусу для підвозу дітей до Вишневської ЗОШ  І-ІІІ  ступенів; с. Білокуракине стосовно умов роботи Білокуракинського елеватору та безпеки проїзду вантажних автомобілів вздовж гілки підземного газопроводу;  щодо ремонту покрівлі будинку 19 у м. Сєвєродонецьку. Разом перевірено розгляд 13звернень громадян. У  перевірених зверненнях громадян порушені питання вирішено позитивно. Аналогічна робота проведена райдержадміністраціями, здійснено 128 «Днів контролю», на яких перевірено розгляд 129 звернень громадян.
До п.6
          Особистий прийом громадян головою обласної державної адміністрації – керівником військово-цивільної адміністрації та його заступниками протягом року здійснювався згідно графіку особистого прийому громадян, затвердженого  розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівником військово-цивільної адміністрації  від 10.01.2017 № 9 «Про затвердження графіка особистого прийому громадян головою та заступниками голови обласної держадміністрації на 2017 рік». 
Виїзні особисті прийоми громадян головою та його заступниками облдержадміністрації  проводилися згідно розпоряджень голови обласної державної адміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації від 10.01.2017 № 10,   від 02.03.2017 № 126,  від 27.04.2017  № 262, від 26.06.2017 № 422, від 14.08.2017 № 550, від 27.10.2017 № 777.
У 2017 році головою та заступниками голови облдержадміністрації було проведено  128 особистих, в тому числі 45 виїзних, прийомів громадян.

На особистих прийомах надійшло  578  звернень, що на 165 більше, ніж  у аналогічному періоді 2016 року (413). Зазначено 597 питань. Прийнято 2052 громадян. 

Безпосередньо головою  облдержадміністрації проведено 21особистий прийом. Під час особистих прийомів  звернулося 133 громадянина.  Зареєстровано 102 звернення, в яких було зазначено 115 питань.

Основними порушеними питаннями на особистих приймах у керівництва облдержадміністрації були такі: надання фінансової та медичної допомоги; виплата  компенсації за зруйноване або пошкоджене житло;  питання земельних відносин; ремонту доріг; транспорту та інші.

Під час проведення особистих прийомів керівництвом облдержадміністрації було забезпечено особистий розгляд та надання відповідей.
 
Із загальної кількості питань 125 – вирішено позитивно, зокрема: 107 громадянам надана матеріальна допомога за рахунок коштів обласного бюджету, в тому числі: Галюта О.В., яка мешкає за адресою Марківський район, с. Новострільцівка,  вул. Садова 9,   звернулася  за допомогою у зв’язку лікуванням дитини. Заявниці була надана  допомога  у  розмірі  2500 грн. Ткачова О.В., яка  мешкає за адресою Станично-Луганський район, с. Валуйське, кв. Молодіжний 14/37, звернулася за допомогою у зв’язку з тривалою хворобою  доньки, заявниці надана допомога у розмірі 5000 грн. Родині Мамедова О.В. виділена фінансова допомога на відновлення будинку, зруйнованого внаслідок пожежі, Троїцькою районною держадміністрацією у розмірі 50 000 гривень та  облдержадміністрацією 5000 грн. Надана допомога Кривші М.О для проведення оперативного лікування на серці тощо. 
Розпорядженнями  голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 27.12.2016 № 959 затверджено графік особистого прийому громадян головою обласної держадміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації та його заступниками на 2018 рік  та графік виїзних прийомів головою обласної держадміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації та його заступниками у січні-лютому 2018 року від 27.12.2017 № 960.

У населених пунктах області головами райдержадміністрацій та їх заступниками, згідно з графіком було проведено 280 виїзних прийомів. Такі прийоми проводилися у робочий та позаробочий час за місцем проживання, в тому числі у віддалених селах. У більшості випадків до проведення особистих прийомів громадян залучалися посадові особи управлінь, відділів районних державних адміністрацій. В райдержадміністраціях та виконкомах міських рад за цей період проведено 352 особистих, 25 «Гарячих ліній», 
на яких прийнято 1725 громадянина. 

Однією з інноваційних форм роботи з населенням є Інтернет-приймальня облдержадміністрації. Мешканці області мають можливість звернутися на офіційному сайті облдержадміністрації з будь - якого питання і отримати відповідь щодо шляхів його вирішення. Через Інтернет-приймальню облдержадміністрації у поточному році надійшло 192 звернення громадян. Всі звернення підлягають розгляду та вважаються такими, що надійшли під час особистого прийому (згідно до п.6  Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 858). Звернення розглянуто згідно чинного законодавства.

Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації.

