Звіт
про виконання Плану заходів з виконання в Луганській області Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні на 2015 – 2017 роки.
З метою реалізації виконання  Закону України «Про запобігання корупції», Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 265, розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 23 травня 2016 року № 291 затверджено План заходів з виконання в Луганській області Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015- 2017 роки (далі – Програма).

Розпорядження голови Луганської облдержадміністрації від 23 травня 2016 року № 291 було доведено до всіх керівників райдержадміністрацій, структурних підрозділів облдержадміністрацій, виконавчих органів для вжиття заходів по виконанню  Програми.
За звітний період робота була спрямована на підвищення особистої відповідальності кожного держслужбовця за суворим додержанням законів, фінансово-бюджетної дисципліни, збереження державного майна, недопущення використання державними службовцями своїх повноважень у корисних цілях, попередження корупційних правопорушень, інших порушень законодавства.
Систематично проводилась роз’яснювальна робота щодо вжиття заходів та недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів, а також обов’язковості повідомлення про наявність конфлікту інтересів безпосереднього керівника, уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції та пошуку шляхів врегулювання і усунення конфлікту інтересів. 

 З метою підвищення особистої відповідальності, усунення причин та умов, що можуть сприяти вчиненню порушень, на нарадах с працівниками облдержадміністрації, райдержадміністрацій та територіальних органів розглядались питання щодо запобігання  корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушень, доводились до відома зміни, які відбуваються в антикорупційному законодавстві. 
Державні службовці ознайомлені з попередженнями про спеціальні обмеження, встановлені Законом України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції» щодо прийняття на державну службу та проходження державної служби, загальними правилами поведінки державного службовця та правилами етичної поведінки державних  службовців.  
 
Проведено роз’яснювальну роботу серед державних службовців, щодо своєчасного  інформування спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції про можливе вчинення особами, уповноваженими на виконання функції  держави  корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією.
В особистих річних планах осіб, зарахованих до кадрового резерву, передбачено ознайомлення з вимогами законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції». Вивчення вимог зазначених вище законів передбачається і в індивідуальних планах осіб, які проходять стажування на посадах державних службовців в облдержадміністрації, райдержадміністраціях та їх структурних підрозділах.

Державними службовцями щорічно подаються відомості про доходи та зобов'язання фінансового характеру стосовно себе та членів своєї сім'ї. Державні службовці своєчасно забезпечуються бланками декларацій, проводиться ознайомлення з рекомендаціями щодо заповнення декларацій про доходи, зобов’язання фінансового характеру та майновий стан державного службовця щодо себе та членів своєї  сім'ї. Контролюється своєчасність подання декларацій та оприлюднення їх на офіційних веб-сторінках в мережі Інтернет. Порушень вимог фінансового контролю за звітний період не виявлено.

На апаратних нарадах, які проводяться у виконавчих органах, організовано періодичне вивчення вимог Закону України «Про запобігання корупції», інших законодавчих акті України із зазначених питань, з метою недопущення корупційних діянь державними службовцями. Під час проведення нарад до держслужбовців доводиться інформація відповідної спрямованості.

Протягом звітного періоду  вживалися заходи на виконання актів Президента України, Кабінету Міністрів України щодо забезпечення відкритості та прозорості роботи органів виконавчої влади, з метою усунення причин та умов, що сприяють вчиненню корупційних діянь, інших правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Відповідні проекти нормативно-правових актів, розпорядження голови облдержадміністрації, райдержадміністрації розміщуються на офіційній веб-сторінці в мережі Інтернет облдержадміністрації, райдержадміністрації.

У засобах масової інформації та на офіційних веб-сторінці в мережі Інтернет систематично розміщується інформація з актуальних питань стосовно діяльності органів виконавчої влади, проводиться інформування громадськості, оголошення про проведення конкурсів на заміщення вакантних посад державних службовців.

На наради, засідання колегій запрошуються представники засобів масової інформації. Для налагодження системного діалогу з громадськістю, поліпшення роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої влади діє постійна «пряма» телефонна лінія та графік особистого прийому керівного складу органів виконавчої влади.

До відома керівників навчальних закладів та органів управління освітою міськвиконкомів та райдержадміністрацій доведена вимога про оприлюднення на офіційних сайтах навчальних закладів звітної інформації про використання грошових коштів, отриманих від благодійників тільки через спеціальні рахунки. 

Керівників охорони здоров’я та органів управління охорони здоров’я області  попереджено про забезпечення отримання благодійної допомоги у вигляді грошових коштів виключно з власної ініціативи благодійників і лише через спеціально відкриті рахунки у банках чи інших фінансових установах. Забезпечення висвітлення на офіційній веб-сторінці облдержадміністрації, райдержадміністрації та дошках оголошень закладів охорони здоров’я звітної інформації про використання грошових коштів, отриманих від благодійників через спеціально відкриті рахунки у банках чи інших фінансових установах.

Одним з напрямків відповідальної роботи кожного структурного підрозділу облдержадміністрації, райдержадміністрації є виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». Відповідальні посадові особи систематично контролюють надходження відповідних запитів, спрямовують їх до відповідальних виконавців, контролюють своєчасне надання необхідного об’єму інформації.
Також особлива увага приділяється роботі, щодо дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян». Всі звернення, які надходили до облдержадміністрації були розглянуті та надані відповіді заявникам у відповідності до вимог вищевказаного закону. Звернення, які на думку заявника мали факти корупційного правопорушення, були направлені до спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції, згідно Закону України «Про запобігання корупції».. 
Для запобігання корупційним правопорушенням під час організації та проведення державних закупівель, забезпечено прозорість доступу до інформації про державні закупівлі.

Інформація про рух бюджетних коштів, звіти про їх використання доводяться до відома населення шляхом розміщення на  офіційному сайті облдержадміністрації, райдержадміністрації або через друковані засоби масових інформацій. 

Всі фінансові операції в рамках державних закупівель здійснюються за допомогою онлайн-сервіса ProZORRO, що дало змогу запровадити дієвий механізм ефективного використання бюджетних коштів, їх реальну економію під час здійснення державних закупівель, мінімізувати корупційні ризики.
На офіційному веб-сайті розміщено Річні плани закупівель на 2016 рік та додатки до Річного плану закупівель, що здійснюються без проведення процедур закупівель.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 25.05.2016 р. № 298 «Про створення обласної координаційної ради з питань реалізації в Луганській області проектів, програм та різних ініціатив Європейського Союзу, Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй, інших установ ООН та міжнародних організацій» запроваджено здійснення громадського контролю за процесом прийняття управлінських рішень, забезпечення участі представників громадськості у роботі всіх колегіальних органів на правах їх членів або учасників, на засідання координаційної ради постійно запрошується представники громадських організацій.

Також розпорядженням голови облдержадміністрації від 25.04.2016 р. № 228 «Про створення антикорупційного комітету при Луганській обласній державній адміністрації» затверджено положення та склад антикорупційного комітету до якого увійшли представники громадськості, що сприяє забезпеченню реалізації єдиної державної політики у сфері запобігання і протидії корупції на території області.
За звітний період випадків притягнення керівників до відповідальності за невжиття заходів щодо боротьби з корупцією не зафіксовано.

Також повідомляємо, що на 20 липня 2016 року у Луганській облдержадміністрації заплановано проведення наради під голуванням голови Луганської облдержадміністрації Гарбуза Ю.Г. з представники райдержадміністрації, керівниками Департаментів та управлінь облдержадміністрації,  правоохоронних органів в Луганській області, представниками антикорупційного комітету при облдержадміністрації та іншими представниками центральних органів виконавчої влади. Нарада буде спрямована на вжиття заходів по виконанню Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки.

Заступник голови, 
виконуючий обов’язки голови                                               Ю.Ю.КЛИМЕНКО
