Грантова програма для ветеранів, жінок, ВПО та осіб з інвалідністю, які є власниками мікробізнесу

Міжнародна гуманітарна організація Help – Hilfe zur Selbsthilfe оголошує грантову програму для власників мікробізнесу з категорії ветеранів, внутрішньопереміщених осіб та жінок, які постраждали від військових дій і наразі проживають у Харківській, Одеській, Миколаївській областях та місті Києві. У межах програми 90 підприємств отримають грантову фінансову підтримку у розмірі до 2 510 євро та моніторинг підтримуваних мікробізнесів.
 Мікробізнес має відповідати таким напрямкам:
1. Крафтове виробництво: деревообробка, ювелірна справа, гончарство та кераміка, текстильне мистецтво (наприклад, в’язання, в’язання гачком та ткацтво), виготовлення свічок, миловаріння тощо. 
2. Сервісні послуги: прибирання та ведення домашнього господарства, озеленення та догляд за газонами, персональні тренування та фітнес-послуги, послуги з краси та догляду за собою (наприклад, перукарські та догляду за нігтями), догляд за домашніми тваринами, ІТ-послуги та ремонт комп’ютерів та інше. 
 Для кого?
Участь у програмі можуть взяти власники мікробізнесу у Харківській, Одеській, Миколаївській областях, які відповідають таким критеріям: 
· Переміщені особи, чий бізнес був пошкоджений під час бойових дій.
· Особи та сім’ї, які безпосередньо постраждали від конфлікту, в тому числі ті, чий бізнес було пошкоджено або зруйновано.  
· Ветерани (за умови пред’явлення посвідчення учасника бойових дій на території України після 2014 року).  
· Жінки, які були переміщені внаслідок конфлікту і зараз проживають в іншому регіоні або на іншій території.
· Жінки, які є головою домогосподарства через те, що їхній чоловік перебуває на військовій службі, служить або отримав поранення. 
· Особи з інвалідністю з підтвердженим статусом інвалідності.  
 У місті Києві грантова програма доступна для ветеранів та релокованих підприємств. 
 Як взяти участь?
Для участі в грантовій програмі потрібно заповнити реєстраційну форму (https://ee-eu.kobotoolbox.org/x/PGdbAyqO), а також прикріпити до неї такі документи: 
· Заяву на отримання гранту на створення або розвиток власного бізнесу
· Підпис до заяви та згоду на обробку даних.

         Ознайомитись з інструкцією щодо заповнення та подання заявки, завантажити необхідні форми документів, а також дізнатись про деталі грантової програми можна за посиланням https://ee-eu.kobotoolbox.org/x/PGdbAyqO 
Дедлайн подання заявки — 31 травня 2024 року
Отримати відповіді на додаткові запитання можна за електронною адресою khryshchenko@help-ukraine.org.ua.
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