21-25 листопада 2013 року в Алжирі відбудеться масштабна 11 міжнародна виставка інфраструктурного будівництва «SITP-2013». Організаторами заходу виступають Міжнародний виставковий комплекс «SAFEX» (Palais des Expositions, Pins Maritimes, Algiers, Algeria), німецька компанія «Internationaler Messe und Ausstellungsdienst GmbH» (м. Мюнхен) та Міністерство інфраструктурного будівництва АНДР.
Минулого року даний захід зібрав 343 учасників з 16 країн світу. Виставку відвідали 15 тис. гостей.

Зважаючи на високу динаміку розвитку будівельного ринку АНДР та критичну нестачу власних професійних та технічних можливостей, міжнародна виставка «SITP-2013» є нагодою для алжирської сторони налагодити та розвинути партнерські зв’язки з іноземними компаніями, а також провести диверсифікацію свого будівельного ринку, на якому протягом останніх років домінували китайські компанії. 
Водночас, з огляду на актуальність для України розвитку зовнішньоторговельних зв’язків з перспективними партнерами та успішного виходу на алжирський ринок, «SITP-2013» може стати дієвою платформою для налагодження прямих стійких контактів між українськими виробниками та алжирськими підприємствами.
При цьому, варто врахувати, що алжирська будівельна галузь протягом останніх років демонструє стале зростання (+10%) і розглядається як одна з ключових галузей економіки. У рамках п’ятирічної урядової програми 2010-2014 передбачено освоєння біля 30 млрд. дол. США на розвиток інфраструктурних об’єктів. Окрім того, програмою передбачено будівництво більше 1 млн. житлових приміщень, навчальних, медичних закладів, аеропортів та морських портів, а також понад 1 тис. км. автодоріг. Під впливом позитивної динаміки ринку на даний час основними імпортованими групами товарів є будівельні матеріали (цемент, арматура, дерево), техніка, устаткування, а також проектувальні послуги.
Більш розширену інформацію стосовно міжнародної виставки «SITP-2013», умов участі в заході та інших питань можна отримати за телефонами організаторів: +49 (0) 89 949 22-239 (пані Гріт Камштедт/Grit KAMSTEDT), +49 (0) 89 949 22-330 (пані Крістіна Яугштеттер/Christina JAUGSTETTER) за електронними адресами grit.kamstedt@imag.de та christina.jaugstetter@image.de або на сайтах http://www.salontp.com/general-information/  та http://www.imag.de 
