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ВСТУП
Луганська область має значний природний і промисловий потенціал для розвитку будівельної індустрії. 
На території області широко розповсюджені поклади пісковиків, вапняків, мергелів, крейди, вогнетривкої та пластичної глини, пісків, які використовуються як природні будівельні матеріали та як сировина для їх виготовлення. 

В регіоні діє низка підприємств, які спеціалізуються на виробництві стінових матеріалів (цегла керамічна, цегла силікатна, стінові блоки), збірних залізобетонних виробів, бетону, розчину, асфальтобетону, вапна та піску товарного й скловиробів. 

Близькість джерел сировини і ринків збуту продукції, розвинена мережа транспортних комунікацій, висока густина населення та потреба в житловому будівництві, розвитку інфраструктури здатні забезпечити стабільну роботу будівельної індустрії,  самодостатність регіону, створити нові робочі місця та вирішити низку соціальних питань.

Однак сьогодні через низку проблем будівельна індустрія втрачає свої позиції та потребує впровадження нових механізмів її стимулювання. 
Нормативно-правовою базою для розроблення регіональної програми розвитку будівельної індустрії та виробництва будівельних матеріалів Луганської області до 2015 року (далі – Програма) повинні стати Конституція України, Закон України «Про державно-приватне партнерство», постанови Кабінету Міністрів України від 21.07.2006 № 1001 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року», від 14.04.2010 № 357 «Про затвердження Державної цільової програми підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу», Програма економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна влада», Стратегія економічного та соціального розвитку Луганської області на період до 2015 року, яка затверджена рішенням обласної ради від 25.09.2008 № 24/10, регіональна цільова Програма «Луганщина інвестиційна. 2011-2015 роки»,   регіональні цільові програми відповідного напрямку, рішення засідань обласного комітету з економічних реформ та інші нормативно-правові акти. 
У той же час Програма повинна відрізнятися від структури загальнодержавних програмних документів як така, що враховує специфіку регіонального планування, особливості соціально-економічного розвитку області та конкретику сучасних її проблем. Її основне завдання – визначити пріоритетні напрями створення реальних умов для забезпечення стабільної та безперебійної роботи підприємств будівельної галузі, модернізації і реконструкції виробництв, розширення асортименту та конкурентоспроможності продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках. Нарощування обсягів випуску та реалізації продукції сприятиме ефективному забезпеченню потреб будівництва.

Для пожвавлення соціально-економічних процесів в регіоні необхідний постійний розвиток його  інфраструктури. Сутність інфраструктурного підходу до розвитку будівельного комплексу регіону базується на взаємоузгодженості інтересів та дій учасників інвестиційно-будівельного процесу. Особливість такої форми управління полягає в широкому використанні горизонтальних зв’язків між суб’єктами інфраструктури, які створюють умови, необхідні для подальшого розвитку будівництва. Розвиток будівельного комплексу регіону дозволить підвищити кількість високоприбуткових підприємств, створити нову матеріально-технічну базу, підвищити рівень використання досягнень науково-технічного прогресу. Все це створюватиме сприятливий інвестиційний клімат, забезпечить сталий економічний розвиток області та дозволить підвищити рівень життя населення.

Знаючи, що навіть найкраща програма з цілеспрямованими  задачами не буде ефективною без фінансових ресурсів і можливостей  впровадження, необхідно обов’язково враховувати ці дві умови впродовж усього процесу її написання і реалізації. Комплексна взаємодія між рішенням про те, куди рухатися, з якими ресурсами (природними, кадровими, соціальними та фінансовими) та в яких часових межах є невід’ємною складовою ідеї розвитку регіону. 
Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

В області склалася негативна ситуація у сфері будівництва житла, реконструкції та модернізації об’єктів інфраструктури. Існуючі об’єкти інфраструктури не відповідають потребам регіону та сучасним світовим стандартам, зокрема в частині енергоефективності.

Враховуючи обмеженість обсягів бюджетного фінансування, спрямованих на будівництво нових споруд, необхідно визначити перелік найбільш проблемних питань, які потребують нагального розв’язання. 
Промисловість будівельних матеріалів характеризується дуже низьким рівнем механізації та автоматизації технологічних процесів, наявністю застарілого обладнання, обмеженим асортиментом продукції, її низькою якістю. 
Наявність цих проблем підтверджують такі негативні тенденції в будівельній індустрії: 

темпи росту виробництва будівельних матеріалів в останні роки (2006 – 110,5%, 2007 – 115,6%, 2008 – 112,0%, 2009 – 54,1%, 2010 – 116,5%) не дозволяють провести модернізацію підприємствам;

сотні новобудов віднесені до так званих об'єктів «незавершеного будівництва» (на 01.01.2011 – 545 незавершених будівель та споруд); 
обсяги виконання будівельних робіт зменшуються протягом останніх років (2008 – 69,3%, 2009 – 53,2%, 2010 – 96,1%);

ступінь зносу основних засобів у будівельній діяльності перевищує 55%;

низькі темпи житлового будівництва (у 2010 році введено 146,7 тис.м.кв – найнижчий показник за 15 років, крім 2009 року, за І півріччя 2011 року – 12,8). 

Така ситуація призводить до значних втрат вкладених коштів, а також соціальної напруженості, оскільки тисячі сімей в області потребують власного житла, не вистачає або потребують капітальних ремонтів школи, лікарні, дитячі садки, автомобільні дороги тощо.

Тому підприємства галузі потребують модернізації й реконструкції, розширення випуску нових  будівельних матеріалів, збірних будівельних елементів та великих конструкцій, що характеризуються міцністю, легкістю, теплоізоляційними властивостями тощо, та які відповідають сучасним вимогам споживачів.

Необхідно нарощувати обсяги виробництва будівельних матеріалів, розвивати внутрішньогалузеву та торгівельну кооперацію, залучати підприємства до реалізації місцевих програм будівництва, раціонально розміщувати підприємства, щоб ефективніше забезпечувати потреби будівництва. Вирішення вимагають і проблеми комплексного використання відходів інших галузей промисловості, що можуть слугувати будівельною сировиною, а також відходів підприємств індустрії будівельних матеріалів.

Розробка регіональної програми регіональної програми розвитку будівельної індустрії та виробництва будівельних матеріалів Луганської області до 2015 року зумовлено актуальністю вирішення зазначених проблем.
Аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом

Бюджетні ресурси місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в Україні були і залишаються обмеженими і недостатніми для вирішення проблем регіонального та місцевого розвитку. Можливість отримання субвенцій з державного бюджету значно зменшилася, останнім часом, з огляду на фінансову кризу. Саме тому пошук альтернативних джерел фінансування, залучення інвестицій є одними з важливих завдань для місцевих органів виконавчої влади. Вирішення цих завдань не лише допоможе у розв’язанні соціальних питань, але й сприятиме підвищенню конкурентоспроможності громад та регіонів у глобальній та регіональній боротьбі за капітал, технології та кваліфіковану робочу силу.

Негативно вплинули на розвиток будівельної індустрії дорожчання комерційних житлових  кредитів, зменшення обсягу    державного     фінансування     житлового будівництва, відсутність механізмів спільної  участі  громадянина  та  держави  у фінансуванні будівництва (придбання) житла. До цих причин також слід додати:

повільне впровадження технологій через брак інвестиційних ресурсів;

відсутність великих замовлень (виробнича потужність основних підприємств галузі розрахована на випуск значних обсягів продукції);

відсутність кадрів (багато можливостей знайти подібну роботу у Росії з високою заробітною платою спричиняє відплив кадрів з області);

розвиток технологій будівництва вимагає нових будівельних матеріалів;

падіння попиту з боку промислових підприємств та населення;

високі ставки за кредитуванням та наявність відстрочки платежів;

відсутність фінансово-кредитних механізмів залучення коштів населення та довгострокових банківських кредитів у житлове будівництво, а також стимулів для вкладання інвестицій у житлове будівництво;

відсутність механізму диференційованого бюджетного фінансування будівництва житла на засадах солідарної участі держави та громадян, що перебувають на обліку для поліпшення житлових умов, залежно від терміну їх перебування на такому обліку;

відсутність схеми планування території області;

зростання вартості будівельних матеріалів, транспортних послуг та енергоносіїв;

значна кількість регуляторних процедур в будівництві. 
В Україні, і в області зокрема,  інфраструктура регіонів, у тому числі і будівельного комплексу має низький рівень розвитку, оскільки відсутній системний підхід до формування її елементів. Про це свідчить недостатня кількість та ефективність функціонування підприємств інфраструктури будівельного комплексу регіону, відсутність стабільної законодавчої бази, яка визначає умови функціонування суб’єктів. В області сьогодні діють безліч інфраструктурних підприємств, проте їх діяльність не відповідає соціально-економічним потребам регіону або галузі. У зв’язку з цим необхідно запроваджувати нові засоби розвитку будівельної індустрії.
Якщо сформувати високо розвинуту інфраструктуру та в майбутньому підтримувати її рівень, то це надасть можливість підтримувати стабільне економічне зростання економіки області протягом тривалого періоду (див. таблицю 1). 
Таблиця 1. Типовий строк служби об’єктів інфраструктури 

	Сектор
	Типовий строк служби активів (років)

	Енергетика
	15-25

	Водне господарство і охорона довкілля
	30

	Залізничний транспорт
	30

	Дорожнє господарство
	25-30

	Промисловість
	10

	Інші послуги
	15


Багато програм економічного розвитку будуються на мультиплікаційному ефекті, який можливий при високій інтегрованості економіки. Тобто для проведення дієвих перетворень необхідне формування основ ринкового механізму, у т.ч. створення інфраструктури, яка відповідає вимогам ринку. Високий рівень розвитку інфраструктури забезпечує необхідний розмір інвестицій в область, прихід кваліфікованої робочої сили. Усі ці фактори прискорюють економічний розвиток, як будівельного комплексу так і області в цілому, і як наслідок, підвищення рівня життя людей.

Розбудова інфраструктури будівельного комплексу регіону має здійснюватися, з одного боку, на основі розвитку кооперації будівельних підприємств, а з іншого, шляхом посилення взаємодії учасників інфраструктури.

При формуванні програм розвитку інфраструктури слід ураховувати той факт, що кожна окрема її складова здійснює непрямий вплив на розвиток економіки регіону в цілому. Наприклад, зростання середнього рівня освіти робочої сили на один рік призводить до зростання ВВП на 9 %. При розробці заходів, спрямованих на формування і розвиток будівельної індустрії  області слід враховувати наступні принципи:

· гнучкість, яка полягає у адаптації до сучасних економічних перетворень;

· стабільність та послідовність політики розвитку;

· функціональне призначення, кожен елемент будівельної індустрії повинен здійснювати вплив на розвиток області;

· комунікативність (усі елементи повинні бути взаємопов’язані між собою).

Етапи створення сучасної будівельної індустрії:

1. цілеспрямований розвиток та формування елементів будівельної індустрії;

2. практична реалізація завдань і заходів;

3. забезпечення ефективного використання зв’язків;

4. аналіз результатів функціонування;

5. формування планів подальшого розвитку будівельної індустрії.

Особливість впливу будівельної індустрії на розвиток області полягає в тому, що її ефективність виявляється не у власному виробництві, а за її межами, тобто в галузях, які вона обслуговує. 
Все це свідчить, що найголовнішим завданням інфраструктурного розвитку будівельному комплексі регіону є активізація діяльності його суб’єктів.

В Україні з метою підтримки інвестора та прискорення економічного розвитку регіонів прийнято Закон «Про державно-приватне партнерство». Цей Закон визначає організаційно-правові засади взаємодії державних партнерів з приватними партнерами та основні принципи державно-приватного партнерства на договірній основі. Він є першим кроком на шляху до створення сприятливих відношень між бізнесом та державою, забезпеченні умов інфраструктурного розвитку регіонів, у тому числі будівельного комплексу. Державно-приватне партнерство є формою інфраструктурного розвитку, яке дозволить вирішити одвічну проблему фінансування, пов’язану з формою його забезпечення (державне або приватне) та ефективно стимулювати усіх учасників будівельного процесу.

Ефективність функціонування будівельного комплексу  залежить від інфраструктури регіону, тому що вона є основним інструментом, невід’ємною складовою розвитку регіонів. Формування сучасної інфраструктури, яка здатна оперативно реагувати на зміни середовища, забезпечує конкурентноздатність та розвиток будівельних підприємств регіону.

Причини виникнення проблеми свідчать про її глибинний соціально-економічний характер, тому їх усунення можливе лише шляхом розроблення та виконання регіональної програми із залученням фінансових ресурсів державного і місцевих бюджетів, коштів інвесторів, за умови чіткої координації діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Регіональні програми є дієвим інструментом реалізації регіональної політики за умов, коли:

регіональні і місцеві органи влади зацікавлені в їх розробці і реалізації;

вартість програм відповідає реальним можливостям їх фінансового забезпечення;

на рівні регіональних і місцевих органів влади налагоджена ефективна система управління їх реалізацією;

створено надійний механізм контролю за виконанням програмних завдань;

налагоджена процедура інформування населення про результати виконання програми.

Реалізація регіональної програми регіональної програми розвитку будівельної індустрії та виробництва будівельних матеріалів Луганської області до 2015 року за допомогою використання програмно-цільового методу дозволить скоординувати залучення коштів державного бюджету, місцевих бюджетів, стимулювати проведення інституційних перетворень, спрямованих на зниження ризиків інвестування коштів позабюджетних джерел в проекти модернізації об’єктів інфраструктури.
Мета Програми

Метою Програми є створення умов для забезпечення стабільної та безперебійної роботи підприємств будівельної галузі шляхом модернізації і реконструкції виробництв, розширення асортименту та підвищення конкурентоспроможності продукції для забезпечення потреб будівництва (житлового, інфраструктурного тощо), що дозволить досягти сталого економічного розвитку регіону та підвищення рівня життя населення.

Визначення оптимального варіанта розв’язання проблеми на основі порівняльного аналізу можливих варіантів

Реалізація регіональної програми розвитку будівельної індустрії та виробництва будівельних матеріалів Луганської області до 2015 року передбачає два варіанти розв’язання проблеми.

Перший варіант передбачає переважно державне фінансування заходів програми із залученням інвестиційних ресурсів, що певною мірою забезпечуватиме централізацію процесу розвитку будівельної індустрії, будівництва, реконструкції та модернізації об’єктів інфраструктури;

Другий варіант – реалізація програми за рахунок позабюджетних коштів за часткового фінансового, організаційного та методичного сприяння з боку держави. Зазначений варіант мінімізує видатки держави і перекладе основний тягар фінансових витрат на недержавні структури. 

Проте, як свідчить досвід, такий варіант може бути ефективним лише у країнах з розвинутою економікою, соціальною інфраструктурою, коли роль приватних суб’єктів господарювання полягає лише в покращенні існуючих об’єктів інфраструктури. 

У країнах, в яких розвиток будівельної індустрії потребує значного фінансового забезпечення, без провідної ролі держави в процесі розв’язання таких масштабних завдань обійтися неможливо. 

Перелік зазначених об’єктів інфраструктури, що вносяться до Програми, формується управлінням містобудування та архітектури облдержадміністрації за поданням обґрунтованих пропозицій органів місцевої виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних підрозділів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади.

Зважаючи на вищевикладене, можна зробити висновок, що оптимальним варіантом розв’язання проблеми є варіант, коли на основі розробленої та затвердженої Концепції буде сформована регіональна програма розвитку будівельної індустрії та виробництва будівельних матеріалів Луганської області до 2015 року, де буде чітко сформований комплекс завдань і заходів, спрямованих на відновлення роботи будівельного комплексу, визначені конкретні виконавці, джерела та орієнтовні обсяги фінансування, які будуть відігравати головну  роль у її здійсненні. 

Шляхи і способи розв'язання проблеми, строк виконання Програми

Оптимальним способом розв’язання проблеми є відновлення роботи будівельного комплексу, а саме:

розвиток об’єктів інфраструктури та будівництво доріг;

розвиток житлового будівництва.

Для досягнення мети Програми необхідно на державному рівні врегулювати питання щодо:

надання довготермінових кредитів за помірними відсотковими ставками на житлове будівництво;

встановлення квот на товари, аналоги яких виробляються промисловими підприємствами України;

залучення підприємств до реалізації державних цільових програм розвитку будівництва, будівельної індустрії;

залучення підприємств до виконання програм державного замовлення.

Для досягнення мети Програми в області передбачається:

модернізація виробництв, запровадження енергозберігаючих та енергоефективних технологій, перехід на альтернативні види палива;

забезпечення конкурентоспроможності продукції галузі на внутрішньому та зовнішньому ринках;
розвиток внутрішньогалузевої кооперації;
підвищення інвестиційної привабливості підприємств, залучення ефективних інвесторів до реалізації програм модернізації виробництва;

розширення сфери використання місцевих сировинних ресурсів, впровадження технологій поглибленої переробки сировини, зростання обсягів випуску продукції з місцевої сировини;

залучення додаткових коштів з Державного бюджету України, місцевих бюджетів для кредитування молодіжного житлового будівництва та індивідуальних забудовників в рамках Програми «Власний дім»; 

співпраця органів місцевої влади та органів місцевого самоврядування з метою забезпечення забудовників земельними ділянками, проведення робіт по їх обладнанню інженерними комунікаціями; 

завершення будівництва   житлових   об'єктів,  що  припинено;
збільшення обсягу   вітчизняного    виробництва    ефективних утеплювальних   та   покрівельних  матеріалів,  автономних  систем інженерного   забезпечення   різної   потужності,   нових    типів санітарно-технічного   обладнання   підвищеної   економічності  та надійності, будівельних виробів та матеріалів. 
Реалізація Програми здійснюватиметься в два етапи.

Програма виконується у два етапи: 2012 - 2013 роки та 2013 - 2015 роки.

На першому етапі (2012-2013 роки) передбачається опрацювання пропозицій щодо дерегуляції будівельної галузі, залучення інвесторів до проектів розвитку підприємств, впровадження нових енергозберігаючих технологій, модернізація виробництв, залучення місцевих виробників до реалізації державних та регіональних програм будівництва та інвестиційних проектів, розвиток торгівельної кооперації.

На другому етапі (2013 - 2015 роки) планується реконструкція, створення нових виробництв, забезпечення стабільного функціонування та нарощування обсягів виробництва підприємств будівельної галузі.

Основні завдання та заходи на 2012 - 2015 роки необхідно навести у додатку 1 до Програми.

Також необхідно зазначити показники виробництва основних видів продукції (додаток 2 до Програми). Обов’язково визначити середньорічне зростання обсягу промислового виробництва за період реалізації Програми.

Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності

Виконання Програми дозволить завантажити  виробничі потужності підприємств галузі виробництва будівельних матеріалів, забезпечити нарощування обсягів виробництва, поліпшити фінансовий стан суб’єктів господарювання, залучити інвестиції на будівництво нових високопродуктивних  виробництв, дозволить створити в регіоні сучасну інженерну, транспортну та соціальну інфраструктуру. 

Необхідно провести економічний аналіз, який буде використовуватися для оцінювання тих інфраструктурних проектів, які не приносять доходів, але його також можна застосовувати і для оцінювання проектів, які приносять доходи. Такий аналіз містить додаткові витрати та вигоди (економічні, соціальні, зокрема щодо охорони здоров'я, довкілля тощо), які не можна легко виразити в грошовому еквіваленті. Його метою є оцінити, наскільки сталими є досягнення проекту й перевірити таке:

· чи відповідає розподіл вигод та витрат проекту його цілям;

· чи надає проект достатньо стимулів для розвитку місцевої громади;

· чи до аналізу зараховані наслідки впливу на довкілля. 

Оцінка фінансових, матеріально-технічних, трудових ресурсів, необхідних для виконання Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, залучення інвестицій та інших джерел.

Необхідний обсяг фінансування Програми і його розподіл за роками і джерелами фінансування, у тому числі за рахунок коштів державного бюджету, визначаються за підсумками розробки Програми і мають коригуватись щороку, виходячи з конкретизації завдань за підсумками виконання Програми у попередні роки, а також з реальних можливостей бюджету.

