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На сьогодні одним із інструментів економічного розвитку територій є створення індустріальних парків, які виступають вагомим чинником для залучення додаткових фінансових ресурсів в регіон як із внутрішніх, так і з зовнішніх джерел.
До числа позитивних соціально-економічних ефектів, що генеруються індустріальними парками, можна віднести: підвищення обсягу інвестицій, створення робочих місць, збільшення рівня заробітної плати, стимулювання розвитку підприємницької діяльності на певній території тощо.
Департаментом економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з органами місцевого самоврядування у напрямі створення індустріальних парків в регіоні.
Представники місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємці Луганської області мали можливість отримати теоретичні знання й практичні навички щодо створення індустріальних парків під час триденного тренінгу в рамках навчальної програми «Формування кращих практик розвитку індустріальних парків та промислової нерухомості на Сході України», що проходив 05 - 07 серпня 2021 року.
Захід відбувся за фінансової підтримки Проєкту USAID «Економічна підтримка Східної України», його організаторами є громадська організація «ГОУЛОКАЛ» у співпраці з Департаментом економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації.
Під час тренінгу присутні мали змогу ознайомитись з інструментами економічного розвитку, у тому числі індустріальних парків в Україні та міжнародним досвідом використання індустріальних парків. 
Увагу присутніх було звернено до майбутніх стимулів в індустріальних парках, які запропоновані проєктом Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про індустріальні парки» (реєстр № 4416-1). Зазначений проєкт прийнято у першому читанні.
Також експерти ознайомили присутніх з маркетинговими підходами до формування інвестиційних пропозицій, надали методичні рекомендації щодо підготовки концепцій індустріальних парків тощо.
На сьогодні в Луганській області створено індустріальний парк «Східний регіон» на території міста Попасна площею 15,3991 га, який включено до реєстру Індустріальних (промислових) парків. Його функціональне призначення полягає у розбудові сучасного виробничо-промислового комплексу разом із розвиненою інженерною та транспортною інфраструктурою, складськими та адміністративними приміщеннями.
Маємо надію, що мережа індустріальних парків в регіоні надалі буде розвиватись і стане вагомим чинником залучення потужних інвесторів, передових технологій, стане двигуном, який надасть поштовх до динамічного розвитку економіки в цілому.

