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Інформація 
про роботу Луганської обласної державної адміністрації

із зверненнями громадян  у першому півріччі  2022 року
При розгляді результатів діяльності Луганської облдержадміністрації - обласної  військової адміністрації  просимо взяти до уваги об’єктивні причини, що призвели до зниження показників роботи із зверненнями громадян у І півріччі 2022.

Насамперед, це пов’язано з наслідками повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України 24.02.2022 та проведенням на території області активних бойових дій. Як наслідок цього – проведення масштабної евакуації населення в інші регіони України. 

З метою забезпечення реалізації та гарантування конституційного права громадян на письмове звернення, надання дієвої допомоги мешканцям регіону, облдержадміністрацією вживаються заходи щодо оперативного реагування на звернення громадян, недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей заявникам та надання необхідних інформаційно-консультативних послуг за допомогою засобів телекомунікації.
Протягом першого півріччя 2022 року від мешканців Луганської області до обласної військово-цивільної адміністрації та з органів влади вищого рівня надійшло 217 звернень громадян, в тому числі заяв  – 214 (98,6 %), скарг – 1 (0,5 %), пропозицій – 2 (0,9 %). Із загальної кількості звернень поштою надійшло 35 % (в т.ч. 29 – електронною поштою) інші 65 % - усних звернень   (5 звернень отримані за підсумками особистого прийому громадян головою облдержадміністрації, інші 136 звернень надійшли через інтернет-приймальню облдержадміністрації). Всі звернення були оперативно опрацьовані згідно з чинним законодавством.
З урахуванням колективних звернень, з пропозиціями, заявами та скаргами звернулось 230 громадян. 
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження звернень громадян до облдержадміністрації зменшилося на 72,6 %.
Від центральних органів влади, профільних міністерств до облдержадміністрації надійшло 39 звернень громадян у тому числі: через Кабінет Міністрів України – 4, Офісу Президента України – 12, Апарат Верховної Ради  України – 1, профільних міністерств – 22. 

Аналіз надходження до облдержадміністрації звернень від жителів області свідчить, що найбільша кількість звернень надійшла від мешканців Сєвєродонецького району (98), серед міст домінує Сєвєродонецьк (34).
З інших областей України у звітному періоді надійшло 80 звернень. Це пов’язано з вимушеним переміщенням громадян області до інших областей України або за межи країни. 
Колективних звернень за цей період надійшло лише 5, більшість з них надійшла з міста Сєвєродонецьк. 
Протягом першого півріччя 2022 року від осіб з інвалідністю внаслідок Другої світової війни та осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників  бойових дій, учасників війни надійшло – 1,  від  осіб з інвалідністю І,ІІ,ІІІ групи – 1, від ветеранів праці, від осіб пенсійного віку  – 4 звернення.
У звітному періоді від громадян, яким присвоєне почесне звання України «Мати-героїня» та Героїв України, звернень не надходило.
У зверненнях до облдержадміністрації протягом І півріччя 2022 року громадянами порушено 219 питань.     
 Аналіз свідчить, що більш актуальним стали питання забезпечення дотримання законності 28,6 % від загальної кількості звернень. Найбільше цих звернень надійшло від мешканців Луганської області які вимушені покинути область внаслідок бойових дій – 39, порушувалися питання стосовно евакуації з міст проведення бойових дій, розшуку рідних тощо.
Тематика звернень з питань соціального захисту залишається актуальною та посідає на друге місце в області - 19,6 % від загальної кількості звернень громадян.

Найбільша кількість звернень з цих питань надійшла від мешканців Сєвєродонецького району області. Більш за все громадян турбувала затримка соціальних виплат, зокрема, на дітей одиноким матерям, багатодітним сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю тощо.
Трете місце за актуальністю - це питання комунального та дорожнього господарства, які склали 9,6 % від загальної кількості звернень. Домінували питання відсутності електро-, водо-, газопостачання, спричинене активними бойовими діями на території області. 

За звітній період в секторі роботи із зверненнями громадян облдержадміністрації перебувало на моніторингу 209, або 96,3 % звернень громадян із загальної кількості звернень (8 звернень, або 3,7 % від загальної їх кількості, відповідно до повноважень направлено на розгляд за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян»). 

Згідно з графіком особистих прийомів громадян керівництвом та керівником апарату обласної державної адміністрації на 2022 рік, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 22.12.2021 № 826,  головою облдержадміністрації, за звітний період, проведено 1 особистий прийом на якому звернулося 5 мешканців області.
У січні поточного року проведено одне засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної держадміністрації, на якому було розглянуто 2 питання, а саме: Про стан роботи із зверненнями громадян в облдержадміністрації у IV кварталі 2021 року та про стан роботи із зверненнями громадян, які надійшли на «гарячу лінію» голови облдержадміністрації у IV кварталі 2021 року.
 В рамках проведення «Дня контролю», в облдержадміністрації здійснено перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо розгляду звернень громадян. За результатами складено 2 акти. 
Нажаль, в зв’язку з активними бойовими діями на території області проведення особистих та особистих виїзних прийомів, щомісячне проведення «Дня контролю», проведення засідання комісій з питань розгляду звернень громадян в обласної державної адміністрації з 24 лютого 2022 року було призупинене.
Однак, робота державних органів області, надання роз’яснень громадськості з питань, пов’язаних із діями під час воєнного стану постійно висвітлювалась у засобах масової інформації та на офіційному сайті облдержадміністрації. Всього за звітній період було розміщено біля 1300 статей.

Крім цього, голова облдержадміністрації постійно брав участь у телепередачах у прямому ефірі на обласному телебаченні, місцевих телеканалах та телемарафоні «Єдині новини» (#UAразом): 254 виходи в ефір.

На виконання вимог Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 в частині надання правової допомоги громадянам у 2022 році центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській області (Сєвєродонецьким, Старобільським та Міловським) надано безоплатну правову допомогу 1550 особам, з них за вторинною правовою допомогою (що передбачає складання документів процесуального характеру та представництво інтересів у судах) звернулося 365 громадянам. Однак, з 24.02.2022 року  Старобільський місцевий центр з надання  безоплатної  вторинної правової допомоги та  Міловський місцевий центр з надання  безоплатної  вторинної правової допомоги знаходяться у простої, Сєвєродонецький місцевий центр з надання  безоплатної  вторинної правової допомоги працює частково у дистанційному режимі.

Сектор роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації щоденно здійснює моніторинг виконання структурними підрозділами облдержадміністрації та її апарату доручень, наданих головою, його заступниками, щодо розгляду звернень громадян. 
Державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр), що є складовою Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади (НСОЗ), забезпечує прийняття, попереднє опрацювання та надсилання на розгляд до органів влади звернень громадян, що надходять на урядову «гарячу лінію» та «гарячу лінію» Луганської обласної державної адміністрації. 
Протягом першого півріччя 2022 року до Центру надійшло 2750 звернень: з урядової «гарячої лінії» – 2242, з «гарячої лінії» облдержадміністрації – 508. На 191 звернення до «гарячої лінії» облдержадміністрації заявники отримали довідкову інформацію, консультації та роз’яснення від фахівців Центру, інші 317 звернень, були направлені на розгляд структурним підрозділам облдержадміністрації та іншим територіальним органам влади області.
У порівнянні з минулорічними показниками у першому півріччі 2022 року відбулося значне зменшення надходження звернень до Центру (на 63 %). На це вплинуло проведення активних бойових дій на всій території Луганської області, відсутність комунікацій та втрата обладнання Центу.

За географічним розподілом, найбільше звернень отримано від мешканців міст – Лисичанська (370), Сєвєродонецька (147), Рубіжного (25).

З 665 звернень, надісланих на розгляд, 65 % склали звернення соціальної тематики, де домінували питання затримки соціальних виплат - 211 звернень, надання гуманітарної допомоги - 180 звернень. Також, мешканців Луганської області хвилювало питання невиплати субсидії на оплату житлово-комунальних послуг - 42 звернення, затримок виплат заробітної платні тощо.

Питання щодо надзвичайних ситуацій: 174 звернення з цього блоку питань стосувались евакуації та розшуку людей. 
Серед питань комунального блоку, що склали біля 5 % від загальної кількості питань, домінували питання відсутності електро-, водо-, газопостачання, спричинене активними бойовими діями на території області. 

Обласна державна адміністрація щоденно співпрацює з Державною установою «Луганський обласний контактний центр» з метою своєчасного аналізу звернень, які надходять від жителів області.
В облдержадміністрації налагоджена система забезпечення своєчасного опрацювання звернень громадян згідно з чинним законодавством України. 

Сектор роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації щоденно здійснює моніторинг виконання структурними підрозділами облдержадміністрації та її апарату доручень, наданих головою, його заступниками доручень, щодо розгляду звернень громадян. 

Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації.

