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Звіт про хід виконання заходів Комплексної обласної програми медичного і соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб на 2017-2019 роки»

Метою Програми є реалізація комплексу взаємопов’язаних завдань і заходів у регіоні, що спрямовані на покращання соціального, медичного захисту, та надання матеріальної допомоги з метою забезпечення матеріальної підтримки ветеранів війни. Мета програми відповідає принципам Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, зокрема щодо покращення доступу до якісних медичних, освітніх та соціальних послуг.

Функції організації та контроль за здійсненням заходів Програми покладаються на Департамент, як структурний підрозділ облдержадміністрації. Беруть участь у виконанні Програми інші структурні підрозділи облдержадміністрації департаменти: охорони здоров'я, освіти і науки, масових комунікацій; управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації; Луганський обласний центр соціальних служб для сім’ї дітей та молоді; Луганський обласний центр зайнятості.
За напрямом правовий захист учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб протягом 2017 року велось висвітлення змін у чинному законодавстві щодо порядку надання пільг та компенсацій, а саме:

на офіційному веб-сайті Луганської обласної військово-цивільної адміністрації, на офіційній сторінці Луганської облдержадміністрації в соціальній мережі Facebook (24 публікації);

на офіційній сторінці Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації на веб-сайті Луганської обласної військово-цивільної адміністрації, на офіційній сторінці Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації в соціальній мережі Facebook (24 публікації);

проведено наради, засідання, «круглі столи» з метою вирішення нагальних питань соціального захисту (6 заходів);

проведено 9 брифінгів для регіональних ЗМІ Луганської області.

Посилення правової спроможності є однією з передових сучасних концепцій, спрямованих на розвиток демократії, яка пов’язана з визнанням того, що люди, і особливо вразливі верстви, обмежені у можливостях доступу до ресурсів, послуг та не мають достатньо навичок для захисту своїх прав.

Правова спроможність пов’язана не лише зі збільшенням правової освіченості, обізнаності про права людини та шляхи їх захисту. Посилення правової спроможності передбачає наснаження вразливих верств на захист своїх прав.

Таким чином, необхідне проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи на рівні області, міст та районів (брифінги, виступи на радіо та телебаченні, «круглі столи», наради, розміщення інформації на інформаційних стендах, інше).

За напрямом соціальне забезпечення учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб, у 2017 році за рахунок коштів обласного бюджету та на підставі поданих заяв надано:

· щорічну грошову допомогу за рахунок коштів обласного бюджету 
26 ветеранам війни та прирівняним до них особам, які перебувають у складних життєвих умовах на загальну суму 79,5 тис. грн;

· щорічну разову грошову допомогу за рахунок коштів обласного бюджету 71 учаснику АТО загальну суму 312 тис. грн та 50 членам сімей загиблих (померлих) осіб, які брали участь в АТО, зареєстровані та проживають у Луганській області на загальну суму 250 тис. грн;

· разову грошову допомогу до Дня пам’яті та примирення і 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світові війні:

162 інвалідам війни, інвалідність яких пов’язана з пораненням в період бойових дій у Велику Вітчизняну війну у розмірі 10 тис грн на одну особу на загальну суму 1,620 млн грн; 

244 учасникам бойових дій у період Великої Вітчизняної війни у розмірі 
5 тис. грн на одну особу на загальну суму 1,220 млн грн.

Також забезпечено реабілітацію 14 інвалідів війни, інвалідність яких пов’язана з пораненням у період бойових дій у Другій світовій війну у «ТОВ Новопськовський санаторій «Перлина» з розрахунку вартості путівки не більш ніж 5 тис. грн на одну особу, шляхом заключення тристороннього договору, на загальну суму 67,2 тис. грн.

· 156 інвалідам війни, інвалідність яких пов’язана з пораненням в період бойових дій у Другій світовій війні, до Дня визволення Луганської області від фашистських загарбників виплачена грошова допомоги в розмірі 1500 грн на одну особу, на загальну суму 234,0 тис. грн;

· 21 інваліду війни, інвалідність яких пов’язана з пораненням, одержаним під час безпосередньої участі в антитерористичної операції, до Дня захисника України виплачена грошова допомога в розмірі 1500 грн на одну особу, на загальну суму 31,5 тис. грн;

· 222 інвалідам війни, інвалідність яких пов’язана з пораненням, у період бойових дій на території інших держав, до Всесвітнього дня інвалідів, виплачена грошова допомога в розмірі 1500 грн на одну особу, на загальну суму 333,0 тис. грн.

Надання додаткових соціальних гарантій є надання допомоги тим членам суспільства, які з певних причин опинились у скрутному становищі (настання соціального ризику). Заходи за зазначеним напрямом виконані в повному обсязі відповідно до поданих заяв.

За напрямом медичне обслуговування учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб, протягом 2017 року за інформацією виконавців заходів Програми Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації відповідно до затверджених у кожному лікувально-прафилактичному закладі індивідуальних планів диспансеризації учасників АТО проводиться медичне супроводження демобілізованих військовослужбовців шляхом проведення періодичних медичних оглядів, надання всебічної допомоги таким категоріям осіб у проходженні медико-соціальних експертних комісій.

Кількість проведених періодичних медичних оглядів демобілізованих військовослужбовців – 800. В лютому 2017 року проведено семінар – тренінг для фахівців Сватівської обласної психіатричної лікарні.

05 квітня 2017 року на базі Сватівської обласної психіатричної лікарні проведено конференцію для наркологів та психіатрів Луганської області, на якій було заслухано доповіді на актуальні теми надання медичної та психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей.

Медичні працівники психіатричних та наркологічних закладів Луганської області, на базі яких надається психологічна допомога учасникам АТО приймали участь у семінарі – тренінгу, який проводили фахівці клініки психічного здоров’я «Vesteros» Литва, що проходив 17 по 20 жовтня 2017 року в м. Святогірськ.

Проведена інвентаризація фахівців з фізичної реабілітації для їх подальшого залучення до реабілітаційного процесу в медичних закладах області, в яких буде надаватися медична допомога учасникам АТО (перелік медичних закладів затверджений Департаментом охорони здоров’я). 

Кількість військовослужбовців, направлених до фахівців з фізичної реабілітації – 20 осіб. 

У всіх установах, які займаються медичним обслуговуванням учасників АТО забезпечено планування реабілітаційних заходів, складання індивідуальних планів реабілітації учасників АТО (дорожньої карти) та контроль за їх виконанням.

За освітнім та патріотично-виховним напрямами у 2017 році за інформацією виконавців заходів яких є Департамент освіти і науки облдержадміністрації забезпечено навчання та перенавчання учасників АТО в професійно-технічних та вищих навчальних закладах – кількість студентів-учасників АТО, які навчаються у вищих навчальних закладах Луганської області у 2017-2018 навчальному році складає 564 особи, кількість студентів-дітей учасників АТО – 131. 

Проведено в навчальних закладах області понад 1000 заходів, засідань «круглих столів» за участю ветеранів війни, учасників АТО та громадських організацій. 

Проведено у навчальних закладах понад 900 заходів з військово-патріотичного виховання до яких були залучені ветерани війни, учасники АТО. 

До дитячих дошкільних закладів постійно відбувається влаштування, позачергово дітей учасників АТО. Вихованцями дитячих дошкільних закладів дітей учасників АТО станом на 01.10.2017 є 584 дитини.

В закладах освіти встановлено 13 меморіальних дошок, пам’ятних місць, присвячених героям – учасникам АТО;

У 2017 році організовано та проведено конкурс учнівських творів «Чому я поважаю професію військового».

Понад 2000 заходів організовано та проведено у навчальних закладах області, а саме: зустрічей учнів з ветеранами Другої світової війни, воїнами-інтернаціоналістами, учасниками АТО; «уроків мужності», конкурсів малюнків, плакатів, рефератів, творчих робіт; виставок, приурочених до загальнонаціональних свят.

Систематично проводиться залучення волонтерських загонів загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладів області до утримання в належному стані братських могил, пам’ятних місць. 

Проведено акції «Подарунок воїну» серед учнів загальноосвітніх шкіл до Дня захисника України, Дня Збройних Сил України. 

За напрямом участь ветеранів війни у громадському та культурному житті за інформацією Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації для задоволення культурних та духовних потреб учасників АТО й членів їх сімей протягом звітного періоду закладами культури області активно проводились цикли заходів присвячені історичним і культурним подіям, державним святам до участі у яких були запрошені учасники АТО:

урочистий мітинг та тематичні заходи з нагоди Дня пам’яті та примирення і 72-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; обласні урочисті заходи з нагоди відзначення 26-ї річниці Незалежності України; тематичні заходи до Дня захисника України та Дня Українського козацтва; Дня Збройних Сил України.

7 липня на базі м. Кремінна відбувся обласний Фестиваль української народної іграшки та гри. У заході взяли участь більше 3-х тисяч глядачів і учасників фестивалю у тому числі учасники АТО. Програма фестивалю передбачала виставку робіт майстрів народної творчості, де були представлені саморобні іграшки, сувеніри, етнічні ляльки-мотанки та інші вироби майстрів декоративно-ужиткового мистецтва, виконані у різних техніках; святкову тематичну концерту програму, з виконанням обрядових пісень, а також роботу ігрових майданчиків, на яких творчими командами з міст і районів області проводилися народні та сучасні ігри з залученням глядачів і гостей фестивалю.

У ході фестивалю стартувала обласна Акція на підтримку бійців АТО «Подарунок захиснику», присвячена Дню Незалежності України, у ході якої були виготовлені та передані до військових частин пам’ятні подарунки.

З метою утримання в належному стані пам’ятників, пов’язаних із подіями Другої світової війни, участю земляків у інших збройних конфліктах, відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 07.03.2017 № 137 у містах та районах області з 27.03.2017 до 27.04.2017 проведено обласний місячник з упорядкування об'єктів культурної спадщини.

Загалом протягом місяця було упорядковано 431 пам'ятник історії та 17 – монументального мистецтва, із них 406 об’єктів, присвячених подіям Другої світової війни.

Учасники АТО безкоштовно відвідують музейні експозиції, отримують бібліотечні послуги в бібліотеках області, брали участь у заходах з нагоди державних свят та ювілейних дат, були запрошені на прем’єри вистав, концертів, які проводилися на базі закладів культури. Діти учасників АТО мали можливість безкоштовно відвідати новорічні театральні вистави та святкові заходи підготовлені обласними закладами культури.

За напрямом зайнятість, професійна орієнтація та підготовка учасників АТО.

Служба зайнятості має першочергове завдання сприяти адаптації у суспільстві, поверненню до мирного життя демобілізованих учасників АТО, а також їхньому працевлаштуванню. У 2017 році 545 демобілізованих військовослужбовців, що брали участь в антитерористичній операції, отримували послуги обласної служби зайнятості щодо працевлаштування, профорієнтації, перенавчання та відкриття власної справи. Працевлаштовані 143 особи даної категорії.

Протягом року велась широка та всебічна інформаційна кампанія щодо соціального захисту демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в АТО, щодо бажання їх залучитися до однієї із форм активної зайнятості – відкриття власної справи, яка мотивує клієнтів служби зайнятості до активної соціальної адаптації.

Одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності отримали 22 особи даної категорії. Для своєї підприємницької діяльності вони обрали сферу надання послуг таксі, організацію інших видів відпочинку та розваг, технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів, будівництво житлових і нежитлових будівель, виробництво інших дерев’яних будівельних конструкцій і столярних виробів, розведення свиней та інших тварин,  перероблення та консервування фруктів і овочів, інші види діяльності у сфері охорони здоров’я, роздрібну торгівлю та торгівлю текстильними виробами, одягом і взуттям. 

Вісім учасників АТО працевлаштовані за рахунок виплати компенсації єдиного внеску роботодавцю. Особи працевлаштовані до фізичних осіб підприємців за професіями: водій автотранспортних засобів, слюсар з ремонту агрегатів, майстер дільниці, прибиральник територій, охоронник, столяр, менеджер зі збуту.

До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 57 колишніх військовослужбовців.

Протягом 2017 року в області проходили підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 57 учасників АТО за професіями «Електрогазозварник», «Продавець непродовольчих товарів», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва», «Маляр», «Офісний службовець (бухгалтерія)», «Перукар (перукар-модельєр)», «Водій автотранспортних засобів» на замовлення роботодавців та під самозайнятість, підвищували кваліфікацію за напрямком «Робота на сучасній комп’ютерній техніці», на КЦП – «Сучасні вимоги охорони праці на робочому місці», «Безпечні методи охорони праці при роботах на сільськогосподарських машинах», «Дотримання безпечного ведення робіт на підприємствах сільськогосподарської галузі», а також навчались основам бізнес – планування з метою подальшого складання бізнес – плану й отримання допомоги для зайняття підприємницькою діяльністю. Профнавчання безробітних учасників АТО проводилось на навчальній базі Луганської області та за її межами – у Рівненському центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості.

Луганською обласною службою зайнятості на постійній основі проводиться співпраця з військкоматами щодо передбаченої кількості демобілізованих військовослужбовців та їх професійно-кваліфікаційного рівня для оперативного підбору роботи.

Зо всіма особами проводилась та проводиться індивідуальна робота з наданням рекомендацій щодо вибору цивільної професії, можливості зайняття підприємницькою діяльністю, навичок самопрезентації та актуалізації адаптаційного потенціалу клієнта. З цією метою у минулому році зазначеним особам надано 2,8 тис. профінформаційних послуг, 2,2 тис. профконсультаційних послуг та 46 послуг з профвідбору для виявлення профпридатності. Всім учасникам бойових дій складено резюме та розміщено на Інтернет-порталі «Труд», роз’яснені питання чинного законодавства. Особи, які звернулися за послугами до служби зайнятості, скористались інформацією у інформаційному секторі, де розміщені корисні матеріали як з питань зайнятості, відкриттю власної справи, так і нормативна документація з даних питань.

Безробітні особи з числа колишніх учасників АТО взяли участь у інформаційних та консультаційних семінарах різної тематики, що сприяють працевлаштуванню осіб. Особи даної категорії залучаються до усіх групових та масових заходів, у т. ч. тренінгів та семінарів, що проводяться як в приміщенні центру зайнятості, так і під час виїзних акцій. Також для 363 військовослужбовців та учасників АТО було проведено 30 інформаційних семінарів.

У всіх центрах зайнятості в інформаційному секторі існують інформаційні куточки для військовослужбовців, матеріали яких постійно оновлюються. В роботі з цією категорією безробітних постійно застосовуються матеріали тематичного семінару для демобілізованих учасників АТО.

З метою мотивування до здобуття професій, які потрібні роботодавцям регіону, та з метою виявлення схильності до зайняття підприємницькою діяльністю майже всі колишні військовослужбовці були охоплені профорієнтаційними послугами.

Активно проводиться роз’яснювальна робота серед осіб з числа демобілізованих щодо можливості проходження військової служби за контрактом у ЗСУ (під час прийому особистими консультантами та під час відвідування масових заходів) із залученням представників військкоматів. З цією метою  проводяться семінари з орієнтації на службу в Збройних Силах України. У поточному році було проведено 186 таких семінарів для 2,5 тис. осіб.

Додатково повідомляємо, що Луганською обласною службою зайнятості у 2017 році 41 особу із числа військовослужбовців, які брали участь в АТО, знято з обліку у зв’язку з прийняттям на військову службу за контрактом.

Також залучалися до співпраці громадські організації ветеранів АТО.

За напрямом соціальна підтримка, соціально-психологічна адаптація членів сімей учасників АТО з метою покращення надання соціальних послуг проведено навчання спеціалістів та фахівців із соціальної роботи центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з питань організації надання соціально-психологічної допомоги сім’ям учасників АТО шляхом проведення двох обласних семінарів протягом другого півріччя. 

Протягом 2017 року Центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області постійно здійснюється соціальне інспектування щодо виявлених військовослужбовців та членів їх сімей та надання їм соціального супроводу.

У 2017 році до центрів звернулося 203 сім’ї учасників АТО (у яких виховується 236 дітей), в яких здійснено оцінку потреб, а саме:

отримали психологічну допомогу – 167 сімей;

працевлаштовано – 3;

отримали юридичну допомогу -57 сімей;

поставлено на квартирний облік – 2 сім’ї;

отримали земельну ділянку – 3 сім’ї;

влаштовано дітей до дошкільних та шкільних закладів освіти – 8 сімей;

отримали гуманітарну допомогу – 64 сім’ї;

отримали матеріальну допомогу – 12 сімей;

та інше.

Висновок
Фінансове забезпечення заходів програми, проводиться за рахунок коштів обласного бюджету. Обсяг ресурсів передбачених на виконання програми у 2017 році склав 5095,200 тис. грн. Станом на 01.01.2018 були профінансовані заходи на загальну суму – 4148,400 тис. грн, що становить 100% від затверджених коштів. 

Комплексна обласна програма медичного і соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб на 2017-2019 роки є актуальною та повинна діяти у 2018 році.
Також необхідно підвищити рівень та обсяги надання психологічної та психосоціальної допомоги учасникам АТО та укомплектувати посади психологів та забезпечити оснащення згідно існуючих нормативів у центрах психічного здоров’я в Біловодській, Новоайдарській центральних районних лікарнях з метою реалізації в повному обсязі заходів Програми за напрямом медичне обслуговування учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб.

Аналіз кількісних та якісних показників що досягнуті в результаті виконання завдань і заходів у звітному році за напрямом соціальне забезпечення учасників АТО та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб свідчить про те, що рівень надання грошової допомоги за рахунок коштів обласного бюджету порівняно з практикою інших областей та збільшенням розміру прожиткового мінімуму є недостатнім.
У зв’язку з чим, просимо Вас, шановний Юрію Григорійовичу, розглянути можливість збільшення фінансування заходів Програми за рахунок коштів обласного бюджету, з метою надання додаткових соціальних гарантій та задоволення основних соціальних і культурних потреб особистості.
