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Інформація про роботу із зверненнями громадян Луганської облдержадміністрації - обласної  військово-цивільної  адміністрації
за ІІ квартал 2021 року

При розгляді результатів діяльності Луганської облдержадміністрації - обласної  військово-цивільної  адміністрації  просимо взяти до уваги  об’єктивні причини, що призвели до зниження показників роботи із зверненнями громадян у ІІ кварталі 2021.

Насамперед, це впровадження карантинних обмежень, пов’язаних з виникненням та розповсюдженням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом COVID-19, а також проведенням на території області  антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил (з 30.04.2018).

Дані наведені без урахування територій, тимчасово непідконтрольних українській владі.
Протягом ІІ кварталу 2021 року від мешканців Луганської області до облдержадміністрації та через органи влади вищого рівня  надійшло 473 звернення (за аналогічний період минулого року –  680 звернень). 
Із загальної кількості звернень надійшло  поштою 401, в тому числі 81 – електронною поштою та 72 усних звернень, що склало 15,2 % від загальної кількості звернень. Всі звернення були опрацьовані згідно з чинним законодавством. Із загальної кількості звернень, що надійшли: заяв – 461            (97,5%), скарг – 12 (2,5 %).

З урахуванням колективних звернень, із заявами та скаргами звернулось 1773 громадянина.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження звернень громадян до облдержадміністрації зменшилось на 30,4 %.
Від центральних органів влади, профільних міністерств до облдержадміністрації надійшло 233 звернення громадян, що на 147 звернень більше, ніж за аналогічний період 2020 року. Так, протягом звітного періоду збільшилось надходження звернень через Офіс Президента України (42 проти 35), через Офіс Генерального Прокуратура України та Луганської обласної Прокуратури (24 проти 2). Також спостерігається збільшення звернень громадян з профільних міністерств (146 проти 13).

При цьому, спостерігається зменшення звернень з Кабінету Міністрів України (12 проти 16). Від Верховної Ради України у звітному періоді звернень не надходило.

Аналіз надходження до облдержадміністрації звернень від жителів області свідчить, що найбільша кількість звернень надійшла від мешканців, міста Сєвєродонецька (214). Із інших областей України у звітному періоді надійшло 13 звернень, що на 183 звернення менше, ніж за аналогічний період 2020 року – 196, з тимчасово  непідконтрольній  території  Луганської  області  українській владі – 1.
Кількість колективних звернень за цей період зменшилась та склала (40  проти 54),  або 8,5 % від загальної кількості звернень. 

Особлива увага приділяється вирішенню проблем від соціально незахищених громадян, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, внутрішньо переміщені особи,  учасники АТО/ООС та інші пільгові категорії. Так, від осіб з інвалідністю внаслідок Другої світової війни та осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій, учасників війни  надійшло 2 звернення, від інвалідів І,ІІ,ІІІ групи – 8, від внутрішньо переміщених осіб – 5, від ветеранів праці, дітей війни – 1, від осіб пенсійного віку  67 звернень.

У звітному періоді від громадян яким присвоєне почесне звання України «Мати-героїня» та Героїв України не надходило.
У зверненнях до обласної держадміністрації у звітному періоді громадянами було порушено 481 питання, що на 204 питання менше, ніж за аналогічний період 2020 року. 

Аналіз свідчить, що більш актуальним стали питання екології та природних ресурсів та склали 34 % від загальної кількості порушених питань. Найбільше цих звернень надійшло від мешканців  м. Сєвєродонецьк – 146, де порушувалися питання санітарного стану території міста. 
На другому місці залишаються питання комунального господарства та житлової політики – 77 питань, що склало 16 % від загальної кількості порушених питань. Кількість цих питань у звітному періоді залишилась на рівні 2020 року. Мешканці області порушували питання: ремонту дахів, централізованого постачання холодної води, відшкодування збитків за пошкоджене під час проведення антитерористичної операції житло, ремонту доріг тощо.

 На третьому місці питання аграрної політики та земельних відносин, які склали 13,5 % від загальної кількості порушених питань. Найчастіше були порушені питання: щодо отримання земельної ділянки, оформлення документів на право користування земельною ділянкою тощо.
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 12.01.2021 № 5, затверджено графік особистого прийому громадян керівництвом та керівником апарату обласної державної адміністрації на 2021.
Виїзні особисті прийоми громадян проводяться під час робочих поїздок голови облдержадміністрації. 
Сектором роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації  формується попередній запис громадян на особистий прийом до голови облдержадміністрації. 
Так, у звітному періоді головою облдержадміністрації проведено 9 особистих, у тому числі - 5 виїзних прийоми громадян. Під час особистих прийомів звернулося 42 громадянина. 

Сектор роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації щоденно здійснює моніторинг виконання структурними підрозділами облдержадміністрації та її апарату доручень, наданих головою, його заступниками доручень, щодо розгляду звернень громадян. Порушень термінів розгляду звернень не допущено. 

В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення «Дня контролю», в рамках якого здійснюються перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян. За результатами складено 3 акти.
Протягом ІІ кварталу 2021 року проведено 2 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації. 
Підсумки роботи щодо розв’язання питань, порушених громадянами під час робочих поїздок голови та його заступників, зустрічей з представниками місцевого самоврядування активно висвітлювались на офіційних сайтах:  Сергій Гайдай провів особистий прийом громадян, http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_proviv_osobistiy_priyom_gromadyan_3, Сергій Гайдай провів особистий прийом громадян, http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_proviv_osobistiy_priyom_gromadyan_2, «Велике будівництво» на Луганщині: у Новопсковській громаді відновлено стадіон, автодорогу Т-13-02 «КПП «Танюшівка – Старобільськ – Бахмут» відремонтують у поточному році, http://loga.gov.ua/oda/press/news/velike_budivnictvo_na_luganshchini_u_novopskovskiy_gromadi_vidnovleno_stadion, Індивідуальні потреби кожного вихованця Рубіжанської санаторної школи будуть враховані, – Сергій Гайдай особисто контролює питання, http://loga.gov.ua/oda/press/news/individualni_potrebi_kozhnogo_vihovancya_rubizhanskoyi_sanatornoyi_shkoli_budut, Нова пожежна спецтехніка - наступного тижня, ремонт дороги до Маньківки – у липні та модернізація спортивних об’єктів – підсумки робочої поїздки Сергія Гайдая до Сватівської громади, http://loga.gov.ua/oda/press/news/nova_pozhezhna_spectehnika_nastupnogo_tizhnya_remont_dorogi_do_mankivki_u_lipni_ta.

Також висвітлено реакцію та діяльність органів місцевої влади щодо звернень громадян у друкованих ЗМІ. Наприклад: «Сільська новина» 18 червня 2021 «Очільник Луганської області відвідав з робочим візитом Троїцьку громаду».
У звітному періоді державною установою «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр) згідно з визначеними функціями і завданнями забезпечено приймання, попереднє опрацювання і надсилання за належністю звернень, що надійшли на урядову «гарячу лінію» та «гарячу лінію» облдержадміністрації, яку адмініструє Центр.

До Центру протягом другого кварталу 2021 року надійшло 3878 звернень: з урядової «гарячої лінії» – 2750, з «гарячої лінії» облдержадміністрації – 1128.

На 822 звернення заявники отримали довідкову інформацію, консультації та роз’яснення від фахівців Центру.
3056 звернень, що потребували письмової відповіді, направлені на розгляд до місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів влади.
За географічним розподілом, найбільше звернень стосувалися міст –Лисичанська (909), Сєвєродонецька (878), Рубіжного (277).  Щодо районів кількість порушених питань розподілилися наступним чином: Старобільський (488), Щастинський (469), Сватівський (292). 

Кількість звернень (3878) зменшилась у порівнянні з показниками за ІІ кварталу 2020 року – на 1,8% (75). 
З 3056 звернень, надісланих на розгляд, 54,9 % складають звернення соціальної тематики та комунального господарства – 31,9 % і 23 %відповідно.

У структурі звернень соціального блоку домінують питання нарахування, виплати та умов призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг (231).  Також, мешканців Луганської області хвилювало питання призначення, виплати, розміру та умов нарахування соціальної допомоги одиноким та малозабезпеченим особам та сім’ям – 373 звернення. В звітному періоді були зафіксовані скарги (79) від внутрішньо переміщених осіб, яким було припинено виплати у зв’язку із реорганізацією районних державних адміністрацій.

Серед питань комунального блоку домінують питання обслуговування та ремонту будинків – 228, відсутність електропостачання та нестабільна напруга в електромережі – 129, відсутності та неякісного надання послуги водопостачання – 107, тарифів та оплати комунальних послуг – 84 та інші. 

Актуальними також були звернення з питань будівництва та благоустрою –364, охорона здоров’я – 207, діяльності органів виконавчої влади, місцевого самоврядування посадових та службових осіб – 153.
В облдержадміністрації налагоджена система забезпечення своєчасного опрацювання звернень громадян згідно з чинним законодавством України. Робота із зверненнями громадян залишаться на постійному контролі. 
