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Інформація

про роботу із зверненнями громадян Луганської обласної 

державної адміністрації за ІV квартал 2020 року

При розгляді результатів діяльності Луганської обласної державної адміністрації - обласної  військово-цивільної  адміністрації  просимо взяти до уваги  об’єктивні причини, що призвели до зниження показників роботи із зверненнями громадян у ІV кварталі 2020.

Дані у звіті наведені без урахування територій, тимчасово непідконтрольних українській владі.
Протягом ІV кварталу 2020 року від мешканців Луганської області та через органи влади вищого рівня (Офіс  Президента України, Кабінет Міністрів України, Верховну Раду України) до облдержадміністрації надійшло 442 звернення (за аналогічний період минулого року – 709 звернень). 
Із загальної кількості звернень надійшло поштою 395 (89,4%), в тому числі 51 – електронною поштою, та 47 (10,6 %) – через Інтернет - приймальню голови облдержадміністрації. Всі звернення прийнято до розгляду, серед яких: заяв – 429 (97,1 %), скарг – 13 (2,9 %).
Загалом, з урахуванням колективних звернень, з пропозиціями, заявами та скаргами звернулось 2684 громадянина, у яких було порушено 445 питань, що на 265 менш, ніж за аналогічний період 2019 року. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року кількість звернень громадян до облдержадміністрації зменшилось на 62,3%, кількість питань на 60%.
Причиною є впровадження карантинних обмежень, пов’язаних з виникненням та розповсюдженням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом COVID-19, а також  проведенням на території області  антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил (з 30.04.2018).
Від центральних органів влади, профільних міністерств до облдержадміністрації надійшло 105 звернень громадян, що на 55 звернень менш, ніж за аналогічний період 2019 року (160). 
В розрізі регіонів зменшилась кількість звернень до облдержадміністрації, що надійшли з центральних органів влади від мешканців Новоайдарського,  Кремінського  (на 84,6%) та  Старобільського (на 66,7%) районів. 
Аналіз надходження до облдержадміністрації звернень від жителів області свідчить, що найбільша кількість звернень надійшла від мешканців міста Сєвєродонецьк (243), Попаснянського (36), Новоайдарського (18), Старобільського (12) районів. 

Зменшилась кількість звернень з інших областей України. Так  у звітному періоді надійшло 24 звернення, що на 27,3 % звернень менше, ніж за аналогічний період 2019 року. З тимчасово непідконтрольній території  Луганської  області українській владі надійшло  9.

Кількість колективних звернень за звітний період склала 5,6 % від загальної кількості звернень (в аналогічному періоді 2019 року – 8,5%). Найбільша кількість колективних звернень надійшла від мешканців Новойдарського, Попаснянського, Старобільського районів та міста Сєвєродонецьк.

Особлива увага приділяється вирішенню проблем з якими звертаються соціально незахищені категорії  громадян (ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасники АТО/ООС та інші пільгові категорії). Так, за звітній період до облдержадміністрації надійшло 111 звернень від громадян вищезазначеної категорії.
Звернення осіб з інвалідністю внаслідок війни розглядались особисто керівником обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації. Звернень від  громадян, яким присвоєне почесне звання України «Мати-героїня» та Героїв України  у звітному періоді не надходило.
Окремо звертаємо увагу, що у звітному періоді на території Луганської області сталася надзвичайна ситуація, пов’язана з пожежами, які виникли 30.09.2020. Впродовж доби на території області було зафіксовано 146 пожеж в природних екосистемах, які внаслідок надзвичайно складних погодних умов (сильний вітер з поривами до 28 м/с, тривалий засушливий період) швидко розповсюджувались на значну площу. Найбільш складна ситуація склалася вздовж лінії розмежування на території Станично-Луганського, Новоайдарського районів та Сєвєродонецької міської ради, в зоні ураження опинилися 32 населених пункти.  

У зв’язку з цим, на перше місце посіли питання екології та природних ресурсів та склали 34,8 % від загальної кількості порушених питань, що на 143 звернення більше ніж у 2019 році. 
Також залишаються актуальними питання соціального захисту та житлово- комунального господарства, які складають відповідно 17,9 % та              17,8 %  від загальної кількості порушених питань.  Найбільша кількість звернень з питань соціального захисту надійшла від мешканців, Попаснянського, Новоайдарського, Новопсковського районів та міста Сєвєродонецьк. У тому числі: надання матеріальної допомоги (37 питань, що складає 46,3% від загальної кількості соціальних питань), призначення субсидії (11 або 13,8 %), призначення та перегляду пенсії (7 або 8,8 %) тощо. Актуальними залишаються питання комунального господарства та житлової політики звертались мешканці Попаснянського (13) району та міст  Сєвєродонецьк (31), Лисичанськ (17). 
Кількість питань які стосувалися забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації склали 7,2 % від загальної кількості (у 2019 році – 5,4%).
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 13.12.2019 № 1027 було затверджено графік особистого прийому громадян керівництвом та керівником апарату обласної державної адміністрації на 2020 рік. Однак, згідно з рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020 у зв’язку з запровадженням карантинних заходів щодо запобігання поширенню вірусу COVID-19 проведення особистих прийомів громадян було скасовано. 
Заявники мали змогу надсилати листи поштою, в тому числі на електронну адресу облдержадміністрації; отримувати особисті консультації через телефонні «гарячі лінії» та звертатися на Інтернет - приймальню облдержадміністрації. Так, на Інтернет-приймальню облдержадміністрації надійшло  47 звернень. Всі звернення прийнято до розгляду. 
В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення дня контролю, в рамках якого здійснюються перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян. Проведено 3 «Дня контролю» за результатами розгляду звернень громадян, які мешкають у Кремінському, Попаснянському районах місті Сєвєродонецьк.
Протягом ІV кварталу 2020 року проведено 3 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації. 
Підсумки роботи щодо розв’язання питань, порушених громадянами під час робочих поїздок голови та його заступників, зустрічей з представниками місцевого самоврядування активно висвітлювались на офіційних сайтах: 
«Великі ремонти на Новопсковщині розпочнуть з березня наступного року»,  Сергій Гайдай зустрівся із представниками громади http://loga.gov.ua/oda/press/news/veliki_remonti_na_novopskovshchini_pochnutsya_z_bereznya_nastupnogo_roku_sergiy), Сергій Гайдай пообіцяв громаді допомогти із придбанням апарату ШВЛ та кисневого концентратору, аби підготувати заклад до «другої хвилі» коронавірусу (http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_poobicyav_gromadi_dopomogti_iz_pridbannyam_aparatu_shvl_ta_kisnevogo), Дороги, водопостачання та утилізація твердих побутових відходів – серед проблем, які найбільше хвилюють міловську громаду (http://loga.gov.ua/oda/press/news/dorogi_vodopostachannya_ta_utilizaciya_tverdih_pobutovih_vidhodiv_sered_problem_yaki), Сергій Гайдай допоможе із завершенням ремонту головної транспортної артерії Міловщини та облаштуванням території єдиного дитсадку у Міловому (http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_dopomozhe_iz_zavershennyam_remontu_golovnoyi_transportnoyi_arteriyi), Інформаційне повідомлення про проведення електронної консультації з громадськістю (http://loga.gov.ua/oda/press/news/informaciyne_povidomlennya_pro_provedennya_elektronnoyi_konsultaciyi_z_gromadskistyu), Сергій Гайдай сприятиме вирішенню проблемних питань обласного онкодиспансеру та Кремінської лікарні (http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_spriyatime_virishennyu_problemnih_pitan_oblasnogo_onkodispanseru_ta), Сергій Гайдай обговорив з громадськістю розвиток прифронтових населених пунктів Луганщини (http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_obgovoriv_z_gromadskistyu_rozvitok_prifrontovih_naselenih_punktiv), Луганщина вшановує подвиг учасників ліквідації аварії на ЧАЕС (http://loga.gov.ua/oda/press/news/luganshchina_vshanovuie_podvig_uchasnikiv_likvidaciyi_avariyi_na_chaes).

Також висвітлено діяльність органів місцевої влади щодо звернень громадян у друкованих ЗМІ. Наприклад: Газета Перемога від 23 жовтня 2020 року «У межах робочої поїздки на Новопсковщину Сергій Гайдай ознайомився з роботою соціально важливих об’єктів району», газета Слово хлібороба від 24 жовтня 2020 року «Дороги, водопостачання та утилізація твердих побутових відходів – серед проблем, які найбільше хвилюють міловську громаду».
Державна установа «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр), що є складовою Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади (НСОЗ), забезпечує прийняття та обробку звернень громадян, що надходять на урядову «гарячу лінію» та «гарячу лінію» Луганської обласної державної адміністрації. 
У звітному періоді Центром згідно з визначеними функціями  забезпечено приймання та моніторинг стану розгляду звернень, що надійшли на урядову «гарячу лінію» та «гарячу лінію» облдержадміністрації. Так, до Центру надійшло 5928 звернень (у відповідному періоді 2019 року – 4674). Також слід зазначити, що це найбільший квартальний показник за 2020 рік. 
З урядової «гарячої лінії» отримано – 3849 звернень (відповідно 3754), з «гарячої лінії» облдержадміністрації – 2079 (відповідно 920). 
1222 заявники отримали довідкову інформацію, консультації та роз’яснення від фахівців Центру. 

4706 звернень, що потребували письмової відповіді, направлені на розгляд до місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів влади, АТ «Луганськгаз», ТОВ «ЕНЕРА СХІД», ТОВ «ЛЕО». 
За географічним розподілом, найбільше звернень, спрямованих на розгляд,  стосувалися  міст обласного значення – Сєвєродонецька (1959), Лисичанська (791), Рубіжного (324).  Щодо районів найчастіше порушувалися питання, які стосувалися Попаснянського (342), Новоайдарського (316), Кремінського (189),  Старобільського (173), Станично-Луганського (139). 

З  4706 звернень, надісланих на розгляд, 64,4 % складають звернення житлово-комунального господарства та соціальної тематики – 2111 і 919 відповідно.

62% питань стосовно комунальної сфери надійшло від жителів міста Сєвєродонецьк у зв’язку з фактично провалом початку опалювального сезону – послуга централізованого опалення у листопаді була відсутня у значної кількості містян, чиї будинки обслуговуються ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ». Серед питань комунального блоку домінують також питання відсутності та неякісного надання послуги водопостачання та водовідведення у м. Лисичанськ на початку звітного періоду. 

У структурі звернень соціального блоку вперше домінують питання соціальних виплат, які складають 36% (328 звернень) від усіх питань соціальної спрямованості (919). Це пов’язано зі змінами в нормативно-правових актах, які регулюють механізм соціальних виплат.  

Питання нарахування субсидій на комунальні послуги на другому               місці – 28,5% (262 звернення). 

У звітному періоді також збільшилося надходження звернень з питань надзвичайних ситуацій, які пов’язані з трагічними подіями на початку жовтня 2020 року – масштабними пожежами у Луганській області. Таких звернень надійшло 206. Звернення мешканців населених пунктів, які найбільше постраждали від пожеж, стосувалися в більшості випадків компенсаційних виплат за втрачене житло, пошкоджене майно. 

У зв’язку із запровадженням у березні карантинних заходів щодо запобігання поширенню вірусу COVID-19 «гаряча лінія» облдержадміністрації визначена як «гаряча лінія» з питань коронавірусу. У звітному періоді до Центру надійшло 480 звернень з питань, пов’язаних із зазначеною тематикою: урядова «гаряча лінія» – 101 звернення, «гаряча лінія» облдержадміністрації – 379 (38 звернень,  усна консультація). При цьому слід відзначити тенденцію до зменшення звернень: жовтень – 241, листопад – 155, грудень – 84. 
Моніторинг термінів розгляду звернень з «гарячих ліній» засвідчує, що робота зі зверненнями громадян в цілому відповідає вимогам, передбаченим постановою Кабінету Міністрів України від 27.11.2019 № 976 «Деякі питання Єдиної системи опрацювання звернень».
Робота зі зверненнями громадян продовжує залишаться пріоритетним напрямком у діяльності облдержадміністрації. 
