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Інформація про роботу із зверненнями громадян Луганської облдержадміністрації - обласної  військово-цивільної  адміністрації
за IV квартал 2021 року

При розгляді результатів діяльності Луганської облдержадміністрації - обласної  військово-цивільної  адміністрації  просимо взяти до уваги  об’єктивні причини, що призвели до зниження показників роботи із зверненнями громадян у IV кварталі 2021.

Насамперед, це проведення на території області  антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил (з 30.04.2018), а також впровадження карантинних обмежень, пов’язаних з виникненням та розповсюдженням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом COVID-19. 
Дані наведені без урахування територій, тимчасово непідконтрольних українській владі.
Протягом ІV кварталу 2021 року від мешканців Луганської області до облдержадміністрації та через органи влади вищого рівня  надійшло 268 звернення (за аналогічний період минулого року –  442 звернень). 
Із загальної кількості звернень надійшло поштою 217, усних звернень - 51, або 23,5 % від загальної кількості звернень. Всі звернення були опрацьовані згідно з чинним законодавством. Із загальної кількості звернень, що надійшли: заяв – 265 (98,9 %), скарг – 3 (1,1 %).

З урахуванням колективних звернень, із заявами та скаргами звернулось 1538 громадян.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження звернень громадян до облдержадміністрації зменшилось на 39,4 %.
Від центральних органів влади, профільних міністерств до облдержадміністрації надійшло 99 звернень громадян, що на 6 звернень менше, ніж за аналогічний період 2020 року. Так, протягом звітного періоду зменшилось надходження звернень через Офіс Президента України (на 52,7 %), через Верховну Раду України (на 62,5 %), з прокуратури України (на 33,3 %). Але при цьому спостерігалося збільшення звернень через Кабінет Міністрів України (15 проти 8) та з профільних міністерств (45 проти 27). 
Аналіз надходження до облдержадміністрації звернень від жителів області свідчить, що найбільша кількість звернень надійшла від мешканців, міста Сєвєродонецька (93) та мешканців Сєвєродонецького району (132). Із інших областей України у звітному періоді надійшло 23 звернення, з тимчасово непідконтрольній території Луганської області українській владі – 4.
Кількість колективних звернень за цей період зменшилась (22 проти 31) та склала 8,2 % від загальної кількості звернень. 

Особлива увага приділяється вирішенню проблем соціально незахищених категорії громадян. Так, від осіб з інвалідністю внаслідок Другої світової війни та осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій, учасників війни надійшло 11 звернень, від інвалідів І, ІІ, ІІІ групи – 22, від ветеранів праці, дітей війни – 2, від осіб пенсійного віку 60 звернень.

У звітному періоді від громадян, яким було присвоєне почесне звання України «Мати-героїня» та Героїв України, звернень не надходило.
У зверненнях до обласної держадміністрації у звітному періоді громадянами було порушено 277 питань. 

Аналіз свідчить, що більш актуальним стали питання комунального господарства та житлової політики – 63, або 22,7 % від загальної кількості порушених питань. Мешканці області порушували питання: ремонту дахів, централізованого постачання холодної води, відшкодування збитків за пошкоджене під час проведення антитерористичної операції житло, ремонту доріг тощо.
На другому місці залишаються питання соціального захисту (54), або    19,5 % від загальної кількості звернень. Найбільше цих звернень надходило від мешканців міста Сєвєродонецька (16) та Старобільського району (11).
На третьому місці питання екології та природних ресурсів (36), які склали 13 % від загальної кількості порушених питань. Найбільше цих звернень надійшло від мешканців міста Сєвєродонецька (24), де порушувалися питання санітарного стану території міста. 
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 12.01.2021 № 5 було затверджено графік особистого прийому громадян керівництвом та керівником апарату обласної державної адміністрації на 2021.
Сектором роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації проводився попередній запис громадян на особистий прийом до голови облдержадміністрації. 
Виїзні особисті прийоми громадян проводилися під час робочих поїздок голови облдержадміністрації. 
Так, у звітному періоді, враховуючи карантинні обмеження, головою облдержадміністрації було проведено 6 особистих, у тому числі - 1 виїзний прийом громадян, на яких звернулося 24 громадянина. 
Підсумки роботи щодо розв’язання питань, порушених громадянами під час робочих поїздок голови та його заступників, зустрічей з представниками місцевого самоврядування активно висвітлювались на офіційних сайтах: допомога у відновленні водонапірної вежі у Гречишкиному та створення лісомисливського господарства на Сватівщині, - за вирішенням цих питань люди звернулись до Сергія Гайдай http://loga.gov.ua/oda/press/news/dopomoga_u_vidnovlenni_vodonapirnoyi_vezhi_u_grechishkinomu_ta_stvorennya?fbclid=IwAR16gB8SuEbKtdkHWHnQbfmDESfXHRbTZRXVSxJ-gp-4JU4H8DSYF07dKaM; Сергій Гайдай провів особистий прийом громадян http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_proviv_osobistiy_priyom_gromadyan_5?fbclid=IwAR254vSq3oUn4jbJTJJezMztfpKqFUL4XNY02ZF0iPGSrhULDLxDn7Sa1ww; Сергій Гайдай  доручив допомогти учаснику АТО в питанні отримання житла http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_doruchiv_dopomogti_uchasniku_ato_v_pitanni_otrimannya_zhitla?fbclid=IwAR2j8zzeC78zWhzBsD6o3J4eFVheA0TIE017g81NMGBXnFYWFDjkVBrduI; Сергій Гайдай представив громаді Сватівщини нового очільника району http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_gayday_predstaviv_gromadi_svativshchini_novogo_ochilnika_rayonu?fbclid=IwAR3iQYdi_PbTdk7tcI4bz5fcIQNqNWYiHlNoKkm2D6wvmLsb-p2ghHeYs. Також висвітлено реакцію та діяльність органів місцевої влади щодо звернень громадян у друкованих ЗМІ. Наприклад: «Голос Громад» 15 жовтня 2021 року «У Сватовому офіційно представили нового голову райдержадміністрації».

Крім цього, голова обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації Сергій Гайдай 29 грудня взяв участь у телепередачі «Сьогодні. Головне» на телеканалі «UA: Донбас», та 19 грудня у теле-проєкті «Важливі люди» на телеканалі «ІРТА», а також 30 грудня взяв участь у телепередачі «Діалог» на телеканалі «Донбас онлайн» де він поспілкувався наживо з телеглядачами й відповів на їх запитання.
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 22.12.2021 № 826, затверджено графік особистого прийому громадян керівництвом та керівником апарату обласної державної адміністрації на 2022.
В облдержадміністрації забезпечено щомісячне проведення «Дня контролю», в рамках якого здійснюються перевірки стану виконання доручень керівництва облдержадміністрації щодо звернень громадян. За результатами складено 3 акти.

Протягом ІV кварталу 2021 року проведено 2 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації. 

У четвертому кварталі 2021 року державною установою «Луганський обласний контактний центр» (далі – Центр) згідно з визначеними функціями і завданнями забезпечено приймання, попереднє опрацювання і надсилання за належністю звернень, що надійшли на урядову «гарячу лінію» та «гарячу лінію» облдержадміністрації, яку адмініструє Центр. 

До Центру надійшло звернень: з урядової «гарячої лінії» – 3579, з «гарячої лінії» облдержадміністрації –1484. 

На 1020 звернень заявники отримали довідкову інформацію, консультації та роз’яснення від фахівців Центру. 

4043 звернень, що потребували письмової відповіді, направлені на розгляд до місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів влади. 

За географічним розподілом, найбільше звернень стосувалися міст –Сєвєродонецька (1567), Лисичанська (739), Рубіжного (271).  Щодо районів кількість порушених питань розподілилися наступним чином: Щастинський (378), Сєвєродонецький (375), Сватівський (361). 

Кількість звернень, що надійшли до Центру у ІV кварталі 2021 року  зменшилась у порівнянні з показниками IV кварталу 2020 року – на 32% (1884 звернення). 
З 4043 звернень, надісланих на розгляд, 21 % складають звернення соціальної тематики, 37 % - комунального господарства.

У структурі звернень соціального блоку домінують питання нарахування, виплати та умов призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг (386). Також, мешканців Луганської області хвилювало питання призначення, виплати, розміру та умов нарахування соціальної допомоги різних видів соціальної допомоги – 242 звернення.
Серед питань комунального блоку домінують відсутність комунальних послуг - 828 (з них відсутність послуги опалення - 566) та неякісного надання комунальних послуг – 298, обслуговування та ремонту будинків і прибудинкових території – 223 та інші. 
Актуальними також були звернення з питань будівництва та благоустрою –340, охорони здоров’я – 320. 

Сектором роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації щоденно здійснюється моніторинг та контроль виконання структурними підрозділами облдержадміністрації та її апарату доручень, наданих головою, його заступниками щодо розгляду звернень громадян. Порушень термінів розгляду звернень, протягом звітного періоду, не допущено. 

В облдержадміністрації налагоджена система забезпечення своєчасного опрацювання звернень громадян згідно з чинним законодавством України. 
